

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 3 giugno 2000

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082146 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	»	50
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	63
— Ammortamenti	»	63
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	»	65
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	65
- Deposito bilanci finali di liquidazione	»	66
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Bandi di gara	»	66
Altri annunzi:		
- Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	110
— Valutazione impatto ambientale	»	112
Rettifiche	»	113
Indice deeli annunzi commerciali	Pag	113

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

IMMOBILIARE AGRICOLA CUNEESE - S.p.a.

Sede in Cuneo, viale Angeli n. 65
Capitale sociale L. 1.800.000.000
lscritta nel registro delle imprese di Cuneo al n. 2836/3610
Codice fiscale n. 00281000042

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 17 presso lo Studio Boidi - Studio Associato, in Torino - via A. Doria n. 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Ridenominazione in Euro del capitale sociale e rideterminazione del valore nominale delle azioni. Aumento gratuito del capitale sociale a 930.000 Euro e correlativa modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
- Proroga della durata e correlativa modifica dell'art. 3 dello statuto sociale;
- 3. Integrazione dell'oggetto sociale e correlativa modifica dell'art. 4 dello statuto sociale;
- 4. Revisione integrale ed approvazione di un nuovo testo dello statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: Giorgio Mondino.

S-15371 (A pagamento)

NERVESA MODA UOMO - S.p.a.

Sede in Nervesa della Battaglia Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4268 registro imprese di Treviso

Convocazione assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giomo 2000 alle ore 15,30 presso la sede sociale in Nervesa della Battaglia, via Priula n. 46 in prima convocazione, ed eventualmente per il giomo 21 luglio 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione del Consiglio di arministrazione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Eventuale integrazione Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Nervesa, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giuliano Caponi

S-15350 (A pagamento).

EDIZIONI PIEMME - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 25
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano, n. 142339/1999
Repertorio economico amministrativo di Milano n. 1589065
Codice fiscale n. 00798930053
Partita I.V.A. n. 12807820159

Convocazione di assemblea dei soci

Il giorno 23 giugno 2000, alle ore 10, presso la sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 25 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, è convocata l'assemblea dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Lettura verbali sedute precedente;
- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punto 1, 1° comma;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile;
- 2. Modifica statuto sociale.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge e di statuto.

Edizioni Piemme S.p.a. Il presidente: ing. Piero Marietti

S-15353 (A pagamento).

FUNIVIE CORNO RENON - S.p.a.

Sede in Collabo/Renon (BZ)

Capitale sociale L.1.318.100.000 interamente versato Registro delle imprese Bolzano n. 3092-BZ

L'assemblea ordinaria e straordinaria è convocata nella sala della Cultura «Peter Mayr» a Longomoso/Renon (BZ) per il 29 giugno 2000, alle ore 20,30 ed in seconda convocazione per il 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 30 aprile 2000;
- 2. Elezione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
 - 3. Informazione sui lavori nuovo impianto.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale a copertura di perdite;
- 2. Aumento del capitale sociale a L. 6.000.000.000;
- 3. Modifiche statutarie: art. 3 (durata società), art. 17 (durata Consiglio di amministrazione).

Renon, 25 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Heinrich Rottensteiner

S-15351 (A pagamento).

C.M.C. ESTERO - S.p.a.

Ravenna, via Trieste n. 76
Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese n. 10505
Tribunale di Ravenna
Iscrizione R.E.A. n. 110918
C.C.I.A.A. di Ravenna

Convocazione di assemblea straordinaria dei soci

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso la scde della società in Ravenna, via Trieste n. 76, per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 24 giugno 2000, alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Lettura del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al Bilancio al 31 dicembre 1999:
- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e dei documenti che lo corredano;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si precisa che la persona designata dall'impresa socia a partecipare all'assemblea dovrà essere munita di specifica delega scritta che la abiliti a deliberare sugli argomenti posti all'ordine del giomo.

Ravenna, 25 maggio 2000

Il presidente: Matteucci rag. Massimo.

S-15355 (A pagamento).

CENTRO SPORTIVO PETRARCA IMPIANTI RUGBY PADOVA - S.p.a.

Sede in Padova, via Gozzano n. 64 Capitale sociale L. 9.500.000.000 versato per L. 8.372.000.000 Registro imprese di Padova n. 18544

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria della società per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 18 in prima convocazione, presso la sede della società in Padova, via Gozzano n. 64, ed eventualmente per il giorno 29 giugno 2000, stessi luogo e stessa ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punto 1), bilancio esercizio 1999 e relazioni accompagnatorie;
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede legale della società.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Valier

S-15354 (A pagamento).

DELICIA - S.p.a.

Compagnia Europea di Produzioni Dolciarie

Sede in Gorizia, via E. Fermi n. 1 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 926 registro delle imprese Tribunale di Gorizia

I signori azionisti sono convocati per l'assemblea straordinaria che si terrà presso lo studio del notaio Saverio Angelilli, a Gorizia in via Morelli n. 38, in prima convocazione il giorno 19 giugno 2000, alte ore 13 e, in seconda convocazione, il giorno 23 giugno 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione della società Delicia S.p.a. nella società Gordol S.r.l. sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1999;
- 2. Conferimento al presidente del Consiglio d'amministrazione Rossano Bonetti di ogni più ampio potere perché possa dare esecuzione alle precedenti deliberazioni;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il legale rappresentante: Rossano Bonetti.

S-15358 (A pagamento).

SINTRA - S.p.a.

Piacenza, via G. Garibaldi n. 50 Capitale sociale versato L. 139.200.000 Registro imprese di Piacenza n. 18404/1999

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici della società in Piacenza, via Felice Frasi n. 31 per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 21 giugno 2000 stesso luogo alle ore 9 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di un membro del Consiglio di amministrazione e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervento all'assemblea tutti gli azionisti aventi diritto al voto i quali, ancorché già iscritti nel libro dei soci, abbiano depositato, almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea, le loro azioni presso la sede della società, a norma dell'art. 2370 del Codice civile.

Piacenza, 18 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cav. Giancarlo Bianchi

S-15356 (A pagamento).

DELICIA - S.p.a.

Compagnia Europea di Produzioni Dolciarie

Sede in Gorizia, via E. Fermi n. 1

Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 926 Registro delle imprese tribunale di Gorizia

I signori azionisti privilegiati sono convocati per l'assemblea straordinaria ex articolo 2376 del Codice civile che si terrà presso lo studio del notaio Saverio Angelilli, a Gorizia in via Morelli n. 38, in prima convocazione il giorno il giorno 19 giugno 2000, alle ore 12,30 e, in seconda convocazione, il giorno 23 giugno 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Fusione per incorporazione della società Delicia S.p.a. nella società Gordol S.r.l. sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 31 dicembre 1999;
- conseguente rinuncia al privilegio integrale nel rimborso delle proprie azioni, attualmente statuito dall'art. 5 dello statuto sociale della Delicia S.p.a.;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il legale rappresentante: Rossano Bonetti.

S-15357 (A pagamento).

UNICAL AG - S.p.a.

Sede legale in Casteldario (MN), via Roma n. 123 Capitale sociale L. 4.616.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Mantova n. 13262 società

Gli azionisti della Unical AG S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria in Casteldario (MN), presso la sede della società in via Roma n. 123 per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 10, in prima convocazione, nello stesso luogo ed ora per il giorno 30 giugno 2000, in seconda convocazione per deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni allegate;
 - 2. Varie ed eventuali.

Hanno il diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data prefissata per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale in Casteldario (MN)

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giovanni Jahier

S-15359 (A pagamento).

CE.P.I.M - S.p.a.

Centro Padano Interscambio Merci

Sede sociale in Bianconese di Fontevivo (Parma)
Capitale sociale L. 12.510.848.336 interamente versato
Registro imprese di Parma PR 027-7553

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso Eurohotel, zona Interporto di Parma (Bianconese di Fontevivo) il giorno 21 giugno 2000 alle ore 8, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 giugno, nello stesso luogo, alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del Bilancio d'esercizio 1999, relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, relazione della società di revisione;
- 2. Nomina amministratori per il triennio 2000-2002 e determinazione emolumenti;
- 3. Nomina sindaci e presidente del Collegio sindacale per il triennio 2000-2002 e determinazione dei rispettivi emolumenti;
- 4. Affidamento della certificazione volontaria del bilancio per il triennio 2000-2002;
- 5. Assunzione a carico della società dei rischi manageriali degli amministratori e dei sindaci nonché delle sanzioni amministrative per violazione di norme tributarie ai sensi del decreto legislativo 18 dicembre 1997 n. 472;
 - 6. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e statutarie in vigore.

Fontevivo, 26 maggio 2000

Il presidente: Francesco Meduri.

S-15360 (A pagamento).

CASA MEMORIA - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Beaumont n. 10
Capitale sociale L. 780.000.000 interamente versato
Tribunale di Torino n. 2153/1991
Codice fiscale n. 06115660018

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la residenza «Le Magnolie» in Settimo Vittore, via Montiglie n. 5, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 17 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino 24 maggio 2000

Il presidente del consiglio di amministrazione: dott. Michele Bellagarda

C-14604 (A pagamento).

METEC - S.p.a.

Sede in Torino, via Caserta n. 15 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 3066/84 Codice fiscale n. 02962390015

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11 presso lo studio Boidi - Studio Associato in Torino - via A. Doria n. 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

L'amministratore unico: dott. Roberto Ginatta.

S-15361 (A pagamento).

OSRA - S.p.a.

Sede sociale in Venaria Reale (TO), Strada di Druento n. 280 Capitale sociale L. 1.936.270.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 2121/1979

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Venaria Reato (TO), Strada di Druento n. 280 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15 ed accorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Ostorero

S-15362 (A pagamento).

ZOPPAS INDUSTRIES - S.p.a.

Scde in San Vendemiano (TV), viale Venezia n. 31
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
R.E.A. n. 77887 della C.C.I.A.A. di Treviso
Registro delle imprese n. 4023 presso la C.C.I.A.A. di Treviso

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Vendemiano (TV), viale Venezia n. 31, per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giomo 4 luglio 2000 stesso e luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

San Vendemiano, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Zoppas

S-15363 (A pagamento).

RGZ FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Torino, via A. Doria n. 15
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 121067/1998
Codice fiscale n. 07592340017

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 15 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente e amministratore delegato: dott. Roberto Ginatta

S-15364 (A pagamento).

FRESIA FERRAMENTA - S.p.a.

Sede in Torino, via P. Veronese n. 229
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 636/65
Codice fiscale n. 00460810013

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 17 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente e amministratore delegato: Michele Fresia

S-15366 (A pagamento).

TV SERVICE - S.p.a.

Sede in San Donà di Piave (VE), via Marmolada Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Venezia n. 37413/1998 Codice fiscale n. 03319430264

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Treviso, via Tolpada n. 1/A presso lo Studio Associato Bonamigo, alle ore 9,30 del 28 giugno 2000, in prima convocazione, ed occorrendo il 12 luglio 2000, alla stessa ora, nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti previsti dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Formalità per l'intervento ai sensi di legge.

Il presidente: Rossi Giuseppe.

S-15365 (A pagamento).

SOCIETÀ INDUSTRIALE COMMERCIALE AUTOVEICOLI VALDOSTANA SICAV 2000 - S.p.a.

Sede in Aosta, corso Battaglione Aosta n. 103
Capitale sociale € 312.000
Iscritta nel registro delle imprese di Aosta al n. 60890/96
Codice fiscale n. 00197130073

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15 presso lo Studio Boidi - Studio Associato in Torino - via A. Doria n. 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: Esisio Noussan.

S-15368 (A pagamento).

BEHR THERMOT-TRONIK ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, via A. Doria n. 15
Capitale sociale € 516.500
Iscritta nel registro delle imprese di Torino al n. 197/70
Codice fiscale n. 00520180019

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 11 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale o presso la Dresdner Bank di Stoccarda o la Banca Popolare di Novara a norma di legge.

Il presidente: Hans Joachim Thress.

S-15369 (A pagamento).

MONFER - S.p.a.

Sede in Cuneo, viale Angeli n. 65
Capitale sociale L. 1.600.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Cuneo al n. 2549/3323
Codice fiscale n. 00185430048

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 16 presso lo Studio Boidi - Studio Associato in Torino - via A. Doria n. 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente: Giorgio Mondino.

S-15370 (A pagamento).

S.I.A.C. - SOCIETÀ ISTITUTO FARMACOLOGICO SERONO - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Casilina n. 125 Capitale sociale L. 1.312.500.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 36/906 - fasc. n. 372/908 Codice fiscale n. 00399800580

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso la sede sociale in via Casilina n. 125, per le ore 10.30 del giomo 20 giugno 2000, in prima convocazione ed eventualmente per il giomo 27 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; presentazione del progetto di bilancio dell'esercizio chiuso il 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Presentazione del bilancio consolidato del gruppo per il 1999;
- 3. Nomina di un sindaco effettivo, di un sindaco supplente e del presidente del collegio sindacale;
- 4. Conferimento incarico a società di revisione per la certificazione e revisione del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato degli esercizi 2000, 2001 e 2002.

Per partecipare all'assemblea di cui sopra, i signori azionisti dovranno depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso la cassa sociale oppure presso qualsiasi sportello dei seguenti istituti di credito: UniCredito Italiano, Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Banca di Roma, Monte dei Paschi di Siena, Banca Nazionale dell'Agricoltura, Banco di Napoli, Deutsche Bank, Banca Popolare di Bergamo-Credito Varesino. Per le azioni circolanti all'estero, è stata incaricata di ricevere i depositi, su mandato dell'UniCredito Italiano, la ABN-AMRO BANK (L'Aia - Olanda).

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Luigi Scarpa

S-15374 (A pagamento).

PONTETORTO - S.p.a.

Sede in Montemurlo (PO), via Roma numeri 15-17-19-21 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Prato registro imprese n. 10135 - R.E.A. n. 362805 Codice fiscale n. 03461400487

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Montemurlo (PO), via Roma numeri 15-17-19-21 per il giomo 29 giugno 2000, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- 1. Approvazione del Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e delle relazioni a corredo;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni cinque giorni prima presso la sede sociale.

Lì, 20 maggio 2000

Il presidente del consiglio di amministrazione: Enrico Banci

C-14602 (A pagamento).

AZIENDA SERVIZI MUNICIPALIZZATI - S.p.a.

Sede in Rovereto (TN), via Manzoni n. 24 Capitale sociale L.173.646.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Trento 138.292/97 Codice fiscale n. e partita I.V.A. n. 01568190225

Convocazione assemblea straordinaria

Gli azionisti della azienda servizi municipalizzati S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede sociale in Rovereto, via Manzoni n. 24, il giorno 22 giugno 2000, alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 26 giugno 2000, alle ore 17, per deliberare sul seguente

Aumento del capitale sociale da L. 173.646.000.000 a L. 175.636.000.000 mediante emissione di n. 1.990.000 azioni del valore nominale di L. 1.000 cadauna, alla pari. Detto aumento è riservato al Comune di Volano con esclusione, pertanto, del diritto di opzione, ai sensi del 4° comma, dell'art. 2441 del Codice civile, e viene sottoscritto mediante contestuale conferimento in natura del ramo di azienda «Azienda elettrica comunale del Comune di Volano», come descritto nelle sue componenti attive e passive nella perizia giurata redatta dal dott. Corrado Fedrizzi nominato dal presidente del Tribunale di Rovereto con decreto di data 14 gennaio 2000 n. 99 cron.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Rovereto, 24 maggio 2000

I presidente del Consiglio d'amministrazione: ing. Sandro Vettori

C-14605 (A pagamento).

S.A.L.A. - S.p.a.

Società Azionaria Lucchese Alberghiera

Sede in Lucca, piazza Puccini n. 1
Capitale sociale L. 210.000.000
C.C.I.A.A. Lucca registro imprese n. 1120 - R.E.A. n. 12288

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00348770462

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria della società che si terrà in Lucca, presso la sede sociale, il giorno 19 giugno 2000, alle ore 18, in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 21 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- Relazione del consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del collegio sindacale:
 - 4. Varie eventuali.

Lucca, 24 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Silvano Petri

C-14612 (A pagamento).

C.L.N. - S.p.a. Coils Lamiere Nastri

Sede in Caselette (TO), corso Susa numeri 13-15 Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 41/68 Codice fiscale n. 00521230011

L'assemblea degli azionisti è convocata presso la sede della società in Caselette, corso Susa numeri 13-15, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale, presso la Banca Commerciale Italiana, piazza della Scala n. 6 Milano e presso il Credito Italiano sede di Milano sportello Cordusio.

Torino, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cav. del lav. Mario Magnetto

C-14614 (A pagamento).

BIRRERIA ITALIANA - S.p.a.

(in amministrazione controllata)
Sede legale in Bitonto (BA), strada statale 98 km 79,400
Capitale sociale L. 6.001.000.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di registro imprese n. 430502 - R.E.A. n. 393409
Partita I.V.A. n. 05041470724

È convocata l'assemblea generale dei soci della Birreria Italiana S.p.a., per il giorno 27 giugno 2000, presso la sede legale in Bitonto (BA) s.s. 98 km 79,400, alle ore 16, in prima convocazione, ed occorrendo, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999:
 - 2. Relazione del Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile copertura delle perdite d'esercizio a tutto il 31 dicembre 1999 pari a L. 3.544.353.516 mediante la riduzione del capitale sociale da L. 6.001.000.000 a L. 2.454.409.000 e contestuale costituzione di un fondo riserva di L. 2.237.484;
- Aumento del capitale sociale da L. 2.454.409.000 a L. 6.001.000.000 mediante emissione di nuove azioni.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

L'amministratore unico: dott.ssa Pina Losito.

C-14617 (A pagamento).

ONDULATI LA VEGGIA -S.p.a.

Sede legale in frazione Roteglia Castellarano (RE), vai Bora n. 8 Capitale sociale L. 2.300.166.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 5861

Avviso di convocazione di assemblea

La S.V. è invitata ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 13, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile 1° comma punti 1), 2), 3);
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile;
 - 3. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Proposta aumento capitale sociale da L. 2.300.166.000 a L. 2.515.666.000 mediante emissione di n. 215.500 azioni ordinarie da nominali L. 1.000 cadauna, ad un prezzo pari al valore nominale più sovraprezzo.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Castellarano, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Giacopini

C-14620 (A pagamento).

LA VEGGIA - S.p.a.

Sede legale in frazione Roteglia Castellarano (RE), via Bora n. 8 Capitale sociale L. 12.125.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Reggio Emilia al n. 10129

Avviso di convocazione di assemblea

La S.V. è invitata ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile, 1º comma punti 1);
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Castellarano, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Giacopini

C14621 (A pagamento).

NOVATEXIL - S.p.a.

Sede in Chieri, via Buschetti n. 5 Capitale sociale L. 999.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 309/62 R.E.A. n. 329311 Codice fiscale n. 00474270014

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società, indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 15 presso lo studio Garbolino Milanese Ranalli in Torino, corso Re Umberto n. 8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile in relazione al bilancio al 31 dicembre 1999, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Osvaldo Avataneo

C-14622 (A pagamento).

GREEN PARK CLUB - S.p.a.

Sede legale in Rivoli (TO), via Bruere n. 284
Capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 01823030018
Tribunale di Torino n. 199/75

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Rivoli (TO), via Bruere n. 284, per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 13, ed eventualmente per il giomo 15 luglio 2000 alla stessa ora e stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varia ed eventuali.

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Claudio Pagano

C-14625 (A pagamento).

BISWRO - S.p.a.

Bosconero (Torino), via Caduti per la libertà n. 11

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti della società Biswro S.p.a. ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Torino, corso Vinzaglio n. 3 presso studio notaio Mambretti il giomo 22 giugno 2000 ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni dell'amministratore unico e del Collegio sindacale;
 - 2. Trasformazione della Biswro da S.p.a. in S.a.s.;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

L'amministratore unico: ing. Gambari Rinaldo.

C-14626 (A pagamento).

C.I.R.O. - S.p.a.

Sede in Ciriè, via Mazzini n. 12
Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino
al n. 1124/74 - R.E.A. n. 484637
Codice fiscale n. 01650040015

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società, indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 presso lo studio Garbolino Milanese Ranalli in Torino, corso Re Umberto n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile in relazione al bilancio al 31 dicembre 1999, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo organo amministrativo.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carla Masara

C-14628 (A pagamento).

DATA G.B. & C. - S.p.a.

Sede sociale in Forno Canavese (TO), via B. Trucchetti n. 22
Capitale sociale L. 272.160.000 interamente versato
Registro imprese di Torino n. 430/45
Tribunale di Torino
Codice fiscale n. 00480830017

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Forno Canavese (TO), via B. Trucchetti n. 40, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 27 giugno, stesso luogo ed ora, in seconda, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente: Aldo Carone.

C-14627 (A pagamento).

I.L.A.S. - S.p.a. Industria Lavorazione Attrezzature Stampaggi

Sede in Torino, corso Agnelli n. 22
Capitale sociale L. 2.900.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino
al n. 811/71 - R.E.A. n. 278210
Codice fiscale n. 00571170018

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società, indetta in prima convocazione per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 11 presso lo studio Garbolino Milanese Ranalli in Torino, corso Re Umberto n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile in relazione al bilancio al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale a norma di legge.

L'amministratore unico: ing. Walter Ceresa.

C-14629 (A pagamento).

I.L.C.A.S. - S.p.a.

Sede in Sparone, Regione Gera del Mulino
Capitale sociale L. 1. 500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Ivrea
al n. 1417/1404 - R.E.A. n. 456877
Codice fiscale n. 00800360018

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società, indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 12 presso lo studio Garbolino Milanese Ranalli in Torino, corso Re Umberto n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile in relazione al bilancio al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale a norma di legge.

L'amministratore unico: ing. Walter Ceresa.

C-14630 (A pagamento).

ADRIATICA - S.p.a.

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria, fissata per il giorno 25 giugno 2000 alle ore 18 presso gli uffici in San Benedetto del Tronto, via Togliatti n. 19, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 27 giugno 2000 stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio 1999, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione emolumento annuale Consiglio di amministrazione.

San Benedetto del Tronto, 9 maggio 2000

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gino Gasparretti

C-14631 (A pagamento).

MAESTRI MAJOLICARI ARTE NEL COTTO - S.p.a.

Campogalliano (MO), via Di Vittorio n. 8 Capitale sociale L. 500.000.000 Tribunale di Modena 7207 registro imprese Codice fiscale n. 00345600365

Convocazione di assemblea

È convocata per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 15, presso la sede sociale in Campogalliano, via Di Vittorio n. 8 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Remunerazione Consiglio amministrazione;
- 4. Varie ed eventuali.

Campogalliano, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eric Bahbouth

C-14632 (A pagamento).

DE-TA - S.p.a.

Manzano (UD), via P. Maroncelli n. 8
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso la cancelleria del Tribunale di Udine al n. 6073
Codice fiscale n. 00441120300

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della DE-TA S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Manzano (UD), via Maroncelli n. 8 per il giorno 28 giugno alle ore 9, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Progetto di bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni inerenti e conseguenti.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni entro il 23 giugno 2000 presso la sede sociale o presso i seguenti istituti di credito:

Banca Popolare di Cividale S.p.a.;

Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giomo 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora.

Manzano, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Piccinetti

C-14634 (A pagamento).

SICILIA HYDRO - S.p.a.

Sede Enna, via Roma n. 353 Capitale sociale L. 200.000.000 di cui versati 3/10

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 2000 alle ore 18 in Enna, via Roma n. 353, presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 12, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare su seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Enna, 25 maggio 2000

L'amministratore unico: prof. Vincenzo Liguori.

C-14636 (A pagamento).

SOLARO SPORTING CLUB

Sede in Torino, via Lamarmora n. 9
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 760/77
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01886720018

Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società in intestato è convocata per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15,30 presso il Solaro Sporting Club in Sanremo (IM), strada Solaro n. 111, in prima convocazione e, ove necessiti, per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo e ora in seconda convocazione per discutere e deliberare del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Ricostituzione Collegio sindacale a seguito decesso e dimissioni.

L'amministratore unico: Giuseppe Fassola.

C-14637 (A pagamento).

LIPITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, strada del Francese n. 116
Capitale sociale L. 3.700.000.000 interamente versato
Tribunale di Torino n. 2660/78
Codice fiscale n. 02296310010

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 10, presso la sede della società in Torino, strada del Francese n. 116, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2 e 3.

Eventuale seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 stessi luogo ed ora.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Grosso Alberto

C-14648 (A pagamento).

SALINE TERME - S.p.a.

Sede in Panna San Giovanni, piazza Municipio n. 2 Capitale sociale L. 210.000.000 Registro delle imprese n. 108490/97

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione presso la sede sociale per le ore 21 del giorno 26 giugno 2000 ed, occorrendo, in seconda convocazione per le ore 21 del giorno 27 giugno 2000 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 completo di nota integrativa, relazione degli amministratori, relazione del Collegio sindacale e conseguenti deliberazioni;
- Nomina del Consiglio di amministrazione, quindi del presidente e consigliere delegato;
- Nomina dei membri effettivi e supplenti del Collegio sindacale, e quindi il presidente.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima.

Penna San Giovanni, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Stefano Burocchi

C-14640 (A pagamento).

VICTORIA - S.p.a.

Sede in Montecatini Terme (PT), località Amore n. 17 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Pistoia al registro imprese n. 5472 - R.E.A. n. 96514 Codice fiscale n. 03063740488

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la «Pitagora S.r.l.» in Montemurlo (PO), via Roma n. 15 per il giomo 29 giugno 2000 alle ore 17, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e delle relazioni a corredo;
 - Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni cinque giomi prima presso la sede sociale.

Lì, 19 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Banci Luigi

C-14641 (A pagamento).

GE.IM. - S.p.a. Generale Immobiliare

Sede sociale in Casagiove, via Case Sparse, località Cuccagna Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato L. 2.800.000.000 Iscritta nel registro delle società presso il Tribunale di Santa Maria Capua Vetere al n. 379/79 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00447910613

Gli azionisti della società per azioni Ge.Im. Generale Immobiliare S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Paolo Provitera, sito in Caserta, corso Giannone n. 78 alle ore 12 del giorno 29 giugno 2000 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno successivo nello stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 comprendente lo stato patrimoniale, il conto economico, la nota integrativa e le relative relazioni. Parte straordinaria:

Riduzione del capitale per perdite ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Interventi e rappresentanza a norma di legge e di Statuto. Deposito azioni presso la sede sociale.

Casagiove (Caserta), 24 maggio 2000

L'amministratore unico: Francesco Cilea.

C-14645 (A pagamento).

ITALCRAFTS - S.p.a.

Sede Sassuolo (MO), via XXIII Aprile n. 7/a Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 9201 Codice fiscale n. 00655300366

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Fiorano Modenese (MO), via Sacco e Vanzetti n. 22/26, per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 18,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1999, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni di cui all'art. 2364, primo comma, punto 1 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e statutarie in vigore.

Fiorano Modenese, 25 maggio 2000

Il presidente: Lucchese Anna.

C-14646 (A pagamento).

TECNOSTAMPI - S.p.a.

Sede sociale in Avellino, agglomerato industriale Pianodardine
Capitale sociale versato L. 2.300.000.000
Registro delle imprese di Torino n. 1353
R.E.A. di Avellino n. 69139
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00107650640

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria, presso una sala della società Stola S.p.a. in Cascine Vica - Rivoli, via Ferrero n. 9/11 per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Approvazione del progetto di scissione parziale, depositato e pubblicato ai sensi di legge, da attuarsi mediante attribuzione di immobilizzazioni finanziarie a società per azioni di nuova costituzione che assumerà la denominazione di «Tecnostampi Partecipazioni S.p.a.» con sede in Rivoli, via Ferrero n. 9;

Deliberazioni conseguenti.

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le loro azioni presso la sede sociale entro i termini di cui all'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del consiglio: ing. Alecci Carlo.

C-14647 (A pagamento).

I.T.C.A. - S.p.a. Industria Torinese Carrozzerie Automobili

Sede in Torino, corso Agnelli n. 24
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 98/59
R.E.A. n. 294989
Codice fiscale n. 00513390013

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società, indetta in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 13 presso lo studio Garbolino Milanese Ranalli in Torino, corso Re Umberto n. 8, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile in relazione al bilancio al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale a norma di legge.

L'amministratore unico: ing. Walter Ceresa.

C-14649 (A pagamento).

MATTIODA PIERINO & FIGLI - S.p.a.

Sede in Cuorgnè, via Torino n. 34
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino
Tribunale di Ivrea al n. 825/812 - R.E.A. n. 271076
Codice fiscale n. 00476210018

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 17 presso la sede legale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, commi 1 e 2 deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede legale a norma di legge.

L'amministratore unico: ing. Enzo Mattioda.

C-14652 (A pagamento).

SUNION - S.p.a.

Sede legale in Soragna (PR), strada delle Castelline n. 40 Capitale sociale L. 360.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Parma al n. 9806

Avviso di convocazione di assemblea

La S.V. è invitata ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società «La Veggia S.p.a.» in via Bora n. 8, frazione Roteglia di Castellarano (RE) in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2000 stesso luogo e stessa ora, onde e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1, 2 e 3;
 - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Soragna, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giacopini Franco

C-14667 (A pagamento).

L.S.G. - S.p.a.

Sede legale in Torino, piazza Vittorio Veneto n. 19 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Torino n. 51117/84 Codice fiscale n. 04740790011

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Ruspini e Pagella, con sede in Torino, via Beaumont n. 10, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2000, nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento in assemblea regolato a norma di legge e statuto.

Torino, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Sergio Longanizzi

C-14668 (A pagamento).

DORICA CASTELLI - S.p.a.

Sede sociale in Monte Roberto (AN), via Garibaldi n. 69 Capitale sociale L. 1.508.220.000 interamente versato Registro imprese Ancona n. 6012 Trib. Ancona - CE Partita I.V.A. n. 00179720420

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale alle ore 15 per il giorno 22 giugno 2000 in prima convocazione e per il giorno 26 giugno 2000 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio dei sindaci:
 - 2. Approvazione del bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1999;
 - 3. Compenso amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

A norma dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno, almeno cinque giorni prima della data fissata, depositato le proprie azioni presso la sede sociale.

Monte Roberto, 25 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione: Perticaroli Ireneo

C-14669 (A pagamento).

S.I.S.A.M. - S.p.a.

Società Intercomunale Servizi Alto Mantovano

Sede in Castel Goffredo (MN), via Martiri della Liberazione n. 26/A2
Capitale sociale L. 292.567.000 interamente versato
Registro imprese C.C.I.A.A di Mantova n. 8482/1998
R.E.A. C.C.I.A.A. di Mantova n. 202219
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01843250208

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società S.I.S.A.M. S.p.a. Società Intercomunale Servizi Alto Mantovano S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede in Castel Goffredo, via Martiri della Liberazione 26/A2, in prima convocazione per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 9, e per il giorno 22 giugno 2000, in eventuale seconda convocazione alle ore 18,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1999, corredato dalla nota integrativa, udite la relazione sulla gestione e la relazione del Collegio sindacale, e destinazione del risultato d'esercizio;
 - 2. Ripristino del Consiglio di amministrazione.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e dallo statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romeo Faganelli

C-14670 (A pagamento).

FIN-ANZ - S.p.a.

Sede legale in Sassuolo (MO), via XXIII Aprile n. 7/a Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 18134 Codice fiscale n. 01446690362

Avviso di convocazione di assemblea degli obbligazionisti

Tutti i portatori di obbligazioni convertibili FIN-ANZ S.p.a., emesse il 4 dicembre 1990, con atto a ministero notaio Malaguti repertorio 71567/12358 per originarie L. 5.500.000.000, sono convocati in assemblea presso la sede della società Gruppo Ceramiche Ricchetti S.p.a. in Fiorano Modenese (MO), strada statale 467, civico n. 42, per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 14,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 1 del regolamento importo e titoli;
- 2. Modifica dell'art. 3 del regolamento interessi;
- 3. Modifica dell'art. 2 del regolamento durata;
- 4. Modifica dell'art. 5 del regolamento convertibilità;
- 5. Modifica dell'art. 6 del regolamento rimborso anticipato;
- 6. Nomina rappresentate comune degli obbligazionisti.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge in vigore.

Sassuolo, 24 maggio 2000

Il presidente: Cavazzuti Zoello.

C-14671 (A pagamento).

RENZACCI - S.P.A. - INDUSTRIA LAVATRICI

Sede legale in Città di Castello (PG), via R. Morandi n. 13 Capitale sociale L. 3.600.000.000 interamente versato R.I. (PG) n. 8961

Codice fiscale n. 00644150542

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale il giorno 30 giugno 2000 alle ore 10 ed occorrendo il giorno 14 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, delibere di cui all'art, 2364 Codice civile.
 - L'intervento in assemblea è regolato a norma di legge e statuto.

Città di Castello, 23 maggio 2000

L'amministratore delegato: ing. Gabrio Renzacci.

C-14683 (A pagamento).

I.Ri.S. BIOMEDICA INDUSTRIA RICERCA SUD - S.p.a.

Sede in Senise (PZ), zona Industriale Capitale sociale L. 9.900.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1142/88 del registro delle imprese di Potenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00993380765

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati presso la sala assemblee della I.Ri.S. Biomedica - Industria Ricerca Sud S.p.a. in Senise (PZ), zona Industriale, in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 2000 ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 ore 9, in assemblea straordinaria il giorno 28 giugno 2000 ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, provvedimenti;
 - Dimissioni Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina del nuovo Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 9.900.000 a L. 15.000.000;
- 2. Rinuncia all'amministrazione controllata;
- 3. Delibere conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Senise, 24 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gennaro Bastanzio

C-14672 (A pagamento).

DIGITRONICA - S.p.a.

Sede sociale in Verona, via E. Fermi n. 15 Capitale sociale L. 3.031.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 14585 Partita I.V.A. n. 01335930234

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 18, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni e delibere di cui all'art. 2364 Codice civile;
- Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sanbugaro Stellino

C-14685 (A pagamento).

COLORCHIMICA - S.p.a.

Sede in Pescantina (VR), fraz. Settimo, via Meucci n. 16 Capitale sociale L. 400.000.000

Registro delle imprese di Verona al n. 13942 e R.E.A. n. 172808 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01301880231

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 3 luglio 2000, alle ore 10 in Verona, via Scalzi n. 20 presso lo studio notarile Androvetto-Saraceno ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica art. 5 (oggetto sociale) e art. 29 (amministrazione) dello statuto sociale;
 - 2. Aggiornamento ed approvazione nuovo statuto.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea i possessori di azioni che abbiano effettuato il deposito dei certificati presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: Roberto Grigoletto.

C-14687 (A pagamento).

LA MARINA DORICA - S.p.a.

Sede legale in Ancona, via E. Mattei n. 42 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 16065 del registro società Tribunale di Ancona Codice fiscale n. 01063560427

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà il giorno 22 giugno 2000 alle ore 12 in prima convocazione presso la sede della società in Ancona, via E. Mattei 42, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 23 giugno 2000 alle ore 18 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione in ordine al progetto di bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, alla relazione del Collegio sindacale e al risultato di esercizio;
- 2. Determinazione dei compensi e rimborsi spese per amministratori e sindaci;
- 3. Assunzione in via esclusiva da parte della società (art. 11, comma 6, decreto legge n. 472/1997) del debito per le sanzioni amministrative che fossero irrorate ad amministratori, rappresentanti e dipendenti per i casi di violazione di norme tributarie dai medesimi commessi, senza dolo o colpa grave, nell'esercizio delle loro funzioni e dell'onere delle eventuali spese legali di difesa e peritali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Si ricorda che avranno diritto di partecipare all'assemblea i titolari di azioni iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima dell'adunanza e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: dott. Ennio Molinelli.

C-14673 (A pagamento).

NOVEM CAR INTERIOR DESIGN - S.p.a.

Sede in Bagnatica (BG) via delle Groane n. 10 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bergamo n. 3443 Codice fiscale n. 01872850167

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bagnatica (BG), via delle Groane n. 10, per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione bilancio al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina consigliere di amministrazione;
- 3. Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione dell'emolumento;
 - 4. Compenso all'amministratore delegato.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno avere depositato i certificati azionari, almeno cinque giomi liberi prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Bagnatica, 23 maggio 2000

Il consigliere delegato: ing. Alberto Barcella.

C-14690 (A pagamento).

LITOPAT - S.p.a.

Sede sociale in Verona, via dell'Elettronica n. 11 - ZAI 2 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 9888 Partita I.V.A. n. 00684010234

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni e delibere di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Venicio Biondani

C-14686 (A pagamento).

DITTA NORDENTAL - S.p.a.

Bergamo, via S. Bernardino n. 72/E
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Registro società n. 7787 del Tribunale di Bergamo
Registro n. 139905 della Camera di Commercio di Bergamo
Partita I.V.A. n. 00226260164

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 11 luglio 2000 alle ore 15 presso lo studio del notaio Adriano Sella, via Verdi n. 12, Bergamo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modificazioni statutarie agli articoli:
 - art. 2: oggetto sociale;
 - art. 3: sede legale:
 - art. 5: capitale sociale conversione in Euro;
 - art. 6: numero componenti Consiglio di amministrazione;
 - art. 8: poteri Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Il presidente: Clementina Ghilardini.

C-14688 (A pagamento).

TECNODAL - S.p.a.

Sede legale in Dalmine, via Pasubio n. 3
Capitale sociale L. 15.000.000.000
di cui L. 12.900.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 250364
C.C.I.A.A. di Bergamo n. 289952
Codice fiscale n. 02453240166

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della Camera di Commercio, largo Belotti n. 16, Bergamo, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa);
 - 2. Varie ed eventuali.

Bergamo, 22 maggio 2000

Il presidente: dott. ing. Marcello Puppi.

C-14689 (A pagamento).

OFFICINE MECCANICHE CARLO BERETTA B.C.D. - S.p.a.

Desio, via Oslavia n. 84
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 27323

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Desio, via Oslavia n. 84 per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 5 luglio 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364, primo comma, del Codice Civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Diritto d'intervento a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Alberto Mario Beretta

C-14692 (A pagamento).

OFFICINE MECCANICHE CARLO BERETTA SUD B.C.S. - S.p.a.

Limatola (BN), località Aia Annunciata s.n.c. Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato Registro imprese n. 4822T/1995

Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Desio, via Oslavia n. 84 presso la sede della società Officine Meccaniche Carlo Beretta B.C.D. S.p.a., per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 5 luglio 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364, primo comma, del Codice Civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Diritto d'intervento a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Alberto Mario Beretta

C-14693 (A pagamento).

BRUGOLA COMMERCIALE - S.p.a.

Sede in Lissone (MI), piazza Giovanni XXIII n. 36 Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato

> Registro imprese di Milano n. 57905 R.E.A. di Milano n. 1333109 Codice fiscale n. 09963840153

Il 29 giugno 2000 ed occorrendo il 10 luglio 2000, alle ore 17, in Lissone, piazza Giovanni XXIII n. 36, presso la sede sociale, si terrà l'assemblea generale ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Oggetti di cui all'art. 2364 del Codice Civile.

Ai sensi dell'art. 4, della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il presidente: dott. Giovanni Ferrarotti.

C-14696 (A pagamento).

ISOLEX - S.p.a.

Sede in Porto Torres (SS), Zona Industriale, località La Marinella Capitale sociale L. 4.050.000.000 di cui versate L. 2.050.000.000 Registro imprese di Sassari 31119/1999 Codice fiscale n. 12300480154 Partita I.V.A. n. 01872130909

Avviso di convocazione assemblea

Il 24 giugno 2000 ed occorrendo il 15 Luglio 2000 alle ore 10, in Porto Torres (SS), Zona Industriale, località La Marinella, presso la sede della società si terrà l'assemblea generale ordinaria della società per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 4, del decreto legge 29 dicembre 1962, le azioni dovranno essere depositate presso le casse sociali.

Il presidente: Antonio Tanda.

C-14697 (A pagamento).

S.I.D.A.S. - S.p.a. Società Italiana Distribuzione Articoli Sportivi

Monza - via Passerini n. 2 Capitale sociale L. 750.000.000 Registro imprese di Milano n. 56085

Gli Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Monza, via Passerini n. 2 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Diritto di intervento a sensi di legge e di statuto.

L'amministratore unico: rag. Enrico Tremolada.

C-14698 (A pagamento).

LEMA - S.p.a.

Alzate Brianza, Statale Briantea Capitale sociale L. 5.200.000.000 Registro delle imprese di Como n. 6939

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Alzate Brianza, Statale Briantea per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Diritto di intervento a sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Angelo Meroni

C-14699 (A pagamento).

MANIFATTURA MARIO COLOMBO & C. - S.p.a.

Monza, via Olimpia n. 3 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 812

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Monza, via Olimpia n. 3 per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 luglio 2000 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Diritto di intervento a sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Angelo Colombo

C-14700 (A pagamento).

FINMISINTO - S.p.a.

Sede in Arcore Capitale sociale L. 700.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società Gruppo Industriale Busnelli S.p.a in Misinto, via Kennedy n. 34, per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 19, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La eventuale assemblea in seconda convocazione resta indetta col presente avviso per il giorno 4 luglio 2000, stessa ora e stesso luogo e col medesimo ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Busnelli

C-14701 (A pagamento).

GRUPPO INDUSTRIALE BUSNELLI - S.p.a.

Sede in Misinto
Capitale sociale L. 5.400.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Società S.p.a in Misinto, via Kennedy n. 34, per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

La eventuale assemblea in seconda convocazione resta indetta col presente avviso per il giorno 4 luglio 2000, stessa ora e stesso luogo e col medesimo ordine del giorno.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Busnelli

C-14702 (A pagamento).

VARESE RISORSE - S.p.a.

Sede in Varese, via Sacco n. 3 Capitale sociale L. 6.970.000.000 Iscritta al registro Imprese di Varese al n. 15664

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Centrale di Teleriscaldamento, via Rossi, Varese per il giomo 26 giugno 2000 alle ore 11, in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio d'esercizio 1999 e deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, punti 1, 2, e 3 del Codice civile.

Il presidente: Riccardo Facchinetti.

C-14711 (A pagamento).

MEC MOR - S.p.a.

(in concordato preventivo)

Sede legale in Induno Olona, via Campagna n. 80
Capitale sociale L. 8.740.290.000 interamente versato
Registro delle ned i Varese n. 18492
R.E.A. n. 207017

Codice fiscale n. 01989530124

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea sia ordinaria che straordinaria presso la sede sociale in Induno Olona per il giorno 26 giugno 2000, ore 23, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000, alle ore 18, stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

A) Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio dell' esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 composto da situazione patrimoniale, conto economico e nota integrativa; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; rapporto del Collegio sindacale; deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile.

B) Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2448 del Codice civile, nomina di liquidatore e determinazione dei poteri;
 - 2. Chiusura della sede secondaria sita in Aosta, via Lucat n. 2;
 - 3. Conseguenti modifiche statutarie.

Modalità di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge.

Induno Olona, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Angelo Vanali

C-14704 (A pagamento).

SOCIETÀ VARESINA INCREMENTO CORSE CAVALLI - S.p.a.

Sede sociale in Varese, viale Ippodromo n. 27 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Varese n. 6396, Tribunale di Varese

> R.E.A. n. 122692 Codice fiscale n. 00216640128

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giomo 29 giugno 2000, ad ore 9 e, eventualmente occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno 30 giugno 2000, ad ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa), relazione Collegio sindacale: deliberazioni relative;
- 2. Altre eventuali delibere ai sensi dellart. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni, in termini, presso le casse sociali.

Varese, 24 maggio 2000

Il presidente: dott. Guido Borghi.

C-14710 (A pagamento).

BARILLA G. E R. F.LLI - S.p.a.

Sede legale in Parma, viale R. Barilla n. 3/A
Capitale sociale L. 90.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Parma n. 10.800
R.E.A. n. 142.338

Codice fiscale n. 00560390346 Intermediario finanziario n. 4771

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2000, alle ore 14, presso gli uffici della società, in Parma, via Mantova n. 166, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali, oppure presso il Credito Italiano filiale di Parma.

Il presidente: Guido Maria Barilla.

S-15319 (A pagamento).

REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a.

Sede in Pozzilli, Agglomerato industriale Capitale sociale L. 11.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. Isemia n. IS023-1912 Codice fiscale n. 03792471009

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giomo 22 giugno 2000, alle ore 11,30, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giomo 27 giugno 2000, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile nn. 2, 3 e 4.
- 2. Ratifica adesione accertamento fiscale.
- 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni, a norma di legge, potrà essere effettuato presso le casse sociali o presso il Credito Italiano di Isernia.

Reynolds Europe Recycling S.p.a.
L'amministratore unico: Eugene Michael Desvernine

S-15320 (A pagamento).

NUOVA VAMATEX - S.p.a.

Sede legale in Villa Di Serio (BG), via Divisione Tridentina n. 19/21 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 43589 Codice fiscale n. 02175770169

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Villa Di Serio (BG), via Divisione Tridentina n. 19/21, per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile
- 2. Cariche sociali: rirmovo organo amministrativo e attribuzione del relativo compenso.

Deposito azioni a sensi di legge e di statuto presso la sede sociale o presso la Banca di Roma, sede di Bergamo.

Villa Di Serio, 22 maggio 2000

L'amministratore unico: Palmiro Radici.

S-15321 (A pagamento).

SOMET SOCIETÀ MECCANICA TESSILE - S.p.a.

Sede legale in Colzate (BG), strada provinciale Valseriana km 23 Capitale sociale L. 41.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 5348 Codice fiscale n. 00229080163

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Colzate (BG), strada provinciale Valseriana km 23, per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 4 luglio 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile

Deposito azioni a sensi di legge e di statuto presso la sede sociale o presso la banca incaricata Sanpaolo Bank S.a. con sede in Lussemburgo.

Colzate, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Aldo Rizzi

S-15322 (A pagamento).

FIN SOMET - S.p.a.

Sede legale in Colzate (BG), strada provinciale Valseriana km 23 Capitale sociale L. 25.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 25645 Codice fiscale n. 01574930168

Convocazione di assemblea ordinaria

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Colzate (BG), strada provinciale Valseriana km 23, per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 9, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giomo 4 luglio 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile
- Cariche sociali: rinnovo organo amministrativo e Collegio sindacale e attribuzione dei relativi compensi.

Deposito azioni a sensi di legge e di statuto presso la sede sociale o presso la Banca di Roma, sede di Bergamo.

Colzare, 22 maggio 2000

L'amministratore unico: Gianfranco Ceruti.

S-15323 (A pagamento).

TECHNOFABRIC - S.p.a.

Sede legale in Costigliole Saluzzo, via Bisognetta n. 10/12
Capitale sociale L. 6.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2073/203 registro imprese di Cuneo
Tribunale di Saluzzo
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01708800048

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 14,30 in prima e per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 14,30 in seconda convocazione. L'assemblea avrà luogo in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41, presso lo studio Sismondi-Galvagno-Imbimbo, sul seguente

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Destinazione risultato d'esercizio:
- 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Costigliole Saluzzo, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: p.i. Emesto Chiotti

S-15324 (A pagamento).

TECHNOFINISH - S.p.a.

Sede legale in Piasco, via Rossana n. 7
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2835/203 registro imprese di Cuneo
Tribunale di Saluzzo
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01887320040

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 16 in prima e per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 16 in seconda convocazione.

L'assemblea avrà luogo in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41, presso lo studio Sismondi-Galvagno-Imbimbo.

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Destinazione risultato d'esercizio;
- 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Piasco, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Renato Nasi

S-15325 (A pagamento).

AZIENDA MULTI SERVIZI - S.p.a.

San Benedetto del Tronto, via Marniani n. 29 Partita I.V.A. n. 01219810445

Nei giorni 27, 28 giugno del corrente anno alle ore 12 rispettivamente in prima e seconda convocazione presso la sede sociale in via Marniani n. 29, San Benedetto del Tronto, è convocata l'assemblea dei soci per deliberare e discutere sui seguenti punti all'

Ordine del giorno:

A) Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio esercizio 1999, nota integrativa, relazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Determinazione emolumenti al Consiglio di amministrazione;
 - 4. Varie ed eventuali.

B) Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 2.217.000.000 a L. 8.000.000.000 con passaggio di parte delle riserve a capitale sociale e precisamente del fondo ripiano perdite di L. 97.780.095, del fondo contributi regionali, di L. 2.411.428.020 e di L. 3.490.791.885 corrispondenti alla parte dell'utile d'esercizio 1999 destinata a riserva straordinaria.
 - 2. Varie ed eventuali.

San Benedetto del Tronto, 29 maggio 2000

Il presidente: on. Pietro Paolo Menzietti.

S-15327 (A pagamento).

N.S.M. - S.p.a.

Sede legale in Piasco, via Rossana n. 7
Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 725/203 registro imprese di Cunco
Tribunale di Saluzzo

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00311120042

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 14,30 in prima e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 14,30 in seconda convocazione.

L'assemblea avrà luogo in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41, presso lo studio Sismondi-Galvagno-Imbimbo.

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Destinazione risultato d'esercizio;
- 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Piasco, 23 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Enzo Vizzone

S-15326 (A pagamento).

SINCO MACCHINE - S.p.a.

Sede legale in Tortona, località Ribrocca
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Alessandria n. 160734/97
R.E.A. n. 197481

Codice fiscale n. 01756290068

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Tortona, località Ribrocca, per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

L'amministratore delegato; arch. Stefano Ciparelli.

S-15328 (A pagamento).

APICE - S.p.a.

Sede legale in Scandiano (RE), via Prandi n. 6/A Pratissolo Capitale sociale L. 1.088.400.000 interamente versato Iscritta al n. 19811 registro imprese di Reggio Emilia R.E.A. C.C.I.A.A. di Reggio Emilia n. 183840 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01414330355

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 20 giugno 2000 alle ore 18 presso la sede sociale in Scandiano (RE), via Prandi n. 6/A Pratissolo, in prima convocazione ed occorrendo, il 21 giugno 2000 alle ore 18,30 nello stesso luogo in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed eventuale approvazione del bilancio dell'esercizio 1999 chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2000-2002;
 - 4. Emolumento ai componenti del Consiglio di amministrazione.

Apice S.p.a.
Il presidente: Antonio Casini

S-15329 (A pagamento).

F.LLI AMOS & C. - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Stefano Canzio n. 15 Capitale sociale L. 3.500.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 66592 Codice fiscale n. 00717030159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via Sacchi n. 3, presso lo studio del notaio Masini, per il giomo 20 giugno 2000, alle ore 17, in prima convocazione e per il giomo 7 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera di scissione parziale della società a favore di una beneficiaria di nuova costituzione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea, i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

Il sindaco effettivo: Renata Ricotti.

S-15330 (A pagamento).

GEWISS - S.p.a.

Sede legale in Cenate Sotto (BG), via Alessandro Volta n. 1
Capitale sociale € 60.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bergamo n. 8989
Repertorio economico amministrativo di Bergamo n. 107496
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00385040167

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale in Cenate Sotto (BG), via Alessandro Volta n. 1, per il giorno 6 luglio 2000, alle ore 16, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione nella società Gewiss S.p.a. della società controllata Dielectrix S.r.l., sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali come risultano dai bilanci chiusi al 31 dicembre 1999: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che esibiranno l'apposita certificazione, da richiedere agli intermediari autorizzati, ai sensi della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

La documentazione relativa all'argomento all'ordine del giorno, unitamente al Progetto di fusione, saranno depositati presso la sede legale e la Borsa Italiana S.p.a. nei termini previsti dalla vigente normativa; gli azionisti hanno facoltà di otteneme copia.

Voto per corrispondenza.

Si rammenta che il diritto di voto potrà essere esercitato anche per corrispondenza, in conformità alle disposizioni vigenti.

La documentazione per l'esercizio del voto per corrispondenza è a disposizione presso la sede legale (Ufficio affari societari) e presso gli intermediari autorizzati.

Per garantire la segretezza del voto, il «modulo di espressione del voto» dovrà essere inserito in un'apposita busta sigillata. Tale busta, unitamente alla «scheda di voto» ed alla «certificazione» attestante la legittimazione all'esercizio del voto, dovrà pervenire al seguente indirizzo: Gewiss S.p.a., via A. Volta n. 1 - 24069 Cenate Sotto (BG), Ufficio affari societari, entro e non oltre le quarantotto ore precedenti l'assemblea.

Si ricorda che il voto per corrispondenza è incompatibile con il rilascio di delega e deve quindi essere escreitato direttamente dall'avente diritto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. Domenico Bosatelli

S-15332 (A pagamento).

NEX BOX - S.p.a.

Carnisano Vicentino (VI), via Industriale n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Vicenza n. 15731
Iscritta al R.E.A. di Vicenza n. 175332
Codice fiscale n. 01653680247

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso la sede legale della società New Box S.p.a., in Camisano Vicentino (VI), via Industriale n. 11, per il giorno 19 giugno 2000, alle ore 18,45 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modifica del prestito obbligazionario in circolazione, emesso in esecuzione della delibera del 18 maggio 1995, per trasformazione dello stesso da convertibile in ordinario; adozione di un nuovo regolamento; delibere inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: rag. Ottaviano Lucatello.

S-15334 (A pagamento).

NEX BOX - S.p.a.

Camisano Vicentino (VI), via Industriale n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Vicenza n. 15731
Iscritta al R.F.A. di Vicenza n. 175332
Codice fiscale n. 01653680247

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale della società New Box S.p.a., in Camisano Vicentino (VI), via Industriale n. 11, per il giomo 19 giugno 2000, alle ore 17,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 20 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Presentazione del progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo delle cariche sociali;
 - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Il presidente: rag. Ottaviano Lucatello.

S-15335 (A pagamento).

NEW BOX - S.p.a.

Camisano Vicentino (VI), via Industriale n. 11
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 15731
Iscritta al R.E.A. di Vicenza al n. 175332
Codice fiscale n. 01653680247

L'assemblea degli obbligazionisti è convocata, presso la sede legale della società New Box S.p.a., in Camisano Vicentino (VI), via Industriale n. 11, per il giorno 19 giugno 2000, allle ore 18,15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modifica del prestito obbligazionario in circolazione, emesso in esecuzione della delibera del 18 maggio 1995, per trasformazione dello stesso da convertibile in ordinario; adozione di un nuovo regolamento; delibere inerenti e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea valgono le nonne di legge.

Il presidente: rag. Ottaviano Lucatello.

S-15336 (A pagamento).

SUZUKI ITALIA - S.p.a.

Sede in Torino, via Ettore de Sonnaz n. 19 Capitale sociale L. 19.105.000.000 versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 1380/76 R.E.A. di Torino al n. 511513 Codice fiscale n. 01626560013

L'assemblea degli azionisti è convocata, presso gli uffici amministrativi della società, corso Fratelli Kennedy n. 12, Robassomero (TO), in prima convocazione per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 9, ed in seconda convocazione per il 12 luglio stessa ora e luogo per deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Compensi ad amministratori per l'anno 2000.

Torino, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Takashi Iwatsuki

S-15340 (A pagamento).

MONDAINI - S.p.a.

Sede in Falconara Marittima, via Nino Bixio n. 54
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Ancona n. 6237
Tribunale di Ancona
Partita I.V.A. n. 00077290427

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Mondaini S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Falconara Marittima, via Nino Bixio n. 54 per il giorno 22 giugno 2000, alle ore 15,30 ed, accorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 11, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Falconara Marittima, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ferruccio Mondaini

S-15341 (A pagamento).

RDB HOLDING - S.p.a.

Sede in Pontenure (PC), via dell'Edilizia n. 1 Capitale sociale L. 25.790.250.000 interamente versato Iscritta al n. 904 del registro delle imprese di Piacenza R.E.A. n. 23223

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00110990330

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Pontenure (PC), via dell'Edilizia n. 1, per il giorno 23 giugno 2000, alle ore 10,30, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 2000, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina Consiglio di amministrazione e determinazione compenso;
 - 3. Nomina Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Proposta di modifica artt. 24, 26, 32, 33, 37 dello statuto sociale.

Per l'intervento all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Pontenure, 25 maggio 2000

p. Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: avv. Augusto Rizzi

S-15345 (A pagamento).

MARSH - S.p.a.

Sede in Milano, via Olona n. 2 (palazzo Carducci)
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Registro delle società, Tribunale di Milano n. 153764/3777/14
C.C.I.A.A. di Milano n. 793418
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01699520159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano (palazzo Carducci), via Olona n. 2, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 11,30, in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 e delibere relative.

Per partecipare all'assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale non oltre 5 (cinque) giorni prima della data dell'assemblea.

Il presidente: Franco Fratini.

S-15342 (A pagamento).

PANDA - S.p.a.

Sede in Pamparato, via Riviera n. 197
Capitale sociale L. 15.600.000.000 interamente versato
Ufficio del registro delle imprese n. 978, Tribunale di Mondovì
R.E.A. n. 95.549 della C.C.I.A.A. di Cuneo
Codice fiscale n. 00096660451
Partita I.V.A. n. 00577180045

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Abbiategrasso (MI), via Dante n. 117, per il giomo 29 giugno 2000, alle ore 12, ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Abbiategrasso, 19 maggio 2000

Il presidente: dott.ssa Roberta Rossanigo.

S-15344 (A pagamento).

TRADA - S.p.a.

Sede in Pamparato, via Riviera n. 197
Capitale sociale L. 6.912.000.000 interamente versato
Ufficio del registro delle imprese n. 2.070, Tribunale di Mondovì
R.E.A. n. 133.701 della C.C.I.A.A. di Cuneo
Codice fiscale n. 00203770458
Partita I.V.A. n. 01751890045

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Abbiategrasso (MI), via Dante n. 117, per il giorno 29 giugno 2000, alle ore 10,30, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Abbiategrasso, 19 maggio 2000

Il presidente: dott.ssa Roberta Rossanigo.

S-15346 (A pagamento).

DOBENCA - S.p.a.

Sede sociale in Casnigo (BG), via provinciale per Leffe
Capitale sociale L. 11.250.000.000
di cui L. 7.250 milioni interamente versate
e lire 4.000 milioni a servizio di prestiti obbligazionari convertibili
Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 16668
Iscritta al R.E.A. di Bergamo al n. 186319
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01244700165

Convocazione di assemblea generale ordinaria

Gli azionisti della Dobenca S.p.a. sono riconvocati in assemblea generale ordinaria in Bergamo presso la sede sociale in Casnigo (BG) via provinciale per Leffe per il giomo 24 giugno 2000, alle ore 10, in prima convocazione e per il giomo 26 giugno 2000, in eventuale seconda convocazione stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; in particolare: bilancio (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa) per l'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999; relazione sulla gestione; relazione del collegio sindacale.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e quindi possono intervenire gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Casnigo, 27 maggio 2000

L'amministratore unico: Benito Capponi.

S-15343 (A pagamento).

IDREG PIEMONTE - S.p.a.

Torino, galleria San Federico n. 54
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Torino n. 3250/84
Codice fiscale n. 04668100011

Avviso di convocazione

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2000 ore 16 in Torino, via Livorno n. 60, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 10 luglio 2000 ore 17 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni a corredo;
- 2. Rinnovo cariche sociali.

Il presidente: Marco Marenco.

S-15267 (A pagamento).

VERPAN - S.p.a.

Sede in Mondovì, via Santuario n. 3
Capitale sociale L. 121.550.000.000 interamente versato
Ufficio del registro delle imprese n. 29.572, Tribunale di Mondovì
R.E.A. n. 229.956 della C.C.I.A.A. di Cuneo
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02709130047

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Abbiategrasso (MI), via Dante n. 117, per il giomo 29 giugno 2000, alle ore 8,30, ed in eventuale seconda convocazione per il giomo 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Abbiategrasso, 19 maggio 2000

Il presidente: rag. Giuseppe Garis.

S-15347 (A pagamento).

ELETTRA - S.p.a.

Con sede in Vicenza, viale S. Agostino n. 134
Capitale sociale L. 102.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle Imprese di Vicenza al n. 174438/1997
Codice fiscale n. 02616520249

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in Vicenza, viale S. Agostino n. 134, per il giorno 27 (ventisette) giugno 2000 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i soci dovranno depositare le azioni a termini di statuto.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 5 (cinque) luglio 2000, nello stesso luogo e alla stessa ora.

Vicenza, 25 maggio 2000

Per il Consiglio di amministrazione: Il presidente: dott. Stefano Dolcetta

S-15348 (A pagamento).

SOCIETÀ CONSORTILE UNACOA - S.p.a.

Sede in Battipaglia, via strada privata Frigotirrena n. 1 Capitale sociale L. 1.000.000.0000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Salemo n. 193370/1997 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03309530651

I signori azionisti sono convocati per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 8, in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 11 in seconda convocazione presso l'Hotel Commercio in Battipaglia alla via S.S. 18, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e documenti allegati;
 - 2. Rinnovo cariche sociali:
 - 3. Delibere ai sensi dell'art. 2389 e 2402 del Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato nei termini di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Salvi

S-15349 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI ORVIETO - S.p.a.

Sede in Orvieto, piazza della Repubblica n. 21
Capitale sociale L. 26.827.600.000 interamente versato
Tribunale di Orvieto n. 1882
Partita I.V.A. n. 00063960553

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Orvieto, piazza della Repubblica n. 21, per il 21 giugno 2000, alle ore 11,30, in prima convocazione, e, occorrendo, per il 22 giugno 2000, alle ore 15, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Conferimento di incarico e nomina della società di revisione contabile ai sensi degli art. 155 e seguenti del decreto legislativo n. 58/1998.

Ai fini della partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Orvieto, 29 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Giovanni Guariglia

S-15266 (A pagamento).

LOTTOMATICA SISTEMI - S.p.a.

Roma, via Mosca n. 45 Capitale sociale L. 200.000.000

Iscritta nella sezione ordinaria del registro imprese n. 18469/2000 R.E.A. n. 934909

Partita I.V.A. n. 05893391002

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 24 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10, presso la sede di via di Porta Latina n. 8, Roma, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'oggetto sociale;
- 2. Modifica della denominazione sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina di un amministratore ex art. 2383 del Codice civile;
- 2. Determinazione dei compensi del Collegio sindacale.

Hanno diritto ad intervenire i signori azionisti che abbiano depositato le azioni ordinarie almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede legale della società in Roma, via di Porta Latina n. 8.

Roma, 26 maggio 2000

L.S. Lottomatica Sistemi S.p.a. Umberto Daddosio

S-15268 (A pagamento).

S.I.N.A.

Società Internazionale Nuovi Alberghi - S.p.a.

Sede in Firenze, via Il Prato n. 42 Capitale sociale I.. 4.000.000.000 interamente versato Registro società n. 14098 del Tribunale di Firenze Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00381330489

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale di Firenze, via Il Prato n. 42, per il giorno 29 giugno 2000, alle ore 11,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio 1999; della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Firenze, 26 maggio 2000

Il presidente: Bernabò Bocca.

S-15270 (A pagamento).

GTP HOLDING - S.p.a.

Sede legale in Roma, vai dei Greci n. 43 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 30757/96 R.E.A. di Roma n. 833989

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici della società in Roma, lungotevere Flaminio n. 18, per il giomo 28 giugno 2000 alle ore 12, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giomo 7 luglio 2000, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999; destinazione dell'utile di esercizio; presentazione del bilancio consolidato; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico per la revisione contabile del bilancio d'esercizio e consolidato per il triennio 2000/2002.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto;
- 2. Proposta di modifica degli artt. 9, 10, 14, 15, 16, 17 e 22 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tonino Perna

S-15273 (A pagamento).

DAIMLERCHRYSLER ITALIA HOLDING - S.p.a.

Sede in Roma, via Giulio Vincenzo Bona n. 110
Capitale sociale € 50.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 214254/1999
R.E.A. n. 930479
Codice fiscale n. 01844410983

Codice fiscale n. 01844410983 Partita I.V.A. n. 05869671007

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Giulio Vincenzo Bona n. 110, per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 20 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Deliberazioni in ordine alla composizione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti ai sensi del Codice civile;
 - 3. Relazione sulla gestione al 31 dicembre 1999;
 - 4. Relazione del Collegio sindacale al 31 dicembre 1999;
- 5. Emolumento al Collegio sindacale. Deliberazioni in merito ai sensi dell'art. 2364, n. 3, del Codice civile;
- 6. Decreto legislativo n. 472/1997 e successive modifiche ed integrazioni. Accollo di sanzioni tributarie di commesse da amministratori e dipendenti della società;
 - 7. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso le casse locali nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Wolfgang D. Schrempp

S-15274 (A pagamento).

BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA -S.p.a.

Gruppo Bancario Monte dei Paschi di Siena
Codice gruppo 1030.6 - Codice banca 1030.6
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede legale in Siena, piazza Salimbeni n. 3
Capitale sociale L. 2.160.157.700.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Siena n. 9782
Codice fiscale n. 00884060526

Avviso di convocazione dell'assemblea straordinaria

Gli azionisti della Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 13 luglio 2000 alle ore 10 presso i locali di proprietà della Banca, posti in Siena, viale Mazzini n. 23, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 luglio 2000, stessa ora e stesso luogo, con il seguente

Modifica ai seguenti artt. e titoli dello statuto sociale: artt. 10, 14, 16, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, norma transitoria; titoli VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV. Conferimento poteri.

Possono partecipare all'assemblea i soci che siano in possesso dell'apposita certificazione prevista dall'art. 34 della deliberazione Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998, rilasciata, in base alle disposizioni vigenti, da intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a.

Informazioni per gli azionisti

La documentazione prevista dalla normativa vigente relativa all'argomento all'ordine del giorno, è già depositata presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. I soci hanno facoltà di otteneme copia.

Per agevolare la verifica dei poteri rappresentativi loro spettanti, coloro che intendano partecipare all'assemblea in rappresentanza legale o volontaria di azionisti, o comunque di altri aventi diritto, potranno far pervenire la documentazione comprovante i loro poteri alla segreteria generale della Banca per posta (Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., segreteria generale, piazza Salimbeni n. 3, 53100 Siena), anche in copia o via fax al n. 0577/296396, anticipatamente rispetto alla data dell'assemblea in prima convocazione.

I signori azionisti sono cortesemente invitati a presentarsi in anticipo rispetto all'orario di convocazione dell'assemblea, al fine di agevolare le operazioni di registrazione, che potranno essere espletate a partire da un'ora prima dell'inizio dei lavori.

Eventuali ulteriori informazioni riguardanti la partecipazione all'assemblea, possono essere richieste ai seguenti numeri: 0577/296377 - 0577/294652.

Siena, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Pier Luigi Fabrizi

S-15281 (A pagamento).

FINSTAR - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Salaria n. 713
Capitale sociale L. 65.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro n. 1430/64 del Tribunale di Roma
Registro delle imprese di Roma
R.E.A. n. 278133 della C.C.I.A.A. di Roma
Codice fiscale n. 00811290584
Partita I.V.A. n. 00933961005

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Roma, via Salaria n. 713, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 12 luglio 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione al 31 dicembre 1999 e relazione dei sindaci;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti;
 - 3. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 1999;
- 4. Determinazione compensi agli amministratori che non rivestono particolari cariche.

Possono intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per la riunione, abbiano effettuato, a norma delle disposizioni di legge, il deposito delle loro azioni presso la sede sociale in Roma. Per le azioni circolanti all'estero, viene incaricata a ricevere i depositi, su mandato di Banca Italiana ai sensi di legge, il Credit Suisse Private Banking, CH 3963 Crans sur Sierre.

Roma, 29 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: rag. Claudio Bottoni

S-15283 (A pagamento).

BONIFICHE E GESTIONI AGRICOLE IN AGRO ROMANO - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via in Lucina n. 37
Capitale sociale L. 482.334.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00392960589

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via in Lucina n. 37, per il giomo 20 giugno 2000 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo Collegio sindacale giunto a scadenza;
- Emolumenti sindacali.

Deposito titoli presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente: Gabriella Vaselli.

S-15287 (A pagamento).

GOTER THERMOPLASTIC COMPOUNDS - S.p.a.

Sede in Mosciano S. Angelo (TE), zona industriale Mosciano Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 7295 registro società Tribunale di Teramo Codice fiscale n. 00675410674

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e a seguire in quella straordinaria per il giorno 26 giugno 2000, ore 9,30 presso lo studio del notaio Testa Antonio, piazza XX Settembre, Civitanova Marche (MC) e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 costituito da stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa e annessa relazione sulla gestione; destinazione dell'utile dell'esercizio.

Parte straordinaria:

- 1. Annullamento delle azioni proprie; corrispondente riduzione del capitale sociale e contestuale aumento dello stesso fino a concorrenza dell'attuale entità;
 - 2. Varie ed eventuali.

Mosciano S. Angelo, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Centioni dott. Silvio

S-15294 (A pagamento).

SOCIETÀ PATRIMONIALE FABBRICATI E TERRENI - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via in Lucina n. 37
Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00411120587

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via in Lucina n. 37 per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo collegio sindacale giunto a scadenza;
- 2. Emolumenti sindacali.

Deposito titoli presso cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente: Gabriella Vaselli.

S-15289 (A pagamento).

ALBERGO DI RUSSIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via in Lucina n. 37
Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00885141004

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via in Lucina n. 37 per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo collegio sindacale giunto a scadenza;
- 2. Emolumenti sindacali.

Deposito titoli presso cassa sociale nei termini di legge.

Il presidente: Giuseppe Vaselli.

S-15290 (A pagamento).

GDT 2 ELETTROFORNITURE - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Tibaldi n. 2 Registro delle imprese di Milano n. 328358 Partita I.V.A. n. 10709010150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, viale Tibaldi n. 2, alle ore 15 del 22 giugno 2000 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il successivo giorno 23 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere relative;
- 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione.

Deposito azioni come per legge.

Milano, 24 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marco De Tornasi

S-15293 (A pagamento).

LA GENERALE FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Ovidio n. 20
Capitale sociale L. 1.140.000.000 interamente versato
-Codice fiscale n. 00973110588

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, per il giorno 22 giugno 2000, alle ore 10,30, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Anticipazione chiusura esercizio sociale dal 31 dicembre al 30 giugno di ogni anno con inizio dal 30 giugno 2000 e conseguente modifica art. 23 dello statuto sociale;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 8, comma 5, lettera c) dello statuto sociale.

Deposito titoli nei modi e termini di legge presso cassa sociale aut Banca di Roma aut Banco di Lugano, sede Lugano.

Il presidente: Giuseppe Vaselli.

S-15291 (A pagamento).

SOCIETÀ PER AZIONI DELLE ACQUE DI S. FRANCESCO

Sede in Acquasparta (TR), via San Francesco n. 1
Capitale sociale L. 2.100.000.000
Iscritta al registro imprese C.C.I.A.A. di Terni n. 98/76
Codice fiscale n. 00178740551

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Clericò in Terni, corso Tacito n. 111, per il giorno 24 giugno 2000 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Relazione degli amministratori sulla gestione, bilancio al 31 dicembre 1999 e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Situazione patrimoniale al 30 aprile 2000;
 - 3. Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

Copertura perdite e deliberazioni ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Acquasparta, 29 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Paolo Bertoli

S-15295 (A pagamento).

IMMOBILIARE CAPITAL - S.p.a.

Sede legale in Comacchio (FE), Lido Nazioni, viale Nazioni Unite n. 174 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Ferrara n. 10721 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01051600383

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000, stessa ora, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Baraldini Manuela.

S-15296 (A pagamento).

LA COMMERCIALE ACCIAI - S.p.a.

Sede in Modena, via Nobili n. 340
Capitale sociale L. 270.000.000 interamente versato
Iscritta presso la C.C.I.A.A. di Modena al n. 10550 registro imprese
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00760690362

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 21 giugno, ore 11, presso la sede sociale in Modena, via Nobili n. 340, in prima convocazione, e occorrendo, il giorno 22 giugno stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazioni di cui all'art. 2346 del Codice civile.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Modena, 26 maggio 2000

Un amministratore: Bruno Breviglieri.

S-15316 (A pagamento).

MARINA DEGLI AREGAI - S.p.a.

Sede in Santo Stefano al Mare (IM), lungomare Cap. E. D'Albertis n. 8 Capitale sociale L. 8.000.000.000 Iscritta nel registro imprese di Imperia Tribunale di Sanremo ai nn. 5771/8163 Codice fiscale n. 00386390082

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Santo Stefano al Mare, lungomare Cap. E. D'Albertis n. 8 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15,30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo 30 giugno, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale: approvazione, presa d'atto e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Santo Stefano al Mare, 22 maggio 2000

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanna Pivas

S-15297 (A pagamento).

PORTOSOLE C.N.I.S. - S.p.a.

Sede in Sanremo, via del Castillo n. 17 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Iscritta nel registro imprese di Imperia Tribunale di Sanremo ai nn. 1849/4169 Codice fiscale n. 00136750080

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Sanremo, nella sede sociale in via del Castillo n. 17 per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 9.30 e, occorrendo, in seconda convocazione per il successivo 30 giugno, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale: approvazione, presa d'atto e provvedimenti conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che entro lo stesso termine avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso le filiali della Banca Carige S.p.a. e, per i titoli circolanti all'estero, presso il Credito Svizzero in Svizzera.

Sanremo, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gianfranco Cozzi

S-15298 (A pagamento).

FONDERIA ANSELMI - S.p.a.

Sede in Camposampiero
Capitale sociale L. 1.800.000.000
N. 7021 del registro imprese di Padova
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00204670285

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Camposampiero (PD), via I. Nievo n. 1, il giorno 28 giugno 2000 ad ore 15 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 ad ore 15 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

- 1. Esame del Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti;
 - 2. Nomina di un amministratore.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti a libro soci e quelli che hanno depositato i certificati azionari presso la sede legale o presso Istituti di credito nei termini previsti dalle vigenti leggi.

Camposampiero, 23 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Gianfranco Anselmi

S-15299 (A pagamento).

ACCIAIERIE VENETE - S.p.a.

Sede in Padova, zona industriale, Riviera Francia n. 9 Capitale sociale L. 63.000.000.000 Registro delle imprese di Padova n. 5495 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00224180281

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Padova, zona industriale Sud, Riviera Francia n. 9 in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 ad ore 17 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000 ad ore 17 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e della durata in carica; determinazione del compenso annuo; eventuale designazione del presidente.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti a Libro Soci e quelli che hanno depositato i certificati azionari presso la sede sociale o presso banche od istituti di credito nei termini previsti dalle vigenti leggi.

Padova, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfranco Banzato

S-15300 (A pagamento).

ITALIMMOBILI 81 - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, via Canova n. 39
Capitale sociale L. 2.000.000.000
Tribunale di Milano registro società n. 282827/5658/27
Codice fiscale n. 06096740151

I signori azionisti della Italimmobili 81 S.p.a., in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Canova n. 39, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione e presso la Sala del Centro Congressi della Provincia di Milano, via Corridoni n. 16, Milano, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, della nota integrativa, della relazione sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale per intervenuta scadenza;
 - 3. Varie cd eventuali.

I depositi delle azioni dovranno avvenire entro i termini di legge.

Milano, 24 maggio 2000

Un liquidatore: dott. Claudio Pastori.

S-15304 (A pagamento).

BLUE PALACE IMMOBILIARE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Canova n. 39 Capitale sociale L. 6.880.000.000 registro delle imprese di Milano n. 210561 Codice fiscale n. 06324000154

I signori azionisti della società Blue Palace Immobiliare S.p.a., in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Canova n. 39, per il giomo 26 giugno 2000 alle ore 17,30 in prima convocazione e presso la Sala del Centro Congressi dela Provincia di Milano, via Corridoni n. 16, Milano, in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, della nota integrativa, della relazione sulla gestione, della rapporto del Collegio sindacale; delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

I depositi delle azioni dovranno avvenire entro i termini di legge.

Milano, 24 maggio 2000

Un liquidatore: dott. Claudio Pastori.

S-15305 (A pagamento).

GLAMOUR - S.p.a.

Medole (MN), via S. Damaso n. 10 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n. 18178 R.E.A. n. 178552

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01735510206

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati per il giorno 21 giugno 2000 a Medole, via S. Damaso n. 10, in assemblea ordinaria alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 23 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Lettura e approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione, giunto a scadenza, previa determinazione del numero dei suoi membri.

Ai sensi della legge n. 1745/1962 potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato presso le casse sociale nei termini di legge e di statuto, i certificati azionari.

Medole, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Adriano Rodella

S-15308 (A pagamento).

START - S.p.a.

Ascoli Piceno, zona industriale Marino del Tronto Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01598350443

Prot. n. 1415

I signori soci della società «Start S.p.a.» con sede in Ascoli Piceno, zona industriale Marino del Tronto, sono convocati in assemblea ordinaria per i giorni 29 giugno 2000 ore 7 e 30 giugno 2000 alle ore 12 rispettivamente in prima e seconda convocazione, presso la Sala Giunta dell'amministrazione provinciale di Ascoli Piceno, piazza Simonetti n. 36, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Approvazione bilancio 1999, nota integrativa e relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ascoli Piceno, 15 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Colonnella

S-15309 (A pagamento).

ALPIFIN - S.p.a.

Sede legale in Pordenone (PN), piazza della Motta n. 13/a Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Pordenone al n. 4507 Codice fiscale n. 00416680932

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria e straordinaria, presso la sede sociale della società a Pordenone in piazza della Motta n. 13/a, per il giorno mercoledì 28 giugno 2000 alle ore 18, in prina convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno unedì 3 luglio 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999; relazione ulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio indacale, delibere relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Aumento del capitale sociale da L. 500.000.000 a L. 1.500.000.000.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Pordenone, 26 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione La presidente: dott.ssa Rita Brieda

S-15313 (A pagamento).

LA COMMERCIALE DI MODENA - S.p.a.

Sede in Modena, via Nobili n. 240
Capitale sociale I.. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso la C.C.I.A.A. di Modena al n. 1976 registro imprese
Codice fiscale n. 00159380369

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giomo 21 giugno, ore 12, presso la sede sociale in Modena, via Nobili n. 240, in prima convocazione, e occorrendo, il giorno 22 giugno stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Determinazione di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Modena, 26 maggio 2000

Un amministratore: Bruno Breviglieri.

S-15315 (A pagamento).

BARILLA ALIMENTARE - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Mantova n. 166
Capitale sociale 1., 697,860,000,000 interamente versato
Registro delle imprese di Parma n. 19144
R.E.A. n. 169146
Codice fiscale n. 01654010345

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9 presso la sede legale in Parma, via Mantova n. 166, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali, oppure presso la Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza, filiale di Milano.

Il presidente: Wolfgang Keller.

S-15318 (A pagamento).

I.G.A. S.p.a. Impresa Generale Appalti

Sede in Roma, via Salaria n. 394/A Capitale sociale L. 4.645.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della sede sociale in Roma, via Salaria n. 394/A per il giorno 25 giugno 2000 alle ore 24 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000 ore 16 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Collegio sindacale: deliberazioni ex art. 2364 p. 2).
- 3. Divisione proprietà immobiliare compendio Tor Bella Monaca già in comproprietà con Cespa S.p.a.; deliberazioni connesse e conseguenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea è prescritto il deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Roma, 29 maggio 2000

L'amministratore unico: avv. Stefano Sbordoni.

S-15174 (A pagamento).

PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Robert Koch n. 1.2
Capitale sociale L. 463.745.220.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese al n. 332132
Tribunale di Milano - R.E.A. n. 1135613
Codice fiscale n. 07089990159
Partita I.V.A. n. 10887780152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno lunedì 26 giugno 2000 alle ore 10,30 in Milano, presso la sede sociale in via Robert Koch n. 1.2 (Torre B - Auditorium, 13° piano) in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1999;
- 2. Deliberazione, ai sensi del decreto ministeriale n. 54026/1998, in materia di agevolazioni, ex legge n. 488/1992;
 - 3. Bilancio al 31 dicembre 1999: deliberazioni relative;
- 4. Nomina degli amministratori, determinazione del numero e della durata in carica;
 - 5. Nomina del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenziali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giomi prima dell'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede sociale di Milano, via Robert Koch n. 1.2 o presso una delle seguenti casse incaricate: Credito Italiano e Sanpaolo IMI. Le azioni giacenti presso la società si intendono già depositate ai fini dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Francesco Granata

S-15179 (A pagamento).

GE POWER CONTROLS HOLDING ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Tortona n. 27
Capitale sociale L. 34.383.973.000 interamente versato
Iscritta al n. 182065 del registro delle imprese di Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04136150150

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 9,30, in Milano, via Tortona n. 27 presso la sede della società in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 29 giugno 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale; bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e relative deliberazioni; nomina degli amministratori previa determinazione del numero e della durata in carica:
 - 2. Varie ed eventuali.

Milano, 29 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente e direttore generale: ing. Giorgio Mastrojanni

S-15175 (A pagamento).

SCHÖNHUBER FRANCHI - S.p.a.

Sede in Bolzano, via B. Buozzi n. 10 Capitale sociale L. 2.380.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Bolzano al n. 468 Codice fiscale n. 00098840218

Convocazione di assemblea generale ordinaria

Gli azionisti della Schönhuber Franchi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria in Bolzano, via B. Buozzi n. 10, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 9 ed occorrendo, il giorno 18 luglio 2000, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge.

L'amministratore unico: Franchi Federico.

S-15192 (A pagamento).

GE POWER CONTROLS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Tortona n. 27
Capitale sociale L. 10.312.317.000 interamente versato
Iscritta al n. 198383/1998 del registro delle imprese di Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12548550156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 8,30, in Milano, via Tortona n. 27 presso la sedo della società in prima convocazione, e occorrendo, per il giorno 29 giugno 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, con il seguente

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; relazione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale sull'esercizio 1999; bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999 e relative deliberazioni; nomina degli amministratori previa determinazione del numero e della durata in carica;
 - 2. Varie ed eventuali.

Milano, 29 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente e direttore generale: ing. Giorgio Mastrojanni

S-15176 (A pagamento).

VITROCISET - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Salaria n. 1027
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Roma al n. 136/93
C.C.I.A.A. - R.E.A. di Roma al n. 763805
Codice fiscale n. 00145180923
Partita I.V.A. n. 04424091009

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 16, in Roma presso la sede sociale di via Salaria n. 1027 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 25 luglio 2000, stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Destinazione dell'utile di esercizio.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano effettuato il deposito, ai sensi di legge, dei certificati azionari presso la cassa sociale incaricata del rilascio dei biglietti d'ammissione.

Roma, 29 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Domenico Tatangelo

S-15177 (A pagamento).

E.M.C. - S.p.a. Electronic Marketing Company

Sede legale in Modena, via M. Pedena n. 21 Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Iscritta al n. 7270 del registro imprese di Modena Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00353550361

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti, gli amministratori e il Collegio sindacale della società iono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il 30 giugno 2000, ore 15 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Responsabilità personale art. 11, sesto comma del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti in regola con il disposto dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfieri ing. Giulio

S-15187 (A pagamento).

ALPI - S.p.a.

Sede legale in Monguelfo (BZ), zona industriale Est Capitale sociale L. 2.163.000.000, interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bolzano al n. 17383 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01444470213

Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede legale in Monguelfo (BZ), zona industriale Est, per il giorno 30 giugno 2000, alle ore 16 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 3 luglio 2000 in seconda convocazione, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni a norma dell'art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni nei termini di legge presso la sede legale della società.

Monguelfo, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ilaymo Unterhauser

S-15190 (A pagamento).

CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.

Gruppo bancario Casse di Risparmio di Firenze Iscritta all'Albo dei Gruppi bancari n. 6160.6 Sede legale e direzione generale in Firenze, via Leonardo da Vinci n. 22

Capitale sociale L. 58.500.000.000 interamente versato Iscritto presso la C.C.I.A.A. di Firenze al registro imprese n. 62078 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00643190481

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 10,30 presso la sede sociale in Firenze, via Leonardo da Vinci n. 22 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2000 stesse ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Conferimento incarico a società di revisione per gli esercizi 2000-2001-2002 e determinazione del relativo compenso.

Firenze, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco Dosio

S-15195 (A pagamento).

SAET - S.p.a.

Società Applicazioni Elettro Termiche

Sede in Torino, via Bricherasio n. 7
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Iscritta al registro imprese di Torino al n. 20850/1999
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07655610017

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede amministrativa, in Leinì, via Torino n. 213, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 9, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 21 luglio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sui seguente

Ordire del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punti 1, 2 e 3 del Codice civile.

Deposito azioni nei termini di legge presso la Banca Brignone, sede di Torino.

L'amministratore delegato: Eraldo Ardissone.

S-15196 (A pagamento).

INIZIATIVA PIEMONTE - S.p.a.

Sede in Torino, corso Giovanni Lanza n. 101 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 1145/94 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06633950016

I signori azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede sociale, corso Giovanni Lanza n. 101, Torino, per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2000 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punti 1, 2 e 3 del Codice civile.

Deposito azioni presso la sede sociale e presso Interbanca S.p.a., sede di Milano

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gustavo Denegri

S-15197 (A pagamento).

NUOVA DETAS - S.p.a.

Sede in Coseano (UD), via dell'Industria Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro società comm.li n. 21711 Tribunale di Udine Codice fiscale n. 01874180308

Avviso

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giomo 23 giugno 2000 alle ore 11 ovvero, occorrendo, per il giomo 26 giugno 2000 in seconda adunanza stesso luogo e stessa ora, allo scopo di discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Acquisto di azioni proprie;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Coseano, 23 maggio 2000

Il presidente: Lucio Sechi.

S-15198 (A pagamento).

MIND - S.p.a.

Sede legale in Bergamo, via Oprandi n. 11
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 40431 del registro delle imprese di Bergamo
C.C.I.A.A. di Bergamo n. 260375
Codice fiscale n. 02070050162

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Bergamo, via Oprandi n. 11, il giorno 23 giugno 2000 alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relativi allegati;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che siano stati iscritti al libro soci almeno cinque giorni prima.

Bergamo, 22 maggio 2000

L'amministratore unico: Luca Emidoro.

S-15199 (A pagamento).

CELL SERVICE - S.p.a.

Sede legale in Faloppio (CO), via Campagna n. 58 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Registro imprese di Como n. 10691/1999 Codice fiscale n. 11446560150

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Como (frazione Tavemola), via Conciliazione n. 1, presso l'unità locale, il giomo 28 giugno 2000, alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 24 luglio 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, delibere relative.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possone intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almene cinque giorni prima presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Giovanni Maspero

S-15200 (A pagamento).

PRIMA RICERCA E SVILUPPO - S.p.a.

Sede legale in Faloppio, fraz. Gaggino (CO), via Campagna n. 58
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Como n. 55628/1997
Codice fiscale n. 02122030139
Partita I.V.A. n. 02342950132

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Como (frazione Tavernola), via Conciliazione n. 1, presso l'unità locale, il giorno 28 giugno 2000, alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 2000 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, delibere relative.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Giovanni Maspero.

S-15201 (A pagamento).

CIESSE - S.p.a.

Milano, piazza Giovine Italia n. 5 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02060660152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici di Cologno Monzese, via Mascagni 8 il giorno 26 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione ed il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali.

Milano, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Prete

S-15202 (A pagamento).

BORDOGNA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Fino Momasco, via Livescia n. 1 Capitale sociale L. 219.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Como n. 1.801

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 2000 ad ore 17,30 presso la sede sociale in Fino Mornasco, via Livescia n. 1 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'articolo 2364 Codice civile:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Nomina sindaci supplenti.

Occorrendo l'assemblea sarà tenuta in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 17,30 nel medesimo luogo nonchè con l'identico ordine del giorno.

A norma dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato i propri certificati azionari, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza, presso la sede sociale.

Il liquidatore: dott. Bordogna Alessandro.

S-15203 (A pagamento).

LUIGI BIANCHI - S.p.a.

Sede sociale Gallarate (VA), via C. Noè n. 28 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00221680127

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria che avrà luogo presso la sede sociale in Gallarate (VA), via O. Noè n. 28, in prima convocazione il giorno 21 giugno 2000, alle ore 15 e, se necessario, il giorno 26 giugno 2000, stesso luogo stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, presentato con la relazione sulla gestione e il rapporto del Collegio sindacale; delibere inerenti e determinazioni in ordine ai conseguenti adempimenti tributari;
 - 2. Nomina Consiglio di amministrazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

Luigi Bianchi S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Fausto Bianchi

S-15204 (A pagamento).

MECCANICA DEL PIAVE - M.D.P. - S.p.a.

Sede legale in Longarone (BL), zona Industriale Capitale sociale € 1.350.000 Registro imprese di Belluno al n. 2431 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00215780255

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Carlo Busi in Padova, via Altinate n. 56, per il giorno 20 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 21 giugno 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999 con i relativi allegati; delibere conseguenti.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente: Mario Carraro.

S-15209 (A pagamento).

STARHOTELS - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Filippo Turati n. 29 Capitale sociale L. 72.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 173522 Codice fiscale n. 03360930154

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in Milano, via L. Spallanzani n. 40, per il giorno 20 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 giugno 2000 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche degli artt. 15, 18, 22, 26, 27 dello statuto sociale, in ordine al funzionamento dell'assemblea e dell'organo amministrativo, nonché della rappresentanza della società;
 - 2. Approvazione del nuovo testo dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi art. 2364 Codice civile - 1, 2 e 3 punto del comma 1°.

Le azioni vanno depositate presso la sede sociale a norma di legge.

Lì, 26 maggio 2000

Starhotels - S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: ing. Ferruccio Fabri

S-15205 (A pagamento).

A.I.D. - S.p.a. Agriculture Industrial Development

Sede sociale in Catania - Blocco Palma 1, zona Industriale Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00132300872

Avviso di convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 9 ed occorrendo, il 27 giugno 2000 stessa ora e luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1999;
- 4. Dimissione amministratore unico;
- 5. Nomina nuovo amministratore unico e determinazione emolumenti;
 - 6. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott. Salvatore Torrisi.

S-15216 (A pagamento).

ALIMONTI - S.p.a.

Sede in Covo (BG), via Fara Olivana n. 15 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Bergamo n. 37467 R.E.A. di Bergamo n. 252152 Codice fiscale n. 01980470163

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del notaio Jean-Pierre Farhat in Bergamo, via Pradello n. 2, per il giomo 28 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo per il giomo 5 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui al primo comma punti 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Angelo Alimonti

S-15206 (A pagamento).

RADICI PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Paleocapa n. 9
Capitale sociale L. 55.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Bergamo n. 11521
R.E.A. di Bergamo n. 162285
Codice fiscale n. 00644560161

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bergamo, via Paleocapa n. 9, per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Trattazione degli oggetti di cui al primo comma punti 1, 2 e 3 dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Bergamo, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Radici

S-15207 (A pagamento).

CENTRO LINK - S.p.a.

Sede sociale in Modena, via Scaglia Est n. 41 Capitale sociale 600.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Modena al 46512

Convocazione assemblea ordinaria

Il giomo 19 giugno 2000, alle ore 8,30, presso la sede sociale della società, è convocata in prima convocazione ed occorrendo, il giomo 3 luglio 2000, stesso luogo, alle ore 18,30, in seconda convocazione l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2446 Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci, che nei modi e termini previsti dall'art. 2370 Codice civile, hanno depositato le azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Riccardo Saetti

S-15208 (A pagamento).

CIVIDALE - S.p.a.

Sede sociale in Tavagnacco (UD), via Alfieri n. 3 Capitale sociale L. 4.770.319.000 interamente versato Iscritta al n. 7789 registro imprese di Udine Codice fiscale n. 00586700304

Convocazione assemblea generale degli azionisti

Gli azionisti della Cividale S.p.a. sono convocati presso la sede sociale in Tavagnacco (UD), via Alfieri n. 3, in assemblea generale per il 30 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 14 luglio 2000 stessa ora e luogo, per trattare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Intervento ai sensi di legge.

Tavagnacco, 26 maggio 2000

Il presidente: ing. Adalberto Valduga.

S-15211 (A pagamento).

SMALTICERAM UNICER - S.p.a.

Sede in Roteglia di Castellarano (RE), via della Repubblica n. 10/12
Capitale sociale L. 10.200.000.000 interamente versato
Registro imprese di Reggio Emilia n. 18814
Codice fiscale n. 01825810367
Partita I.V.A. n. 01381170354

Convocazione assemblea

È convocata, presso la sede sociale, l'assemblea degli azionisti dela società Smalticeram Unicer S.p.a., in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni conseguenti;
- 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Luigi Mario.

i-15212 (A pagamento).

FIN.PA - S.p.a.

Sede in Funo di Argelato (BO) BL. 1B galleria B n. 186/196 - Centergross Capitale sociale L. 2.700.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. BO-2000-26801 R.E.A. n. 408622/BO Codice fiscale n. 02659970244

Partita I.V.A. n. 02054991209 Convocazione assemblea

Gli azionisti della società sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in Funo di Argelato (BO) il giorno 20 giugno 2000 alle ore 9,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. n. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti da almeno cinque giorni nel libro soci e che entro lo stesso termine abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Funo, 24 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Politico Elpidio

S-15210 (A pagamento).

COOPERATIVA MURATORI & CEMENTISTI C.M.C. DI RAVENNA

Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Ravenna, via Trieste n. 76 Telefono 0544-428111 Codice fiscale n. 00084280395

Convocazione assemblea generale ordinaria e straordinaria dei soci

Egregi soci, è convocata l'assemblea generale ordinaria e straordinaria per venerdì 23 giugno 2000 alle ore 8,30 presso la sede sociale in Ravenna, via Trieste n. 76, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Lettura del bilancio al 31 dicembre 1999 e della relazione sulla gestione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio dell'esercizio 1999;
- 3. Approvazione del bilancio dell'esercizio 1999 e dei documenti che lo corredano;
 - 4. Piano poliennale 2000-2002:
 - 5. Piano sociale;
- Proposta di modifica all'art. 6 del «Regolamento sociale disciplinante la composizione ed il funzionamento del Consiglio di amministrazione» per aggiornare le cause di incompatibilità;
 - 7. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Oggetto unico: Istituzione di una sede secondaria della cooperativa nella Repubblica Popolare Cinese.

ln caso di mancanza del numero legale, resta fin d'ora stabilita l'adunanza in seconda convocazione per le ore 8,30 di sabato 24 giugno 2000 nella stessa sede.

I soci impediti a partecipare all'assemblea possono farsi rappresentare soltanto da un altro socio mediante delega scritta.

> Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Massimo Matteucci

S-15214 (A pagamento).

ISLA TILES - S.p.a.

Sede legale in Viano (RE), via Isola n. 2 Capitale sociale L. 1.920.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Reggio Emilia al n. 6163 Iscritta al R.E.A. di Reggio Emilia al n. 122946 Codice fiscale n. 00326380359 Partita I.V.A. n. 00326380359

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società il giorno 27 giugno 2000 in prima convocazione alle ore 17,30, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 nello stesso luogo alle ore 17,30, onde discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 99 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
 - 3. Determinazione compenso amministratori;
 - 4. Varie ed eventuali.

Nel caso in cui non interessasse intervenire all'assemblea, può farsi rappresentare a detta assemblea da altro socio, esclusi gli amministratori e i dipendenti, inviando una delega scritta.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gelmuzzi Loris

S-15215 (A pagamento).

ZUCCHERIFICIO DEL MOLISE - S.p.a.

Sede sociale in Termoli

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 28 giugno 2000 ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il 29 giugno 2000 stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti;
- 3. Cariche sociali:
- 4. Varie ed eventuali.

Termoli, 25 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Nicola Cavaliere

S-15217 (A pagamento).

SO.F.TER. - S.p.a.

Sede legale in Forlì, via Mastro Giorgio n. 2 Capitale sociale L. 10.700.000.000 interamente versato Iscritta nel Tribunale di Forlì al n. 16136 registro società Codice fiscale n. 09211800157 Partita I.V.A. n. 02019080403

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, in prima convocazione per il 29 giugno 2000, alle ore 12 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il 30 giugno 2000 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile per il bilancio al 31 dicembre 1999;
 - Nomina Consiglio di amministrazione;
 - 3. Nomina Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso le casse sociali a norma di legge e di statuto.

Forlì, 19 maggio 2000

Il presidente: dott. Italo Carfagnini.

S-15218 (A pagamento).

SILLASUD - S.p.a.

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Messina n. 14/65 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00104160833

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti della Sillasud S.p.a. sono convocati a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria della suindicata società, che avrà luogo in Messina, presso lo studio del notaio dott. Rocco Della Cava, sito in Messina, viale San Martino n. 249, il giorno 28 giugno 2000 alle ore 17 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giomo 29 giugno 2000 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilanci esercizi al 31 dicembre 1998 ed al 31 dicembre 1999 e relative deliberazioni;
 - 2. Nomina del collegio sindacale.

Parte straordinaria:

Proroga al 31 dicembre 2100 del termine di scadenza della società fissato per il 31 dicembre 2000 con conseguente modifica dell'art. 4 dello statuto sociale.

Possono partecipare all'anzidetta assemblea gli azionisti che abbiano depositato presso la sede della società sita in Messina, via Luigi Galvani Z.I.R., i certificati azionari almeno cinque giorni prima del giorne fissato per l'assemblea stessa.

> Sillasud S.p.a. l'amministratore unico: dott.ssa Anna Lauria

S-15219 (A pagamento).

FINCIBEC - S.p.a.

Sede legale in Sassuolo (MO), via Valle D'Aosta n. 47 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Modena n. 9597 Codice fiscale n. 00668210362 Partita I.V.A. n. 01024300368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sassuolo per il giorno 29 giugno 2000, alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2000 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, della relazione sulla gestione, del rapporto del collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e statuarie in vigore.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Zagni

S-15220 (A pagamento).

SICMA LEASING S.p.a.

Erba (CO), via XXV Aprile n. 111 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Registro imprese di Como 21675 - R.E.A. Como 209772 Codice fiscale n. 01700620139

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea che si terrà il giomo 21 giugno 2000, ore 9 presso la sede della società in Erba, via XXV Aprile n. 111 ed accorrendo in seconda convocazione il giomo 28 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

Delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositavo le loro azioni presso la cassa sociale, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Silvano Colomba

S-15221 (A pagamento).

MINERVA - S.p.a.

Sede sociale (CE), via Avezzana S. Maria C.V. Capitale sociale L. 1,920.000.000

Convocazione d'assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale della viinerva S.p.a. in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2000, dle ore 15 in prima convocazione ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 15 per deliberare ul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999;
- 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale ai sensi dell'art. 4 legge n. 1475 del 29 dicembre 1962.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Maurizio Nicolella

S-15222 (A pagamento).

FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Como, via Cadorna n. 1
Sede amministrativa un Cesana Brianza, via Aldo Moro n. 2
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 32047 C.C.I.A.A. di Como n. 246731
Iscritta all'albo società Finanziarie Ufficio Italiano Cambi n. 23154
Codice fiscale n. 07159660153
Partita I.V.A. n. 02125870135

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 giugno 2000 stessa ora, in seconda convocazione in Cesana Brianza, via Aldo Moro n. 2, presso la società l'inanziaria S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere relative.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Cesana Brianza, 19 maggio 2000

Il presidente: dott. Giuseppe Mazzucconi.

S-15223 (A pagamento).

FINANZIARIA SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Como, via Cadoma n. 1
Sede amministrativa in Cesana Brianza, via Aldo Moro n. 2
Capitale sociale L. 620.000.000 interamente versato
Registro imprese n. 32046 C.C.I.A.A. di Como n. 246730
Codice fiscale n. 08738230153
Partita I.V.A. n. 02125880134

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 26 giugno 2000, alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giomo 30 giugno 2000 stessa ora, in seconda convocazione in Cesana Brianza, via Aldo Moro n. 2, presso la società Finanziaria Servizi S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e delibere relative.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Cesana Brianza, 19 maggio 2000

L'amministratore unico: rag. Alessandro Corti.

S-15224 (A pagamento).

GIUSEPPE DI FLORIO - S.p.a.

Sede in Nocera Inferiore, I traversa Vecchia Olivella, n. 12/16
Capitale sociale L. 2.010.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Nocera Inferiore
Registro società n. 532/93
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00168860658

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Nocera Inferiore, I traversa Vecchia Olivella n. 12/16 per le ore 16 del 22 giugno 2000 e occorrendo in seconda convocazione per il 23 giugno 2000 stesso luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 Codice civile.

Nocera Inferiore, 29 maggio 2000

L'amministratore unico: Tullio Di Florio.

S-15225 (A pagamento).

ISOPAK ADRIATICA - S.p.a.

Sede in Pesaro, loc. Chiusa di Ginestreto, via dell'Industria n. 84
Capitale sociale L. 6.300.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese n. 10472 - C.C.I.A.A. di Pesaro
Tribunale di Pesaro
L'amministratore unico Baronciani Augusto

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della «Isopak Adriatica S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 30 giugno 2000, alle ore 10 in prima convocazione e il giorno 20 luglio 2000, alle ore 10 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relativa nota integrativa;
- 2. Relazione sulla gestione e relazione del collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Pesaro, 25 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Augusto Baronciani

S-15226 (A pagamento).

ECO IMPERIA - S.p.a.

Sede in Imperia, viale Matteotti n. 130 Capitale sociale L. 1.852.941.000 interamente versato Registro imprese Imperia n. 04250/4495

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Palazzo comunale in Imperia, viale Matteotti n. 157, per il giorno 22 giugno 2000, alle ore 8 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2000, alle ore 12 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del collegio sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Eventuali proposte di modifica alla convenzione con il comune di Imperia.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Imperia, 24 maggio 2000

p. il Consiglio di amministrazione il presidente: dott. Giovanni Gramondo

S-15227 (A pagamento).

MACOLIVE - S.p.a.

Sede in Massa e Cozzile (PT), via Bruceto n. 132
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Pistoia n. 15532
Codice fiscale n. 01490620463
Partita I.V.A. n. 01210580476

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 20 giugno 2000, alle ore 11 presso la sede sociale in Massa e Cozzile (PT), via Bruceto n. 132 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del collegio sindacale;
- 2. Presentazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni relative;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci da almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea e abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea di prima convocazione andasse deserta, essa sarà tenuta in seconda convocazione il giomo 27 giugno 2000, stesso luogo ed ora.

p. il Consiglio di amministrazione il presidente: Franco Bettarini

S-15228 (A pagamento).

PIPINATO CALZATURE - S.p.a.

Sede in Padova, via F. S. Orologio n. 3

Capitale sociale € 1.033.000 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Padova n. 36024

R.E.A. n. 227234

Partita I.V.A. n. 02392690281

Avviso di convocazione

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria annuale, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 22 ed in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000 alle ore 12 presso la sede sociale in Padova, via F. S. Orologio n. 3, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 1999;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea ed abbiano depositato le loro azioni entro il detto termine presso la sede sociale.

> Pipinato Calzature S.p.a. L'amministratore unico: Damiano Pipinato

S-15229 (A pagamento).

SARDA ALIMENTARI CARNI - S.p.a.

Sede in Sassari, S.S. 131, reg. San Giovanni n. 34 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Sassari, registro società n. 5568/96 Codice fiscale n. 00060380904 Partita I.V.A. n. 01283520904

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sassari, S.S. 131, reg. San Giovanni n. 34 per le ore 11,30 del 26 giugno 2000 e occorrendo in seconda convocazione per il 27 giugno 2000 stesso luogo e ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio e conto perdite e profitti chiuso al 31 dicembre 1999 e nota integrativa;
 - Relazione sulla gestione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale.

Cava de' Tirreni, 29 maggio 2000

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Della Monica

S-15230 (A pagamento).

CANTIERI DI PISA - S.p.a.

Sede in Pisa, via Aurelia Sud, km 334 Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Pisa al n. 3905 Codice fiscale n. 00116510504

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 17, presso la sede della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999 e relative relazioni;
- 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione, questa resta fissata per il ziorno 26 giugno 2000, stessa ora e luogo.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari nei modi e nei termini di legge.

Pisa, 23 maggio 2000

Il presidente della società: Antonio Sostegni.

3-15231 (A pagamento).

LOGICA - S.p.a.

(in liquidazione)

Orsenigo (CO), via E. Fermi n. 93 Tribunale di Como al n. 27268 del registro società Codice fiscale n. 01977400132

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione, presso lo studio Giussani, in via S. Vincenzo n. 8, Cantù ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000, stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e documenti allegati;
- 2. Relazione del liquidatore sulle operazioni di liquidazione;
- 3. Azione di rivalsa di un socio per debiti ex Fineco: delibere conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire presso le casse sociali.

Il liquidatore: dott. Giampaolo Pozzi.

S-15232 (A pagamento).

FRAMAR - S.p.a.

Sede legale in Mombello Monferrato, regione Gaminella Capitale sociale L. 2.010.000.000 interamente versato C.C.I.A.A. di Alessandria

Registro imprese n. 1814 - Casale - R.E.A. n. 77376 Codice fiscale n. 00170530067

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 giugno 2000 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 del Codice civile.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Davide Coggiola

S-15233 (A pagamento).

SISTEMI - S.p.a.

Sede in Montechiaro d'Acqui (AL), via Nazionale, s.n.c.
Capitale sociale deliberato L. 2.500.000.000,
sottoscritto L. 2.184.350.000, versato L. 2.184.350.000
Iscritta presso il registro imprese di Alessandria al n. 1963
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01299890069

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Sistemi S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala riunioni di palazzo Robellini in Acqui Terme (AL), piazza Levi (di fronte al palazzo comunale) alle ore 23 del giorno mercoledì 28 giugno 2000 e, nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, fin d'ora viene fissata in seconda convocazione nel medesimo luogo alle ore 18 del giorno giovedì 29 giugno 2000, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1999;
- 2. Approvazione della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione:
 - 3. Approvazione relazione del Collegio sindacale;
- 4. Sostituzione amministratori dimissionari e determinazione compenso del Consiglio di amministrazione;
 - 5. Varie ed eventuali.

Montechiaro d'Acqui, 16 maggio 2000

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Alemanno Riccardo

S-15234 (A pagamento).

S.A.R.C.I.S. - S.p.a.

Sede legale in Palermo
Capitale sociale L. 7.578.480.000 interamente versato
Tribunale di Palermo n. 9753, volume n. 43/28
Panita I.V.A. n. 00105020820

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società in Palermo, via A. Borrelli n. 10, per il giorno martedì 20 giugno 2000 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno martedì 4 luglio in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999 e relazioni accompagnatorie;
- 2. Nomina degli amministratori e sindaci della società.

Per poter partecipare all'assemblea gli azionisti della società, dovranno depositare i rispettivi titoli azionari, a norma di legge, presso le casse della società in l'alermo o presso un istituto di credito.

Il presidente: dott. Carlo Barbera.

S-15235 (A pagamento).

EURICOM - S.p.a.

Sede sociale in Valle Lomellina (PV) Capitale sociale L. 12.000.000.000

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio del notaio dott. Cesare Suriani, in Milano, via Boccaccio n. 45 per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 12 e in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2000, stesse ora e luogo con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ridenominazione del capitale in Euro;
- 2. Approvazione nuovo testo di statuto.

Deposito delle azioni a norma di legge.

L'amministratore unico: Mario Francese.

S-15237 (A pagamento).

LANZA - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede in Bergamo, piazza Matteotti n. 20
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 4237 del registro delle imprese di Bergamo
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00213900160

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale per il giorno di sabato 24 giugno 2000 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno di lunedì 26 giugno 2000, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Proposta di adozione della forma giuridica di società a responsabilità limitata;
- 2. Riduzione del capitale sociale da L. 200.000.000 a L. 20.000.000 a parziale copertura delle perdite da ammortizzare;
 - 3. Adozione di nuovo testo di statuto sociale.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge in materia.

Bergamo, 25 maggio 2000

Il liquidatore: dott. Adalberto Bottazzoli.

S-15236 (A pagamento).

ARIEITE - Società in accomandita per azioni di Niccolò De Nora & Figli

Capitale sociale L. 36.000.000.000 interamente versato Sede in Parma, via Farini n. 29 Iscritta nel Registro delle Imprese di Parma al n. 20281

Codice fiscale n. 80009690597 U.I.C. n. 19064

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Almansi in Parma, strada della Repubblica n. 56, il giorno 21 giugno 2000, alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 19 luglio 2000, stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale Sociale di L. 21.500.000.000 (ventunmiliardicinquecentomilioni) con sovrapprezzo azioni di L. 66.220.000.000 (sessantaseimiliardiduecentoventimilioni) mediante versamento dei soci, e dei portatori delle obbligazioni convertibili in circolazione, in proporzione ai rispettivi diritti, di complessive L. 87.720.000.000 (ottantasettemiliardisettecentoventimilioni) e conseguenti modifiche statutarie;
- 2. Revisione del rapporto di cambio relativo alle obbligazioni convertibili in circolazione e conseguente modifica del regolamento del prestito obbligazionario «Ariete 5% 1997/2007 Convertibile».
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giomi prima della data fissata per l'assemblea.

Parma, 22 maggio 2000

Il presidente del Consiglio degli accomandatari: Niccolò De Nora

S-15241 (A pagamento).

S.I.T. - S.p.a. Società Igiene Territorio

Brendola (VI), via delle Fontanine n. 4 Registro imprese n. VI-14671 - R.E.A. n. 170513 Partita I.V.A. n. 01565460241

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

È convocata presso la sede sociale di Brendola (VI), via delle Fontanine n. 4 l'assemblea ordinaria dei soci della S.I.T. Società Igiene Territorio S.p.a. in prima convocazione il giorno 22 giugno 2000 alle ore 10 ed in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2000 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1999, del bilancio consolidato, della relazione sulla gestione da parte del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1999, del bilancio consolidato, della relazione sulla gestione da parte del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il presidente: Gheno Anne Marie.

S-15238 (A pagamento).

I.M.A.M. - S.p.a.

Sede in Castelvetrano (TP), contrada Airone
Capitale sociale L. 3.650.000.000 interamente versato
Registro delle imprese C.C.I.A.A. Trapani n. 217
Tribunale di Marsala
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00057970816

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 26 giugno 2000, alle ore 10,30 ed ecorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul sguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimento ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, e quelli che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della società.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gioacchino La Rosa

S-15239 (A pagamento).

F.LLI MARTINI & C. - S.p.a.

Sede legale in Longiano (FO), via Emilia n. 2614 Capitale sociale L. 11.635.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 3569, Tribunale di Forlì

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in via Emilia n. 2614 a Budrio di Longiano (FC), per il giomo 30 giugno 2000, alle ore 19, e occorrendo una seconda adunanza, per il giomo 1 luglio 2000, stessi luogo e ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso la sede amministrativa.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ezio Martini

S-15242 (A pagamento).

GIULIO FIOCCHI - S.p.a.

Sede in Lecco, via Santa Barbara n. 4 Capitale sociale L. 19.200.000.000 interamente versato Partita I.V.A. n. 00205070139

Cli azionisti della Giulio Fiocchi S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale in Lecco, via Santa Barbara n. 4, per il giomo 25 giugno 2000, alle ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 3 luglio 2000, alle ore 18, nella stessa sede per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1999 ed annessa nota integrativa, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero e del compenso;
- Nomina del Collegio sindacale, designazione del suo presidente e determinazione del compenso;
- 4. Bilancio consolidato al 31 dicembre 1999 e relazione di certificazione.

Ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/1962 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale e il Credito Valtellinese di Lecco.

Lecco, 25 maggio 2000

Il consigliere delegato: dott. Giusto Bonetti.

S-15243 (A pagamento).

IMMOBILIARE API - S.p.a.

Sede legale in Como, via Vandelli n. 20 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Como n. 240526 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02097300137

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Como, via Vandelli n. 20, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 18, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 giugno, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999, delibere relative.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Como, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tiberio Tettamanti

S-15244 (A pagamento).

F.LLI PICCOLO - S.p.a.

Sede in Messina, viale S. Martino n. 6 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Messina al n. 5224 Codice fiscale n. 00084170836

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Messina, viale S. Martino n. 6, per il giorno 25 giugno 2000, alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2000, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Bilancio al 31 dicembre 1999 e conseguenti deliberazioni.

Parte straordinaria:

- 1. Rimborso anticipato del prestito obbligazionario;
- 2. Delibera ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Deposito delle azioni presso la sede sociale come per legge.

Il presidente: Antonio Rescisina.

S-15245 (A pagamento).

PETROLIFERA ADRIATICA - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Cefalonia n. 70 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 56888 del registro delle imprese di Brescia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03516220179

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, il giorno 30 giugno 2000, alle ore 11, presso la sede legale in Brescia, via Cefalonia n. 70, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Riduzione del capitale sociale per perdite ex art. 2447 del Codice civile e successivo aumento a L. 10.000.000.000 e cioè ad € 5.165.569 con modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Zani

S-15247 (A pagamento).

AUTOSTRADE TELECOMUNICAZIONI - S.p.a.

Gruppo Autostrade

Sede legale in Roma, via A. Bergamini n. 50 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 4459/95 C.C.I.A.A. n. 817148

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04912391002

Convocazione assemblea dei soci

I signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 27 giugno 2000, alle ore 11,30, presso la sede legale in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 28 giugno 2000, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina componenti del Consiglio di amministrazione, previa definizione del numero e determinazione dei relativi emolumenti;
 - 2. Determinazione dell'emolumento del Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni che avranno depositato i titoli azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea medesima, presso la sede legale della società, via A. Bergamini n. 50, Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere: dott. Roberto Rendina

S-15248 (A pagamento).

DEL FAVERO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Trento, via Zambra n. 11
Capitale sociale L. 1.802 miliardi interamente versato
Registro delle imprese di Trento n. 1863
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00121940225

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Trento, via Zambra n. 11, in prima convocazione per il giomo 26 giugno 2000, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364, nn. 1, 2, 3 e 4 del Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare i titoli azionari almeno cinque giorni prima, ai sensi di legge, presso la cassa sociale oppure presso i seguenti istituti: Banca di Roma, Banca Commerciale Italiana, Credito Italiano, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Napoli, Istituto Bancario S. Paolo di Torino, Ca.Ri.T.Ro Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto, Banca di Trento e Bolzano, Banca Popolare Trentino, Banca Popolare di Verona e Monte Titoli S.p.a. per le azioni dalla stessa amministrate.

Trento, 15 maggio 2000

Il presidente del Collegio liquidatori: dott. Alberto Bonbardelli

S-15246 (A pagamento).

FRATELLI D'AMICO ARMATORI S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Liguria n. 36
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta alla cancelleria commerciale Tribunale civile di Roma
al n.2006/45 registro delle società e fascicolo
Codice fiscale n. 01140130582

È convocata l'assemblea degli azionisti presso lo studio del notaio dott. Francesco Maria Ragnisco in Roma, lungotevere Amaldo da Brescia n. 9, per il giorno 27 giugno 2000 alle ore 12,30, in prima convocazione e, se necessario, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 12,30 e nella stessa sede per deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Richiesta consigliere delegato dott. Vittorio d'Amico per Trattamento Fine Mandato ed assistenza sanitaria.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni nei termini di legge presso la sede sociale o presso la Banca Nazionale del Lavoro, sede di Roma.

Il presidente: Giuseppe d'Amico.

S-15249 (A pagamento).

SOCIETÀ INDUSTRIALE PER L'INCREMENTO AGRICOLO (SIPIA) - S.r.I.

Sede in Siracusa, via Pordenone n. 3 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00100920891

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Per il giomo 22 giugno 2000 ore 18, in prima convocazione presso lo «Studio Associato dott. A. De Benedictis» in Siracusa, via Eumelo n. 32, ed occorrendo in seconda convocazione per il giomo 23 giugno 2000, stessa ora e luogo, è convocata l'assemblea dei soci della «Società Industriale per l'Incremento Agricolo - S.I.P.I.A. S.r.I.» per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Delibere ex art. 2364 Codice civile; relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Uccello Paolo

S-15251 (A pagamento).

IPM GROUP - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via F. Caracciolo n. 15 Capitale sociale € 15.510.000 interamente versato Registro delle imprese di Napoli n. 5582/93 S.O. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06719760636

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 26 giugno 2000, alle ore 9, presso gli uffici amministrativi della Kefi S.p.a., in Napoli, alla via Riviera di Chiaia n. 202 e, occorrendo, per il giorno 14 luglio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile, comma 1, n. 1 e n. 2; bilancio di esercizio e bilancio consolidato al 31 dicembre 1999.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Paolo De Feo

3-15252 (A pagamento).

KEFI - S.p.a.

Sede legale in Roma, via F. Cesi n. 44
Capitale sociale € 5.170.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma al n. 8827/94 S.O.
Codice fiscale n. 04899100632
Partita I.V.A. n. 04799421005

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giomo 26 giugno 2000, alle ore 10,30, presso gli uffici amministrativi, in Napoli, alla via Riviera di Chiaia n. 202 e, occorrendo, per il giorno 14 luglio 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile, comma 1, n. 1 bilancio di esercizio e bilancio consolidato al 31 dicembre 1999.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Roberto Giordano

S-15253 (A pagamento).

VULCANAIR - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via F. Caracciolo n. 15
Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Napoli al n. 5291/89 S.O.
Iscritta al R.E.A. di Napoli al n. 465301
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05931950637

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati per il giorno 21 giugno 2000, alle ore 9, presso gli uffici del presidente, in Napoli, alla via Riviera di Chiaia n. 202 e, occorrendo, per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione perfetta di Vulcanair S.p.a. in Neapolitana S.r.l. come da progetto di fusione del 20 aprile 2000.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco De Feo

S-15254 (A pagamento).

CINECITTÀ HOLDING - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Tuscolana n. 1055 Capitale sociale L. 153.578.807.000 Tribunale di Roma n. 6308/93

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Roma, via Tuscolana n. 1055, per il giorno 23 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 10 luglio 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Consiglio d'amministrazione e del Collegio sindacale:
- 2. Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 e deliberazioni conseguenti;
 - 3. Varie ed eventuali.

Roma, 25 maggio 2000

Cinecittà Holding: Il presidente: Felice Laudadio

S-15255 (A pagamento).

L.I. LAVORAZIONI INDUSTRIALI - S.p.a.

Torino, via Avogadro n. 19 Capitale sociale L. 1.400.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 4382/88 Codice fiscale 00847050119 Partita I.V.A. n. 05620510015

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della Gammastamp S.p.a. in Bianzé, via Nova, 34-38, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 15 in prima convocazione e necessitando una seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Nomine cariche sociali.

Deposito delle azioni nei termini ed ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Giampaolo Vannucchi

S-15257 (A pagamento).

MEMO - S.p.a.

Torino, via Avogadro n. 19 Capitale sociale L. 6.000.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 4631/87 Codice fiscale n. 0537 974 0011

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della Memo S.p.a. in Bianzè, via Isnardi 11 per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 17,30 in prima convocazione e necessitando una seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1999 relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Deposito delle azioni nei termini ed ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Piera Marchisio

S-15258 (A pagamento).

VITTORIO AUDISIO E C. SAPA

Torino, via Avogadro n. 19 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 3230/89 Codice fiscale n. 05783620015

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della Memo S.p.a. in Bianzé, via Isnardi 11, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 19 in prima convocazione e necessitando una seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo e ora, per deliberate sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Il presidente del Consiglio: Vittorio Audisio.

S-15259 (A pagamento).

ING. S. MAULE E C. - S.p.a.

Rivoli (TO), via G. di Vittorio n. 11 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 80/42 Codice fiscale n. 00481370013

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 28 giugno 2000, alle ore 16 in prima convocazione e necessitando una seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative.

Deposito delle azioni nei termini ed ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: dott.ssa Giuseppina Maule

S-15260 (A pagamento).

GAMMASTAMP - S.p.a.

Torino, via Avogadro n. 19 Capitale sociale L. 12.000.000.000 Registro delle imprese di Torino n. 4075/86 Codice fiscale n. 00425070026

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi della società in Bianze', via Nova 34-38, per il giorno 28 giugno 2000, alle ore 16 in prima convocazione e necessitando una seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2000, stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Bilancio al 31 dicembre 1999; relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Deposito delle azioni nei termini ed ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Tiziana Ferraris.

S-15261 (A pagamento).

CISALFA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, largo Brindisi nn. 5A/6
Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle Imprese di Roma n. 119/70
R.E.A. di Roma n. 327254
Codice fiscale n. 00433370582

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori soci, gli amministratori e i sindaci sono convocati alla assemblea ordinaria e straordinaria della società che si terrà il giorno 26 giugno 2000 alle ore 10 presso lo studio del notaio Paolo Silvestro in Roma, via Donatello n. 11, in prima convocazione, oppure, nello stesso luogo ed ora il giorno 7 luglio 2000, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999;
 - 2. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1999;
- 3. Bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Scadenza carica collegio sindacale e delibere relative.

Parte straordinaria:

5. Proposta di fusione per incorporazione della controllata Sodali S.r.l. nella Cisalfa S.p.a. e delibere conseguenti.

Roma, 26 maggio 2000

Il presidente: Vincenzo Mancini.

S-15262 (A pagamento).

FINACARD - S.p.a.

Sede sociale in Milano, viale Premuda n. 27 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 223917 del Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12207810156

Elenco generale intermediari finanziari n. 29998

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giomo 30 giugno 2000 alle ore 11 presso la sede sociale in Milano, viale Premuda n. 27, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 1º luglio 2000, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni in merito al decreto legislativo n. 472/97.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Lotteri

S-15541 (A pagamento).

KAIRÒS PARTNERS SGR - S.p.a.

Avviso di convocazione dell'assemblea degli azionisti

I signori azionisti sono convocati, in sede ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 19 giugno 2000, alle ore 14, presso la sede legale, in Milano, via Bigli n. 21, ed in seconda convocazione, per il giorno 21 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Incremento del numero dei membri del Consiglio di amministrazione da 9 a 11;
 - 2. Nomina di due nuovi amministratori;
 - 3. Determinazione del compenso ai nuovi amministratori.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno 5 giorni prima dell'assemblea presso gli istituti di credito autorizzati o presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Basilico

S-15561 (A pagamento).

COSMEZZ COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Giotto n. 2/C
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Roma n. 1619/52
Iscritta nel R.E.A. di Roma n. 165136
Codice fiscale n. 00430640581
Partita I.V.A. n. 00890151004

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giomo 19 giugno 2000 alle ore 16 presso lo studio del notaio Antonio Maria Zappone sito in Roma, via Confalonieri n. 5, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Discussione e deliberazione su progetto di fusione per incorporazione avente:

Cosmezz Costruzioni S.p.a., società incorporante; Italmezz S.r.l., società incorporata.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, nei termini di legge, presso la sede sociale.

Roma, 31 maggio 2000

L'amministratore unico: Christina Kyriakou.

S-15587 (A pagamento).

SIEL ELETTRONICA - S.p.a.

Sede in Formello (RM), via S. Cornelia n. 11
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 345/75
Codice fiscale n. 01464960580
Partita I.V.A. n. 00998581003

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 22 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 22 giugno 2000 stesso luogo alle ore 10,30 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Distribuzione dividendi:
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 6. Modifica art. 7 dello statuto sociale;
- Varie ed eventuali.

Saranno ammessi a partecipare all'assemblea esclusivamente quegli azionisti che abbiano deposito le proprie azioni presso la sede sociale o presso Rolo Banca 1473 S.p.a., almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Luciano Tartaglia

S-15588 (A pagamento).

MAC BETON - S.p.a.

Mogliano Veneto (TV), via Bianchi n. 6

Avviso di convocazione

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria indetta per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 23 giugno 2000, stessa ora in seconda convocazione presso la sede sociale in via Bianchi n. 6, Mogliano Veneto (TV), per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1999, con unita nota integrativa e relazione sulla gestione dell'amministratore;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta ai signori azionisti che il diritto d'intervento in assemblea è regolamentato dalle disposizioni di legge nonché dalle norme dello statuto sociale.

> Mac Beton S.p.a. L'Amministratore giudiziario: Edgardo Zancato

S-15621 (A pagamento).

EDITRICE PORTORIA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Chiossetto n. 1 Capitale sociale L. 500 milioni interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 164135

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale in Milano, via Chiossetto n. 1, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il successivo giorno 22 giugno 2000, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare in sede straordinaria sul seguente

Ordine del giorno:

Sede straordinaria:

Conversione del capitale sociale in Euro mediante determinazione del valore nominale di ciascuna azione in \in 0,52 e aumento del capitale sociale da L. 500.000.000 (pari a \in 258.228,45) a \in 260.000, (pari a \in 503.430.200) da realizzarsi a titolo gratuito mediante parziale utilizzo della riserva legale.

Aumento del capitale sociale da \in 260.000 a \in 351.000 con l'emissione di n. 175.000 azioni del valore nominale di \in 0,52 ciascuna, da offrire in opzione agli attuali azionisti con sovrapprezzo di \in 4,5 per ciascuna azione.

Sede ordinaria:

- 1. Proposta di aumento del numero dei consiglieri da cinque a sette:
 - 2. Nomina di due consiglieri.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale, o presso un istituto di credito, almeno cinque giorni prima dell'assemblea ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mario Oriani

S-15618 (A pagamento).

NOSTALGIA ITALIANA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via di Porta Pinciana n. 6
Capitale sociale L. 3.900.000.000
Iscrizione registro delle Imprese di Roma n. 191494/99
R.E.A. di Roma n. 928234
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05802531003

Convocazione assemblea

Gli azionisti della società Nostalgia Italiana S.p.a., sono convocati in assemblea per il giorno 20 giugno 2000 alle ore 21 presso l'ufficio del notaio Mariconda in Roma, viale Bruno Buozzi n. 82 ed occorrendo in seconda convocazione, stesso luogo il giorno 21 giugno 2000 alle ore 11, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 3.900.000.000 ad un importo massimo di L. 17.500.000.000;
- 2. Emissione di un prestito obbligazionario convertibile fino ad un importo massimo di L. 10.000.000.000 e relativo aumento di capitale sociale;
 - 3. Variazione della denominazione sociale;
 - 4. Variazione della sede sociale.

Parte ordinaria:

Nomina nuovi consiglieri.

Ai sensi dell'art. 4 della legge n. 1745/1962, potranno intervenire all'assemblea i soci azionisti che abbiano depositato presso la sede sociale le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Corrado Pesci

S-15608 (A pagamento).

BELLE MAILLE S.p.a.

Sede sociale in Carpi (MO), via Lombardia n. 54 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese di Modena n. 40233

Convocazione di assemblea

Il giomo 19 giugno 2000 alle ore 11, presso lo studio dott. Avondola in Milano, via Battisti n. 11, è convocata in prima convocazione ed occorrendo il giomo 20 giugno 2000, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Proposta di attribuzione di una indennità per cessazione del rapporto di collaborazione coordinata e continuativa;
 - 3. Rinnovo cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento sede sociale;
- 2. Conversione capitale sociale in Euro;
- 3. Proposta di emissione di prestito obbligazionario convertibile e conseguente delibera di aumento del capitale al servizio della conversione, approvazione del relativo regolamento e delega poteri dell'organo amministrativo per l'attuazione.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Gianandrea Cataneo.

S-15619 (A pagamento).

CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a.

Sede legale in Carpi, piazza Martiri n. 3 Capitale sociale L. 124.344.000.000 interamente versato Registro imprese di Modena. n. 35646 Codice fiscale e partita I.V.A. 02073390367

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale il giorno 19 giugno 2000 alle ore 17 in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie agli artt. 1, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 22 e 23.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti e determinazione degli emolumenti per la durata del mandato;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giomi prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano ottenuto dagli intermediari autorizzati, per le azioni dematerializzate accentrate in Monte Titoli S.p.a., il rilascio dell'apposita certificazione di cui all'art. 33 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicembre 1998.

Si rammenta che il diritto di intervento all'assemblea relativo alle azioni non ancora dematerializzate, è esercitabile esclusivamente previa consegna delle azioni presso un intermediario autorizzato, in tempo utile rispetto ai termini sopra indicati, per consentire l'espletamento della procedura di dematerializzazione prevista dalla citata delibera ed il rilascio della relativa certificazione.

Si raccomanda di presentarsi in assemblea muniti della certificazione e di un documento di identificazione.

Carpi, 30 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Luigi Verrini

S-15620 (A pagamento).

INDUSTRIA SUINICOLA EMPEDOCLINA - S.r.I.

Realmonte, contrada Rina

Capitale sociale L. 1.334.100.000 interamente versato Iscritta nel R.E.A. di Agrigento n. 98676 Codice fiscale n. 00250450848

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 17,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 20 giugno 2000 stessa ora e stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- Varie ed eventuali.

La partecipazione in assemblea è regolata dalla vigente normativa civilistica.

Realmonte, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Lo Porto

S-15622 (A pagamento).

MARATHON & PARTNERS - S.p.a.

Sede legale in Cervia (RA),via Circonvallazione Sacchetti n. 99 Capitale sociale L. 324.000.000 di cui versati L. 97.200.000 Iscritta al registro imprese di Ravenna al n. RA-1997-15196

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, presso lo studio del notaio Eraldo Scarano sito in Ravenna, piazza XX Settembre n. 6 per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 23 in prima convocazione e all'occorrenza per il giorno 30 giugno 2000 alle ore 15,15 stesso luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio ex art. 2423 del Codice civile al 31 dicembre 1999; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

Situazione patrimoniale al 31 marzo 2000 e adempimenti ex ant. 2447 del Codice civile; trasformazione in società a responsabilità limitata e messa in liquidazione; delibere conseguenti.

L'amministratore unico: Claudio Placucci.

S-15640 (A pagamento).

NOFDAM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Adelaide Coari n. 5 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 323611

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Bemardino Verro n. 90, per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 18 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 26 giugno 2000, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Milano, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione gen. Michele Schettino

S-15684 (A pagamento).

SASCHIM - S.p.a.

Sede in Fiorano Modenese, via E. Mattei n. 7/9
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Sezione Ordinaria del registro imprese n. 32749
del Tribunale di Modena
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01973560368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società Lamberti S.p.a. in via Marsala n. 34/a, Gallarate, per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 12 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di modifica degli artt. 17 e 24 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Cesare Azzolini

S-15685 (A pagamento).

TEMPORARY SOCIETÀ DI FORNITURA DI LAVORO TEMPORANEO - S.p.a.

Sede in Milano, via Pantano n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese n. 322447/97 Codice fiscale n. 12288660157

I signori azionisti della Temporary Società di fornitura di lavoro temporaneo S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano alla via Pantano n. 2 il giorno 21 giugno 2000 alle ore 7,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 22 giugno 2000 alle ore 15 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibera ex art. 2364 del Codice civile, comma 1, comma 2, comma 3;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giomi prima presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Vincenzo Di Sevo

S-15687 (A pagamento).

COMMERCIAL UNION PREVIDENZA

Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Abruzzi n. 94
Capitale sociale L. 17.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Milano al n. 6292/1999
Codice fiscale n. 08745960156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società per il giomo 20 giugno 2000 alle ore 11 in prima convocazione e per il giomo 21 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina di nuovi consiglieri di amministrazione per il biennio 2000-2001 previa determinazione del numero; determinazione dei relativi compensi per l'esercizio 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale della società o presso le banche incaricate.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Piero Barucci

S-15688 (A pagamento).

COMMERCIAL UNION INSURANCE COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI E RIASSICURAZIONI - S.p.a.

Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Firenze al n. 34060 Codice fiscale n. 06277170152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società Commercial Union Italia S.p.a., in Milano, viale Abruzzi n. 94, per il giorno 20 giugno 2000 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 21 giugno 2000, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Nomina di nuovi consiglieri di amministrazione per il biennio 2000-2001 previa determinazione del numero; determinazione dei relativi compensi per l'esercizio 2000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale della società Commercial Union Italia S.p.a. in Milano, viale Abruzzi n. 94, o presso le banche incaricate.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Piero Barucci

S-15689 (A pagamento).

FEAL - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Bernardino Verro n. 90 Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Registro imprese n. 47737 di Milano

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Bernardino Verro n. 90, per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 17 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 26 giugno, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1999, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Milano, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione gen. Michele Schettino

S-15696 (A pagamento).

MITO TRASPORTI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Bianca Maria n. 37 Capitale sociale L. 675.000.000 interamente versato Registro imprese Milano n. 308007

I signori azionisti sono convocati presso la sede legale in assemblea generale ordinaria per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 23, in prima convocazione, e per il giorno 22 giugno 2000 alle ore 16,30, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere di cui all'art. 2364 n. 1 del Codice civile.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto presso la sede sociale almeno 5 giorni prima dell'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Carlo Cassani

M-5043 (A pagamento).

EURO-IN CONSULTING - S.p.a.

Sede legale in Venezia Mestre, corso del Popolo n. 23
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Iscritta nel registro delle imprese C.C.I.A.A. di Venezia al n. 32968
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02375910276

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Vincenzo Rubino in Mestre Venezia, Calle del Sale n. 2, in prima convocazione per il giorno martedì 20 giugno 2000 alle ore 16,30 ed in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno venerdì 30 giugno 2000 alle ore 16,30 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui agli artt. 2446-2447 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto in vigore.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Fedel

C-14908 (A pagamento).

GHIRARDI - S.p.a.

Medole (MN), Strada Annunciata n. 42-44
Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Mantova al n.13898
R.E.A. n. 165382

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01542590201

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati per il giorno 21 giugno 2000 a Medole, via S. Damaso n. 10, in assemblea ordinaria alle ore 18,30 e in assemblea straordinaria alle ore 19 in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 23 giugno 2000, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Lettura e approvazione bilancio al 31 dicembre 1999.

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazione ex art. 2446 del Codice civile e conseguenti;
- 2. Trasferimento della sede sociale da via dell'Annunciata in Medole a via S. Damaso e conseguente modifica dello statuto.

Ai sensi della legge n. 1745/1962 potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato presso le casse sociale nei termini di legge e di statuto, i certificati azionari.

Medole, 23 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Adriano Rodella

S-9870 (A pagamento).

CERAMICHE FORLIVESI - S.p.a.

Rocca San Casciano (FO) Italia, località Veteggio
Tel. 0543/960087 - Fax 0543/960067
Capitale sociale sottoscritto L. 5.016.000.000
versato L. 4.296.850.000
Registro imprese FC n. 5562 - R.E.A. FC n. 145208
Partita I.V.A. n. 00345230403

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 19 giugno 2000 alle ore 11 in Roma presso lo studio Cappelletti Censi & Associati in viale B. Buozzi n. 5 in prima convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Integrale sostituzione del Collegio sindacale a seguito dimissioni;
 - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge.

Rocca San Casciano, 31 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Sergio Bertoni

S-15870 (A pagamento).

CAVAGLIÀ - S.p.a.

Sede in Arona, via Monte Bianco n. 5 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Novara n. 21980 - R.E.A. n. 187379 Codice fiscale n. 00250320926

È convocata per il giorno 20 giugno 2000 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 21 giugno 2000 alle ore 10 in seconda convocazione, presso gli uffici di Arona (NO), via Monte Bianco n. 5, l'assemblea ordinaria della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio e bilancio consolidato al 31 dicembre 1999;
 - 2. Nomina cariche sociali per il triennio 2000/2002;
- Ratifica della delibera assunta dal Consiglio di amministrazione per la dismissione del gruppo Carpi.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Antonioli

C-15092 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.c.r.I.

Piazza Vittorio Veneto n. 8 Capitale sociale L. 526.528.525.000 al 31 dicembre 1999 Registro delle imprese di Bergamo n. 16

Si comunica ai possessori di warrant azioni ordinarie Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino 1997-2000 (codice ISIN IT0001050290) che, a partire dal 1º giugno 2000 e sino al 31 agosto 2000, hanno la facoltà di esercitare i diritti di sottoscrizione nel rapporto di n. 1 azione Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino da nominali L. 5.000, godimento regolare, ogni n. 8 warrant posseduti al prezzo di L. 24.000 cadauna. Si comunica inoltre che i warrant che non fossero esercitati entro il termine ultimo del 31 agosto 2000 decadranno da ogni diritto e diverranno privi di validità ad ogni effetto.

Il direttore generale: Giorgio Frigeri.

S-15185 (A pagamento).

SANPAOLO IMI - S.p.a.

Gruppo Bancario Sanpaolo IMI

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156

Capitale sociale € 3.926.117.854,4 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Torino, registro società n. 4382/91

Codice fiscale n. 06210280019

A decorrere dal 1º luglio 2000 alle rate di mutuo in scadenza, per le quali è stata scelta la domiciliazione continuativa del pagamento sul conto, verrà applicata valuta di addebito pari al giorno di scadenza. I pagamenti effettuati in date successive al giorno di scadenza della rata saranno addebitati con valuta di addebito pari al giorno effettuazione dell'operazione.

Divisione rete filiali Italia: Bruno Mazzetta

S-15265 (A pagamento).

SANPAOLO IMI - S.p.a.

Gruppo Bancario Sanpaolo IMI

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156

Capitale sociale € 3.926.117.854,4 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Torino, registro società n. 4382/91

Codice fiscale n. 06210280019

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 7, secondo comma della delibera CICR del 9 febbraio 2000 (modalità e criteri per la produzione degli interessi sugli interessi scaduti nelle operazioni poste in essere nell'escreizio dell'attività bancaria e finanziaria), si comunicano i seguenti adeguamenti inerenti i rapporti di conto corrente ordinario stipulati anteriormente al 22 aprile 2000, che avranno effetto con decorrenza 1º luglio 2000.

A. Per i conti correnti ordinari per i quali alla data della presente pubblicazione è applicata una capitalizzazione trimestrale degli interessi debitori e annuale degli interessi creditori, l'art. 7, primo e secondo comma del contratto di conto corrente è sostituito dal seguente, fermo il resto: «I rapporti di dare e avere, relativi a conti creditori e debitori vengono chiusi contabilmente con identica periodicità trimestrale a fine marzo, giugno, settembre e dicembre, portando in conto, con valuta data di regolamento, le commissioni e le spese ed applicando le ritenute fiscali di legge. Il saldo periodico così determinato a seguito di ogni chiusura, produce interessi secondo le medesime modalità.»

B. Per i conti correnti che presentano all'attualità periodicità di capitalizzazione degli interessi creditori e debitori diversa da quelle di cui alla precedente lettera A, il primo e secondo comma dell'art. 7 del contratto di conto corrente, sono sostituiti dal seguente, fermo il resto: «I rapporti di dare e avere, relativi a conti creditori e debitori vengono chiusi contabilmente con identica periodicità, corrispondente alla scadenza di capitalizzazione degli interessi debitori praticata alla data del 30 giugno 2000, portando in conto, con valuta data di regolamento, le commissioni e le spese ed applicando le ritenute fiscali di legge. Il saldo periodico così determinato a seguito di ogni chiusura, produce interessi secondo le medesime modalità».

Per tutti i conti correnti ordinari di cui alle precedenti lettere A e B, il comma dell'art. 7 relativo al saldo debitore dei conti correnti venuti a cessare si intende così sostituito: «Il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura pattuita nel presente contratto; su questi interessi non è consentita la capitalizzazione periodica».

Al fine di assicurare, a decorrere dal 1º luglio 2000 la pari periodicità di conteggio degli interessi maturati sui conti correnti ordinari, si provvederà a liquidare al 30 giugno 2000, operando la chiusura contabile del conto, gli interessi sia creditori che debitori maturati su detti conti.

> Divisione rete filiali Italia: Bruno Mazzetta

S-15263 (A pagamento).

SANPAOLO IMI - S.p.a.

Gruppo Bancario Sanpaolo IMI

Sede legale in Torino, piazza San Carlo n. 156

Capitale sociale € 3.926.117.854,4 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Torino, registro società n. 4382/91

Codice fiscale n. 06210280019

Con riferimento ai libretti di deposito nominativi e al portatore in essere alla data del 30 giugno 2000, anche avuto riguardo alla delibera CICR emanata in data 9 febbraio 2000 (modalità e criteri per la produzione degli interessi sugli interessi scaduti nelle operazioni poste in essere nell'esercizio dell'attività bancaria) si comunica che con effetto dal 1º luglio 2000 si provvederà a capitalizzare trimestralmente anziché annualmente gli interessi conteggiati sui libretti di deposito a risparmio sia nominativi che al portatore.

Al fine di assicurare, a decorrere dal 1º luglio 2000, la periodicità trimestrale di conteggio degli interessi maturati, si provvederà a liquidare al 30 giugno 2000 gli interessi maturati su detti libretti.

Nel contempo si comunica che le spese fisse di chiusura percepite annualmente o all'estinzione, pari ad \leqslant 38,73, L. 75.000 saranno suddivise in quattro quote trimestrali di \leqslant 9,68, L. 18.750 portate in conto alla capitalizzazione trimestrale ovvero all'estinzione.

Divisione rete filiali Italia: Bruno Mazzetta

S-15264 (A pagamento).

BANCA DELLE MARCHE

La Banca delle Marche S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, in ottemperanza a quanto stabilito dal decreto legislativo n. 342/1999, art. 25 e alla conseguente delibera del C.I.C.R. del 9 febbraio 2000 pubblicata nella Gazzetta Ufficiale in data 22 febbraio 2000, ha modificato il criterio di liquidazione delle competenze relative ai conti correnti in lire/Euro, c/c in valuta, c/c intestati a non residenti.

Pertanto, su tutti i rapporti di conto corrente accesi a partire dal 22 aprile 2000, la liquidazione trimestrale si attua per le competenze dare/avere calcolate sin dall'apertura del rapporto; mentre, sui rapporti di conto corrente già in essere prima del 22 aprile 2000, il criterio trimestrale si applica per le competenze dare/avere calcolate a partire dal 1º luglio 2000.

Anche le spese di chiusura, conseguentemente, trovano applicazione, sia per i conti creditori che debitori, con lo stesso criterio trimestrale nel rispetto delle decorrenze di cui sopra. Ciò, ovviamente, nel rispetto degli standard già pubblicati alla pag. 18 della *Gazzetta Ufficiale* n. 101 del 3 maggio 2000.

Jesi, 23 maggio 2000

Banca delle Marche S.p.a.

Il direttore generale: rag. Alberto Costantini

S-15285 (A pagamento).

BANCA DELLE MARCHE

La Banca delle Marche S.p.a. rende noto a tutta la clientela che, con riguardo al servizio portafoglio commerciale sconto e SBF in lire/Euro, a partire dal 1° giugno 2000 vengono applicate le seguenti variazioni:

le commissioni di incasso sul portafoglio elettronico in deroga da L. 0 fino a L. 2.400 (\in 1,24) per effetto subiscono un incremento di L. 200 (\in 0,10); quelle superiori a L. 2.400 (\in 1,24) e fino a L. 3.400 (\in 1,76) si incrementano di L. 300 (\in 0,15); infine quelle oltre L. 3.400 (\in 1,76) subiscono un incremento di L. 400 (\in 0,21), fermo restando lo standard vigente;

tutte le commissioni di incasso sul portafoglio cartaceo in deroga alla misura standard subiscono un incremento di L. $500 \ (\le 0,26)$, fermo restando lo standard vigente;

tutte le commissioni su effetti elettronici insoluti/richiamati in deroga alla misura standard subiscono un incremento di L. 400 (≤ 0.21), fermo restando lo standard vigente;

infine, tutte le commissioni su effetti cartacei insoluti/richiamati in deroga alla misura standard sono aumentate di L. 500 (\leqslant 0,26) fermo restando lo standard vigente e, comunque, con un minimo di L. 5.000 (\leqslant 2,58) per effetto.

Jesi, 23 maggio 2000

Banca delle Marche S.p.a. Il direttore generale: rag. Alberto Costantini

S-15286 (A pagamento).

BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a.

Iscritta all' albo delle banche e capogruppo del gruppo bancario BNL
Iscritto all' albo dei gruppi bancari presso la Banca d' Italia
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede legale e direzione generale in Roma, via Vittorio Veneto n. 119
Capitale L. 2.119.492.110.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 7210/92 Tribunale di Roma
C.C.I.A.A. di Roma al n. 17559
Codice fiscale n. 00651990582
Partita I.V.A. n. 00920451002

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari

La Banca Nazionale del Lavoro comunica che, con decorrenza 16 maggio 2000, ha assunto il seguente procedimento sui tassi attivi in lire ed euro, lasciando inalterate le misure in vigore del prime rate aziendale e quelle dei top rates aziendali:

aumento di un quarto di punto della intera gamma dei tassi debitori, con allineamento al 4,250% di tulle le condizioni che, dopo l'aumento stesso, dovessero risultare ancora inferiori a tale limite, e ciò eventualmente mediante modifiche anche superiori alla predetta misura di un quarto di punto.

Roma, 16 maggio 2000

L'amministratore delegato: Davide Croff.

C-14600 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI LAJATICO - S.c.r.l.

Sede in Lajatico (PI), via Guelfi n. 2 Iscritta registro società n. 27 Patrimonio L. 39.364.591.507

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che, a decorrere dal 15 maggio 2000, i tassi debitori applicati sulle aperture di credito utilizzabili in qualsiasi forma, garantite o meno, sullo sconto di portafoglio commerciale e finanziario, vengono aumentati dello 0,25%.

Si comunica inoltre che ai sensi del decreto legislativo n. 342/1999, a decorrere dall'1 aprile 2000, la capitalizzazione degli interessi sia attivi che passivi su ogni conto corrente, sarà effettuata con periodicità trimestrale.

Direzione generale: rag. Daniele Salvadori.

C-14610 (A pagamento).

CASSA CENTRALE RAIFFEISEN DELL'ALTO ADIGE Società per azioni

Iscritta all'albo delle banche cod. 34934
Sede in Bolzano, via Laurin n. 1
Capitale sociale L. 100.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro società n. 3549 Camera di Commercio di Bolzano
Codice fiscale n. 00194450219

Comunicazione alla clientela

La Cassa centrale Raiffeisen dell'Alto Adige S.p.a. comunica alla clientela, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154 del 17 febbraio 1992, che con decorrenza 15 maggio 2000 il prime rate per i finanziamenti alla clientela sarà aumentato fino ad un massimo di 0,50 punti percentuali.

Bolzano, 15 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Michael Grüner

C-14611 (A pagamento).

BANCA COOPERATIVA CATTOLICA Società cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Montefiascone

Ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica alla spettabile clientela che, conseguentemente alla variazione del Prime Rate A.B.I., con decorrenza 15 maggio 2000 i tassi debitori a valere su tutte le lince di credito sono stati aumentati di 0,25 punti percentuali.

Montefiascone, 24 maggio 2000

Il direttore generale: R. Coppola.

C-14635 (A pagamento).

CASSAMARCA - S.p.a.

Gruppo Unicredito Italiano
Sede in Treviso, piazza Monte di Pietà n. 3
Capitale sociale e riserve L. 459.000.000.000
Registro società Tribunale di Treviso al n. 34655

La Cassamarca S.p.a., ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, informa la propria clientela che ha effettuato le seguenti variazioni sui tassi attivi.

Decorrenza: 18 maggio 2000:

aumento di 0,50 punti agli scoperti di conto corrente, finanziamenti import e finanziario; aumento di 0,375 punti per l'aperfoglio e gli anticipi.

Dal 1º aprile 2000 aumento di 0,25 punti su commissione di massimo scoperto oltre fido, con un minimo di 0,50 punti post aumento. Nuovo standard 150 punti.

Treviso, 24 maggio 2000

Cassamarca S.p.a.
il direttore generale: Franco Benincasa

C-14644 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'AGRO BRESCIANO - S.c.r.l.

Ghedi (BS)

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 3 maggio 2000 sono stati aumentati i tassi attivi sui prestiti dello 0,25% per S.B.F. fino al 4,25% compreso; dello 0,50% i primi tassi di sconfino sui conti correnti e dello 0,75% i secondi tassi di sconfino sui conti correnti.

Con decorrenza 18 maggio 2000 vengono aumentati i tassi attivi sui prestiti dello 0,25% su conti correnti, portafoglio fatture, S.B.F. per tassi maggiori del 4,25%.

Verranno liquidate le spese istruttoria fidi trimestralmente nella misura massima dello 0,50%.

Ghedi, 18 maggio 2000

Il direttore: Giuseppe Fenocchio.

C-14655 (A pagamento).

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO BASSO MOLISE

Società coop. a responsabilità limitata

Sede in Petacciato

Ai sensi della legge n. 154/1992 si comunica che con decorrenza 4 maggio 2000 i tassi debitori su tutte le forme di impiego con la clientela sono stati aumentati dello 0,25%.

Il presidente: E. Russo.

C-14659 (A pagamento).

CREDITO COOPERATIVO DELLA VALDINIEVOLE - Soc. coop. r. 1.

Iscritta all'Albo degli enti creditizi al n. 4548.40
Sede in Montecatini Terme (PT), via Don Minzoni n. 14
N. 1431 del registro imprese del Tribunale di Pistoia
Partita I.V.A. n. 00088180476

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che con decorrenza 11 maggio 2000 i tassi attivi subiscono un aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali.

Montecatini Terme, 16 maggio 2000

Il presidente: prof. Loreno Giovannelli.

C-14676 (A pagamento).

BANCA MONTE PARMA - S.p.a.

Pubblicazione (ai sensi dell'art. 7, secondo comma della deliberazione C.I.C.R. 9 febbraio 2000): «Modalità e criteri per la produzione di interessi sugli interessi scaduti nelle operazioni poste in essere nell'esercizio dell'attività bancaria e finanziaria (art. 120, secondo comma del testo unico bancario, come modificato dall'art. 25 del decreto legislativo n. 342/1999)».

Banca Monte Parma S.p.a., ai sensi dell'art. 7 della deliberazione 9 febbraio 2000 «Modalità e criteri per la produzione di interessi sugli interessi scaduti nelle operazioni poste in essere nell'esercizio dell'attività bancaria e finanziaria» del Comitato interministeriale per il credito ed irisparmio, con riferimento ai conti correnti di corrispondenza intrattenuti con la clientela ed esistenti alla data del 22 aprile 2000, comunica quanto segue:

- 1) gli interessi sono riconosciuti al correntista o dallo stesso corrisposti nella misura pattuita;
- 2) i rapporti di dare e avere relativi al conto, sia esso debitore o creditore, vengono regolati con identica periodicità e precisamente il 31 marzo, 30 giugno, 30 settembre, 31 dicembre di ogni anno registrando in conto corrente, con «valuta data di regolamento» dell'operazione, gli interessi, le commissioni e le spese ed applicando le trattenute fiscali di legge. Il saldo risultante dalla chiusura periodica così calcolato produce interessi secondo le medesime modalità;
- il saldo risultante a seguito della chiusura definitiva del conto produce interessi nella misura pattuita; su questi interessi non è consentita la capitalizzazione periodica;
- 4) al 30 giugno 2000 tutti i conti correnti sia in dare che in avere verranno liquidati al fine di applicare dal 1º luglio 2000 quanto comunicato al punto 2.

Parma, 18 maggio 2000

Banca Monte Parma S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Franco Gorreri

C-14703 (A pagamento).

DATA PLUS - S.r.I.

Sede a S. Polo Torrile (PR), via B. Buozzi n. 30 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Parma al n. 21915 R.E.A. di Parma n. 176837 Codice fiscale n. 01763890348

I.F.A.SS - S.r.l.

(Società unipersonale)

Sede a Roma, via del Monte Oppio n. 5 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Roma al n. 3589/91 R.E.A. di Roma n. 725845 Codice fiscale n. 09955540159

MERCURIO CONSULT SERVICE - S.r.I.

(Società unipersonale) to Fiorentino (FI), via Volt

Sede a Sesto Fiorentino (FI), via Voltumo n. 12 Iscritta al registro imprese di Firenze al n. 53671 R.E.A. di Firenze n. 417018 Codice fiscale n. 04102500487

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

a) Società partecipanti alla susione:

«Data Plus S.r.l.», con sede in S. Polo di Torrile (PR), via B. Buozzi n. 30, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Parma al n. 21915, R.E.A. di Parma n. 176837, codice fiscale n. 01763890348;

«I.F.A.SS S.r.l., società unipersonale», con sede a Roma, via del Monte Oppio n. 5, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Roma al n. 3589/91, R.E.A. di Roma n. 725845, codice fiscale n. 09955540159;

«Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale», con sede a Sesto Fiorentino (FI), via Volturno n. 12, iscritta al registro imprese di Firenze al n. 53671, R.E.A. di Firenze n. 417018, codice fiscale n. 04102500487.

La progettata fusione verrebbe attuata mediante l'incorporazione delle società «LF.A.SS S.r.l., società unipersonale», e «Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale» nella «Data Plus S.r.l.».

b) Modifiche dello statuto: lo statuto della società incorporante «Data Plus S.r.l.» non subirà modifiche per effetto della fusione.

Si allega al presente progetto lo statuto della società Data Plus S.r.l. vigente.

c) Rapporto di cambio ed eventuale conguaglio in danaro poiché la società incorporante possiede direttamente la quota rappresentante l'intero capitale sociale delle società incorporande I.F.A.SS S.r.l., società unipersonale e Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale, non si procede, per effetto dell'incorporazione, alla determinazione del rapporto di cambio e dell'eventuale conguaglio in danaro, né vengono attuati gli adempimenti previsti dall'art. 2501-quinquies del Codice civile, in ordine alla relazione degli esperti designati dal presidente del Tribunale.

d) Modalità di assegnazione delle quote e data dalla quale le quote di nuova emissione partecipano agli utili essendo il capitale delle società incorporande I.F.A.SS S.r.l., società unipersonale e Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale, posseduto per intero e direttamente dalla società incorporante, con la stipula dell'atto di fusione verrà annullata, senza sostituzione, la quota rappresentante l'intero capitale sociale delle società incorporande, senza emissione di nuove quote della incorporante.

e) Data di decorrenza degli effetti della fusione le operazioni delle società incorporande I.F.A.SS S.r.l., società unipersonale e Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale saranno imputate nel bilancio della società incorporante Data Plus S.r.l., con decorrenza 1º gennaio dell'anno in cui l'atto di fusione avrà efficacia nei confronti dei terzi. La medesima decorrenza viene stabilita anche ai fini fiscali.

f) Trattamenti eventualmente riservati a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle quote: le società incorporande non hanno emesso titoli di alcuna natura; non esistono speciali trattamenti riservati a particolari categorie di soci.

g) Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione. Il progetto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Parma il 23 maggio 2000 al n. PRA/10320/2000/CPR0073 per l'incorporante Data Plus S.r.l., presso il Tribunale di Firenze il 23 maggio 2000 al n. PRA/24998/2000/CFI0937 per la società incorporanda Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale e presso il Tribunale di Roma il 23 maggio 2000 al n. PRA/64704/2000/CRM0827 per la società incorporanda I.F.A.SS S.r.l., società unipersonale.

Data Plus S.r.l.
L'amministratore unico: Beniamino Mariani

I.F.A.SS S.r.l., società unipersonale L'amministratore unico: Pietro Colla

Mercurio Consult Service S.r.l., società unipersonale p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuseppe Poggi

S-15173 (A pagamento).

COSTANTER - S.r.I.

Sede in Arezzo, via Margaritone n. 27 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Tribunale di Arezzo n. 2320 del registro imprese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00129200515

CENTRO DIAGNOSI E CONSERVAZIONE - S.r.I.

Sede in Arezzo, via Newton n. 11 Capitale sociale L. 150.000.000 interamente versato Tribunale di Arezzo n. 7685 del registro imprese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01115530519

C.I.R. - Chimica Italiana Restauri - S.r.l.

Sede in Arezzo, via Newton n. 11 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Tribunale di Arezzo n. 8681 del registro imprese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01148090515

TEMACO - S.r.I.

Sede in Arezzo, via Righi n. 30 Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Tribunale di Arezzo n. 11397 del registro imprese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01260740517

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

a) società incorporante: «Costanter S.r.l.», con sede in Arezzo, via Margaritone n. 27, capitale sociale L. 300.000.000, iscritta al n. 2320 del registro imprese del Tribunale di Arezzo, codice fiscale n. 00129200515;

b) società incorporate:

«Centro Diagnosi e Conservazione S.r.l.», con sede in Arezzo, via Newton n. 11, capitale sociale L. 150.000.000, iscritta al n. 7685 del registro imprese del Tribunale di Arezzo, codice fiscale n. 01115530519;

«C.I.R. - Chimica Italiana Restauri S.r.l.», con sede in Arezzo, via Newton n. 11, capitale sociale L. 99.000.000, iscritta al n. 8681 del registro imprese del Tribunale di Arezzo, codice fiscale n. 01148090515;

«Temaco S.r.l.», con sede in Arezzo, via Righi n. 30, capitale sociale L. 99.000.000, iscritta al n. 11397 del registro imprese del Tribunale di Arezzo, n. 93779 presso C.C.I.A.A. di Arezzo, codice fiscale n. 01260740517.

2. Tipo di fusione: fusione mediante incorporazione delle società «Centro Diagnosi e Conservazione S.r.l.», «C.l.R. - Chimica Italiana Restauri S.r.l.», e «Temaco S.r.l.» nella società «Costanter S.r.l.», senza aumento di capitale essendo la medesima detentrice della totalità delle quote sociali delle tre società incorporande.

- 3. Le operazioni delle società incorporate verranno imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1° gennaio 2000.
- 4. Non viene proposto alcun trattamento specifico da riservare a particolari categorie di soci, né sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 5. Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Arezzo in data 23 maggio 2000 al n. 6954 di protocollo per la società incorporante e ai nn. 6957, 6958 e 6955 per le società incorporate.

p. Costanter S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Landi Mario

p. Centro Diagnosi e Conservazione S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Landi Carla

p. C.I.R. - Chimica Italiana Restauri S.r.L Il presidente del Consiglio di amministrazione: Landi Mario

p. Temaco S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Landi Carla

S-15178 (A pagamento).

MILLENNIUM - S.r.I.

STONEFLY - S.p.a.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione delle società

a) Incorporante: Millennium S.r.l., con sede in Asolo, località Casella (TV), viale E. Fermi n. 2/4, capitale sociale di L. 2.200.000.000 interamente versato, iscritta al n. 272065/1997 del registro imprese di Treviso, codice fiscale n. 03282540263.

b) Incorporanda: Stonefly S.p.a., con sede in Asolo, località Casella (TV), viale E. Fermi n. 2/4, capitale sociale di L. 1.000.000.000 interamente versato, iscritta al n. 34882 del registro imprese di Treviso, codice fiscale n. 02415420260.

- 1. Lo statuto della Millennium S.r.l., nella sua qualità di incorporante, verrà modificato e seguito dalla trasformazione da società a responsabilità limitata a società per azioni con le conseguenti modifiche statutarie e con la variazione della ragione sociale da Millennium S.r.l. a Stonefly S.p.a., con effetto dalla data di iscrizione dell'atto di fusione.
- 2. Nessun cambio di quote e/o azioni verrà effettuato poiché la incorporante Millennium S.r.l. detiene l'intero capitale sociale della Stonefly S.p.a. Analogamente non è previsto alcun conguaglio in denaro.
- 3. La fusione avrà effetto dal 1° gennaio dell'esercizio in corso alla data di effetto della fusione. Da tale data decorreranno anche gli effetti contabili e fiscali di cui all'art. 123, settimo capoverso del decreto del Presidente della Repubblica n. 917/1986.
- 4. Non esistono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- Non sono previsti particolari vantaggi per alcuno degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- La fusione è attuata sulla base dei bilanci chiusi al 31 dicembre 1999.

Il presente progetto di fusione viene depositato per l'iscrizione presso il registro delle imprese di Treviso.

> p. Millennium S.r.l. L'amministratore delegato: Sartor Adriano

p. Stonefly S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Danieli Roberto

S-15186 (A pagamento).

COMPAGNIA SERVIZI INDUSTRIALI - S.p.a.

Cremona, largo P. Sarpi n. 13
Capitale sociale L. 5.945.670.000 interamente versato
Registro imprese n. 4153 C.C.I.A.A. di Cremona
Codice fiscale n. 00406930198

Estratto del progetto di scissione

Il progetto prevede la scissione parziale e proporzionale a valori contabili di «Compagnia Servizi Industriali S.p.a.» o più semplicemente «Cosid S.p.a.» mediante la costituzione di una nuova società - da denominarsi «Cosid Immobiliare S.p.a.» - a cui verranno trasferite alcune unità immobiliari site nei comuni di Passano con Bomago (MI), Cremona e Broni (PV), come meglio identificate al punto 8) del presente progetto, unitamente al Prestito Obbligazionario Ordinario in essere.

Per effetto della scissione la società scissa a fronte del trasferimento alla beneficiaria delle unità immobiliari di cui sopra e del Prestito Obbligazionario Ordinario, ridurrà il capitale sociale da L. 5.945.670.000 a L. 2.044.670.000 la riserva legale di L. 249.605.987 e la riserva straordinaria di L.105.346.989.

La società beneficiaria del trasferimento degli assets sopracitati verrà costituita con un capitale sociale di L. 1.984.960.000 (unmiliardonovecentottantaquattromilioninovecentosessantamila), costituito da n. 396.992 (trecentonovantaseimilanovecentonovantadue) azioni di nominali L. 5.000, e dotata di una riserva straordinaria di L. 2.270.992.976.

1. Società partecipanti al progetto di scissione:

società scissa: «Compagnia Servizi Industriali S.p.a.» con sede in Cremona, largo P. Sarpi n. 13, capitale sociale L. 5.945.670.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Cremona al n. 4153, codice fiscale n. 00406930198.

La società non è sottoposta ad alcun procedimento concorsuale, né risulta essere in stato di liquidazione;

società beneficiarie: «Cosid Immobiliare S.p.a.» società costituita per effetto della scissione, con sede in Cremona, largo Sarpi n. 13, capitale sociale pari a L. 1.984.960.000.

2. Scopo della scissione: lo scopo dell'operazione progettata è quello di separare il ramo immobiliare costituito da quelle unità non specificatamente strumentali alla gestione caratteristica per depurare i risultati della gestione da ricavi e costi non derivanti dal «core business».

In ossequio alle raccomandazioni dell'Authority, attraverso lo scorporo degli assets di cui sopra, si potrà migliorare la valenza informativa dei dati contabili riferendosi gli stessi esclusivamente all'attività di erogazione del servizio di distribuzione del gas metano.

Attraverso lo scorporo degli assets si potrà depurare l'attività dalla gestione immobiliare e sarà possibile:

- a) una netta separazione del core business (gestione servizio distribuzione gas) da altre attività collaterali svolte dalla società, come raccomandato dall'Authority;
- b) una gestione immobiliare più mirata alle specifiche problematiche;
- c) una più efficace gestione delle risorse finanziarie generate dalla gestione immobiliare stessa.
- 3. Statuto sociale della costituenda società beneficiaria: si allega al presente progetto di scissione lo statuto della società beneficiaria (Allegato A). Si evidenzia, altresì, che varierà l'art. 5 dello statuto della società scissa (Allegato B).
- 4. Rapporto di cambio e modalità di distribuzione delle azioni della beneficiaria: gli azionisti della costituenda beneficiaria saranno i medesimi della scissa e parteciperanno al capitale sociale della beneficiaria nella medesima proporzione di partecipazione al capitale sociale della scissa.

Il rapporto di cambio prevede che ogni n. 10.000 (diecimila) azioni di nominali L. 10.000 (diecimila) cadauna possedute nella scissa, si attribuiscano n. 6.677 (seimilaseicentosettantasette) azioni di nominali L. 5.000 (cinquemila) cadauna della società beneficiaria.

Non sono previsti conguagli in denaro.

- 5. Date di godimento delle azioni: le azioni della costituenda società beneficiaria parteciperanno agli utili sociali a decorrere dalla data di efficacia della scissione.
- 6. Efficacia contabile e fiscale: l'efficacia della scissione ai fini contabili e fiscali ai sensi dell'art. 2504-decies del Codice civile, decorrerà dall'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese della società beneficiaria.

- 7. Trattamento riservato a soci ed amministratori: non vengono proposti vantaggi a favore di soci o amministratori della società scissa.
- Elementi patrimoniali da trasferire alla beneficiaria «Cosid Immobiliare S.p.a.»: alla società beneficiaria verranno trasferiti i seguenti: elementi patrimoniali attivi:
- a) immobile sito in Passano con Bornago (MI), via De Gasperi; dati catastali: fabbricato industriale identificato dalla partita di precensimento 456, fg. 8, mapp. 316, rendita catastale in corso di attribuzione; dati contabili: valore contabile netto al 29 febbraio 2000 L. 914.191.054;
- b) immobile sito in Passano con Bornago (MI), via Matteotti n. 6; dati catastali: fabbricato industriale, adibito in parte ad uffici, distinto al N.C.E.U. alla partita 1002916, fg. 8, mapp. 314, sub. 701 D/8, rendita catastale L. 34.440.000; dati contabili: valore contabile netto al 29 febbraio 2000 L. 3.937.450.309;
- c) immobile sito in Cremona, largo Sarpi n. 13; dati catastali: fabbricato distinto al N.C.E.U. alla partita catastale 1025949, fg. 80, mapp. 339, sub. 67 C/1, rendita catastale L. 3.868.200; dati contabili: valore contabile netto al 29 febbraio 2000 L. 195.339.253;
- d) immobile sito in Broni, via Montebello n. 69; dati catastali: fabbricato commerciale distinto al N.C.E.U. alla partita catastale 799, fg. 21, mapp. 155, sub. 8, rendita in corso di attribuzione; dati contabili: valore netto contabile netto al 29 febbraio 2000 L. 108.972.360.

elementi patrimoniali passivi:

a) Prestito Obbligazionario Ordinario di L. 900.000.000 emesso in data 1° ottobre 1996 con atto a rep. 71099/Racc. 6382 dott. Alberto Degli Esposti, notaio in Milano.

Il presente progetto di scissione è stato depositato dalla società «Cosid S.p.a.» al competente registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Cremona in data 26 maggio 2000.

Passano con Bornago, 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Ripamonti

S-15188 (A pagamento).

IMS - S.p.a.

IMS ITALIA - S.p.a.

METAL SOMMA - S.r.I.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della «IMS Italia S.p.a.» e della «Metal Somma S.r.l.» nella «IMS S.p.a.» (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile).

1. Società partecipanti:

IMS S.p.a. corrente in Monza (MI), viale Sicilia n. 97, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 54247 del Tribunale di Monza, codice fiscale n. 00485910012, incorporante;

IMS Italia S.p.a. corrente in Cambiago (MI), via Raffaello Sanzio n. 7, iscritta presso il registro imprese di Milano al n. 27628 del Tribunale di Milano, codice fiscale n. 00831970157, incorporanda;

Metal Somma S.r.l. corrente in Fizzonasco di Pieve Emanuele (MI), via Campania n. 36, iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 223557 del Tribunale di Milano, codice fiscale n. 06924040154, incorporanda.

3. —. 4. —. 5. Poiché la società incorporante «IMS S.p.a.» e la società incorporanda «IMS Italia S.p.a.» sono interamente possedute dallo stesso unico socio «IMS S.A. International Metal Service» con sede in Neuilly sur Seine (Francia) e poiché la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda «Metal Somma S.r.l.»:

non c'è rapporto di cambio non c'è assegnazione di azioni.

- 6. Le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000 o dal 1° gennaio dell'anno in cui avverrà l'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese, se tale iscrizione sarà successiva al 31 dicembre 2000.
 - 7. Non esistono particolari categorie di soci.
 - 8. Non esistono vantaggi a favore degli amministratori.

Il progetto di fusione della società incorporante «IMS S.p.a.» è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano - Tribunale di Monza il giorno 11 maggio 2000, quello della incorporanda «IMS Italia S.p.a.» è stato iscritto nel registro delle imprese di Milano - Tribunale di Milano il giorno 11 maggio 2000 e quello delle incorporanda «Metal Somma S.r.l.» è stato iscritto nel registro imprese di Milano - Tribunale di Milano il giorno 3 maggio 2000.

p. IMS S.p.a.: François Faijean

p. IMS Italia S.p.a.: Jean-Claude Beaudouin

p. Metal Somma S.r.l.: Antonio Enrico Borsari

S-15189 (A pagamento).

ATENE - S.r.I.

(socio unico)

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Vicenza n. 28789/VI-1999 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02747200240

PROGETTO E SVILUPPO - S.r.l.

(socio unico)

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D
Capitale sociale L. 8.174.553.000 interamente versato
Registro delle imprese di Vicenza n. 31433/V1116
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02433900244

Estratto dell'atto di fusione (ai sensi art. 2504 Codice civile)

Atto di fusione del 10 aprile 2000 rep. n. 44060, notaio Giulia Clarizio di Schio, depositato ed iscritto al registro delle imprese di Vicenza in data 10 maggio 2000.

- 1. Società partecipanti alla fusione:
- a) società incorporante: Atene S.r.l. (socio unico), con sede in Vicenza viale Mazzini n. 77/D, capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 28789/VI-1999;
- b) società incorporata: Progetto e Sviluppo S.r.l. (socio unico), con sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, capitale sociale L. 8.174.553.000, iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 31433/VII16;
- 6. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione verranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000 e ciò anche ai fini fiscali.
- Non sono previsti trattamenti particolari a favore di categorie di soci.
- 8. Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Vicenza, 22 maggio 2000

Dott. Fabrizio Tabanelli

Dott. Roberto Meneguzzo

S-15191 (A pagamento).

GISAM - S.p.a.

GUMAS - S.r.I.

(Unipersonale)

Con atto a rogito notaio Alberto de Martino di Fano in data 31 marzo 2000 rep. 93142/19102 registrato a Fano il 14 aprile 2000 al numero 423 serie I, omologato il 2 maggio 2000 depositato presso la Carnera di Commercio di Pesaro e Urbino in data 18 maggio 2000 n. PRA/7769/2000/CPS0148 la società «Gisam S.p.a.» con sede in Saltara, frazione Calcinelli, via L. da Vinci n. 4, iscritta al n. 1775 registro imprese presso la Carnera di Commercio di Pesaro e Urbino ha deliberato la fusione per incorporazione sulla base del progetto di fusione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale in data 17 gennaio 2000, foglio delle inserzioni n. 12, della società «Gurnas S.r.l. (unipersonale)» con sede in Saltara, frazione Calcinelli, via Flaminia n. 28, iscritta nel registro imprese al n. 1646 presso la Carnera di Commercio di Pesaro e Urbino.

Non saranno attribuite ai soci nuove azioni in quanto la società incorporante detiene l'intero capitale sociale della società incorporanda.

Gli effetti della fusione ai fini contabili e fiscali decorrono dal 1° gennaio 2000.

Nessun vantaggio o trattamento particolare è stato riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione né trattamenti riservati a particolari categorie di soci.

Notaio Alberto de Martino.

S-15193 (A pagamento).

ERASMO GATTAMELATA - S.r.I.

Sede in Roma, via Ardeatina n. 620
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 2438/90
R.E.A. di Roma n. 700458
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03771401001

SAURA COSTRUZIONI - S.r.I.

Sede in Roma, via Luigino Tandura, n. 38/40
Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 1888/90
R.E.A. di Roma n. 699015
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03746951007

Estratto progetto di fusione per incorporazione

Poiché i capitali delle società partecipanti alla fusione sono posseduti dagli stessi soci nelle stesse proporzioni è applicabile per analogia la norma di cui all'art. 2504-quinquies del Codice civile; il capitale della Saura Costruzioni S.r.l. verrà aumentato a L. 40.000.000, e ciascun socio avrà un proporzionale aumento della propria quota di partecipazione. Il capitale della Erasmo Gattamelata S.r.l. verrà annullato. L'imputazione delle operazioni delle società incorporate al bilancio della incorporante avverrà dal 1º gennaio dell'anno di stipula dell'atto di fusione; la partecipazione agli utili delle maggiori quote derivanti dalla fusione dal 1º gennaio dell'anno di stipula dell'atto di fusione. Senza alcun trattamento particolare o vantaggio per categorie di soci o per gli amministratori. Il progetto è stato depositato al registro imprese di Roma il 25 maggio 2000, n. PRA/66950/2000/CRM0768-66947/2000/CRM0768.

p. Saura Costruzioni S.r.l.: Massimo Vincenti

p. Erasmo Gattamelata S.r.l.: Maurizio Dennetta

S-15213 (A pagamento).

SIFAR MEC - S.r.I.

San Giustino (PG), via Citernese n. 69
Capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Perugia n. 3814
Codice fiscale n. 00238310544

Progetto di fusione per incorporazione

La società in intestazione progetta di incorporare la società Sifar Nobilitati S.r.l. con sede in San Giustino (PG), via Citemese n. 69, capitale sociale L. 2.800.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Perugia al n. 9286 (codice fiscale n. 01167750544).

La incorporante possiede il 100% del capitale della incorporanda per cui si rendono inoperanti i punti 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000.

Il presente progetto è stato iscritto nel registro delle imprese di Perugia in data 19 maggio 2000 al n. PRA/11209/2000/CPG0213.

San Giustino, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Costanzo Volpi

S-15284 (A pagamento).

PROTESGAS FERABOLI - S.r.I.

Sede legale in Gavirate (VA), via dello Sport n. 15 Capitale sociale L. 102.500.000 interamente versato Iscrizione registro delle imprese di Varese n. 161686/1996 Iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 245120 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02305790129

C.A.M. - S.r.l.

Sede legale in Gavirate (VA), via dello Sport n. 15 Capitale sociale L. 44.480.000 interamente versato Iscrizione registro delle imprese di Varese n. 11872 Iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 181048 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01416500120

Estratto del progetto di fusione mediante incorporazione della società C.A.M. S.r.l. nella Protesgas Feraboli S.r.l.

La fusione avverrà mediante incorporazione della incorporanda C.A.M. S.r.l. nella incorporante Protesgas Feraboli S.r.l., proprietaria del 100% delle quote dell'incorporanda, sulla base dei bilanci chiusi al 31 dicembre 1999, a' sensi dell'art. 2501-ter, 3° comma, del Codice civile.

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Protesgas Feraboli S.r.l., sede legale in Gavirate (VA) - via dello Sport n. 15, capitale sociale L. 102.500.000, interamente versato, iscrizione registro delle imprese di Varese n. 161686/1996, iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A di Varese n. 245120, codice fiscale n. 02305790129;

Società incorporanda: C.A.M. S.r.l., sede legale in Gavirate (VA), via dello Sport n. 15, capitale sociale L. 44.480.000, interamente versato, iscrizione registro delle imprese di Varese n. 11872, iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 181048, codice fiscale n. 01416500120.

- 3. Decorrenza degli effetti contabili: agli effetti contabili e fiscali le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante, Protesgas S.r.l., con efficacia retroattiva a decorrere dal 1º giorno dell'esercizio in cui avrà effetto la fusione.
- 4. Trattamento a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori.

Il progetto di fusione è stato depositato:

per Protesgas Feraboli S.r.l. al registro delle imprese di Varese in data 22 maggio 2000, ricevuta di presentazione numero PRA/14654/2000/CVA0131;

per C.A.M. S.r.l. al registro delle imprese di Varese in data 22 maggio 2000, ricevuta di presentazione numero PRA/14655/2000/CVA0131; iscritti in data 23 maggio 2000.

Protesgas Feraboli S.r.l. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giorgio Feraboli

C.A.M. S.r.l. L'amministratore unico: Giovanni Rizzi

S-15303 (A pagamento).

SIFAR NOBILITATI S.r.I.

San Giustino (PG), via Citernese n. 69
Capitale sociale L. 2.800.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Perugia n. 9286
Codice fiscale n. 01167750544

Progetto di fusione per incorporazione

È progettata la incorporazione della società in intestazione nella società Sifar Mec S.r.l., capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Perugia al n. 3814 (codice fiscale n. 00238310544).

La incorporante possiede il 100% del capitale della incorporanda per cui si rendono inoperanti i punti 3), 4) e 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000.

Il presente progetto è stato iscritto nel registro delle imprese di Perugia in data 19 maggio 2000 al n. PRA/11210/2000/CPG0213.

San Giustino, 22 maggio 2000

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Costanzo Volpi

S-15288 (A pagamento).

M.D.G. METANIFERA DI GAVIRATE - S.p.a.

Sede legale in Gavirate (VA), via Milano n. 5 Capitale sociale L. 625.000.000 interamente versato Iscrizione registro delle imprese di Varese n. 6478 Iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 122802 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00359000122

METANIFERA G.D. - S.r.l.

Sede legale in Daverio (VA), via Verdi n. 15 Capitale sociale L. 55.360.000 interamente versato Iscrizione registro delle imprese di Varese n. 5856 Iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 115604 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00262380124

Estratto del progetto di fusione mediante incorporazione della società Metanifera G. D. S.r.l. nella M.D.G. Metanifera di Gavirate S.p.a.

La fusione avverrà mediante incorporazione della incorporanda Metanifera G.D. S.r.l. nella incorporante M.D.G. Metanifera di Gavirate S.p.a., proprietaria del 100% delle quote dell'incorporanda, sulla base dei bilanci chiusi al 31 dicembre 1999, a' sensi dell'art. 2501-ter, 3° comma, del Codice civile.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: M.D.G. Metanifera di Gavirate S.p.a., sede legale in Gavirate (VA), via Milano n. 5, capitale sociale L. 625.000.000 interamente versato, iscrizione registro delle imprese di Varese n. 6478, Iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 122802, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00359000122;

società incorporanda: Metanifera G.D. S.r.l., Sede legale in Daverio (VA), via Verdi n. 15, capitale sociale L. 55.360.000 interamente versato, iscrizione registro delle imprese di Varese n. 5856, Iscrizione R.E.A. - C.C.I.A.A. di Varese n. 115604, codice fiscale n. 00262380124. La società incorporanda, Metanifera G.D. S.r.l. è interamente posseduta dalla società incorporante M.D.G. S.p.a.

- 3. Decorrenza degli effetti contabili: agli effetti contabili e fiscali le operazioni delle società partecipanti alla fusione sono imputate al bilancio della società incorporante, M.D.G. S.p.a., con efficacia retroattiva a decorrere dal 1° gennaio 2000.
- Trattamento a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di soci con trattamento particolare.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato:

per M.D.G. Metanifera di Gavirate S.p.a. al registro delle imprese di Varese in data 22 maggio 2000, ricevuta di presentazione numero PRA/14657/2000/CVA0131;

per Manifera G.D. S.r.l. al registro delle imprese di Varese in data 22 maggio 2000, ricevuta di presentazione numero PRA/14656/2000/CVA0131;

iscritti in data 23 maggio 2000.

 M.D.G. Metanifera di Gavirate S.p.a.
 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Mariateresa Rossi

Metanifera G.D. S.r.l.
p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente: Giovanni Arioli

S-15306 (A pagamento).

MR - S.r.l.

Montone (PG), Zona Industriale Faldo
Capitale sociale L. 199.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Perugia n. 10138
Codice fiscale n. 00657120549

Progetto di fusione per incorporazione

La M.R. S.r.l. ha progettato la incorporazione della società F.M.R. S.r.l. con sede in Città di Castello, frazione Trestina, via Tassinara, capitale sociale L. 198.000.000 interamente versato, iscritta nel registro delle imprese di Perugia al n. 28017 (codice fiscale n. 02136170541).

La incorporante possiede il 50% del capitale della incorporanda. Il rapporto di cambio è così stabilito: n. 1.000 quote da nominali L. 1.000 ciascuna della società incorporante ogni n. 3.056 quote da nominali L. 1.000 ciascuna della società incorporanda, con conguaglio in denaro di L. 1,04338 in favore di ciascuna quota da nominali L. 1.000 della incorporanda concambiata, da assegnare al momento della stipula dell'atto di fusione.

Le quote della società incorporante avranno godimento 1° gennaio 2000.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° gennaio 2000.

Il presente progetto è stato iscritto nel registro delle imprese di Perugia in data 16 maggio 2000 al n. PRA/10830/2000/CPG0060.

Montone, 18 maggio 2000

L'amministratore unico: cav. Mario Renzacci.

S-15301 (A pagamento).

GUMAS - S.r.I.

(unipersonale)

GISAM - S.p.a.

Con atto a rogito notaio Alberto de Martino di Fano in data 31 marzo 2000 rep. 93143/19103 registrato a Fano il 14 aprile 2000 al numero 424 serie 1, omologato il 2 maggio 2000 e depositato presso la Camera di Commercio di Pesaro e Urbino in data 18 maggio 2000 n. PRA/7771/2000/CPS0148 la società «Gumas S.r.l. (unipersonale)» con sede in Saltara, frazione Calcinelli, via Flaminia n. 28, iscritta al n. 1646 registro imprese presso la Camera di Commercio di Pesaro e Urbino ha deliberato la fusione per incorporazione sulla base del progetto di fusione publicato nella Gazzetta Ufficiale in data 17 gennaio 2000, foglio delle inserzioni n. 12, nella società «Gisam S.p.a.» con sede in Saltara, frazione Calcinelli, via L. da Vinci n. 4, iscritta nel registro imprese al n. 1775 presso la Camera di Commercio di Pesaro e Urbino.

La società «Gumas S.p.a.» possiede la totalità delle quote di partecipazione al capitale sociale della società «Gumas S.r.l. (unipersonale)» per cui la società incorporante non delibererà aumenti di capitale sociale in sede di fusione.

La fusione verrà pertanto realizzata tramite l'acquisizione del patrimonio della società «Gumas S.r.l. (unipersonale)» nella struttura aziendale della società «Gisam S.p.a.» ed il conseguente annullamento delle quote di partecipazione detenute dalla società incorporante.

Gli effetti della fusione ai fini contabili e fiscali decorrono dal 1º gennaio 2000.

Nessun vantaggio o trattamento particolare è stato riservato agli amministratori delle società partecipanti alla fusione né trattamenti riservati a particolari categorie di soci.

Notaio Alberto De Martino.

S-15194 (A pagamento).

FMR - S.r.I.

Città di Castello, fraz. Trestina, via Tassinara Capitale sociale L. 198.000.000 interamente versato Registro imprese Perugia n. 28017 Codice fiscale n. 02136170541

Progetto di fusione per incorporazione

È progettata la incorporazione della società in intestazione nella società M R S.r.l. con sede in Montone (PG), Zona Ind.le Faldo, capitale sociale L. 199.000.000 interamente versato, iscritta nel registro elle imprese di Perugia al n. 10138 (Codice fiscale n. 00657120549).

La incorporante possiede il 50% del capitale della incorporanda. Il rapporto di cambio è così stabilito: n. 1.000 quote da nominali L. 1.000 ciascuna della società incorporante ogni n. 3.056 quote da nominali L. 1.000 ciascuna della società incorporanda, con conguaglio in denaro di L. 1,04338 in favore di ciascuna quota da nominali L. 1.000 della incorporanda concambiata, da assegnare al momento della stipula dell'atto di fusione.

Le quote della società incorporante avranno godimento 1° gennaio 2000.

Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1º gennaio 2000.

Il presente progetto è stato iscritto nel registro delle imprese di Perugia in data 16 maggio 2000, al n. PRA/10829/2000/CPG0060.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Emilio Fratini

S-15302 (A pagamento).

GEWISS - S.p.a.

Sede legale in Cenate Sotto (Bergamo), via Alessandro Volta n. 1
Capitale sociale € 60.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Bergamo n 8989
Repertorio Economico Amministrativo di Bergamo n. 107496
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00385040167

DIELECTRIX - S.r.l.

Sede legale in Castel San Giovanni (PC), via E. Pavese n. 53
Capitale sociale € 13.945.000 interamente versato
Registro delle imprese di Piacenza n. 22292
Repertorio Economico Amministrativo di Piacenza n. 146534
Codice fiscale n. 00508660420
Partita I.V.A. n. 01250980339

Estratto progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

La fusione in progetto si sostanzia nella incorporazione della Società «Dielectrix S.r.l..» nella società Gewiss S.p.a.».

La «Gewiss S.p.a.» detiene la proprietà di tutte le quote rappresentanti il capitale della società incorporanda, per cui la fusione avverrà mediante semplice annullamento di tutte le quote della società incorporanda e, quindi, senza necessità di stabilire rapporto di cambio e senza far luogo ad aumento di capitale della incorporante.

La decorrenza degli effetti contabili e fiscali della fusione è prevista dal 1° gennaio 2000.

Non vi sono particolari categorie di soci, né possessori di titoli diversi dalle azioni o quote.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Bergamo, in data 26 maggio 2000, al protocollo n. 21235/1 (per la Società «Gewiss S.p.a.») ed iscritto presso il registro delle imprese di Piacenza in data 26 maggio 2000, al protocollo n. 6685/1 (per la Società «Dielectrix S.r.l.»).

Cenate Sotto (BG), 26 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione di entrambe le Società partecipanti alla fusione: Cav. Lav. Domenico Bosatelli

S-15333 (A pagamento).

CESP - S.p.a. Costruzione Esercizio Servizi Pubblici

PADANA CONDOTTE - S.p.a.

Estratto progetto di fusione mediante incorporazione della Padana Condotte S.p.a. nella Cesp Costruzione esercizio servizi pubblici S.p.a. (art. 2501-bis del Codice civile).

Il sottoscritto Emanuele Sguazzi nato a Codogno (LO) il 10 gennaio 1959 in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della società Cesp Costruzione Esercizio Servizi Pubblici S.p.a. con sede legale in Aprilia (LT), via dei Mille n. 30, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta al n. 23917 del registro imprese di Latina, codice fiscale n. 00166790345 e partita I.V.A. n. 01886450590 e il sottoscritto Rino Sguazzi nato a Castelnuovo Bocca D'Adda (LO) il 24 maggio 1925, in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della società Padana Condotte S.p.a. con sede legale in Cremona via Guarneri del Gesù n. 3, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, iscritta al n. 5043 del registro imprese di Cremona, codice fiscale n. 00366880334 e partita I.V.A. n. 00742940190, hanno redatto il progetto di fusione che prevede l'incorporazione della Padana Condotte S.p.a. nella Cesp Costruzione Esercizio Servizi Pubblici S.p.a., e che prevede le seguenti condizioni:

Le motivazioni che spingono alla proposta operazione sono da identificarsi in ragioni di carattere sia produttivo che amministrativo. La fusione permetterebbe infatti un miglior utilizzo degli apparati produttivi e organizzativi. il conseguimento di economie di scala nella ricerca e progettazione, oltre a determinare un apprezzabile riduzione dei costi amministrativi.

Indicazione ex art. 2501-bis del Codice civile: gli amministratori delle società partecipanti alla fusione prospettano le indicazioni ai sensi dell'art. 2501-bis 1° comma del Codice civile, con esclusione di quelle di cui ai n. 3), 4), 5) per espressa inapplicabilità prevista dall'art. 2504-quinquies del Codice civile:

 Tipo, denominazione sede, delle società partecipanti alla fusione: società incorporante, tipo società per azioni:

denominazione: Cesp Costruzione Esercizio Servizi Pubblici S.p.a., sede: Aprilia (LT), via dei Mille n. 30.

società incorporanda, tipo società per azioni:

denominazione: Padana Condotte S.p.a., sede: Cremona (CR), via Guarneri del Gesù n. 3.

 Statuto della società incorporante con le modificazioni derivanti dalla fusione:

La società incorporante non procederà ad aumenti di capitale sociale. A fusione perfezionata si effettuerà l'annullamento dell'intero capitale sociale della società incorporata, in quanto detenuto interamente dalla incorporante.

Si dà atto che lo statuto della società incorporante «Cesp Costruzione Esercizio Servizi Pubblici S.p.a.» subirà a seguito della fusione le seguenti modifiche:

sarà sostituito il contenuto dell'art. 2 relativo all'oggetto sociale con il seguente: «La società ha per oggetto: la costruzione e la gestione di metanodotti, gasdotti, oleodotti, acquedotti, fognature ed impianti di irrigazione, lavori di difesa e sistemazione idraulica, impianti di sollevamento, di potabilizzazione, di depurazione acque, e trattamento rifiuti.

Potrà pure prestare servizi tecnici e servizi amministrativi in genere, a favore di Enti pubblici e privati ed imprese.

La costruzione di edifici civili, industriali, monumentali e lavori di restauro e scavi archeologici, complessi per la distribuzione di energia e relativi impianti, lavori di terra con opere connesse in muratura e calcestruzzi, relative demolizioni e sterri;

la costruzione di pavimentazioni stradali, rilevati aeroportuali, ferroviari, lavorazioni speciali del binario, impianto di illuminazione esterna, impianti per la produzione di energia da fonti alternative, impianti termici, di ventilazione e di condizionamento, la realizzazione di linee telefoniche e opere connesse.

La società può operare in Italia ed anche all'estero.

Essa può compiere tutte le operazioni di carattere mobiliare ed immobiliare, compresa la gestione di immobili propri ed altrui, industriali, commerciale e finanziario, comunque utili per il conseguimento dell'oggetto sociale.

Potrà altresì effettuare trasporti in genere, in proprio e per conto terzi.

La società può altresì assumere interessenze e partecipazioni, anche non azionarie in altre Società o di Imprese ed Enti aventi scopi uguali, analoghi od affini al proprio.

La società può prestare avvalli e fideiussioni ed ogni altra garanzia reale o personale nelle forme che l'organo amministrativo riterrà opportune, sia nell'interesse proprio sia nell'interesse dei terzi, a favore di chiunque.

In relazione a tale oggetto la società potrà esercitare tutte le attività mobiliare e finanziarie con carattere meramente funzionale e, perciò, assolutamente non in via prevalente, senza rivolgersi al pubblico nel rispetto dei divieti e dei principi portati dalle leggi n. 1/1991 e n. 197/1991, e dal T.U. delle leggi in materia bancaria e creditizia approvato con decreto legislativo n. 385/1993 e dalla deliberazione 3 marzo 1994 del Comitato Interministeriale per il Credito e il Risparmio.

3. Decorrenza per l'imputazione al bilancio dell'incorporante delle operazioni dell'incorporata.

Gli effetti contabili della fusione decorreranno dal 1° dicembre dell'anno nel quale, a seguito della esecuzione delle iscrizioni dell'atto di fusione previste dall'art. 2504-bis comma 2, del Codice civile, diverrà efficace la fusione stessa.

Le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della società incorporante dalla stessa data.

- 4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non esistono particolari categorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 5. Vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il sottoscritto Emanuele Sguazzi in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della società Cesp Costruzione Esercizio Servizi Pubblici S.p.a. e il sottoscritto Rino Sguazzi in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della società Padana Condotte S.p.a., ritenendo di aver fomito le indicazioni previste dall'attuale normativa, invitano le assemblee a deliberare l'approvazione del presente progetto di fusione.

Il presente progetto è stato depositato ed iscritto all'ufficio del registro delle imprese di Latina: Cesp S.p.a. costruzione esercizio servizi pubblici S.p.a. in data 26 maggio 2000 e all'ufficio del registro delle imprese di Cremona: Padana Condotte S.p.a. in data 24 maggio 2000.

C.E.S.P. S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Ernanuele Sguazzi

Padana Condotte S.p.a.
Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Rino Sguazzi

S-15337 (A pagamento).

TAMPIERI REMIGIO - S.n.c.

Sede in Imola (BO), via Marconi n. 7/B Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 60012 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01544151200

TAMPIERI REMIGIO - S.r.l.

Sede in Imola (BO), via Marconi n. 7/B
Capitale sociale €11.000 (L. 21.298.970) interamente versato
Registro delle imprese di Bologna n. 16516/2000
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02032061208

Estratto progetto di scissione

Estratto del precetto di scissione, depositato il 26 aprile 2000, con il quale è stata deliberata la scissione parziale della società Tampieri Remigio S.n.c. in favore della società Tampieri Remigio S.r.l.

Gli elementi da trasferire sono indicati nel relativo progetto di scissione e verranno trasferiti tutti gli elementi patrimoniali attinenti all'attività di idraulico, di installatore di servizi igienici e di arredamento bagno. La scissione non comporterà una riduzione del capitale sociale della scindenda né modifica dello statuto.

Non si farà luogo ad alcun rapporto di cambio in considerazione del fatto che i soci delle due società sono i medesimi e parteciperanno al capitale delle rispettive società in eguale misura.

Gli effetti della scissione decorrono dall'iscrizione dell'atto di scissione nel registro delle imprese, mentre le operazioni del ramo aziendale trasferito verranno imputate alla società beneficiaria al giomo 1 del mese successivo a quello nel quale l'atto di scissione verrà iscritto nel registro delle imprese.

Non sono stati previsti trattamenti riservati a particolari categorie di soci e non sono riservati vantaggi a favore degli amministratori.

p. Tampieri Remigio S.n.c. L'amministratore unico: Remigio Tampieri

p. Tampieri Remigio S.r.l. L'amministratore unico: Remigio Tampieri

S-15352 (A pagamento).

VETRERIA GIACON LUIGI - S.r.l.

Sede in Brugnera (PN), viale Lino Zanussi n. 50 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Pordenone al n. 7598 Codice fiscale n. 01033070937

SILK - S.r.l.

Sede in Brugnera (PN), viale Lino Zanussi n. 50 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Pordenone al n. 13068 Codice fiscale n. 01280420934

Estratto del progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice Civile)

1. Tipo, denominazione sociale e sede delle società partecipanti alla fusione:

società incorporante Vetreria Giacon Luigi S.r.l., come sopra identificata;

società incorporanda Silk S.r.l., come sopra identificata.

- 2. Poiché la società Vetreria Giacon Luigi S.r.l., incorporante, già possiede tutte le quote costituenti l'intero capitale sociale della società Silk S.r.l., incorporanda, la fusione avverrà senza determinazione di alcun rapporto di concambio di quote e senza conguaglio in denaro, ai sensi dell'art. 2504-quinquies del Codice civile.
- 3. Effetti della fusione ed imputazione delle operazioni al bilancio della società incorporante: le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a far data dal 1° gennaio 2000 e, dalla stessa data, decorreranno gli effetti fiscali ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 123 del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917.
- 4. Trattamenti particolari: non sono previsti trattamenti particolari per i soci delle società partecipanti alla fusione.
- Vantaggi particolari a favore di amministratori: non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Il progetto di fusione è stato depositato, ai sensi del 3° comma dell'art. 2501-bis del Codice civile, per l'iscrizione nel registro delle imprese di Pordenone in data 16 maggio 2000 per tutte le società partecipanti alla fusione, mentre l'iscrizione, per tutte le società, e, avvenuta in data 25 maggio 2000.

Brugnera, 25 maggio 2000

p. Vetreria Giacon Luigi S.r.l. L'amministratore delegato: Giol Oscar

p. Silk - S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giacon Vania

S-15338 (A pagamento).

TIZZI - S.r.l.

R.F.V. - S.r.l.

Estratto di delibera di fusione

Il 15 maggio 2000 sono state depositate nel registro delle imprese Arezzo (n. PRA/6690/2000/CAR0396) e nel registro imprese di Perugia /n. PRA/10752/2000/CPG0060) le deliberazioni di fusione per incorporazione della S.r.l.», sede San Giustino (PG), piazza Municipio n. 4, capitale sociale L. 20.000.000, n. 40804/1998 registro imprese Perugia, Codice fiscale n. 01163830514 nella «R.F.V. S.r.l.» (società incorporante), sede Sansepolcro (AR), via Senese Aretina n. 137/A, capitale sociale L. 34.000.000, n. 13160 registro imprese Arezzo, Codice fiscale n. 01340360518.

Rapporti di cambio: non esiste poiché quote della società incorporanda interamente possedute da società incorporante.

Modalità di assegnazione: come sopra.

Data di decorrenza nella partecipazione agli utili: immediata.

Data di effetto della fusione: ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile.

Imputazione in bilancia società incorporante operazioni società incorporata (2501-bis n. 6 del Codice civile): dal 1º gennaio 2000.

Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessuno. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: nessuno.

Sansepolcro, 18 maggio 2000

Il presidente del Consiglio di amministrazione delle società Tizzi S.r.l. e R.F.V. S.r.l.: Roberto Tizzi

C-14639 (A pagamento).

PROMAG - S.r.l.

Sede in Pinerolo (TO), via des Geneys n. 5 Capitale sociale di L. 20.000.000 versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 5416 Tribunale di Pinerolo Codice fiscale n. 06183600011

PALAZZO DEL GIGLIO - S.p.a.

Sede in Torino, Via Bligny n. 5 Capitale sociale di Lire 11.520.000.000. versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 3708/94 Codice fiscale n. 09516710150

Estratto del progetto di fusione per incorporazione di società interamente posseduta (artt. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile).

Società Partecipanti alla fusione.

Palazzo del Giglio S.p.a. con sede in Torino, via Bligny n. 5, con il capitale sociale di L. 11.520.000.000 interamente versato, iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 3708/94 ed al R.E.A. di Torino al n. 813408, codice fiscale n. 09516710150.

Società incorporante:

Promag S.r.l. con sede in Pinerolo, via des Geneys n. 3, con il capitale sociale di L. 20.000.000 interamente versato, iscritta al n. 5416, Tribunale di Pinerolo del registro delle imprese di Torino ed al R.E.A. di Torino al n. 766852, codice fiscale n. 06183600011.

Rapporto di cambio, modalità di assegnazione delle quote dell'incorporante e data di partecipazione agli utili.

Non esiste rapporto di cambio e non vengono previste modalità di assegnazione né date di decorrenza per la partecipazione agli utili delle quote della società incorporante, in quanto quest'ultima possiede una quota rappresentativa dell'intero capitale sociale della società incorporanda, quota che verrà annullata per effetto della fusione.

Data di effetto della fusione. Gli effetti giuridici della fusione decorreranno dalla data dell'ultima iscrizione dell'atto di fusione, ai sensi dell'art. 2504-bis del Codice civile.

Cli effetti contabili e fiscali della fusione decorreranno invece dalla data del 1° gennaio 2000.

Trattamento eventualmente riscrvato a particolari categorie di soci o ai possessori di titoli diversi dalle quote.

Non sussistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle quote cui è stato o verrà riservato un trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori.

Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Si precisa, ai sensi dell'art. 2501-sexsies del Codice civile, che in data odierna il progetto di fusione, le situazioni patrimoniali ex art. 2501-ter del Codice civile ed i bilanci degli ultimi tre esercizi delle società partecipanti alla fusione sono stati depositati in copia nelle rispettive sedi delle società, a disposizione dei soci.

Il progetto di fusione è stato presentato per l'iscrizione nel registro delle imprese di Torino in data 19 maggio 2000, prot. numero PRA/42723/2000/CT00520 dalla società incorporante e con prot. PRA 42739/2000/CT00520 dalla società incorporanda.

Torino, 20 maggio 2000

Promag S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Ruggero Fiorini

Palazzo del Giglio S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione dott. Ruggero Fiorini

S-15339 (A pagamento).

CALCE S. PELLEGRINO - S.p.a.

Sede legale Nami (TR), strada Amerina, loc. S. Pellegrino Capitale sociale L. 25.500.000.000 interamente versato Registro imprese n. 21/75 di Terni - R.E.A. n. 43819 Terni Codice fiscale n. 00157790551

LATINCALCE - S.r.I.

Sede legate Itri (LT) - SS. Appia Km. 134 Capitale sociale L. 513.000.000 interamente versato Registro imprese n. 5484 di Latina - R.E.A. n. 56256 Latina Codice Fiscale 81005490594

Estratto del progetto di fusione (ex artt. 2501-bis e 2504-quinquies Codice civile)

 Società partecipanti: l'operazione di fusione rientra nella fattispecie prevista dall'art. 2504-quinquies Codice civile, trattandosi di fusione per incorporazione di una società in un'altra che possiede tutte le quote della prima.

Più precisamente, trattasi della fusione per incorporazione della società Latincalce S.r.l. (società incorporanda) nella società Calce S. Pellegrino S.p.a. (società incorporante).

Quest'ultima è in procinto di entrare nel possesso del 100% del capitale sociale della incorporanda e l'acquisizione dell'intero pacchetto dell'incorporanda avverrà in data anteriore alla delibera di fusione.

Sia l'incorporante che l'incorporanda sono società industriali che operano nell'ambito del settore della produzione di calci aeree e prodotti derivati e/o affini. I dati identificativi delle società sono indicati in capo al presente estratto.

- 2. Atto costitutivo della Società incorporante modificazioni derivanti dalla fusione: (Omissis). Allegato al progetto di fusione.
- 3. Data di effetto della fusione: gli effetti giuridici della fusione decorreranno dal giorno lavorativo successivo a quello di iscrizione nel registro imprese dell'atto di fusione dell'incorporante. La fusione esplicherà invece i suoi effetti contabili e fiscali retroattivamente, e più precisamente a partire dalla data del 1º giorno dell'anno in cui verrà stipulato l'atto di fusione; da questa data perciò, le operazioni della incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante.
- 4. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: non sussistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato ne' vi sono possessori di titoli Calce S. Pellegrino S.p.a. e Latincalce S.r.l., diversi dalle azioni.
- 5. Vantaggi particolari eventualmente proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione: non sussistono ne' sono previsti benefici o particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

6. Altri aspetti del progetto di fusione: come previsto dall'art. 2501-ter Codice civile terzo comma, la situazione patrimoniale delle società partecipanti alla fusione è rappresentata dal bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1999 non essendo ancora decorsi sei mesi dalla chiusura.

A norma dell'art. 2504-quinquies Codice civile non si rende necessaria una specifica relazione degli amministratori ne' la relazione degli esperti valutatori.

7. Finalità economiche: scopo della fusione qui prospettata è di consentire alla società incorporante di attuare un progetto di ristrutturazione per il raggiungimento degli obiettivi di semplificazione e razionalizzazione delle attività svolte, riducendo i costi di gestione ed ampliando la dimensione commerciale.

Gli amministratori dichiarano che la prospettata fusione ha quindi effettive e reali finalità economiche e non è posta in essere per usufruire di eventuali opportunità fiscali ad essa riconducibili.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione ex art. 2501-bis Codice civile presso il registro delle imprese del luogo ove hanno sede le società partecipanti alla fusione, come di seguito dettagliato: presso il registro delle imprese di Terni: Calce S. Pellegrino S.p.a.; deposito in data 22 maggio 2000 n. 3992/2000/CTR0063; iscrizione in data 26 maggio 2000.

Presso il registro delle imprese di Latina: Latincalce S.r.l.; deposito in data 23 maggio 2000 n. 7906/2000/CLT0146; iscrizione in data 23 maggio 2000.

Lì, 29 maggio 2000

Calce S. Pellegrino S.p.a. Il presidente: Moreschi rag. Emilio

Latincalce S.r.l.
Il presidente: Quintini rag. Roberto

S-15602 (A pagamento).

COMOCHI INDUSTRIALE - S.r.I.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della «Compagnia Monastirese Chimici S.r.l. CO.MO.CHI» nella «Comochi Industriale S.r.l.» - Registrato in data 16 maggio 2000 nel registro delle imprese di Cagliari.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Comochi Industriale S.r.I., sede legale in Sanluri (CA), SP. n. 35 km 0.600; capitale sociale L. 199.000.000 interamente versato, composto da n. 199.000 quote di nominali L. 1.000 ciascuna; iscritta al registro imprese di Cagliari al n. CA009-20087, R.E.A. n. 147932, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01863870927;

società incorporanda: Co.Mo.Chi. S.r.l., sede legale in Sanluri, S.P. n. 35 km 0.600 capitale sociale L. 150.000.000 interamente versato, composto da n. 15.000 quote di nominali L. 1.000 ciascuna; iscritta al registro imprese di Cagliari al n. CA009-5119; R.E.A. n. 71.327; codice fiscale e partita I.V.A. n. 00145400925;

- 3. Rapporto di concambio e conguaglio in denaro: gli amministratori delle società «Comochi Industriale S.r.l.» e «Compagnia Monastiirese Chimici S.r.l. CO.MO.CHI»; ritengono realistico il rapporto di concambio come appresso indicato:
- n. 437 quote della società incorporante Comochi Industriale S.r.l. per ogni 1000 quote della Co.Mo.Chi. S.r.l. con conguaglio in denaro di lire 2,386 per ogni quota di quest'ultima. Si fa presente che il rapporto di concambio di cui sopra e stato ritenuto congruo dalla perizia dell'esperto all'uopo nominato dal Tribunale di Cagliari ai sensi dell'art. 2501 Codice civile quinquies.
- 4. Modalità di assegnazione delle quote: i soci della società incorporata potranno sostituire le proprie quote con quelle della società incorporante in base al rapporto di concambio di cui al punto n. 3) secondo le seguenti modalità:

le operazioni di concambio avranno inizio il primo settembre dell'anno 2000 e termineranno il 30 settembre dello stesso anno. - I soci della società incorporata dovranno compilare e sottoscrivere un'apposita istanza della quale sarà rilasciata copia - Le nuove quote della società incorporante, spettante ai soci dell'incorporata, dovranno essere ritirate presso la sede sociale a partire dal 1° ottobre 2000.

- 5. Data dalla quale le nuove quote partecipano agli utili: le nuove quote partecipano agli utili dal 1° gennaio 2000.
- Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia contabile retroattiva dal 1° gennaio 2000.

Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali e le operazioni effettuate dalla Co.Mo.Chi. S.r.l. saranno imputate al bilancio dell'incorporante. Gli effetti giuridici civilistici decorreranno dalla data di iscrizione del progetto di fusione nel registro delle imprese.

- 7. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non esistono categorie di soci con trattamento privilegiato.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle due società partecipanti alla fusione.

L'amministratore unico della Comochi Industriale S.r.l.: Melis Giuseppe

C-14708 (A pagamento).

PHOTO LITHO TYPE ABC - S.r.l.

Sede in Milano, via Alamanni n. 16/2
Capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato
Registro imprese di Milano al n. 157.188
R.E.A. di Milano al n. 872010
Codice fiscale n. 01787580156

PIXEL DIGITAL COLOR - S.r.i.

Sede in Milano, via Alamanni n. 16/2.3 Capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato iscritta nel registro imprese di Milano al n. 285.520 Codice fiscale n. 09324340158

Estratto del progetto di fusione (comma 4 art. 2501-bis Codice civile)

1. Società partecipanti:

Photo Litho Type ABC S.r.l., con sede in Milano, via Alamanni n. 16/2, capitale sociale L. 30.000.000 interamente versato, ripartito in n. 30.000 quote da nominali L. 1.000 ciascuna, iscritta nel registro imprese di Milano al n. 157.188 al R.E.A. di Milano al n. 872010, codice fiscale n. 01787580156, svolgente attività di produzione di cliches, potolito, fotoriproduzioni, fotocomposizioni; incorporante;

Pixel Digital Color S.r.l., con sede in Milano, via Alamanni n. 16/2.3, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, ripartito in n. 90.000 quote da nominali L. 1.000 ciascuna, iscritta nel registro imprese di Milano al n. 285.520 codice fiscale n. 09324340158, svolgente attività di prestazioni di servizi tecnici e assistenza tecnico organizzativa nel settore delle arti grafiche, nonché attività di marketing e servizi informativi e pubblicitari; -incorporata.

- 2. Tipo di fusione: incorporazione della Pixel Digital Color S.r.l. nella Photo Litho Type ABC S.r.l., che detiene l'intera partecipazione della incorporanda con annullamento delle quote della medesima.
- 3. Rapporto di cambio: incorporazione della Pixel Digital Color S.r.l. nella Photo Litho Type ABC S.r.l., mediante annullamento della partecipazione detenuta da quest'ultima senza rapporto di cambio.

Non avrà luogo alcun conguaglio in denaro a favore dei soci di entrambe le società.

- 4. Modalità di esecuzione: le quote della incorporata saranno annullate a decorrere dalla esecuzione dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 Codice civile.
- 5. Decorrenza effetti delle fusioni: le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante con effetti, ai fini del bilancio della contabilità e fiscali dalle ore 00,00 del 1° gennaio 2000.
- 6. Trattamento ai soci: nessun trattamento particolare sarà riservato ai soci.

- Vantaggi agli amministratori: non è previsto alcun vantaggio a favore degli amministratori.
- 8. Deposito progetto di fusione nel R.I.: il progetto di fusione di cui al presente estratto è stato depositato al registro imprese di Milano il 25 maggio 2000 ed iscritto in data 29 maggio 2000 al n. 111725/00 per la Photo Litho Type ABC S.r.l. ed iscritto in data 26 maggio 2000 al n. 111682/00 per la Pixel Digital Color S.r.l.

Milano, 30 maggio 2000

Photo Litho Type ABC S.r.l. Il presidente: Sergio Necchi

Pixel Digital Color S.r.l. L'amministratore unico: Daniela Pagotto

S-15623 (A pagamento).

IMMOBILIARE FUTURA - S.r.I.

IMMOBILIARE SAN BARTOLOMEO - S.r.I.

Estratto atto di fusione

Con atto di fusione del 15 aprile 2000 è stata fusa mediante incorporazione nella società Immobiliare Futura S.r.l., con sede in Merate, via Campi n.35, codice fiscale n. 01646690139, iscritta al n. 9193 del registro imprese di Lecco, la società Immobiliare San Bartolomeo S.r.l. con sede in Milano, via Montenapoleone, codice fiscale n. 03925440152.

Le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennaio 2000.

Il capitale della incorporata era interamente posseduto dalla società incorporante, pertanto non è stato fissato alcun rapporto di cambio.

Non esistono particolari categorie di soci e nessun vantaggio è riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione è stato depositato ed iscritto presso il registro delle imprese di Lecco il 10 maggio 2000 per la società incorporante e presso il registro delle imprese di Milano il 12 maggio 2000 per la società incorporata.

L'amministratore: Spreafico Franco.

C-14709 (A pagamento).

CLIVET - S.p.a.

CLIVET ITALIA - S.r.l.

Progetto di fusione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

1. La fusione avverrà per incorporazione della Clivet Italia S.r.l. nella Clivet S.p.a. di seguito indicate:

incorporante: Clivet S.p.a., con sede in Feltre (BL), località Villapaiera, zona Industriale, capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato, iscritta nella sezione ordinaria del registro delle imprese di Belluno al n. 6150 (Tribunale di Belluno), codice fiscale e partita I.V.A. n. 00708410253;

incorporata: Clivet Italia S.r.l. con sede in Feltre (BL), zona Industriate di Villapaiera, capitale sociale L. 98.000.000 interamente versato, iscritta nella sezione ordinaria del registro delle imprese di Belluno al n. 7482 (Tribunale di Belluno), codice fiscale e partita I.V.A. n. 00772950259.

2. L'atto costitutivo è quello della società incorporante e non subirà modifiche per effetto della fusione (salvo l'indicazione in euro del capitale sociale e la previsione dell'organo amministrativo in forma collegiale).

- 3. 4. 5. Nessuna indicazione in quanto al momento delle delibere di fusione la Società incorporante possederà il 100% del capitale sociale della Società incorporata.
- 6. La data a decorrere dalla quale le operazioni della società incorporata sono imputate al bilancio della società incorporante è quella del 1° gennaio 2000.
 - 7. Nessun trattamento riservato a particolari categorie di soci.
 - 8. Nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Il presente progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese di Belluno in data 29 maggio 2000.

p. Clivet S.p.a. L'amministratore unico: Bellò Bruno Angelo

p. Clivet Italia S.r.l. L'amministratore unico: Bellò Bruno Angelo

S-15624 (A pagamento).

INIZIATIVE IMMOBILIARI SAVONA - S.r.I.

GENOVA 1 - S.r.l.

Estratto di progetto di fusione per incorporazione

- 1. Società incorporante: Iniziative Immobiliari Savona S.r.l., sede in Milano, via Podgora n.10, capitale sociale € 10.000, registro delle imprese di Milano n. 66355/2000
- 2. Società incorporanda: Genova 1 S.r.l., sede in Milano, via Camperio n. 16, capitale sociale L. 20.000.000, registro delle imprese di Milano n. 151482/1999.
- 3. Atto costitutivo: l'atto costitutivo della società incorporante non subisce alcuna variazione.
- 4. Rapporto di cambio: non si dà luogo a rapporto di cambio in quanto la società incorporante detiene l'intero capitale della società incorporanda; si applicano pertanto le disposizioni dell'art. 2504-quinquies Codice civile.
- 5. Modalità di assegnazione delle azioni/quote: non si ha alcuna assegnazione di quote ai soci della società incorporante in quanto, come sopra chiarito, quest'ultima detiene integralmente il capitale della società incorporanda.
- 6. Data di partecipazione agli utili: anche questa ipotesi non si verifica nel caso di specie trattandosi di fusione per incorporazione di società integralmente detenuta dalla società incorporante e quindi senza rapporto di cambio.
- 7. Data di imputazione delle operazioni: la data a decorrere dalla quale le operazioni della Società incorporanda sono imputate al bilancio della società incorporante è stata determinata nel 1º gennaio 2000.

Quanto sopra anche ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi di quanto disposto dall'art. 123 comma 7 del D.P.R. n. 917/1986.

- 8. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci e ai possessori di titoli diversi dalle azioni: non è verificata nessuna di queste ipotesi.
- Vantaggi a favore degli amministratori: non sono previsti particolari vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 10. Il progetto di fusione della società incorporante Iniziative Immobiliari Savona S.r.l. è stato iscritto presso il registro delle imprese di Milano in data 25 maggio 2000 n. 104567/1 di prot.
- 11. Il progetto di fusione della società incorporanda Genova 1 S.r.l. è stato iscritto in data 25 maggio 2000 n. 104555/1 di prot.

Milano, 29 maggio 2000

Dott. Cesare Suriani, notaio quale incaricato.

S-15690 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICIIE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE DI ANCONA

Estratto di atto di citazione (Autorizzazione 4 aprile 2000 presidente Tribunale Ancona)

Peruzzi Liana, domiciliata presso l'avv. Marcozzi in Jesi, corso Matteotti n. 89, cita Tosi Carlo Alberto, Tosi Maria Cristina, Tosi Marcella, Tosi Fausto, Tosi Emanuela, Tosi Maria Lauretana, Bezzi Maria Odetta, Bezzi Ascanio Giuseppe, Cialoni Annunziata, Cialoni David, Cialoni Luigi, Cialoni Marino fu Giovanni, Cialoni Marino fu Vincenzo, Cialoni Nicola, Cialoni Paolo, Cialoni Tebaldo, Renzi Adele, Renzi Raffaele, Ruggeri Anna, Ruggeri Aurelio, Ruggeri Dionisio, Ruggeri Enrico, Ruggeri Fortunato, Ruggeri Gentile, Ruggeri Giovanni, Ruggeri Marino, Ruggeri Teresa, Sandroni Enrico, Sandroni Maria, Sandroni Tito, Sbrega Erina, Sbrega Evaristo, Sbrega Gelsa, Sbrega Silvia, Tesei Luigi e i loro eventuali aventi causa a comparire avanti al Tribunale di Ancona per il 21 novembre 2000 per ivi sentiris accogliere le seguenti conclusioni: dichiararsi che Peruzzi Liana ha acquistato per usucapione il diritto di proprietà, già spettante ai convenuti sugli immobili in Monteroberto, via S. Settimio n. 3 (già via Calapina) distinti al C.U. al foglio 12, mapp. 42 e al C.T. al foglio 12, mapp. 43.

Jesi, 20 marzo 2000

Avv. Paolo Marcozzi.

C-14618 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Ancona con decreto 18 aprile 2000 autorizza l'ammortamento dell'assegno bancario n. 005759249 tratto sul conto corrente n. 11707 per L. 10.360.000 acceso presso la Cariplo S.p.a., agenzia di Loreto, intestato alla ditta Darns.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Andrea Natalini.

S-15256 (A pagamento).

Ammortamento assegno

A seguito di ricorso presentato da Pala Bachisio, nato a Bitti (NU), il 13 novembre 1945, residente in Olbia, località Cugnana, il Giudice del Tribunale di Tempio Pausania-Sezione Distaccata di Olbia, con decreto n. 85/2000 V.G. reso in data 3 maggio 2000, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 409773508 tratto sul c/c/ n. 44/302 presso il Banco di Napoli S.p.a. - Filiale di Olbia, di L. 15.000.000, autorizzando il pagamento decorsi quindici giomi dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Avv. Giuliano Frau.

S-15292 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Con decreto del 14 marzo 2000, il Presidente del Tribunale di Roma ha dichiarato l'ammortamento di n. 2 assegni: 1) n. 1644072-01 per L. 1.450.000 emesso il 13 marzo 1999 da Leonardo Valcamonici a favore di se stesso e tratto sul c/c n. 1162 presso B.N.L. Roma centro agenzia n. 6363; 2) n. 1644073-02 per L. 1.000.000 emesso il 13 marzo 1999 da Leonardo Valcamonici a favore di Cetus S.p.a., e tratto sul c/c 1162 presso B.N.L. Roma centro agenzia n. 6363.

Avv. Ottorino Giugni.

S-15314 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il Giudice del Tribunale di Velletri Sezione Distaccata Albano Laziale con decreto in data 22 febbraio 2000 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 945641742 di L. 1.700.000 tratta il 31 maggio 1999 sul c/c n. 951/1 della Cariplo - Roma 9, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizioni.

Albano, 19 maggio 2000

Banca di Roma S.p.a. Filippo Occhiuto - Maurizio Tamburini

C-14660 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il Giudice del Tribunale di Macerata Sezione Distaccata di Civitanova Marche con decreto del 17 maggio 2000 ha dichiarato a favore della Banca di Credito Cooperativo di Civitanova Marche e Montecosaro l'ammortamento di n. 5 assegni bancari: 1) n. 0052368340 di L. 800.000 su Banca Popolare di Ancona - Porto San Giorgio; 2) n. 0026546484 di L. 1.969.000 su Cassa Risparmio di Ascoli Piceno Castignano; 3) n. 0061353884 di L. 308.500 su Banca delle Marche - Trodica di Morrovalle; 4) n. 12062869808 di L. 734.000 su B.N.L. di Porto San Giorgio, autorizzando il pagamento dopo quindici giomi dalla pubblicazione, salvo opposizione.

Banca di Credito Cooperativo di Civitanova Marche e Montecosaro Il direttore generale: F. Tardi

C-14661 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Monza con decreto del 28 febbraio 2000 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario Cariplo n. 0936656965-10 di L. 37.913.701 emesso dalla Sirio S.r.l. all'ordine Virago.

Opposizione nei trenta giorni dalla pubblicazione.

Avv. Claudio Bellotti.

C-14695 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto in data 17 marzo 2000, ha pronunciato l'ammortamento di quattro cambiali ipotecarie, tutte a firma di Frediano Ceccherini e Gabriella Piacenti, a favore della Ambrosiana S.p.a., pagabili presso la Banca di Roma Ag. 18, per L. 808.900 cadauna, emesse a Roma il 29 aprile 1985 e con scadenza, rispettivamente, al 20 giugno 1986, al 20 settembre 1986, al 20 dicembre 1986, e al 20 giugno 1989, con possibilità di proporre opposizione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione.

Roma, 8 maggio 2000

Alberto Ceccherini.

S-15331 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa in data 14 aprile 2000 ha decretato l'ammortamento delle seguenti cambiali: 1) cambiale emessa il 29 maggio 1992 di L. 1.060.260, scadenza il 29 luglio 1992 pagabile a Abbey National mutui S.p.a., debitori Marchiori Angelo, Signori Antonietta, Marchiori Gianluigi, via Mottinello n. 21, 36028 Rossano V.to (VI); 2) scadenza il 29 agosto 1992; 3) scadenza il 29 settembre 992; 4) scadenza il 29 ottobre 1992; 5) scadenza il 29 novembre 1992; 6) scadenza il 29 dicembre 1992; 7) scadenza il 29 gennaio 1993; 8) scadenza il 28 febbraio 1993; 9) scadenza il 29 marzo 1993; 10) scadenza il 29 aprile 1993; 11) scadenza il 29 maggio 1993; 12) scadenza il 29 giugno 1993; 13) scadenza il 29 luglio 1993; 14) scadenza il 29 ottobre 1993; 15) scadenza il 29 gennaio 1993; 16) scadenza il 28 febbraio 1994; 17) scadenza il 29 aprile 1994; 18) scadenza il 29 maggio 1994; 19) scadenza il 29 novembre 1995 ordinando al Conservatore dei RRII di Bassano di procedere alla cancellazione dell'ipoteca iscritta in data 2 giugno 1992 ai nn. 3696 rg.e 541 rep. trascorsi 30 giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione.

Avv. Renzo Gardin.

C-14601 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Fermo, con decreto 13 aprile 2000 ha pronunciato l'ammontamento della cambiale ipotecaria di L. 4.063.527 emessa a Fermo il 12 novembre 1984 in favore della Cassa di Risparmio di Fermo da Calzaturificio Crivans di Tofoni Osvaldo S.n.c., scaduta il 12 novembre 1986 a firma di Tofoni Osvaldo, Cimadamore Giuseppe, Fazzaturificio Crivans S.n.c. di Tofoni Osvaldo e C., via Anvona n. 70 -63018 Porto S. Elpidio.

Opposizione entro trenta giorni dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana.

Fermo, 17 maggio 2000

Avv. Delia Biandamura - Avv. Rosario Ventola.

C-14607 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pesaro con decreto del 18 maggio 2000 ha autorizzato l'ammortamento del seguente libretto al portatore n. 1.604635 saldo di L. 9.667.684, emesso dalla Banca delle Marche S.p.a. int. Pandolfi Giancarlo.

Opposizione novanta giorni.

Pesaro, 24 maggio 2000

Pandolfi Giancarlo.

C-14707 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Cosenza in data 4 maggio 2000, ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito n. 1028334 del valore nominale di L. 10.000.000, acceso il 27 agosto 1998 dalla Banca di Credito Cooperativo di Cosenza a nome di Carbone Franco, nato a Falconara Albanese (CS) il 24 febbraio 1943, autorizzando il pagamento trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione del decreto sulla Gazzetta Ufficiale.

Dott.ssa Maria Salemme.

C-14657 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica di Palermo, con decreto del 15 maggio 2000 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi, Aruta Antonio nato a Palermo il 21 febbraio 1952 e Vizzini Ivana nata a Palermo il 26 giugno 1960, residenti in Palermo, via Massimo D'Azeglio n. 25, nell'interesse della figlia minore Aruta Zsanett nata a Nyiregyhaza (Ungheria) l'8 maggio 1991, chiedono il cambio del nome della stessa da Zsanett a «Janett, Maria».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Palermo, 23 maggio 2000

Antonio Aruta - Ivana Vizzini.

C-14658 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 18 gennaio 2000, ha autorizzato l'affissione e l'inserzione per sunto, della domanda con la quale la signora Pennino Maria, Serena, nata a Pozzuoli (NA) il 1º luglio 1967, residente in Aversa (CE) alla via Lombardi n. 18, ha chiesto di essere autorizzata al cambio dei propri nomi Maria, Serena in quello di «Maria Serena», nome unico e composito.

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Napoli, 16 maggio 2000

Maria, Screna Pennino.

C-14664 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il Procuratore Generale della Repubblica di Napoli con decreto in data 14 dicembre 1999, ha autorizzato l'affissione e l'inserzione per sunto, della domanda con la quale i coniugi di Grazia Stefano e Salzano Maria, nella qualità di esercenti la potestà dei genitori sul figlio minore di Grazia Diego, nato a Napoli il 7 maggio 1996, residente in Aversa (CE), viale Europa n. 40, hanno chiesto di essere autorizzati al cambio del nome del predetto figlio Diego in quello di «Pier Paolo».

Chiunque abbia interesse può produrre opposizione alla domanda nei trenta giorni dalla data dell'ultima affissione.

Aversa, 16 maggio 2000

di Grazia Stefano - Salzano Maria.

C-14665 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1º pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

In data 14 febbraio 2000 Mesaglio Flavia ha presentato istanza per la dichiarazione di morte presunta di Mesaglio Vittorio, nato a Martignacco (UD) il 20 ottobre 1927; il Presidente del Tribunale di Udine ha disposto, provvedimento del 27 marzo 2000, la pubblicità per estratto di quanto sopra, con invito a chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire al Tribunale suddetto entro sei mesi dalla seconda pubblicazione.

Udine, 22 maggio 2000

Avv. F. Cancrlutti.

C-14608 (A pagamento).

(1ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il 13 gennaio 2000 Bonavita Elena, Scarano Elisabetta, Giuseppina e Raffaele hanno domandato che il Tribunale di Alessandria dichiari presunta la morte di Scarano Benito, nato ad Aversa il 24 gennaio 1934, ultima residenza Valenza, rispettivo coniuge e padre loro.

Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire al Tribunale di Alessandria entro 6 mesi dall'ultima pubblicazione di questo estratto.

19 maggio 2000

Bonavita Elena - Scarano Elisabetta - Giuseppina - Raffaele.

Avv. Franco Ferraris.

C-14691 (A pagamento).

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Ricorso per dichiarazione morte presunta di Cirillo Alfonso nato a Vallata (AV) il 1º maggio 1927, operaio in pensione, scomparso il 10 febbraio 1985 da propria abitazione in via Vitalini - Roma.

Si invita chiunque abbia notizie di farle pervenire al Tribunale di Roma, giudice dott. Pagliari entro sei mesi.

Demetrio Zema.

S-14134 (A pagamento dalla G.U. n. 118).

DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

Soc. Coop. r.l. MINERAL POGGIO Sede in Bologna, galleria Cavour n. 7

Il sottoscritto avv. Antonio de Capoa, in qualità di Commissario Liquidatore della società suindicata, già iscritta al R.S. n. 24360 ed al R.D. n. 236430, sciolta d'ufficio ex art. 2544 del Codice civile con provvedimento del Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale e contestuale nomina di Commissario Liquidatore del 15 febbraio 1985, pubblicato sulla G.U. n. 64 del 15 marzo 1985, comunica che in data 29 dicembre 1998 ha depositato presso la C.C.I.A.A. di Bologna il Bilancio Finale ed il Conto della Gestione della Coop. Mineral Poggio a r.l.

Gli interessati, entro 20 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre, con ricorso al Tribunale, le loro contestazioni.

Bologna, 11 febbraio 2000

Il commissario liquidatore: avv. Antonio de Capoa.

C-14656 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

BANDI DI GARA

POSTE ITALIANE - S.p.a.

Bando di gara

- 1. Poste italiane S.p.a. Filiale di Roma ovest servizio amministrazione acquisti - via Pieve di Cadore s.n.c. - 00135 Roma tel. 06/35072194 - fax 06/35078639 - codice fiscale n. 97103880585.
- 2. Gara cominitaria-procedura aperta per appalto servizio di igiene ambientale cat. 14 all.XVI a cpc n. 874.
- 3. N. 71 agenzie P.I. di Roma ovest: Allumiere, Anguillara Sabazia Aranova di Roma, Aurelia di Civitavecchia, Autorimessa Civitavecchia, Borgo San Martino, Bracciano, Campagnano di Roma, Canale Monterano, Capannone Pacchi Sardegna, Capena, Castelnuovo di Porto, Cerveteri, Cesano di Roma. Cesano Stazione, Civitavecchia I, Civitavecchia 2, Civitavecchia 3, Civitavecchia Centro. Civitella San Paolo, Fiano Romano, Filacciano, Formello, Fregene, Furbara, Cerenova, Grottarossa, La Storta, Ladispoli, Maccarese, Magliano Romano, Manziana, Mazzano Romano, Morlupo, Nazzano, Ponte Galeria, Ponte Storto, Ponzano Romano, Riano, Rignano Flaminio, Roma Aurelio, Roma Aurelio Bancoposta, Roma Belsito, Roma Bravetta, Roma Casalotti, Roma Passoscuro, Roma Prima Porta, Roma 3, 19, 49, 50, 73, 91, 97, 113, 116, 133, 140, 150, Roma Ottavia, Sacrofano, Santa Maria Di Galeria, Santa Marinella, Santa Severa, Sant'Oreste, Sportello Avanzato Aurelio, Sportello Avanzato Le Rughe, Testa di Lepre, Tolfa, Torrimpietra, Torrita Tiberina, Trevignano Romano.

Prezzo base annui L. 916.929.719.

- 4..a) —;
- b) decreti legislativi 17 marzo 1995, n.157, 24 luglio 1992 n. 358, e normativa articolo 10 capitolato d'oneri.
 - c) —;
 - 5. —.

- 6. Non sono ammesse varianti.
- 7. Anni uno poste italiane si riservano la facoltà di aggiudicare il presente appalto per ulteriori anni due, di anno in anno, successivi alla conclusione dell'appalto stesso, mediante trattativa privata (articolo 7 punto 2 lettera-f decreto legislativo 157/1995.
- 8.a) Il capitolato d'oneri può essere richiesto presso «poste italiane s.p.a. filiale di Roma ovest, servizio amministrazione e acquisti. Via Pieve di Cadore s.n.c. 00135 Roma, piano secondo, ove, altresì dovrà essere richiesta autorizzazione per l'effettuazione dei relativi sopralluoghi;
 - b) 10 luglio 2000;
- c) L. 14.750, mediante versamento sul C.C.P. n. 89293005 intestato a poste italiane s.p.a. filiale di Roma ovest, servizio A.A. Proventi filiale 00187 Roma.
 - 9.a) Rappresentanti legali ditte o loro delegati;
- b) La gara sarà espletata il 20 luglio 2000 ore 10 in Roma, via Pieve di Cadore s.n.c. piano secondo, servizio amministrazione e acquisti, e le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire improrogabilmente entro le ore 12, del 19 luglio 2000 (articolo 32 capitolato d'oneri).
- 10. Le ditte partecipanti dovranno costituire deposito cauzionale provvisorio di L. 36.677.189 (articolo 35 del capitolato d'oneri).
- Fondi bilancio poste italiane s.p.a. pagamenti secondo modalità cui articoli 19 e 38 capitolato d'oneri.
- 12. Sono ammesse a presentare offerta imprese individuali, commerciali, consorzi e raggruppamenti di imprese (articolo 32 capitolato d'oneri). Per raggruppamenti di imprese si applicano disposizioni cui articolo 11 del decreto legislativo 157/1995.
- 13. Ditte partecipanti, pena escluzione, dovranno produrre documentazione prevista articolo 32 relativo capitolato d'oneri, in particolare seguenti dichiarazioni:
- a) idonee dichiarazioni bancarie (articolo 13 comma 1 lettera a) del decreto legislativo 358/1992);
- b) dichiarazione, rilasciata ai sensi articoli 10 e 11 legge 191/1998 concemente l'importo globale dei servizi identici a quelli oggetto della gara eseguiti negli ultimi tre anni (articolo 13, comma 1 lettera c) del decreto legislativo 358/1992 non inferiore a L. 2.750.789.157);
- c) dichiarazioni, rilasciate ai sensi articoli 10 e 11 legge 191/1998 (articolo 14 comma 1 lettere a), c), d), e) del decreto legislativo 157/1995;
- d) dichiarazione relativa al possesso dei requisiti per l'iscrizione albo imprese di cui al decreto ministeriale 7 luglio 1997, n. 274 del Ministero dell'industria fascia «d»;
- e) certificazione attestante l'osservanza delle nome in materia di garanzia della qualità basate sulla pertinente serie di nome europee EN 29000, ovvero altre prove relative all'impiego di misure equivalenti di garanzia della qualità (articolo 14 comma 4 del decreto legislativo 157/1995).
- 14. Validità offerta: centottantagiorni dalla data fissata per la presentazione della stessa.
- 15. L'aggiudicazione verrà effettuata a favore dell'offerente che avrà quotato il prezzo piu basso (anticolo 23 comma 1 a) decreto legislativo 157/1995) rispetto a quello posto a base d'asta, con osservanza specifiche disposizioni contenute articolo 33 capitolato d'oneri, non saranno ammesse offerte pari o superiori al prezzo posto a base d'asta.
- Si procederà ad aggiudicare anche in presenza di una sola offerta valida. L'offerta anomala sarà valutata sensi articolo 25 decreto legislativo 157/1995.
- 16. Subappalti, previa autorizzazione questa società, saranno concessi subappalti sensi articolo 18 decreto legislativo 157/1995 e legge 55/1990 e successive modifiche ed integrazioni, secondo modalità previste articolo 16 del capitolato d'oneri.
 - 17. Data spedizione bando: 29 maggio 2000.
- 18. Data ricevimento bando da parte dell'ufficio pubblicazioni ufficiali comunità europee: 29 maggio 2000.

Il direttore di filiale: Gianfranco Impoco.

S-15367 (A pagamento).

GUARDIA DI FINANZA Reparto tecnico logistico amministrativo Abruzzo Ufficio amministrazione

Nei giorni 30 marzo 2000 e 12 aprile 2000 presso il Reparto Tecnico Logistico Amministrativo Abruzzo - Guardia di Finanza, S.S. 17 Est, in località Nucleo Industriale di Bazzano 67010 L'Aquila, è stata esperita una licitazione privata per la fornitura di materiale di cancelleria e toner per l'anno 2000.

L'importo presunto del contratto è di L. 95.000.000 I.V.A. esclusa. Hanno partecipato due ditte. È risultata aggiudicataria la ditta I.C.R. S.r.l., con sede in Roma, via Della Pisana n. 437.

Il contratto in forma pubblico-amministrativa è stato registrato presso l'Ufficio delle Entrate di L'Aquila in data 5 maggio 2000, n. 715 serie 1.

Il comandante del reparto T.L.A. (Col. t. SFP Pil. Alberto Baldella)

S-15240 (A pagamento).

COMANDO GENERALE DELL'ARMA DEI CARABINIERI

Reparto autonomo - Servizio amministrativo Ufficio contratti e approvvigionamenti Sezione contratti

Roma, viale Romania n. 45

Bando di gara procedura ristretta accelerata

- 1. Ente appaltante: comando generale dell'arma dei Carabinieri, reparto autonomo, servizio amministrativo, ufficio contratti, viale Romania n. 45/I 00197 Roma, codice fiscale n. 80236190585, tel. (06) 80.982.269.
 - Oggetto dell'appalto:
- a) Fomitura in quattro lotti di materiali di consumo informatici, come da ripartizioni tipologiche e marche di fabbricazione (o per prodotti equivalenti) di seguito indicati:
 - 1° lotto, toner e drum di marca Epson e Minolta;
 - 2º lotto, toner e drum di marca Oki e Fujitsu;
- 3º lotto, toner e drum di marca Tally e Brother, nonchè cartucce di marca Hewlett Packard;
 - 4º lotto, toner e drum e kit drum di marca Xerox.

I materiali sopra indicati sono richiesti: per il funzionamento di stampanti di pari marca di fabbricazione, nei modelli che saranno dettagliatamente descritti con lettera d'invito a gara, originali e non rigenerati;

b) valore massimo dei lotti:

l° lotto L. 201.000.000 (€ 103.807,83) più I.V.A.;

2° lotto L. 322.500.000 (€ 166.557,34) più I.V.A.;

3° lotto L. 236.750.000 (€ 136.215,50) più I.V.A.;

- 4° lotto L. 69.000.000 (€ 35.635,52) più I.V.A..
- 3. Procedura di aggiudicazione:
 - a) ristretta; licitazione privata;
- b) accelerata; in ragione della necessità di approvvigionare con urgenza i materiali;
- c) criteri di aggiudicazione: anche in presenza di una sola offerta valida, al prezzo più basso (articolo 16, comma 1, lettera a, decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402).
- 4. Durata del contratto: il contratto che verrà stipulato con la ditta aggiudicataria: avrà validità dal giorno successivo alla data di ricezione della lettera R.A.R. concernente la comunicazione dell'avvenuta approvazione dell'atto nei modi di legge e scadenza il 31 dicembre dello stesso anno, potrà essere rinnovato in tutti i suoi termini originari per una sola volta oltre il primo periodo di validità, a condizione che il fornitore assicuri una riduzione del corrispettivo di almeno il tre per cento, fermo restando il rimanente contenuto del contratto (articolo 27, comma 6 della legge 488/1999).

- 5. Termini di adempimento:
- a) consegna dei materiali; in più rate, presso il laboratorio del Centro Servizi Telematici del Comando Generale dell'Arma dei Carabinieri, entro 15 (quindici) giorni solari dalla data di ricezione della richiesta via fax, telegramma o lettera. Le richieste urgenti dovranno essere soddisfatte entro 3 (tre) giorni solari dalla data di ricezione della richiesta:
- b) collaudo; all'atto delle singole consegne, per quanto concerne i tipi ed i quantitativi di materiali richiesti.
- 6. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: sono ammesse anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate. Ai fini della presentazione della domanda di partecipazione, non è richiesta alcuna forma giuridica particolare, ma ciascun formitore dovrà:

firmare congiuntamente la domanda di partecipazione;

specificare le parti della fornitura che saranno rispettivamente eseguite;

allegare la propria documentazione, come richiesto al successivo para 9.

In caso di aggiudicazione, ciascuna impresa del raggruppamento conferisce mandato speciale con rappresentanza ad una di esse, designata quale capogruppo.

- 7. Domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno essere formulate per lettera (in carta da bollo da L. 20.000) e riferite alla sola gara in oggetto (da indicare sulla busta di trasmissione):
- a) termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 13 giugno 2000.
 - b) indirizzo (vedi para. 1).
- 8. Termine presunto per l'invio degli inviti a presentare offerta alle ditte che risulteranno idonce in sede di preselezione: 21 giugno 2000.
- 9. Condizioni minime: al fine di valutare l'idoneità finanziaria, economica e tecnica delle ditte accorrenti, le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla documentazione; di data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione dell'istanza, di cui all'articolo 11 comma 1 (lettere a, b, d ed e), all'articolo 12, all'articolo 13 comma 1 (lettere a, c) ed all'articolo 14 comma 1 (lettere a, b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto legislativo 20 ottobre 1998 n. 402.

Per le ditte che hanno in corso rapporti contrattuali con l'arma dei Carabinieri e per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A.D., sempreché con riguardo allo stesso genere di prodotti e per importi pari a quello della presente gara, sarà ritenuta sufficiente la domanda di partecipazione corredata da:

documentazione comprovante la non sussistenza delle cause di esclusione di cui all'articolo 11 comma 1 (lettere a, b, d ed e) del decreto legislativo n. 358/1992 così come modificato ed integrato con decreto legislativo n. 402/1998;

dichiarazione attestante i contratti eseguiti, con la specificazione del numero di repertorio, l'oggetto ed il valore (per le ditte che hanno rapporti contrattuali con l'arma);

copia del certificato di iscrizione al citato albo completo della relativa scheda (per le ditte iscritte all'albo dei fornitori dell'A. D.).

Con riguardo a tutti i documenti e certificati richiesti nel presente para 9, si precisa che è ammessa dichiarazione sostitutiva, mediante autocertificazione, rilasciata in data non anteriore a sei mesi rispetto alla data di presentazione della domanda di partecipazione;

Tutte le ditte che intendano concorrere alla gara dovranno, pena esclusione, presentare una dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili, nonché apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme previste dalla legge 12 marzo 1999, n. 68.

L'amministrazione della difesa si riserva il diritto di fare indagini ulteriori sulla potenzialità finanziaria ed economica nonché sulla capacità tecnica delle ditte che hanno presentato domanda di partecipazione alla gara.

10. Altre informazioni:

a) è previsto l'obbligo:

da parte di tutte le ditte che verranno ammesse a concorrere, di prestare un deposito cauzionale provvisorio per partecipare alla gara, come sarà richiesto espressamente con lettera d'invito;

da parte della ditta aggiudicataria della gara, di prestare un deposito cauzionale definitivo pari al 10% del valore contrattuale; b) la gara verrà effettuata secondo le procedure fissate dal decreto leggislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato ed integrato con decreto leggislativo 20 ottobre 1998, n. 402;

c) le domande di partecipazione non vincolano l'amministrazione della difesa;

d) i candidati non presi in considerazione non riceveranno alcuna comunicazione:

e) ulteriori informazioni potranno essere richieste (dal lunedì al venerdì dalle ore 9, alle ore 12):

per gli aspetti amministrativi, al n. 06/80982269; per le caratteristiche tecniche, al n. 06/80982512.

11. Il bando di gara è stato inviato in data 25 giugno 2000 per la pubblicazione sul supplemento alla Gazzetta Ufficiale della CEE.

d'ordine: Il capo del servizio amministrativo

C-14598 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA 5ª Direzione Genio Militare di Padova

Estratto del bando di gara per pubblico incanto mediante ribasso sull'elenco prezzi. Codice esigenza: // Gara n. 31.

Ente appaltante: 5º Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto, n. 8 - Padova (telelefono n. 049/8722848, fax n. 049/8203767 oppure n. 049/8203792).

Luogo d'esecuzione delle opere: Bolzano, Trento e Province.

Immobile: alloggi demaniali ed immobili vari.

Lavori: O.M. e S.M. per coperture, opere edili, elettriche, idroter-mosanitarie e completive varie.

Importo a base di gara: L. 485.435.000 più oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso pari a L. 14.563.050, I.V.A. al 20% esclusa pari a € 258.227,43.

Categoria prevalente, generale o specializzata richiesta (solo per i lavori di importo superiore a € 150.000 - (L. 290.400.000, I.V.A. esclusa): «OG1» con potenzialità minima di L. 500.000.000.

Parti del lavoro diverse dalla categoria di cui sopra (singolarmente di importo superiore al 10% dell'importo dell'intera opera):

categoria «//» potenzialità L. m.; percentuale di incidenza: //%.; categoria «//» potenzialità L. m.; percentuale d'incidenza: //%.

Ove le suddette parti dell'opera costituissero lavori di notevole contenuto tecnologico o di rilevante complessità tecnica quali strutture, impianti ed opere speciali (vedasi a titolo esemplificativo le opere elencate nell'art. 2 del decreto legislativo n. 502/1999) ed il loro importo superasse il 15% dell'importo dell'appalto l'impresa concorrente dovrà essere in possesso (da sola o in associazione verticale con altre imprese) anche delle suddette categorie.

Tempo d'esecuzione dei lavori giorni: 360 (trecentosessanta) solari.

Visione del capitolato ed infoline: il bando integrale di gara, il capitolato d'appalto, gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza, potranno essere consultati presso:

la Sezione Amministrativa (Ufficio Gare, Ing. Sandiano, 1º piano) della 5ª Direzione Genio Militare di Padova dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la Sezione Segreteria della Sezione Staccata del Genio Militare di Bolzano, via V. Veneto n. 82 (centralino telefono n. 0471/260281 - Capo Sezione telefono n. 0471/449302) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la Sezione Staccata Genio Militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74 (centralino telefono n. 0422/56360 - Capo Sezione telefono n. 0422/546264) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara);

la Sezione Staccata Genio Militare di Verona Stradone Porta Palio n. 49 (centralino telefono n. 045/8060341 - Capo Sezione telefono n. 045/8060306) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara).

Potranno essere acquistati presso:

la Copisteria «La Tecnografica di Stefani», via P. R. Giuliani n. 6 Bolzano, telefono n. 0471/270343;

la Copisteria «Copifor Service S.a.s.», via Dante n. 33 Padova, telefono n. 049/8787888.

Tale ultima copisteria venderà direttamente ai richiedenti le copie richieste a L. 50 + I, V.A. per facciata (formato A/4) oppure, previa richiesta telefonica, le spedirà contrassegno al richiedente.

Il bando integrale di gara è visionabile gratuitamente sul sito WEB della 5ª D.G.M.: http://space.tin.it/economia/jextkm.

Il sito WEB è raggiungibile anche dal sito www.Virgilio.it sul percorso Directory> Siti Italiani> Politica e Società> Istituzioni> Esercito e Leva> Quinta Direzione Genio Militare di Padova.

Informazioni telefoniche sul bando di gara e sugli esiti di gara potranno essere richiesti esclusivamente dalle ore 9, alle ore 12, di tutti i giomi feriali, sabato escluso, al n. 049/8203721.

Informazioni richieste ad altri numeri telefonici, diversi da quello indicato, verranno rifiutate.

Analoghe informazioni potranno essere richieste via E-mail al seguente indirizzo: 5_dgmammi@tin.it, indicando nell'oggetto dell'E-mai il Codice Esigenza ed il Codice di Gara.

Alle richieste pervenute via E-mail si risponderà, nel limite delle possibilità, esclusivamente con lo stesso mezzo.

Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, devono pervenire entro e non oltre le ore 16,30 del giorno antecedente a quello previsto per la gara (vedi sotto) al seguente indirizzo: 5ª Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto n. 8 - 35100 Padova.

Data, ora e luogo di svolgimento del pubblico incanto: il giorno 22 giugno 2000 alle ore 10, presso la sala gara (piano terra) della 5º Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto n. 8 - Padova si riunirà in prima riunione il seggio di gara.

Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a favore della ditta che presenta il massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato dal l'art. 7 della legge 18 novembre 1998 n. 415, con l'esclusione automatica delle offerte che presentino un ribasso pari o superiore alla media dei ribassi di tutte le offerte ammesse, con esclusione del dieci percento, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior e di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi che superano la predetta media. La procedura d'esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide sia inferiore a cinque.

Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono assistere all'apertura delle offerte e richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.

Cauzione provvisoria per partecipare alla gara: pari al 2% dell'importo posto a base di gara.

Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul Cap.lo 2045 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato d'oneri.

Norme comuni di partecipazione: possono partecipare alla gara i soggetti indicati nell'art. 10 della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

Requisiti di ammissione delle imprese: quelli indicati nel bando integrale di gara.

Cause di esclusione dalla gara: tutte quelle previste dal bando integrale di gara.

Periodo decorso il quale i concorrenti sono svincolati dall'offerta: giorni centottanta.

Offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.

Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta: la gara sarà ritenuta valida anche in presenza di una sola offerta valida.

Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni di capitolato.

Compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: vedasi al punto n. 24 del bando integrale di gara.

Estremi della pubblicità:

- A. L'estratto del bando di gara verrà pubblicato:
 - 1. Nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana;
 - 2. Sul Bollettino Ufficiale della Regione Veneto;

- 3. Sull'Abo Pretorio del Comune di Padova;
- 4. Sull'Albo della 5º D.G.M. di Padova;
- 5. Sulla Gazzetta delle Aste ed degli Appalti Pubblici (quotidiano a tiratura nazionale);
- Sui quotidiani a tiratura regionale II Mattino di Padova, La Nuova Venezia e La Tribuna di Treviso (se di importo superiore a lire 300 milioni);
 - 7. Sulla rete Internet all'indirizzo: www.sific.it.;
- B. Il bando integrale di gara il capitolato d'appalto gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza verranno resi pubblici presso:
- 1. la Sez. Amministrativa della 5ª Direzione Genio Militare di Padova:
- 2. la Sezione Segreteria della Sezione Staccata del Genio Militare di Bolzano, via V. Veneto n. 82;
- 3. la Copisteria «La Tecnografica di Stefani», via P.R. Giuliani n. 6 Bolzano, telefono n. 0471/270343;
- 4. la Copisteria «Copifor Service S.a.s.» via Dante n. 33 Padova, telefono n. 049/8787888.
 - C. Il solo bando integrale di gara verrà reso pubblico presso:
- 1. la sezione staccata genio militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74;
- 2. la sezione staccata genio militare di Verona stradone Porta Palio n. 49;
- 3. sul sito WEB della 5º D.G.M.: http://space.tin.it/economia/jextkm.

Ai sensi del capo II della legge 7 agosto 1990 n. 241 e dell'art. 3, comma 3, del decreto ministeriale 8 agosto 1996 n. 690, responsabile della fase del procedimento relativo all'affidamento è il direttore della 5º D.G.M.

Padova, 25 maggio 2000

Il direttore in s.v.: Ten. Col. Carlo Bacco.

C-15248 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA 5ª Direzione Genio Militare di Padova

Estratto del bando di gara per pubblico incanto mediante ribasso sull'elenco prezzi. Codice esigenza: // Gara n. 28.

Ente appaltante: 5ª Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto, n. 8 - Padova (telefono n. 049/8722848, fax n. 049/8203767 oppure n. 049/8203792).

Luogo d'esecuzione delle opere: Montorio Veronese.

Immobile: Cas. Duca.

Lavori: lavori di realizzazione opere murarie per installazione simulatore di tiro per armi portatili.

Importo a base di gara: L. 102.514.800. I.V.A. al 20%, pari a € 52.944,47.

Categoria prevalente, generale o specializzata richiesta (solo per i lavori di importo superiore a € 150.000 - (L. 290.400.000, I.V.A. esclusa): «//» con potenzialità minima di L. //.

Parti del lavoro diverse dalla categoria di cui sopra (singolarmente di importo superiore al 10% dell'importo dell'intera opera):

categoria «//» potenzialità L.//m.; percentuale di incidenza: //%.; categoria «//» potenzialità L.//m.; percentuale d'incidenza: //%.

Ove le suddette parti dell'opera costituissero lavori di notevole contenuto tecnologico o di rilevante complessità tecnica quali strutture, impianti ed opere speciali (vedasi a titolo esemplificativo le opere elencate nell'art. 2 del decreto legislativo n. 502/1999) ed il loro importo superasse il 15% dell'importo dell'appalto l'impresa concorrente dovrà essere in possesso (da sola o in associazione verticale con altre imprese) anche delle suddette categorie.

Tempo d'esecuzione dei lavori giorni: 90 (novanta) solari.

Visione del capitolato ed infoline: il bando integrale di gara, il capitolato d'appalto, gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza, potranno essere consultati presso:

la Sezione amministrativa (Ufficio Gare, Ing. Sandiano, 1º piano) della 5º Direzione Genio Militare di Padova dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la Sezione Segreteria della Sezione Staccata del Genio Militare di Bolzano, via V. Veneto n. 82 (centralino telefono n. 0471/260281 - Capo Sezione telefono n. 0471/449302) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la Sezione Staccata Genio Militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74 (centralino telefono n. 0422/56360 - Capo Sezione telefono n. 0422/546264) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giomi feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara);

la Sezione Staccata Genio Militare di Verona Stradone Porta Palio n. 49 (centralino telefono n. 045/8060341 - Capo Sezione telefono n. 045/8060306) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara).

Potranno essere acquistati presso:

la Copisteria «La Tecnografica di Stefani», via P. R. Giuliani n. 6 Bolzano, telefono n. 0471/270343;

la Copisteria «Copifor Service S.a.s.», via Dante n. 33 Padova, telefono n. 049/8787888.

Tale ultima copisteria venderà direttamente ai richiedenti le copie richieste a L. 50 + I.V.A. per facciata (formato A/4) oppure, previa richiesta telefonica, le spedirà contrassegno al richiedente.

Il bando integrale di gara è visionabile gratuitamente sul sito WEB della 54 D.G.M.: http://space.tin.it/economia/jextkm.

Il sito WEB è raggiungibile anche dal sito www.Virgilio.it sul percorso Directory> Siti Italiani> Politica e Società> Istituzioni> Esercito e Leva> Quinta Direzione Genio Militare di Padova.

Informazioni telefoniche sul bando di gara e sugli esiti di gara potranno essere richiesti esclusivamente dalle ore 9, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso, al n. 049/8203721.

Informazioni richieste ad altri numeri telefonici, diversi da quello indicato, verranno rifiutate.

Analoghe informazioni potranno essere richieste via E-mail al seguente indirizzo: 5_dgmammi@tin.it, indicando nell'oggetto dell'Email Codice Esigenza ed il Codice di Gara.

Alle richieste pervenute via E-mail si risponderà, nel limite delle possibilità, esclusivamente con lo stesso mezzo.

Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, devono pervenire entro e non oltre le ore 16,30 del giorno antecedente a quello previsto per la gara (vedi sotto) al seguente indirizzo: 5º Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto n. 8 - 35100 Padova.

Data, ora e luogo di svolgimento del pubblico incanto: il giomo 20 giugno 2000 alle ore 10, presso la sala gara (piano terra) della 5º Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto n. 8 - Padova si riunirà in prima riunione il seggio di gara.

Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a favore della ditta che presenta il massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato dal l'art. 7 della legge 18 novembre 1998 n. 415, con l'esclusione automatica delle offerte che presentino un ribasso pari o superiore alla media dei ribassi di tutte le offerte ammesse, con esclusione del dicci percento, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior e di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi che superano la predetta media. La procedura d'esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide sia inferiore a cinque.

Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono assistere all'apertura delle offerte e richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.

Cauzione provvisoria per partecipare alla gara: pari al 2% dell'importo posto a base di gara.

Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul Cap.lo 7295 del corrente escrcizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato d'oneri.

Nome comuni di partecipazione: possono partecipare alla gara i soggetti indicati nell'art. 10 della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

Requisiti di ammissione delle imprese: quelli indicati nel bando integrale di gara.

Cause di esclusione dalla gara: tutte quelle previste dal bando integrale di gara.

Periodo decorso il quale i concorrenti sono svincolati dall'offerta: giorni centottanta.

Offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.

Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta: la gara sarà ritenuta valida anche in presenza di una sola offerta valida.

Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni di capitolato.

Compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: vedasi al punto n. 24 del bando integrale di gara.

Estremi della pubblicità:

- A. L'estratto del bando di gara verrà pubblicato:
 - 1. Nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana;
 - 2. Sul Bollettino Ufficiale della Regione Veneto;
 - 3. Sull'Albo Pretorio del Comune di Padova;
 - 4. Sull'Albo della 5ª D.G.M. di Padova;
- Nella Gazzetta delle Aste ed degli Appalti Pubblici (quotidiano a tiratura nazionale);
- 6. Sui quotidiani a tiratura regionale Il Mattino di Padova, La Nuova Venezia e La Tribuna di Treviso (se di importo superiore a lire 300 milioni);
 - 7. Sulla rete Internet all'indirizzo: www.sific.it.;
- B. Il bando integrale di gara il capitolato d'appalto gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza verranno resi pubblici presso:
- 1. la Sez. Amministrativa della 5ª Direzione Genio Militare di Padova;
- 2. la Sezione Segreteria della Sezione Staccata del Genio Militare di Bolzano, via V. Veneto n. 82;
- 3. la Copisteria «La Tecnografica di Stefani», via P.R. Giuliani n. 6 Bolzano, telefono n. 0471/270343;
- 4. la Copisteria «Copifor Service s.a.s.» via Dante n. 33 Padova, telefono n. 049/8787888.
 - C. Il solo bando integrale di gara verrà reso pubblico presso:
- 1. la sezione staccata genio militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74;
- 2. la sezione staccata genio militare di Verona stradone Porta Palio n. 49;
- 3. sul sito WEB della 5ª D.G.M.: http://space.tin.it/ economia/jextkm.

Ai sensi del capo II della legge 7 agosto 1990 n. 241 e dell'art. 3, comma 3, del decreto ministeriale 8 agosto 1996 n. 690, responsabile della fase del procedimento relativo all'affidamento è il direttore della 5º D.G.M.

Padova, 25 maggio 2000

Il direttore in s.v.: Ten. Col. Carlo Bacco.

C-15249 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE DI FISICA NUCLEARE

Bando di gara n. 6780 CD del 31 marzo 2000

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: I.N.F.N. via Enrico Fermi n. 40 00044 Frascati (Roma) Tel. 06/94032422 2466 Fax 06/9427062;
 - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata;
- 3. Categoria di servizio e descrizione: 20 CPC: 74 (decreto legislativo n. 157/1995). Servizio di emissione e consegna dei biglietti aerei, ferroviari e navali e quant'altro connesso con l'organizzazione del viaggio, per le esigenze di servizio del personale dipendente dei Laboratori Nazionali di Frascati e dell'amministrazione Centrale dell'1.N.F.N. per il triennio 2000-2003.
- a) importo a base di gara: L. 1.000.000.000 (I.V.A. compresa) annuo pari ad € 516.457;

- Luogo di consegna: Laboratori Nazionali di Frascati ed amministrazione centrale;
- 5. Riferimenti di Legge: Regolamento per l'amministrazione, la Finanza e la contabilità dell'istituto, nonché il decreto legislativo n. 157/1995.
- 6) Numero dei prestatori di servizi: tutti quelli in regola con i requisiti richiesti;
- 7) Raggruppamento di prestatori di servizi: é ammesso ai sensi della normativa vigente;
- 8) Termine di spedizione delle domande di partecipazione alla «Prequalificazione»: entro e non oltre il giorno 11 luglio 2000;
- c) Indirizzo al quale far pervenire le domande: I.N.F.N. -Amministrazione Centrale Direzione Affari Contrattuali e Patrimoniali, via Enrico Fermi n. 40 00044 Frascati (Roma).

La domanda redatta in carta semplice ed in lingua italiana, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante, con allegata fotocopia del documento di riconoscimento del sottoscrittore della stessa dovrà pervenire a mezzo raccomandata a/r del servizio postale di Stato, ovvero tramite postacelere o corriere espresso.

Per il rispetto del termine ultimo di scadenza sopra fissato, farà comunque fede il timbro apposto dall'ufficio postale accettante.

Si precisa che le domande trasmesse con la procedura indicata, che perverranno materialmente alla direzione affari contrattuali e patrimoniali oltre i dieci giorni successivi alla scadenza di cui sopra non potranno essere considerate valide ai fini dell'ammissione alla fase di prequalificazione.

Sulla busta chiusa, contenente la documentazione dovranno essere riportati, pena l'esclusione, il mittente e la seguente dicitura:

- «Prequalificazione bando di gara CD 6780».
- 9. Termine massimo di spedizione degli inviti: entro 120 (centoventi) giorni dalla data di pubblicazione del presente bando;
- 10. Garanzie: l'impresa aggiudicataria sarà tenuta alla costituzione di una cauzione nella misura del 5% (cinque per cento) a valere sull'importo contrattuale presunto che sarà specificato nella lettera di invito:
- 11. Condizione minime: nel corpo della domanda dovranno essere rilasciate a pena di esclusione le seguenti dichiarazioni:
- a) di essere iscritti alla competente C.C.I.A.A., per le Imprese italiane
- o straniere residenti in Italia e per le Imprese straniere equivalente iscrizione al Registro Professionale dello Stato per il servizio oggetto della gara..
- b) di essere in possesso dell'autorizzazione IATA e di quella rilasciata dalle Ferrovie dello Strato per l'emissione di biglietti di viaggio aerei, ferroviari e navali, nazionali ed internazionali;
- c) di aver eseguito negli ultimi tre anni appalti simili per tipologia per un importo complessivo di almeno 3.000 milioni di lire di cui almeno 1.000 milioni di lire per servizi prestati a favore di Amministrazioni o Enti Pubblici.
- d) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione dagli appalti previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.

Non possono partecipare alla medesima gara imprese che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'articolo n. 2359 del Codice civile.

L'I.N.F.N. tratterà i dati inerenti le ditte partecipanti e le persone a queste afferenti esclusivamente per le finalità di gestione della gara, nel rispetto della legge n. 675/1996 e garantendo in particolare i diritti cui all'art. 13 della stessa.

Il responsabile del trattamento è individuato nel direttore della direzione affari contrattuali e patrimoniali.

- 12. Criterio di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, con i criteri che saranno stabiliti nella lettera d'invito;
 - 13. Altre indicazioni:

l'istituto appaltante si riserva di chiedere alle imprese che saranno invitate ulteriori certificazioni di legge, nonché di verificare dati ed attestazioni dichiarati nella richiesta di invito;

la richiesta di invito non vincola l'istituto;

l'I.N.F.N. si riserva la facoltà di aggiudicare la gara anche in presenza di una sola offerta, purché valida e congrua.

L'impresa risultata aggiudicataria (se italiana) sarà sottoposta agli accertamenti previsti dal decreto legislativo 8 agosto 1994 n. 490 e successive modificazioni ed integrazioni.

14. Il bando di gara è stato inviato al comune di Frascati (Roma) per essere pubblicato nel relativo albo pretorio, nonché all'ufficio pubblicazioni dell'U.E. in data 26 maggio 2000 altresì disponibile sul sito internet dell'amministrazione centrale dell'I.N.F.N. al seguente indirizzo: http://www.ac.infn.it/contratti/.

Il presidente: prof. Enzo Iarocci.

C-14599 (A pagamento).

COMUNE DI FERNO

Provincia di Varese, via Aldo Moro n. 3 Tel. 0331/726.175 - Fax 0331/726110 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00237790126

Nell'albo pretorio sarà pubblicato dal 31 maggio 2000 al 26 giugno 2000 il seguente bando integrale dell'asta pubblica:

«Lavori di rifacimento del ponte sul torrente Amo», per un importo di L. 670.000.000, (€ 346.026,12), categoria richiesta OG3, la gara si terrà il 27 giugno 2000.

Copia integrale del bando può essere richiesta al tel. n. 0331/726208.

Lì, 25 maggio 2000

Il responsabile del servizio: geom. Marco Bonacina.

C-14606 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TORINO

Bando di gara-asta pubblica

1. Amministrazione appaltante: Università degli Studi di Torino, via Verdi n. 8 - 10124 Torino Telex n. 220225 Univto-1 Telefax: 011/6702439 Telefono 011/6702076/2442.

Bando, capitolato d'oneri (prescrizioni per la presentazione dell'offerta) e modulo domanda di partecipazione disponibili sul sito Internet: http://www.rettorato.unito.it

2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: asta pubblica ex art. 21 comma 1b) legge n. 109/1994 e succ. mod. int. ed ex art. 73 lett. c e 76 regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 con aggiudicazione con il criterio del massimo ribasso sull'importo a base di gara.

Non sono ammesse offerte in aumento;

- b) Forma dell'appalto che è oggetto della gara; I lavori sono appaltati a corpo.
- 3. Luogo di esecuzione e caratteristiche generali e dei lavori: esecuzione di tutte le opere e forniture necessarie per la ristrutturazione dei locali da adibire a laboratori multimediali e audiovisivi della Facoltà di Scienze della Formazione siti in Torino via Sant'Ottavio n. 20.

Importo a base di gara L. 607.296.350 (€ 313.642,38) oltre I.V.A. di legge.

Oneri per la sicurezza (non soggetti a ribasso d'asta ai sensi art. 31, comma 2, legge n. 109/1994 e s.m.i.) L. 11.548.500= (€ 5.964,30) oltre I.V.A. di legge.

4. Categoria e classifica previste (D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34) categoria prevalente: opere impianistiche categoria OG11 - classifica I (importo fino a L. 500.000.000) per un valore opere L. 313.896.350 (€ 162.113,93), di cui opere termotecniche L. 187.882.000 (€ 97.032,95) e opere impiantistiche elettriche e affini L. 126.014.350 (€ 65.080,98), ulteriore categoria: edili categoria OG1- classifica I (importo fino a L. 500.000.000), per un valore opere L. 293.400.000 (€ 151.528,45).

Tale ulteriore categoria, diversa dalla categoria prevalente e, a scelta del concorrente, subappaltabile, affidabile a cottimo e comunque scorporabile, ex art. 30 D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34.

- 5. Ritiro della documentazione tecnica: tutta la documentazione tecnica relativa all'appalto consistente in:
 - n. 20 tavole;

capitolato speciale di appalto;

computo metrico;

computo metrico estimativo;

elenco prezzi unitari;

schema elenco prezzi;

piano di sicurezza e coordinamento;

impianto di climatizzazione: relazione di calcolo;

impianto di climatizzazione: specifiche tecniche;

impianto elettrico: relazione di verifiche illuminotecniche e calcoli di dimensionamento;

impianto elettrico: schede tecniche;

impianto elettrico: relazione tecnica;

impianto rivelazione antincendio: relazione tecnica.

Potrà essere ritirata presso «Eliografia S. Carlo» con sede in via Giolitti n. 10 - 10123 Torino, previa prenotazione telefonica 011/540777 - Fax 011/535893 e versamento della somma di L. 226.000, I.V.A. inclusa (per le modalità di pagamento contattare la copisteria);

- 6. Termine di esecuzione dell'appalto: 120 (centoventi) giorni solari, consecutivi e continui dalla data del verbale di consegna;
- 7. Termine ultimo di ricezione delle offerte: ore 12, del giomo 3 luglio 2000, a pena di esclusione;
- 7.a) Indirizzo al quale devono essere inoltrati i plichi: il plico contenente l'offerta, nonché la documentazione di cui al capitolato d'oneri (prescrizioni per l'ammissione alla gara e la presentazione dell'offerta) chiuso e sigillato preferibilmente con sigilli di ceralacca, a pena di esclusione, inviato a spese dell'impresa concorrente, deve pervenire, esclusivamente mediante servizio postale o agenzia di recapito o mediante ricorso alla «autoprestazione» (art. 8 decreto legislativo n. 261 del 27 luglio 1999), al seguente indirizzo, a pena di esclusione: Università degli Studi di Torino Sezione Gestione corrispondenza via Verdi n. 8 10124 Torino.

Su tale plico dovrà essere apposta la seguente dicitura: «Asta pubblica per la ristrutturazione dei locali da adibire a laboratori multimediali e audiovisivi della Facoltà di Scienze della Formazione siti in Torino via Sant'Ottavio n. 20».

Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove, per qualsiasi motivo, il plico stesso non giunga a destinazione in tempo utile;

- b) Lingua in cui devono essere redatte le domande di partecipazione: italiano;
- c) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: potranno presenziare all'apertura dei plichi, il legale rappresentante dell'impresa ovvero il suo delegato munito di apposita delega.
- 8. Apertura delle offerte: i plichi contenenti le offerte, saranno aperti il giorno 5 luglio 2000 alle ore 9,30, in una delle sale dell'Università degli Studi di Torino via Verdi n. 8 10124 Torino.
- 9. Cauzioni e altre forme di garanzia richieste: cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo a base di gara e cauzione definitiva (garanzia fidejussoria) pari al 10% dell'importo netto contrattuale, costituite con le modalità di cui all'art. 1, della legge 10 giugno 1982 n. 348.

La fideiussione bancaria o la polizza assicurativa, stipulate ai fini della costituzione delle cauzioni provvisorie e definitive, devono prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.

In caso di ribasso di gara superiore al 20% la garanzia fidejussoria è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso. Si rinvia a guanto previsto dall'art. 30, comma 2. legge n. 109/1994.

All'aggiudicatario verrà richiesta polizza assicurativa del tipo «CAR» (contractors all risks) con massimale pari a L. 1.000.000.000.

 Modalità di finanziamento e di pagamento: finanziamento con i fondi del bilancio universitario. Pagamenti in acconto sulla base di stati di avanzamento (art. A. 19 C.S.A.).

Non è ammessa anticipazione ai sensi dell'art. 5 della legge 28 maggio 1997 n. 140.

11. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori al quale sarà stato eventualmente aggiudicato l'appalto: sono ammesse a partecipare associazioni temporanee di imprese con conferimento di mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse qualificata capogruppo, nonché consorzi di cooperative di produzione e lavoro e di imprese, secondo quanto previsto dagli articoli 22 e 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406 e art. 10 e segg. legge 11 febbraio 1994 n. 109 e s.m.i.

È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio di cui all'art. 10, comma 1, lettere d) ed e) della legge n. 109/1994 e s.m.i. pena l'esclusione di tutte le associazioni temporanee o consorzi che annoverano uno o più membri in comune, ovvero di partecipare anche in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio, pena l'esclusione sia delle imprese che hanno chiesto di partecipare singolarmente che delle associazioni o consorzi di cui fanno parte.

I consorzi di cui alle lettere b) e c) dell'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 sono tenuti ad indicare, in sede di offerta, per quali consorziati il consorzio concorre; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma, alla gara in questione, pena l'esclusione dei medesimi o dei raggruppamenti di cui dovessero far parte.

È vietata la partecipazione alla gara di imprese che sì trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 Codice civile, pena l'esclusione di entrambe.

Sono vietate le associazioni in partecipazione.

È ammessa la partecipazione di soggetti di cui all'art. 10 legge n. 109/1994 e s.m.i. comma 1, lett. d) ed e) non ancora costituiti.

È vietata qualsiasi modificazione alla composizione delle associazioni temporanee e dei consorzi di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994 e s.m.i. comma 1, lett. d) ed e) rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di offerta.

12. Subappalto e cottimo: è consentito il subappalto alle condizioni e nei limiti previsti dall'art. 18 L. 55/90 come modificato ed integrato dalla legge n. 109/94 e s.m.i. nonché dal D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34.

La categoria prevalente potrà essere subappaltata in una quota parte non superiore al 30%.

Non è previsto il pagamento diretto da parte dell'amministrazione appaltante al subappaltatore per i lavori da quest'ultimo eseguiti.

In caso di subappalto di parti impiantistiche, le imprese subappaltatrici dovranno essere in possesso dell'abilitazione di cui all'art. 1, legge n. 46/1990, con riguardo alla lettera relativa alle lavorazioni di propria competenza.

Le imprese subappallatrici dovranno essere comunque in possesso dei requisiti tecnico-economici previsti dalle normative vigenti.

Questa amministrazione si riserva di verificare quanto in proposito dichiarato.

- 13. Offerte anomale: l'amministrazione procederà all'esclusione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21 comma 1-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i. e della circolare n. 568 del 19 aprile 1999 dell'ufficio legislativo Ministero dei Lavori Pubblici.
- 14. Condizioni minime che l'impresa deve assolvere: l'impresa per partecipare dovrà:
- a) aver realizzato la cifra d'affari in lavori mediante attività diretta ed indiretta svolta nell'ultimo quinquennio (1995-1999), non inferiore a L. 1.062.768.612 (€ 548.874,18), pari a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare, in caso di scorpore: L. 549.318.612 (€ 283.699,38) per la categoria OG11 (già categoria G11 A.N.C.), L. 513.450.000 (€ 265.174,79) per la categoria OD1 (già categoria G1 A.N.C.);

b) aver eseguito (mediante attività diretta ed indiretta svolta) nel medesimo quinquennio (1995-1999), lavori appartenenti alla categoria OG11 (già categoria G11 A.N.C.) per un importo non inferiore a L. 242.918.540 (€ 125.456,95), pari al 40% dell'importo dell'appalto, in caso di scorporo: L. 125.558.540 (€ 64.845,57) per la categoria OG1 (già categoria OG1 A.N.C.) L. 117.360.000 (€ 60.611.38) per la categoria OG1(già categoria G1 A.N.C.);

c) aver sostenuto un costo complessivo per il personale dipendente nel medesimo quinquennio, determinato nei modi e nei termini disposti dall'art. 18 comma 10, D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34;

d) di possedere un valore della dotazione stabile di attrezzatura tecnica, determinata sotto forma di ammortamento e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, determinata nei modi e nei termini disposti dall'art. 18 comma 8, D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34, come richiamato da comma 1 d) art. 31 del medesimo regolamento.

In caso di associazione temporanea tra imprese si rinvia all'art. 8 D.P.C.M. 10 gennaio 1991, n. 55.

Con riferimento ad eventuali lavorazioni precedentemente affidate od assunte in subappalto, ai fini dei predetti requisiti si rinvia all'art. 24 D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34.

Per tutto quanto non previsto nel presente articolo si rimanda al capitolato d'oneri, prescrizioni per l'ammissione alla gara e la presentazione dell'offerta.

- 15. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: 180 giorni dalla data di scadenza per la presentazione della stessa.
- 16. Altre informazioni: questa amministrazione procederà ai sensi dell'art. 10 comma 1-quater legge n. 109/1994 e s.m.i. alla verifica dei requisiti teonico-organizzativi dichiarati in sede di preselezione su un campione di imprese partecipanti scelte mediante sorteggio pubblico.

Nel caso in cui i suddetti requisiti non vengano comprovati, si procederà all'esclusione e ai provvedimenti conseguenti secondo quanto previsto nel suddetto articolo.

Questa amministrazione si riserva la facoltà di procedere ai sensi dell'art. 10, comma 1-ter legge n. 109/1994 come modificato dalla legge 18 novembre 1998 n. 415.

Per ulteriori informazioni e/o per esercitare il diritto di accesso agli atti e documenti del procedimento, ai sensi della legge n. 241/1990, rivolgersi allo Staff Contratti e Affari Giuridici - Area Tecnica - Tel. 011/6702076-2442.

Per ragguagli di natura tecnica, contattare l'area tecnica - geom. Pigozzi - Responsabile del procedimento - Tel. 011/6702517 - Fax 011/6702512.

Il direttore amministrativo: dott. P. Mastrodomenico

C-14615 (A pagamento).

COMUNE DI SAMASSI

Provincia di Cagliari, via Municipio n. 1 (Tel. 070/938101 - Fax 070/9389362)

Esito di gara esperita

Il responsabile del servizio espropriazioni LL.PP. rende noto che in data 14 aprile 2000 è stato esperito il pubblico incanto per l'appalto dei lavori di «Recupero e Riuso di Casa Piras» con importo a base d'asta di L. 238.604.731 (€ 123.229,06) soggetto a ribasso e L. 12.000.000 (€ 6.197,489) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.

Modalità di aggiudicazione: sistema dell'offerta a prezzi unitari con esclusione di offerte anomale (art. 21, comma 1, lettera c) e comma 1-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i.).

Che alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti 2 imprese:

- 1. SAR.CO.GEN. di Cadoni Paolo, via Cagliari n. 120, Inglesias;
- 2. GE.COR. S.r.l. località Is Piras, Elmas (Cagliari).

Che la gara è stata aggiudicata in via definitiva all'impresa SAR.CO.GEN. di Cadoni Paolo, con il prezzo offerto di L. 205.595.711, più gli oneri per la sicurezza, già citati.

Samassi, 22 maggio 2000

Il responsabile del servizio: geom. Angelo Casula.

C-14609 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

5ª Direzione Genio Militare di Padova

Estratto del bando di gara per pubblico incanto mediante ribasso sull'elenco prezzi. Codice esigenza: Gara n. 29

Ente appaltante: 5ª Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto, n. 8 - Padova (tel. n. 049/8722848 - fax n. 049/8203767 oppure 049/8203792).

Luogo d'esecuzione delle opere: Venezia Terraferma, Treviso e province.

Immobile: alloggi demaniali.

Lavori: O.M. e S.M. per coperture, opere edili, elettriche, idroter-mosanitarie e completive varie.

Importo a base di gara: L. 485.435.000 più oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso pari a L. 14.563.050, I.V.A. al 20% esclusa pari a € 258.227,43.

Categoria prevalente, generale o specializzata richiesta (solo per i lavori di importo superiore a € 150.000 (L. 290.400.000, I.V.A. esclusa).

«OG1» con potenzialità minima di L. 500.000.000.

Parti del lavoro diverse dalla categoria di cui sopra (singolarmente di importo superiore al 10% dell'importo dell'intera opera).

Categoria «//» potenzialità L. m.: percentuale di incidenza: //%;

Catecoria «//» potenzialità L. m.: percentuale d'incidenza: //%;

Ove le suddette parti dell'opera costituissero lavori di notevole contenuto tecnologico o di rilevante complessità tecnica quali strutture, impianti ed opere speciali (vedasi a titolo esemplificativo le opere elencate nell'art. 2 del decreto legge n. 502/1999) ed il loro importo superasse il 15% dell'importo dell'appalto l'impresa concorrente dovrà essere in possesso (da sola o in associazione verticale con altre imprese) anche delle suddette categorie.

Tempo d'esecuzione dei lavori giorni 300 (trecento) solari visione del capitolato ed infoline.

Il bando integrale di gara, il capitolato d'appalto, gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza, potranno essere consultati presso:

la sezione amministrativa (Ufficio Gare, ing. Sandiano, 1º piano) della 5ª Direzione Genio Militare di Padova dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la sezione segreteria della sezione staccata del Genio Militare di Bolzano via V. Veneto n. 82 (centralino tel. n. 0471/260281 - Capo Sezione tel. n. 0471/449302) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso:

la sezione staccata Genio Militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74 (centralino tel. n. 0422/56360 - Capo Sezione tel. n. 0422/546264) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara);

la sezione staccata Genio Militare di Verona Stradone Porta Palio n. 49 (centralino tel. n. 045/8060341 - Capo Sezione tel. n. 045/8060306) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara).

Potranno essere acquistati presso:

la Copisteria «La Tecnografica di Stefani» via P. R. Giuliani n. 6 Bolzano tel. n. 0471/270343;

la Copisteria «Copifor Service S.a.s.» via Dante n. 33 Padova, tel. n. 049/8787888.

Tale ultima copisteria venderà direttamente ai richiedenti le copie richieste a L. 50 + I.V.A. per facciata (formato A/4) oppure, previa richiesta telefonica, le spedirà contrassegno al richiedente.

Il bando integrale di gara è visionabile gratuitamente sul sito WEB della 5ª D.G.M.: http://space.tin.it/economia/jextkm.

Il sito WEB è raggiungibile anche dal sito www.Virgilio.it sul percorso Directory, > Siti Italiani, > Politica e Società, > Istituzioni, > Esercito e Leva, > Quinta Direzione Genio Militare di Padova.

Informazioni telefoniche sul bando di gara e sugli esiti di gara potranno essere richiesti esclusivamente dalle ore 9, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso, al n. 049/8203721.

Informazioni richieste ad altri numeri telefonici, diversi da quello indicato, verranno rifiutate.

Analoghe informazioni potranno essere richieste via E-mail al seguente indirizzo: 5-dgmammi@tin.it, indicando nell'oggetto dell'E-mail il Codice Esigenza ed il Codice di Gara.

Alle richieste pervenute via E-mail si risponderà, nel limite delle possibilità, esclusivamente con lo stesso mezzo.

Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, devono pervenire entro e non oltre le ore 16,30 del giorno antecedente a quello previsto per la gara (vedi sotto) al seguente indirizzo: 5ª Direzione Genio Militare - Vicolo San Benedetto n. 8 - 35100 Padova.

Data, ora e luogo di svolgimento del pubblico incanto.

Il giorno 20 giugno 2000 alle ore 10, presso la sala gara (piano terra) della 5º Direzione Genio Militare - Vicolo San Benedetto n. 8 - Padova si riunirà in prima riunione il seggio di gara.

Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a favore della ditta che presenta il massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato dall'art. 7 della legge 18 novembre 1998 n. 415, con l'esclusione automatica delle offere che presentino un ribasso pari o superiore alla media dei ribassi di tutte le offerte ammesse, con esclusione del dici percento, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior e di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi che superano la predetta media.

La procedura d'esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide sia inferiore a cinque.

Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono assistere all'apertura delle offerte e richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.

Cauzione provvisoria per partecipare alla gara: pari al 2% dell'importo posto a base di gara.

Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul capitolo n. 2045 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato d'oneri.

Norme comuni di partecipazione: possono partecipare alla gara i soggetti indicati nell'art. 10 della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

Requisiti di ammissione delle imprese: quelli indicati nel bando integrale di gara.

Cause di esclusione dalla gara: tutte quelle previste dal bando integrale di gara.

Periodo decorso il quale i concorrenti sono svincolati dall'offerta: giorni 180.

Offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.

Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta: la gara sarà ritenuta valida anche in presenza di una sola offerta valida.

Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni di capitolato.

Compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: vedasi al punto n. 24 del bando integrale di gara.

Estremi di pubblicità:

- A) l'estratto del bando di gara verrà pubblicato:
 - 1. sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana;
 - 2. sul Bollettino Ufficiale della Regione Veneto;
 - 3. sull'albo pretorio del comune di Padova;
 - 4. sull'albo della 5ª D.G.M. di Padova;
- 5. sulla Gazzetta delle Aste ed degli Appalti Pubblici (quotidiano a tiratura nazionale);
- 6. sui quotidiani a tiratura regionale Il Mattino di Padova, La Nuova Venezia e La Tribuna di Treviso (se di importo superiore a L. 300 milioni);
 - 7. sulla rete Internet all'indirizzo www.sific.it.
- B) il bando integrale di gara, il capitolato d'appalto, gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza verranno resi pubblici presso:
- la sezione amministrativa della 5^a Direzione Genio Militare di Padova;
- la sezione segreteria della sezione staccata del Genio Militare di Bolzano via V. Veneto n. 82;
- 3. la copisteria «La Tecnografica di Stefani» via P. R. Giuliani n. 6 Bolzano, tel. 0471/270343;
- la copisteria «Copifor Service S.a.s.» via Dante n. 33 Padova, tel. 049/8787888.

C) il solo bando integrale di gara verrà reso pubblico presso:

- 1. la sezione staccata Genio Militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74;
- 2. la sezione staccata Genio Militare di Verona Stradone Porta Palio n. 49;

3. sul sito WEB della 5ª D.G.M.: http://space.tin.it.economia/jextkm

Ai sensi del Capo II della legge 7 agosto 1990 n. 241 e dell'art. 3, comma 3, del D.M. 8 agosto 1996, n. 690 responsabile della fase del procedimento relativo all'affidamento è il direttore della 5º D.G.M.

Padova, 25 maggio 2000

Il direttore in s.v.: Ten. Col. Carlo Bacco.

C-15250 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA

5ª Direzione Genio Militare di Padova

Estratto del bando di gara per pubblico incanto mediante ribasso sull'elenco prezzi. Codice esigenza: Gara n. 30

Ente appaltante: 5º Direzione Genio Militare, vicolo San Benedetto, n. 8 - Padova (tel. n. 049/8722848 - fax n.049/8203767 oppure 049/8203792).

Luogo d'esecuzione delle opere: Verona e provincia.

Immobile: alloggi demaniali.

Lavori: O.M. e S.M. per coperture, opere edili, elettriche, idroter-mosanitarie e completive varie.

Importo a base di gara: L. 485.435.000 più oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso pari a L. 14.563.050, I.V.A. al 20% esclusa pari a € 258.227.43.

Categoria prevalente, generale o specializzata richiesta (solo per i lavori di importo superiore a € 150.000 (L. 290.400.000, I.V.A. esclusa).

«OG1» con potenzialità minima di L. 500.000.000.

Parti del lavoro diverse dalla categoria di cui sopra (singolarmente di importo superiore al 10% dell'importo dell'intera opera).

Categoria «//» potenzialità L. m.: percentuale di incidenza: //%; Categoria «//» potenzialità L. m.: percentuale d'incidenza: //%;

Ove le suddette parti dell'opera costituissero lavori di notevole contenuto tecnologico o di rilevante complessità tecnica quali strutture, impianti ed opere speciali (vedasi a titolo esemplificativo le opere elencate nell'art. 2 del decreto legge n. 502/1999) ed il loro importo superasse il 15% dell'importo dell'appalto l'impresa concorrente dovrà essere in possesso (da sola o in associazione verticale con altre imprese) anche delle suddette categorie.

Tempo d'esecuzione dei lavori giorni: 300 (trecento) solari visione del capitolato ed infoline.

Il bando integrale di gara, il capitolato d'appalto, gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza, potranno essere consultati presso:

la sezione amministrativa (Ufficio Gare, ing. Sandiano, 1° piano) della 5^a Direzione Genio Militare di Padova dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la sezione segreteria della sezione staccata del Genio Militare di Bolzano via V. Veneto n. 82 (centralino tel. n. 0471/260281 - Capo Sezione tel. n. 0471/449302) dalle ore 10 alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso;

la sezione staccata Genio Militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74 (centralino tel. n. 0422/56360 - Capo Sezione tel. n. 0422/546264) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara);

la sezione staccata Genio Militare di Verona Stradone Porta Palio n. 49 (centralino tel. n. 045/8060341 - Capo Sezione tel. n. 045/8060306) dalle ore 10, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso (limitatamente al bando integrale di gara).

Potranno essere acquistati presso:

la Copisteria «La Tecnografica di Stefani» via P. R. Giuliani n. 6, Bolzano tel. n. 0471/270343;

la Copisteria «Copifor Service S.a.s.» via Dante n. 33 Padova, tel. n. 049/8787888.

Tale ultima copisteria venderà direttamente ai richiedenti le copie richieste a L. 50 + I.V.A. per facciata (formato A/4) oppure, previa richiesta telefonica, le spedirà contrassegno al richiedente.

Il bando integrale di gara è visionabile gratuitamente sul sito WEB della 5ª D.G.M.: http://space.tin.it/economia/jextkm.

Il sito WEB è raggiungibile anche dal sito www.Virgilio.it sul percorso Directory, > Siti Italiani, > Politica e Società, > Istituzioni, > Esercito e Leva, > Quinta Direzione Genio Militare di Padova.

Informazioni telefoniche sul bando di gara e sugli esiti di gara potranno essere richiesti esclusivamente dalle ore 9, alle ore 12, di tutti i giorni feriali, sabato escluso, al n. 049/8203721.

Informazioni richieste ad altri numeri telefonici, diversi da quello indicato, verranno rifiutate.

Analoghe informazioni potranno essere richieste via E-mail al seguente indirizzo: 5-dgmammi@tin.it, indicando nell'oggetto dell'E-mail il Codice Esigenza ed il Codice di Gara.

Alle richieste pervenute via E-mail si risponderà, nel limite delle possibilità, esclusivamente con lo stesso mezzo.

Termine ricezione offerte e indirizzo a cui devono essere inviate: le offerte, devono pervenire entro e non oltre le ore 16,30 del giorno antecedente a quello previsto per la gara (vedi sotto) al seguente indirizzo: 5ª Direzione Genio Militare - Vicolo San Benedetto n. 8 - 35100 Padova.

Data, ora e luogo di svolgimento del pubblico incanto.

Il giorno 22 giugno 2000 alle ore 10, presso la sala gara (piano terra) della 5^a Direzione Genio Militare - vicolo San Benedetto n. 8 - Padova si riunirà in prima riunione il seggio di gara.

Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a favore della ditta che presenta il massimo ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato dall'art. 7 della legge 18 novembre 1998 n. 415, con l'esclusione automatica delle offerte che presentino un ribasso pari o superiore alla media dei ribassi di tutte le offerte ammesse, con esclusione del dicci percento, arrotondato all'unità superiore, rispettivamente delle offerte di maggior e di minor ribasso, incrementata dello scarto medio aritmetico dei ribassi che superano la predetta media.

La procedura d'esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide sia inferiore a cinque.

Ammissione ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica ed i titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono assistere all'apertura delle offerte e richiedere di iscrivere a verbale eventuali interventi formali in sede di gara.

Cauzione provvisoria per partecipare alla gara: pari al 2% dell'importo posto a base di gara.

Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul capitolo n. 2045 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nel capitolato d'oneri.

Norme comuni di partecipazione: possono partecipare alla gara i soggetti indicati nell'art. 10 della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

Requisiti di ammissione delle imprese: quelli indicati nel bando integrale di gara.

Cause di esclusione dalla gara: tutte quelle previste dal bando integrale di gara.

Periodo decorso il quale i concorrenti sono svincolati dall'offerta: giorni 180.

Offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento.

Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta: la gara sarà ritenuta valida anche in presenza di una sola offerta valida.

Subappalti: saranno ammessi nel rispetto della normativa di legge e delle prescrizioni di capitolato.

Compilazione e presentazione dell'offerta e documenti a corredo: vedasi al punto n. 24 del bando integrale di gara.

Estremi di pubblicità:

A) l'estratto del bando di gara verrà pubblicato:

- 1. sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana;
- 2. sul Bollettino Ufficiale della Regione Veneto;

- 3. sull'albo pretorio del comune di Padova;
- 4. sull'albo della 5º D.G.M. di Padova;
- 5. sulla Gazzetta delle Aste e degli Appalti Pubblici (quotidiano a tiratura nazionale);
- 6. sui quotidiani a tiratura regionale Il Mattino di Padova, La Nuova Venezia e La Tribuna di Treviso (se di importo superiore a L. 300 milioni);
 - 7. sulla rete Internet all'indirizzo: www.sific.it.
- B) il bando integrale di gara, il capitolato d'appalto, gli elaborati progettuali e l'eventuale piano di sicurezza verranno resi pubblici presso:
- la sezione amministrativa della 5º Direzione Genio Militare di Padova;
- 2. la sezione segreteria della sezione staccata del Genio Militare di Bolzano via V. Veneto n. 82;
- 3. la copisteria «La Tecnografica di Stefani» via P. R. Giuliani n. 6 Bolzano, tel. 0471/270343;
- 4. la copisteria «Copifor Service S.a.s.» via Dante n. 33 Padova, tel. 049/8787888.
 - C) il solo bando integrale di gara verrà reso pubblico presso:
- la sezione staccata Genio Militare di Treviso Riviera S. Margherita n. 74;
- 2. la sezione staccata Genio Militare di Verona Stradone Porta Palio n. 49;
 - 3. sul sito WEB della 54 D.G.M.: http://space.tin.it.economia/jextkm

Ai sensi del Capo II della legge 7 agosto 1990 n. 241 e dell'art. 3, comma 3, del D.M. 8 agosto 1996, n. 690 responsabile della fase del procedimento relativo all'affidamento è il direttore della 5º D.G.M.

Padova, 25 maggio 2000

Il direttore in s.v.: Ten. Col. Carlo Bacco.

C-15251 (A pagamento).

REGIONE PUGLIA

Estratto di bando di gara per l'affidamento con procedura aperta (decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157)

- 1. Ente appaltante: Regione Puglia, Assessorato Affari Generali, Settore Provveditorato Economato Contratti Appalti, piazza Moro n. 37, 70122 Bari (tel. 0805404251 Nicola Lopane, fax 0805404071-67).
- 2.a) Categoria 27, importo massimo dell'appalto L. 600.000.000 (€ 309.874,14), I.V.A. ed altri oneri inclusi;
- 2.b) Produzione e distribuzione di un audiovisivo (4.500 copie complessive) nel circuito scolastico regionale relativo alla raccolta differenziata.
 - 3. Luogo di esecuzione: territorio regione Puglia.
- Soggetti titolati a partecipare: le imprese specializzate nel campo della comunicazione, nonché relative associazioni temporanee d'impresa.
- 5. Non è consentita la presentazione di offerte per una parte delle attività in questione.
 - 6. È satto divieto di varianti.
- 7. L'incarico dovrà svilupparsi nell'arco di sei mesi dalla sua aggiudicazione, comunque entro e non oltre il 31 luglio 2001.
- 8. Il plico contenente i documenti per la partecipazione alla gara, il progetto e l'offerta economica deve pervenire all'indirizzo di cui al punto 1 entro e non oltre le ore 12 del giorno 31 luglio 2000, con le modalità di cui al capitolato speciale d'appalto.
- 9. Per la partecipazione alla gara è richiesta la presentazione di cauzione di L. 30.000.000 (€ 15.493,71).
- 10. Più puntuali informazioni sono indicate nel bando integrale pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia o da richiedersi, unitamente al capitolato speciale d'appalto, presso la stazione appaltante di cui al punto 1) previa esibizione dell'attestato di versamento della somma di L. 20.000 (€ 10,32) sul c.c.p. 287706 intestato a Regione Puglia Servizio Tesoreria Bari.

- 11. L'individuazione dell'impresa aggiudicataria sarà effettuata considerando l'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23 comma 1 lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, sulla base dei seguenti criteri:
 - a) esperienza dell'impresa (generale e specifica): 20 punti;
- b) contenuto del progetto (con riferimento a elementi che contraddistinguono l'incisività e l'originalità dell'audiovisivo): 50 punti;
- c) competenza e qualificazione del team impegnato sui temi specifici del capitolato: 10 punti;
 - d) curricola del personale impegnato: 10 punti;
 - e) offerta economica: 10 punti.
 - 12. Data dell'invio del bando alla G.U.C.E. 25 maggio 2000.
 - 13. Data di ricezione del bando dalla G.U.C.E. 25 maggio 2000.

Il coordinatore di settore: dott, Salvatore Sansò.

C-14616 (A pagamento).

COMUNE DI ANCONA

Bando di gara - Pubblico incanto fornitura derrate alimentari mense comunali a gestione diretta - anno 2000/2001 - con possibilità di proroga.

- Comune di Ancona, piazza XXIV Maggio n. 1, tel. 039.71.222.4041, fax 039.71.222.4053.
- 2.a) Pubblico incanto ex decreto legislativo n. 358/1992 modificato da decreto legislativo n. 402/1998;

b) -

- 3.a) Vari centri di cottura e refettori nell'ambito del Comune di Ancona;
- b) derrate alimentari per confezionare circa 590.000 pasti e 490.000 merende, servizio accessorio veicolazione pasti per circa 32 refettori;
 - c) non è prevista possibilità di offerte parziali;

d) —

- 4. Contratto somministrazione 1 settembre 2000-31 agosto 2001 con possibilità di rinnovo annuo sino a un massimo di quattro rinnovi.
- 5.a) Richiesta e ritiro obbligatorio capitolato e modulo offerta Comune di Ancona, Servizio Economato, via Frediani n. 12, tel. 039.71.2224041, fax 039.71.2224053;
- b) termine ultimo richiesta capitolato e modulo offerta 6 giorni precedenti scadenza presentazione offerta;
- c) versamento c.c.p. 13275607 Tesoreria Comunale L. 40.000 + L. 24.000 spedizione a mezzo posta celere, versamento cassa economale L. 40.000 per ritiro a mano.
 - 6.a) Termine ricezione offerta ore 12 del 18 luglio 2000;
- b) offerta inoltrata al Comune di Ancona, Archivio Protocollo, piazza XXIV Maggio n. 1;
 - c) offerta e documentazione in lingua italiana.

7.a) Operazioni gara aperta al pubblico;

- b) apertura offerte Palazzo Comunale, piazza XXIV Maggio n. 1, Ancona il giorno 19 luglio 2000 alle ore 9,30.
- 8. Cauzione definitiva 10% valore annuale di aggiudicazione, I.V.A. esclusa.
- 9. Finanziamento spesa fondi bilanci di competenza, mandato di pagamento 60 giorni data ricevimento fatture.

10. —

- 11. Documentazione di gara dettagliata art. 4 capitolato speciale d'oneri, esclusione dalla gara dettagliata art. 5 capitolato speciale d'oneri.
- 12. Validità offerta sino aggiudicazione definitiva, offerta impresa aggiudicataria dettagliata art. 6 capitolato speciale.
 - 13. Aggiudicazione art. 6 capitolato speciale d'oneri.
- 14. Offerta economica su modulo formito da Amministrazione comunale in bollo competente, in apposita separata busta chiusa e sigillata, ovvero timbrata e firmata sui lembi di chiusura, con indicazione all'esterno del mittente e la dicitura «Offerta economica». Busta offerta e documentazione punto 11 inserite in plico sigillato, ovvero timbrato e

firmato sui lembi di chiusura, riportante esternamente il mittente e dicitura «Offerta derrate mense comunali - Pubblico incanto». Recapito plico a mezzo raccomandata postale, posta celere, corriere, ovvero mediante consegna a mano, ad esclusivo rischio del mittente.

15. Copia presente bando inviata in data odiema all'Istituto Poligrafico e Ufficio Pubblicazioni Comunità Europea per pubblicazione sulle relative Gazzette Ufficiali.

16. —

Ancona, 26 maggio 2000

Il dirigente servizio economato: dott.ssa Carla De Carolis.

C-14619 (A pagamento).

3º DIREZIONE GENIO MILITARE

Milano, via Mario Pagano n. 22

Estratto del bando di gara per pubblico incanto. Codice gara n. 6

- 1. Ente appaltante: Ministero Difesa, 3º Direzione Genio Militare di Milano.
 - 2. Luogo di esecuzione delle opere: Milano, Casenna S. Barbara.
- 3. Caratteristiche generali dell'opera: lavori di straordinaria manutenzione dei servizi igienici del 3º piano palazzina «C».
- 4. Importo base di gara: L. 516.000.000 (€ 266.491,76) + I.V.A. 20%. Il predetto importo è così composto: L. 478.356.280 (€ 247.050,40) per lavori, L. 22.643.720 (€ 11.694,50) per eventuali imprevisti a disposizione dell'Amministrazione, L. 15.000.000 (€ 7.746,85) per oneri del piano di sicurezza (decreto legislativo n. 494/1996) non soggette a ribasso.
- 5. Categorie di cui si compone l'appalto: Categoria prevalente OG1 importo L. 302.055.600 (€ 155.998,70); Categoria scorporabile OS3 importo L. 157.473.600 (€ 81.328,33).
- 6. Durata d'esecuzione delle opere: giorni 120 solari consecutivi, a decorrere dalla data che verrà indicata nel verbale di consegna lavori.
- 7. Visione capitolato: tutte le condizioni sia amministrative che tecniche sono specificate nell'apposito capitolato che potrà essere consultato, così come il bando integrale di gara, presso la sede della stazione appaltante. La consultazione è possibile dalle ore 8,30 alle ore 12 tutti i giorni esclusi il sabato ed i festivi. Non si inviano fax.
- 8. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo a cui queste devono essere trasmesse: le offerte dovranno pervenire entro le ore 16 del 26 giugno 2000 ed essere indirizzate alla 3ª Direzione Genio Militare, via Mario Pagano n. 22, 20145 Milano, tel. 02/4812082.
- 9. Data, ora e luogo di svolgimento del pubblico incanto: il giorno 27 giugno 2000 alle ore 10 presso la 3ª Direzione Genio Militare, via Mario Pagano n. 22, Milano, il seggio di gara per, l'esigenza descritta in oggetto provvederà:

all'apertura dei plichi ed all'esame della documentazione pervenuta;

al sorteggio del dieci per cento delle offerte ammesse i cui proponenti dovranno riconfermare la capacità tecnico-organizzativa ed economica-finanziaria posseduta e dichiarata con la documentazione trasmessa;

alla sospensione dell'aggiudicazione.

Il giomo 18 del mese di luglio 2000, alle ore 10 il seggio di gara, presso i locali di cui sopra, provvederà all'apertura delle offerte ammesse.

10. Criteri di aggiudicazione: quello del massimo ribasso previsto per contratti da stipulare a corpo o a misura dall'art. 21 della predetta legge n. 109/1994 e successive modificazioni con l'applicazione dell'esclusione automatica prevista dal predetto articolo. L'Amministrazione Difesa si riserva espressamente la facoltà di dare attuazione a quanto previsto dal comma 1-ter dell'art. 10 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

La procedura di esclusione automatica non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

- 11. Ammissioni ad assistere all'apertura dei plichi contenenti le offerte: la gara è pubblica. I titolari o rappresentanti delle ditte offerenti, in possesso di regolare procura, possono richiedere di iscrivere a verbale eventuali osservazioni formali in sede di gara.
- 12. Cauzione per partecipare alla gara e cauzione definitiva: la prima è pari al 2% dell'importo a base di gara da prestare anche mediante fidejussione bancaria o assicurativa, con autentica notarile, avente una validità non inferiore a 240 giorni dalla data della prima seduta di gara e corredata dall'impegno del fidejussore a rilasciare la garanzia prevista qualora l'offerente risultasse aggiudicatario.
- 13. Sopralluogo: è fatto obbligo di eseguire un sopralluogo al sito dove le opere dovranno essere realizzate, previo accordo telefonico (n. 02/48703340-581).
- 14. Finanziamento e pagamento: il finanziamento è stato previsto sul capitolo 2045 del corrente esercizio finanziario ed il pagamento delle opere eseguite avverrà sulla base di stati di avanzamento lavori come indicato nella documentazione progettuale al punto 7. Su richiesta detto pagamento può avvenire in euro.
- 15. Norme comuni di partecipazione: è data facoltà ai concorrenti di presentare offerta ai sensi dell'art. 13 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
 - 16. Requisiti di ammissione delle imprese:
 - 1) possesso dei requisiti previsti dal D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34;
- 2) aver prestato la cauzione per partecipare alla gara di cui al punto 12.
 - 17. Cause di esclusione:

quelle indicate al comma 3 dell'art. 29 del D.P.R. n. 34/2000;

- il mancato possesso dei requisiti previsti nel bando integrale di gara e/o erronea od incompleta documentazione presentata.
- 18. Periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta: giorni 240 a decorrere dalla data di apertura del seggio di gara.
- 19. Ammissibilità di offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento né alla pari.
- Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta: si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 21. Subappalti: saranno ammessi secondo quanto previsto dall'art. 34 della legge n. 109/1994 e dalle prescrizioni della documentazione progettuale di cui al punto 7.
- 22. Modalità di compilazione e presentazione dell'offerta e documenti di corredo: quelli indicati nel bando integrale di gara.
- 23. Il responsabile della fase di affidamento è il Col. Achille D'Antonio.

Il direttore: Col. Achille D'Antonio.

C-14623 (A pagamento).

OPERA PIA LOTTERI

Torino, via Villa della Regina n. 21 Tel. 011/8194545

Oggetto: Estratto bando di gara per pubblico incanto per lavori di ristrutturazione e creazione nuclei per residenze assistenziali e sanitarie per anziani.

Base d'asta L. 7.727.801.567 (€ 3.991.076,434) + I.V.A., di cui L. 7.287.801.567 (€ 3.763.835,398) + I.V.A., soggetti a ribasso d'asta.

Aggiudicazione ai sensi art. 21, comma 1, lettera b), legge n. 109/1994 e succ. modificazioni.

Domanda in bollo entro il 27 giugno 2000.

Bando integrale su: B.U.R. del 31 maggio 2000, sito internet: www.intelnet.it/operapia, albo pretorio del Comune di Torino.

Responsabile del procedimento: Arch. Roberto Lombardi.

Il direttore amministrativo: Giovanni Montone.

C-14624 (A pagamento).

REGIONE ABRUZZO Giunta Regionale

Avviso di appalto aggiudicato

- 1. Ente appaltante: Regione Abruzzo, Direzione Regionale Risorse Umane, Finanziarie e Strumentali, Servizio Programmazione acquisti ed Appalti, via Leonardo da Vinci n. 1, 67100 L'Aquila, tel. 0862-363341, fax 363332.
 - 2. Procedura di aggiudicazione: aperta pubblico incanto.
- 3. Descrizione: servizio sostitutivo di mensa mediante buoni pasto in favore del personale della Regione Abruzzo; Cat. 17; numero di riferimento CPC: 64. Importo presunto dell'appalto L. 5.362.200.000 I.V.A. esclusa, (€ 2.769.345,19) per un periodo contrattuale di anni tre.
 - 4. Data stipulazione del contratto: 13 aprile 2000.
- 5. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, punto 1), lettera b) del decreto legislativo del 17 marzo 1995, n. 157.
 - 6. Offerte ricevute: n. 3.
- 7. Nome ed indirizzo del prestatore del servizio: Gemeaz Cusin S.r.l., Divisione Ticket Restaurant, via Cassanese n. 224, Segrate (Milano).
 - 8. Valore dell'offerta: 9% di sconto sul valore del buono pasto.
- Valore contrattuale: L. 5.000.000.000 (I.V.A. esclusa)
 € 2.582.284,50.
- 10. Data invio e ricevimento dell'avviso alla G.U.C.E: 18 maggio 2000.

L'Aquila, 24 maggio 2000

Il dirigente: dott. Claudio Di Giampietro.

C-14633 (A pagamento).

REGIONE ABRUZZO Azienda Sanitaria Locale di Pescara

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale, 65100 Pescara, Italia, via R. Paolini n. 47, Uff. Approvv. Beni e Servizi tel. 085/4253022/18, fax 085/4253 024.
 - 2. Oggetto degli appalti:

gara n. 1: servizio di sterilizzazione e gestione, conduzione e manutenzione dell'impianto centralizzato di sterilizzazione dell'ASL di Pescara nonché della centrale di lavaggio e disinfezione letti e comodini del P.O. di Pescara. Spesa preventiva pari a giorni 1825 L. 8.000.000.000, I.V.A. compresa (€ 4.131.655,19);

- gara n. 2: servizio di noleggio/lavaggio biancheria sanitaria ed ospedaliera, servizio di noleggio/lavaggio e disinfezione di materassi e cuscini e fomitura di prodotti monouso in TNT dell'ASL di Pescara. Spesa presuntiva pari a giorni 1825 L. 18.000.000.000, I.V.A. compresa (€ 9.296.224,18).
- 3. Forma di entrambi gli appalti e procedura di aggiudicazione: licitazione privata indetta in base all'art. 6, comma 1, lettera b) decreto legislativo n. 157/1995.
- 3.a) Modalità di aggiudicazione: criteri di cui al comma 1, lettera b) dell'art. 23 del decreto legislativo n. 157/1995.
 - 3.b) A singolo lotto.
- 4. Durata di ciascun servizio: 1825 giorni rinnovabili per altri 365 giorni.
- Forma giuridica di eventuali raggruppamenti d'imprese: osservanza di quanto previsto dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000.
- 6. Termine ricezione delle domande di partecipazione: entro il 7 luglio 2000.
- 6.a) Indirizzo: vedi punto 1, Ufficio protocollo. La domanda di partecipazione, distintamente per ciascun appalto, redatta in carta semplice e sottoscritta dal legale rappresentante, dovrà essere corredata, a pena di esclusione, dalla documentazione richiesta.

I plichi, sigillati e controfirmati sui lembi di chiusura, contenenti ciascuna domanda e documentazione, dovranno riportare all'esterno la ragione sociale della ditta ed il riferimento «richiesta ammissione a gara per(inserire riferimento)». I plichi potranno essere spediti con raccomandata A.R. o con altro mezzo idoneo a condizione che si assolvano gli oneri dovuti per la circolazione della corrispondenza.

- 6.b) Lingua: italiana.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro 20 giorni naturali, consecutivi e continui dalla data di cui al punto 6).
- 8. Condizioni minime: pena l'esclusione dalla gara, l'istanza deve essere accompagnata da:
- A) autocertificazione redatta in conformità alla legge n. 15/1968 così come modificata con legge n. 127/1997, attestante le condizioni di cui al decreto legislativo n. 157/1995 modificato ed integrato dal decreto legislativo n. 65/2000 agli articoli:
- 10, decreto legislativo n. 65/2000, per dimostrare sotto la propria responsabilità di non trovarsi in alcuna delle condizioni ivi previste;
- 11, comma 1, lettera ϵ) decreto legislativo n. 65/2000 (importo servizi) a dimostrazione capacità finanziaria ed economica;
- 14, comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 157/1995 (elenco dei servizi di cui alle anzidette gare nn. 1 e 2) a dimostrazione capacità tecniche;
- 15, decreto legislativo n. 157/1995 per provare l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o nel registro professionale dello stato di residenza;
- B) dichiarazione in carta semplice, sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante della ditta relativa all'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e sue successive modificazioni ed integrazioni;
- C) referenze bancarie di cui all'art. 11 comma 1, lettera a) decreto legislativo n. 65/2000. Ai sensi dell'art. 11 lettera c) del citato decreto legislativo n. 65/2000, si stabiliscono i seguenti limiti minimi di fatturato specifico triennale (fomiture identiche a quello oggetto delle gare):
- importo minimo di fatturato specifico triennale pari a L. 4.500.000.000 per la gara n. 1) e di L. 10.500.000.000 per la gara n. 2).

Per le imprese che dichiarino l'intenzione di costituire un raggruppamento temporaneo i limiti minimi di cui al presente punto vanno riferiti cumulativamente alle imprese interessate.

- D) Di aver svolto nel triennio 1997/1998/1999 servizi identici di cui agli anzidetti appalti, 1) e 2) per conto di strutture ospedaliere e/o sanitarie pubbliche o private, dotate complessivamente di un numero di posti letto non inferiore a 700 riterito anche su più Presidi Ospedalieri sempre della stessa istituzione sanitaria ovvero presso le Istituzioni stesse;
- E) descrizione sommaria delle centrali di sterilizzazione, dell'attrezzatura e dell'organico di cui la ditta dispone ovvero la propria organizzazione commerciale, nonché il o i marchi delle attrezzature che la ditta produce o che intende, comunque, fornire.

Nel caso di associazioni temporanee di imprese, la capofila dovrà possedere tutte le attestazioni, certificazioni e/o caratteristiche relative alle referenze specifiche, a quelle bancarie e professionali.

Il requisito di cui al precedente punto d) deve essere posseduto da almeno una delle imprese raggruppate.

 Altre indicazioni: la domanda d'invito non vincola l'Azienda appaltante.

Le ditte aggiudicatarie dovranno mantenere fisso ed invariato il prezzo offerto per l'intera durata degli appalti.

Altre informazioni e copia bando integrale potranno essere richieste alla Azienda di cui al punto 1 o consultabili sul sito internet www.ausl.pe.it.

- Data di spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee: 25 maggio 2000.
 - 12. Data di ricezione del bando: 25 maggio 2000.

Il dirigente responsabile uff. A.B.S.: dott.ssa Tea Di Pietro

> Il direttore generale: dott. Antonino l'abbrocino

C-14642 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI COMO

Como, via Borgovico n. 148

Oggetto dell'appalto: assunzione mutui a tasso fisso, con ammortamento ventennale, indizione pubblico incanto ai sensi dell'art. 23, lettera b), del decreto legislativo n. 157/1995.

Il bando integrale è stato inviato alla G.U. C.E.E., in data 15 maggio 2000 per la sua pubblicazione ed è stato ricevuto nella stessa data.

Importo massimo L. 7.195.671.120, (€ 3.716.254).

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 10 luglio 2000, redatte in conformità all'avviso integrale del bando.

Data gara: ore 11 del giorno 12 luglio 2000.

Non si invia documentazione tramite fax.

La relativa documentazione di gara è visibile e/o può essere ritirata presso l'Ufficio Economato (tel. 031/230344).

Como, 24 maggio 2000

Il dirigente settore economato: dott.ssa Silvana Baserga

C-14643 (A pagamento).

COMUNE DI RIVOLI

Bando di gara

- 1. Comune di Rivoli (TO), via Capra n. 27, tel. 011/95.13.532/538, fax 011/95.13.559.
- 2. Appalto per la preparazione di pasti con utilizzo di derrate biologicamente coltivate e conformi a quanto previsto dalla normativa vigente (Reg. C.E.E. n. 2092/1991 del 24 giugno 1991 e decreto legislativo n. 220 del 17 marzo 1995) confezionati e trasportati ai nidi, alle scuole mateme, elementari e medie; ai centri estivi. Qualora l'A.C., intenda avvalersi anche delle prestazioni di porzionatura e di rigoverno di refettori e attrezzature si riserva la facoltà di applicare e riconoscere un sovrapprezzo, predeterminato, del prezzo offerto dalla ditta aggiudicataria.
- 3. Sede dei centri di cottura: Rivoli, via Tagliamento e viale Gramsci n. 1/a, dal secondo anno la ditta dovrà reperire idonea struttura per l'organizzazione funzionale di una cucina centralizzata.
 - 4. La durata del contratto è di anni cinque.
 - 5. Base d'appalto L. 16.000.000.000, € 8.263.310,24.
- 6. Termine per la presentazione delle domande di partecipazione: quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.
- 7. La domanda di partecipazione, redatta in bollo, dovrà pervenire esclusivamente per posta a mezzo lettera di raccomandata al seguente indirizzo Comune di Rivoli Protocollo Generale Ufficio Istruzione via Capra n. 27 Rivoli. Le ditte per essere invitate dovranno presentare autodichiarazione, ai sensi dell'art. 2 della legge n. 15/1968, debitamente sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa attestante:
- a) di non trovarsi nelle situazioni previste dall'art. 11, del decreto legislativo n. 358/20 (art. 20 Direttiva 93/36/C.E.E.);
- b) di essere iscritto nel registro della Camera di Commercio, Industria, Artigianato, Agricoltura o analogo registro professionale di Stato Europeo per tipologia di attività analoga a quella oggetto dell'appalto;
- c) il volume globale di affari esercizi 1997, 1998, 1999 riferito al settore della ristorazione e relativo fatturato negli anni 1997, 1998, 1999 che dovrà risultare non inferiore a L. 16.000.000,000;
- d) l'elenco dei principali servizi di ristorazione effettuati negli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario pubblico e privato:
- e) almeno due referenze bancarie rilasciate da istituti di credito attestanti la capacità finanziaria e la solvibilità in relazione all'importo di gara;

- f) descrizione organizzazione aziendale funzionigramma, sedi, numero dipendenti, tecnologie;
- g) il possesso del certificato Sistema di qualità secondo le nome UNI EN ISO 9002 con l'annotazione che l'impresa applica un sistema di autocontrollo basato sulla metodologia HACCP.
 - 8. Procedura ristretta ed accelerata.
- 9. Criteri di aggiudicazione: mediante procedura di licitazione privata secondo le disposizioni di cui al regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, all'art. 3, comma 2, del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, nonché dalle norme del capitolato speciale d'appalto approvato con deliberazione della G.C. n. 168 del 26 aprile 2000 e del presente bando.

Ulteriori informazioni potranno essere tratte dal capitolato speciale d'appalto in possesso dell'Ufficio Istruzione - via Gallo n. 1/a oppure sul nostro sito Internet:htpp://www.comune.rivoli.to.it/.

Data di invio del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della Comunità Europea: 25 maggio 2000.

Responsabile del procedimento: rag. Costa Amelia.

Il dirigente di area: dott.ssa Gabriella Quaglia

C-14650 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO

Avviso di pubblici incanti

1. Opere di manutenzione straordinaria presso l'I.T.I.S. «Levi» - corso Unione Sovietica n. 490 - Torino.

Importo a base di gara: L. 905.345.000 (€ 467.571,67). Categoria prevalente: cat. OG1(ex G1).

Gli oneri previsti per il piano di sicurezza, compresi nel suddetto importo a base di gara, ammontano a L. 17.700.000 (€ 9.141,29) e non sono soggetti a ribasso d'asta.

I.T.I.S. «Levi» - corso Unione Sovietica n. 490 - Torino. Risistemazione area esterna.

Importo a base di gara: L. $627.800.000 \ (\le 324.231,64)$. Categoria prevalente: cat. OS24 (ex S1).

Gli oneri previsti per il piano di sicurezza, compresi nel suddetto importo a base di gara, ammontano a L. 12.300.000 (€ 6352,42) e non sono soggetti a ribasso d'asta.

3. Opere di manutenzione straordinaria presso L.S. «Segre», corso Picco n. 14 - Torino.

Importo a base di gara: L. 740.740.000 (€ 382.560,28).

Categoria prevalente: cat. OS6 (ex S6).

Gli oneri previsti per il piano di sicurezza, compresi nel suddetto importo a base di gara, ammontano a L. 14.525.000 (€ 7.501,54) e non sono soggetti a ribasso d'asta.

4. Liceo Scientifico «L.C. Baldessano» Carignano. Formazione di area sportiva esterna, spogliatoi e parcheggi.

Importo a base di gara: L. 1.028.386.000 (€ 531.117,04).

Categoria prevalente: cat. OG1 (ex G1).

Gli oneri previsti per il piano di sicurezza, compresi nel suddetto importo a base di gara, ammontano a L. 15.000.000 (€ 7.746,85) e non sono soggetti a ribasso d'asta.

Termine presentazione offerte: il giorno 3 luglio 2000 alle ore 14,30.

Sorteggio ex art. 10 comma 1-quater legge n. 109/1994 e s.m.i., il giomo 5 luglio 2000 alle ore 10,30.

Le gare saranno esperite il giorno 21 luglio 2000 alle ore 10,30 presso la sede della Provincia di Torino, via Maria Vittoria n. 12 - Torino.

Possono partecipare alla gara le associazioni temporanee ed i consorzi di concorrenti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d) ed e), e art. 13 della legge n. 109/1994 come modificata dalla legge n. 415/1998, nonché le imprese aventi sede in altri Stati aderenti all'Unione Europea secondo quanto previsto dall'art. 3, comma 7, del regolamento di cui al decreto Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34.

I quattro pubblici incanti saranno tenuti col metodo delle offerte segrete con il criterio del massimo ribasso.

È prevista in ogni caso l'individuazione ed esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 così come modificato dall'art. 7, della legge 18 novembre 1998, n. 415.

I bandi integrali, contenenti i requisiti di ammissione nonché le modalità di effettuazione delle gare potranno essere ritirati presso il Servizio Contratti, via Maria Vittoria n. 12 - 10123 Torino - (tel. 011/861/2335 - Fax 861/2163) dal lunedì al venerdì esclusivamente dalle ore 9 alle ore 12, oppure potranno essere richiesti al suddetto servizio mediante lettera o fax.

I bandi integrali sono disponibili sul sito Internet all'indirizzo: http://www.provincia.torino.it/servizi/appalti.

Per notizie di carattere tecnico rivolgersi alla Provincia di Torino, via Maria Vittoria n. 12 - Torino - Sevizio Edilizia Scolastica III (tel. 011/8612164-2432).

Non si effettua servizio trasmissione fax.

Torino, 25 maggio 2000

Il presidente: prof. Mercedes Bresso

Il segretario generale: Edoardo Sortino

C-14651 (A pagamento).

CITTÀ DI CERNUSCO SUL NAVIGLIO Milano

Estratto di avviso di gara mediante licitazione privata per l'affidamento di una concessione di costruzione e gestione di un sistema di parcheggi.

Si informa che all'Albo Pretorio del Comune di Cernusco sul Naviglio, dal 31 maggio 2000 al 3 luglio 2000 è affisso il bando integrale di gara per l'affidamento di una concessione di costruzione e gestione di un sistema di parcheggi pubblici sul territorio comunale adiacenti il centro storico cittadino.

Valore presunto delle opere: L. 1.580.000.000.

Aggiudicazione: criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, legge n. 109/1994 e successive modificazioni, con punteggio assegnato a fronte di progetti - offerta presentati secondo le modalità di cui al punto 6) del bando integrale.

Termine presentazione della domanda di partecipazione: ore 12 del 3 luglio 2000.

Ulteriori informazioni: Ufficio Tecnico comunale: il lunedì dalle 8,15 alle ore 12,15, il mercoledì dalle 8,30 alle 12,15 e dalle 17 alle 19, il venerdì 8,15 alle 12.

Cemusco sul Naviglio, 23 maggio 2000

Il dirigente capo settore: arch. Franco Oggioni.

C-14653 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE A.S.L. 1 Torino

Torino, via San Secondo n. 29 Tel. 011/5661566 - Fax 011/5623676 Sito Internet; www.asl1.to.it

Bando di gara

Con determinazione n. 129/02/2000 del 22 maggio 2000 è stata indetta gara con licitazione privata ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e successive modificazioni e integrazioni.

Oggetto: affidamento per dodici mesi rinnovabili del servizio di automezzi con autista per il servizio di guardia medica Città di Torino.

Durata: dal 28 luglio 2000 al 27 luglio 2001.

Importo presunto annuale: L. 1.570.000.000 oltre I.V.A. (€ 810.837,33).

Descrizione del servizio: messa a disposizione di automezzi con autista per le dieci postazioni del servizio di guardia medica domiciliare nottuma, festiva e prefestiva per l'intera Città di Torino, dalle ore 22 alle ore 8,00 dei giorni feriali, dalle ore 10 del giorno prefestivo alle ore 8,00 del primo giorno feriale seguente.

Ente appaltante: Azienda Sanitaria Locale 1 Torino, via San Secondo n. 29 - Torino - tel. 011/5662288 - fax 011/5623676.

È data facoltà di costituirsi in raggruppamento temporaneo d'impresa ex art. 11, decreto legislativo n. 157/1995.

La gara sarà espletata secondo la normativa prevista dal decreto legislativo n. 157/1995 con aggiudicazione secondo il criterio dell'art. 23, comma 1, lettera a), a favore del maggior ribasso percentuale tra le offerte idonee.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.

La domanda di partecipazione redatta in lingua italiana, sottoscritta dal legale rappresentante o da persona munita dei necessari poteri dovrà essere corredata, pena l'esclusione, da una dichiarazione, successivamente verificabile, attestante:

di non trovarsi in alcuna delle situazioni previste dall'art. 11, decreto legislativo n. 358/1992, come richiamato dal decreto legislativo n. 157/1995, art. 12;

elenco dei principali servizi prestati negli esercizi 1997, 1998, 1999, con particolare riferimento al servizio oggetto di gara, con indicazione degli importi, della data e dei destinatari;

estremi di iscrizione alla C.C.I.A.A., o analogo registro professionale.

La domanda di partecipazione con la richiesta documentazione dovrà essere inviata al seguente indirizzo: A.S.L. 1 Torino - Ufficio Protocollo - via San Secondo n. 29 - 10128 Torino, (dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 12), riportando sulla busta la ragione sociale dell'impresa concorrente e la dicitura: «Affidamento servizio di automezzi con autista per il servizio di guardia medica», nel termine perentorio di ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 (dodici) del giorno 15 giugno 2000.

Il presente bando è stato inviato alla G.U. C.E.E., il 24 maggio 2000 e vi è pervenuto in pari data.

L'amministrazione procederà all'invio a presentare offerta entro sessanta giorni dalla scadenza del presente bando.

Per informazioni rivolgersi a: Servizio Provveditorato Economato A.S.L. 1 Torino, tel. 011/5662288, fax 011/5623676.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il dirigente responsabile del servizio provveditorale economale: dott. Ermanno Ricci

C-14662 (A pagamento).

COMUNE DI MOGLIANO VENETO (Provincia di Treviso)

Prot. n. 16865

Bando di gara per pubblico incanto (estratto)

Il Comune di Mogliano Veneto, piazza Caduti n. 8, tel. 04 1/5930286, fax. 041/5930296 - www.comune.mogliano-veneto.tv.it/contratti procederà, mediante pubblico incanto all'appalto per i lavori di costruzione del centro polifunzionale attiguo scuola elementare di Campocroce.

L'asta, aperta al pubblico, sarà tenuta il giorno 27 giugno 2000 alle ore 9,30 presso la Sede Municipale, con il sistema del pubblico incanto incanto, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza), da determinarsi mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara.

L'importo posto a base di gara è di L. 1.403.859.202, (pari a € 725.032,770), di cui L. 1.391.859.202, (pari a € 718.835,287) soggetti a ribasso d'asta.

Per partecipare all'asta i concorrenti dovranno far pervenire la propria offerta al Comune di Mogliano Veneto, Ufficio Protocollo, entro e non oltre le ore 12 del giorno 23 giugno 2000.

Il bando di gara integrale può essere richiesto all'Ufficio contratti. Responsabile del procedimento di gara: dott.ssa Elena Quarto.

Il dirigente 3° sett. servizi tecnici: ing. Alberto Di Martino.

Mogliano Veneto, 25 maggio 2000

(firma illeggibile).

C-14663 (A pagamento).

ALTO ADIGE MARKETING - S.c.r.l.

Bando di gara

- 1. Committente: Alto Adige Marketing S.c.r.l., piazza Parrocchia n. 11, 39100 Bolzano, tel. 0471/413853/413885, fax 0471/41 3899.
- 2. Natura dell'appalto, numero di riferimento CPC: Appalto di servizi. Appalto concorso. Categoria 13: servizi pubblicitari (CPC 871); Budget base annua: L. 5.400.000.000, (€ 2.788.867,25). Budget per eventuale opzione del Committente: L: 10.000.000.000, (€ 5.164.568,99).

Entrambi comprensivi di tutti i servizi richiesti.

- 3. Luogo di esecuzione: Bolzano (BZ).
- 4. a) b) c).
- 5. Divisione in lotti: No.
- 6. —
- 7. Varianti non ammesse.
- Durata del contratto e termine per l'avvio del servizio: 2001,
 2002, 2003 con possibilità di proroga per ulteriore triennio.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: le associazioni di imprese dovranno essere costituite ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 157/1995. Ciascuna impresa potrà presentarsi singolarmente od in raggruppamento, ma non potrà contestualmente presentarsi in nessun caso come singola ed inserita in un raggruppamento, così come è vietata la partecipazione a più raggruppamenti.
- 10.a) b) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 6 luglio 2000, ore 12;
- c) Indirizzo: Vedasi punto 1. La busta dovrà riportare la seguente dicitura: «Richiesta di partecipazione alla gara di appalto di servizi pubblicitari»;
 - d) Lingue: Italiano o tedesco.
- 11. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: entro l'11 luglio 2000.
 - 12. Cauzioni e garanzie: specificate nella lettera di invito.
- 13. Condizioni minime per la partecipazione: al fine della selezione delle imprese da invitare saranno considerati e valutati i seguenti requisiti minimi con la relativa documentazione:
- a) iscrizione alla Camera di Commercio o, per le imprese straniere, al registro dello Stato di appartenenza di data non anteriore a 6 mesi dalla domanda di partecipazione;
- b) idonea referenza bancaria, da cui risulti che la società concorrente ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità o puntualità;
- c) dichiarazioni di insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo 157/1995 e di quelle espressa mente previste dalla vigente normativa in materia di lotta alla delinquenza masiosa;
- d) dichiarazione di fatturati degli ultimi tre esercizi finanziari 1997, 1998 1999, la cui media comunque non inferiore a 3.000.000.000 ITL all'anno;
- e) dichiarazione di avere delle sedi in Italia, Germania, Paesi Bassi e Svizzera con propri reparti creativi, che esercitino la propria attività secondo le peculiari caratteristiche dei singoli paesi, l'Agenzia capogruppo di avere un numero di dipendente non inferiore a 30 e ciascuna singola agenzia mandante un numero di dipendenti non inferiore a 10. L'Agenzia deve essere in grado di offrire un Full Service;

f) elenco dei servizi analoghi, sia per importo che per oggetto, svolti negli ultimi tre anni, con indicazione delle date, importi, nome dei clienti ed idonea documentazione rappresentativa delle più significative tra queste prestazioni.

Tutte le dichiarazioni dovranno riportare il paragrafo di riferimento e dovranno essere rese e sottoscritte dal rappresentante legale della società concorrente. In caso di associazione temporanea di imprese le condizioni di cui ai punti d) ed f) dovranno esser soddisfatte dalla capogruppo per una quota non inferiore al 60% e la restante percentuale dalle restanti mandanti per una quota individuale non inferiore comunque al 30%; i requisiti di cui ai punti a), b) e c) devono essere soddisfatti da ciascuna impresa raggruppata.

- 14. Criteri di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa secondo i criteri specificati nella lettera di invito (articolo 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo 157/1995).
- 15. Altre informazioni: il presente bando non vincola in alcun modo l'Alto Adige Marketing S.c.r.l. alla stipulazione del contratto successiva all'aggiudicazione. Per qualsiasi chiarimento gli interessati dovranno inoltrare richiesta scritta, a mezzo fax, entro e non oltre il 30 giugno 2000 all'indirizzo di cui al punto 1. Il Committente risponderà tramite fax entro 5 giorni dal ricevimento della richiesta. Al secondo ed al terzo in graduatoria verrà corrisposto un rimborso spese pari a L. 20.000.000, (€ 10.329,13) ciascuno. La graduatoria verrà formata nella seconda fase della procedura.
 - 16. Data invio del bando: 22 maggio 2000.
 - 17. Data ricevimento del banda: 22 maggio 2000.

Bolzano, 19 maggio 2000

Il presidente. dott. Reinhold Marsoner.

C-14674 (A pagamento).

COMUNE DI REGGIO CALABRIA

Bando di gara per pubblico incanto (decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157, deliberazione n. 793 del 13 dicembre 1999).

- Comune di Reggio Calabria, via Sant'Anna, Palazzo CEDIR (cap 89100) (tel. 0965/362581-3-4 - fax 0965/28093).
- 2. L'appalto ha per oggetto la gestione, conduzione e manutenzione degli impianti di depurazione nel Comune di Reggio Calabria nonché i sollevamenti fognari funzionali all'impianto necessari ad assicurare il regolare esercizio degli stessi, come più dettagliatamente descritto nel Capitolato Speciale di Appalto (C.S.A.). Allegato 1, al decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157: categoria 16; numero di riferimento della CPC, 94.

Spesa annua presunta per la gestione: L. 650.000.000 milioni.

- 3. Luogo di esecuzione: Comune di Reggio Calabria.
- 4.a) La prestazione del servizio va effettuata secondo la normativa di legge: è ammesso il subappalto come specificato nel C.S.A.;
- b) Il servizio dovrà svolgersi nella puntuale osservanza delle nome in materia vigenti oltre che delle disposizioni contenute nel C.S.A.;
- c) Ciasun partecipante comunicherà all'Amministrazione, al momento dell'offerta, il nominativo del tecnico responsabile di cui intende avvalersi per lo svolgimento del servizio, avente i requisiti indicati in C.S.A.
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 6. Sono ammesse varianti migliorative.
- 7. Durata del contratto: annuale. Ammontare complessivo dell'appalto per un anno L. 650.000.000 (seicentocinquantamilioni).
- L'inizio della gestione, mediante consegna dei lavori documentata in apposito verbale, avverrà sotto riserva di legge entro 15 giorni dalla data di aggiudicazione definitiva. Alla scadenza del contratto l'Ente Appaltante potrà avvalersi della facoltà prevista dall'art. 7, lettera f) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157, con nuovo affidamento mediante procedura negoziata al medesimo appaltatore. L'Ente Appaltante ha facoltà di risolvere anticipatamente il contratto, senza che la ditta possa avere nulla a pretendere, a qualsiasi titolo, non appena diverrà operativo il gestore unico previsto dalla legge 36/94 (legge Galli).

- 8.a) Il C.S.A. nonché il presente Bando di gara potranno essere richiesti all'indirizzo sub. i od ivi consultati;
- b) Termine ultimo per la richiesta: 10 giorni prima della scadenza del termine stabilito per la ricezione delle offerte;
- c) Il rilascio della documentazione è subordinato al pagamento di L. 60.000 da inviare mediante assegno circolare o versamento su c/c postale n. 287896 intestati al Tesoriere del Comune di Reggio Calabria. L'invio per corrispondenza avverrà tramite contrassegno postale.
- 9.a) Persone ammesse a presenziare all'apertura della buste: persone legalmente autorizzate a rappresentare l'impresa o munite di delega;
- b) le offerte, redatte in lingua italiana su carta legale, dovranno essere inserite, unitamente alla documentazione richiesta, in apposito plico, con indicato l'oggetto dell'appalto, debitamente sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura e fatte pervenire al Comune di Reggio Calabria esclusivamente tramite raccomandata postale entro le ore 12 del giorno 10 luglio 2000 apertura dei plichi giorno 11 luglio 2000 ore 10 presso la Sede Comunale.
- 10) L'aggiudicatario dovrà presentare e/o depositare e/o produrre, prima della stipula del contratto:
- a) cauzione pari al 5% dell'importo netto di aggiudicazione in una delle forme previste dalla normativa vigente;
- b) polizza assicurativa per responsabilità danni a terzi con massimale non inferiore a 500 milioni di Lire italiane;
- c) spese di contratto di registro e accessorie a carico dell'Appaltatore, a norma dell'art. 9, del Capitolato Generale di Appalto per le opere pubbliche di competenza del Ministero dei LL.PP. approvato con D.P.R. 16 luglio 1962, n. 1063;
- d) l'eventuale necessaria documentazione di rito nonché quella atta a comprovare la veridicità delle dichiarazioni rese in fase di gara. Ove nel termine indicato nell'invito dell'Amministrazione l'Impresa non abbia ottemperato a quanto richiesto, ovvero non si sia presentata alla stipulazione del contratto nel giorno all'uopo stabilito, l'Amm.ne avrà facoltà di ritenere come non avvenuta l'aggiudicazione e procedere alla applicazione delle sanzioni previste all'art. 332 della legge 20 marzo 1965, n. 2238, allegato l'. L'appalto è soggetto alla disciplina normativa di cui al D.P.R. 26 ottobre 1972, n. 633 (imposta sul valore aggiunto) e al D.P.R. 26 ottobre 1972, n. 634 (imposta sul Registro).
- L'appalto è finanziato con fondi propri dell'Amministrazione.
 Il pagamento del corrispettivo avverrà in rate mensili posticipate, secondo le modalità previste C.S.A.
- 12) Alla gara saranno ammessi anche i raggruppamenti di imprese e si svolgerà con le modalità previste sub. 13.
- 13) Requisiti di partecipazione: per partecipare alla gara qualunque concorrente, oltre a quanto richiesto nell'estratto di bando di gara e nel C.S.A., dovrà inoltrare esclusivamente all'indirizzo sub. 1, in piego debitamente sigillato recante la denominazione dell'impresa e l'indicazione della gara di appalto, entro il 10 luglio 2000 non oltre le ore 12, la documentazione sottoelencata: capacità economica e finanziaria:
- a) dichiarazione in carta legale con firma autenticata ex legge 15/1968 del legale rappresentante da cui risulti: il fatturato specifico dell'impresa relativo a gestione di impianti di depurazione negli ultimi tre esercizi (1996 -1997 1998 non inferiore a 2.5 volte l'importo posto a base di gara; il costo del personale operaio negli ultimi tre esercizi non inferiore ad un valore del 10% del fatturato globale della Impresa negli ultimi tre esercizi (1996-1997-1998); di avere, al momento della pubblicazione del Bando di gara, tra il proprio personale, almeno 10 operai assunti con lo specifico contratto di categoria (Ausitra);
- b) idonce dichiarazioni bancarie da cui risulti la capacità finanziaria ed economica del concorrente.

Capacità tecnica:

a) certificato di iscrizione al registro delle imprese presso la C.C.I.A.A attività esercitata riconducibile a gestione di impianti di depurazione inoltre risulti che l'impresa sia abilitata all'installazione, alla trasformazione, all'ampliamento e alla manutenzione degli impianti di cui all'art della legge n. 46/1990. Il certificato di iscrizione alla Camera di Commercio dovrà essere di data non anteriore a 6 mesi rispetto a quella fissata per la gara e da esso dovrà risultare che l'impresa non si trova in stato di fallimento, liquidazione amministrativa coatta, amministrazione in concordato o amministrazione controllata né vi si è trovata nel quinquennio anteriore alla data sub. 9, lettera b). Nel caso di società, dal certificato dovrà risultare anche l'indicazione delle persone autorizzate a rappresentare od impegnare le galmente l'impresa e, per le S.n.c., l'elenco delle società; certificazione dei lavori svolti negli ultimi tre anni e relativi alla categoria OS22 ex S23 (ex 12/a) per l'importo non inferiore a quello a base d'appalto;

b) certificato che risulti che l'impresa ha gestito nell'ultimo quinquennio e per almeno tre anni un impianto con popolazione servita (abitanti equivalenti) non inferiore a 50.000 abitanti e almeno 40 impianti di sollevamento nella rete fognaria Comunale. b) dichiarazione in carta legale con firma del legale rappresentante dell'Impresa partecipante alla gara da cui risulti il nominativo del tecnico «responsabile di esercizio» che deve essere un Tecnico specializzato con almeno cinque anni di esperienza specifica nel settore e che questi abbia un rapporto di dipendenza o collaborazione con l'impresa stessa circostanza deve essere comprovata in fase di offerta in maniera certa.

Altri documenti Oltre alla documentazione di cui sopra, atta a dimostrare la capacità economica, finanziaria e tecnica delle Imprese, i partecipanti dovranno presentare:

- A) una dichiarazione con la quale si attesti di avere esattamente valutato l'onerosità del servizio da prestare, mediante presa visione della documentazione a disposizione e sopralluoghi; di aver tenuto conto di tutte le circostanze generali e particolari che possono influire sulla determinazione dei prezzi; di aver tenuto conto, nel redigere l'offerta, degli obblighi economici e normativi nonché dei vincoli occupazionali, previsti dall'accordo economico normativo in vigore per la disciplina del rapporto di lavoro nel settore; di aver preso visione e di accettare tutte le clausole del Capitolato Speciale di Appalto; di aver valutato i prezzi remunerativi e tali da consentire il prezzo effettuato in sede di gara; di aver tenuto conto nel redigere l'offerta degli obblighi connessi alle disposizioni in materia di sicurezza, igiene e protezione del lavoro nonché delle condizioni di lavoro;
- B) una attestazione da parte dell'U.T.C. di Reggio Calabria che indichi che la persona della ditta autorizzata dalla stessa ad effettuare i sopralluoghi si sia effettivamente recata sul posto ed abbia visionato la documentazione relativa;
- C) una dichiarazione in carta legale con firma autenticata ex legge 15/1968 con la quale l'impresa attesti quanto segue: di non aver commesso un errore grave nell'esercizio della propria attività professionale; di non essersi resa gravemente colpevole di false dichiarazioni nel formire informazioni richieste ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 in quanto richiamato dall'art. 12 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157;
- D) il certificato del Casellario giudiziale, di data non anteriore a 3 mesi rispetto a quella fissata per la gara, relativo: al titolare dell'impresa, per le imprese individuali; a tutti i soci accomandatari, per le S.a.s.; a tutti i soci, per le S.n.c.; a tutti gli amministratori muniti di rapresentanza per gli altri tipi di società; Dovrà, inoltre, allegarsi il certificato del casellario giudiziale della persona diversa da quelle sopraindicate che sottoscrive l'offerta e gli altri atti di parte nonché del Direttore o dei direttori Tecnici dell'Impresa;

E) qualora l'offerta o le altre dichiarazioni di parte fossero sottoscritte da persone non risultanti dal certificato della Camera di Commercio (per le società), o da persona diversa dal titolare per le imprese individuali), dovrà essere allegato anche il titolo giustificato dei poteri (procura o altro).

Raggruppamenti temporanei di prestatori di servizi italiani (art. 10, del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358 in quanto richiamato dall'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157).

L'offerta economica dovrà essere sottoscritta congiuntamente da tutte le imprese con l'indicazione della parte del servizio che sarà prestata da ciascuna di esse e contenere l'impegno che, in ogni caso, le stesse si conformeranno alla disciplina dell'art. 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358. Ciascuno dei requisiti comprovanti la capacità economica e finanziaria dovrà essere posseduto per intero dal raggruppamento d'imprese; per i requisiti comprovanti la capacita' tecnica ciascuna delle ditte formanti il raggruppamento dovrà produrre le corrispondenti certificazioni e dichiarazioni per la parte da essa posseduta. Il requisito di aver prestato servizio di gestione nell'ultimo quinquennio e per almeno tre anni consecutivi di un impianto di depurazione per almeno un Comune dotato di impianto singolo della potenzialità non inferiore a 50.000 abitanti deve essere posseduto per intero da almeno una Impresa facente parte del Raggruppamento. Il mandato con rappresentanza, redatto in forma di scrittura privata conferito irrevocabilmente dalle mandanti alla capogruppo, dovrà essere presentato in caso di aggiudicazione.

Consorzi italiani privi di responsabilità giuridica. Il Consorzio dovrà specificare, in apposita dichiarazione, l'elenco delle imprese per conto delle quali presenta offerta per l'esecuzione del servizio oggetto della gara. Inoltre dovrà produrre il titolo costitutivo del rapporto tra Consorzio e Imprese consorziate (contratto consortile) nonché il certificato dal quale si desuma il nome del legale rappresentante del Consorzio. L'offerta economica e le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte da parte del legale

rappresentante del Consorzio. Il medesimo soggetto dovrà esibire il certificato del casellario giudiziale. Nel caso di sottoscrizione degli atti citati da parte di persona diversa dal legale rappresentante, dovrà essere prodotto anche il litolo giustificativo dei poteri (procura o altro). I documenti dovranno essere prodotti, da ciascuna delle Imprese per conto delle quali il Consorzio agisce. Ciascuno dei requisiti dovrà essere posseduto per intero dall'insieme delle imprese consorziate mentre ciascuna di esse dovrà produrre la documentazione e la corrispondente dichiarazione per la parte da essa posseduta. Il requisito di aver prestato servizio di gestione nell'ultimo quinquennio e per almeno tre anni consecutivi di un impianto di depurazione per almeno un Comune dotato di Impianto singolo della potenzialità non inferiore a 50.000 abitanti deve essere posseduto per intero da almeno una impresa facente parte del Raggruppamento.

Imprese straniere appartenenti agli stati membri della C.E.E. Dovranno presentare tutto quanto richiesto alle imprese italiane nel modo seguente: l'offerta economica e tutta la documentazione dovranno essere redatte in lingua italiana; il certificato della Camera di Commercio dovrà essere prodotto in conformità a quanto previsto dall'art. 15, 1° comma, del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157; i certificati richiesti nel presente Bando potranno essere sostituiti da documenti equivalenti rilasciati dalle competenti Autorità giudiziarie o amministrative dello Stato membro interessato, di cui risulti il soddisfacimento delle condizioni di cui trattasi. Qualora lo stato membro interessato non rilasci siffatti documenti o certificati, questi potranno essere sostituiti da una dichiarazione giurata resa davanti ad un'Autorità giudiziaria od amministrativa, ad un notaio o ad un competente organismo professionale o commerciale nel Paese d'origine od in quello di provenienza. I certificati succitati, ove redatti in lingua straniera, dovranno essere corredati da una traduzione in lingua italiana certificata conforme al testo straniero dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare ovvero da un traduttore ufficiale. Rimangono ferme le ulteriori modalità formali e sostanziali prescritte per le Imprese italiane.

Per tutti i partecipanti (Italiani e stranieri).

Tutta la documentazione sopra elencata dovrà essere prodotta in originale o copia conforme all'originale. Le dichiarazioni dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante o da persona legalmente autorizzata e la relativa sottoscrizione dovrà essere autenticata con le modalità previste dall'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, ovvero, per le imprese straniere, con le modalità previste dalla legislazione del Paese

- 14) Decorsi 90 giorni dalla data della gara senza che l'Amministrazione abbia aggiudicato definitivamente i lavori, l'offerente potrà svincolarsi dalla propria offerta.
- 15) L'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex articolo 23, comma I, lettera b) decreto legislativo 157/1995, salva la verifica da parte dell'Amministrazione dell'eventuale anomalia dell'offerta ai sensi del successivo art. 25.
- L'aggiudicazione sarà determinata in base ai seguenti criteri da applicarsi congiuntamente:
 - a) prezzo della gestione, 50 punti;
 - b) valore tecnico della relazione di gestione, 25 punti;
 - c) referenze di gestione, 25 punti come meglio di seguito specificato.

Per la valutazione dell'offerta l'Amministrazione si avvarrà di apposita Commissione giudicatrice che individuerà l'offerta più vantaggiosa tra quelle ammesse alla gara con i sottoesposti criteri. Considerati gli elementi di valutazione sopra indicati, la commissione attribuirà a ciascuna offerta il punteggio per ciascun elemento di valutazione sotto indicato. Risulterà aggiudicataria l'impresa che avrà totalizzato il maggior punteggio complessivo risultante dalla somma dei punteggi parziali relativi a ciascun elemento di giudizio.

16. Altre informazioni: non si darà corso all'apertura dei plichi che non risultino pervenuti entro il termine fissato. Non saranno ammesse alla gara offerte che manchino o risultino incomplete o irregolari in alcuno dei documenti richiesti; parimenti determina l'esclusione dalla gara il fatto che l'offerta economica e l'analisi del prezzo a corpo non siano contenuti nell'apposita busta interna, debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, così come anche gli altri plichi relativi a relazione tecnica, miglioramenti, referenze di gestione. L'ente appaltante si riserva di verificare la veridicità delle dichiarazioni rese adottando, in caso di discordanza, i provvedimenti conseguenti. L'ente appaltante effettuerà i pagamenti all'appaltatore, il quale ai sensi dell'art. 18 comma 3-bis della legge n. 55/1990 dovrà trasmettere, entro venti giomi dalla data di ciascun pagamento, copie delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da questi corrisposti agli eventuali subappaltatori.

Termine e modalità per la presentazione dell'offerta: la ditta deve far prevenire l'offerta al comune di Reggio Calabria mediante plico raccomandato recapitato dal Servizio Postale pubblico, entro le ore 12 del giorno 10 luglio 2000. Il recapito rimane ad esclusivo rischio del mittente ed ove per qualsiasi motivo, anche di forza maggiore, l'offerta non giungesse a destinazione nel termine indicato, essa non potrà essere presa in considerazione. Il plico contenente l'offerta, sigillato con bolli di ceralacca e controfirmato o siglato sui lembi di chiusura, deve riportare sia l'indicazione del mittente che la dizione «Offerta del giomo 11 luglio 2000 per l'appalto relativo alla gestione dell'impianto di depurazione del comune di Reggio Calabria». Il plico deve contenere all'interno, in buste separate, sigillate con ceralacca, e controfirmate o siglate sui lembi di chiusura, a pena di esclusione, i seguenti documenti:

- a) documenti di ammissibilità;
- b) piano programma delle prestazioni;
- c) capacità tecnica; struttura aziendale;
- d) offerta economica.

Sui singoli plichi deve essere riportata la dicitura corrispondente al contenuto. La mancanza della dicitura, l'omissione e/o la incompletezza dei documenti e/o dei certificati richiesti, comportano l'esclusione dalla gara.

Plico «A» - Documenti di ammissibilità. In tale plico devono essere contenuti i documenti appresso indicati:

- 1) Dichiarazione, autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, con la quale l'impresa concorrente attesti di essersi recata a visitare l'impianto da gestire e di aver preso conoscenza delle condizioni locali, delle caratteristiche e quantità dei liquami da trattare e di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e delle condizioni contrattuali, tali da consentire l'offerta presentata. A detta dichiarazione dovrà essere allegata una attestazione rilasciata dall'Ufficio Tecnico Comunale dalla quale risulti che la ditta si è recata sull'impianto ed abbia firmato un apposito registro.
- 2) Certificazione dei lavori svolti negli ultimi tre anni e relativi categoria OS22 ex S23 (ex 12/a) per l'importo non inferiore a quello posto a base d'appalto.
- 3) Certificato di iscrizione alla Camera di Commercio Industria e Artigianato in cui alla voce «attività esercitata» sia fatto preciso riferimento all'esercizio di gestione degli impianti di depurazione e che l'impresa è abilitata ai lavori di cui all'art. I della legge n. 46/1990.
- 4) Certificato generale del casellario giudiziale, in data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la gara, relativo al titolare dell'impresa se questa è individuale ed al direttore tecnico se persona diversa; al direttore tecnico ed a tutti i componenti se trattasi di Società in nome collettivo; al direttore tecnico ed a tutti i soci accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice; al direttore tecnico e a tutti gli amministratori muniti di potere di rappresentanza per tutti gli altri tipi di società.
- 5) Certificato della cancelleria del tribunale, in data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara, dal quale risulti che la Società non si trovi in stato di liquidazione, fallimento, non ha presentato domanda di concordato. Lo stesso certificato dovrà contenere il nominativo della persona designata a rappresentare ed impegnare legalmente la Società e dovrà indicare se risultano procedure di fallimento o di concordato verificatesi nel quinquennio anteriore alla data della presentazione del certificato.
- 6) Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà, autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, che il titolare o i titolari dell'impresa (oppure per le società i soggetti indicati al precedente punto 4) non si trovano nelle condizioni di incapacità di contrattare con la PA., di cui agli artt. 120 e seguenti della legge 24 novembre 1981, n. 689.
- 7) Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria di L. 13.000.000. plico «B» - Offerta tecnica. Tale plico deve contenere i seguenti documenti, in lingua italiana:
 - 1) Relazione che illustri dettagliatamente:
- a) le prestazioni offerte, le forniture, i mezzi, le metodologie, i programmi, gli orari, i materiali, le analisi e quanto altro occorre per definire chiaramente quanto l'Impresa intende attuare per la migliore conduzione dell'impianto per ottenere la rispondenza dello stesso ai parametri e tabelle fissate e per la sua manutenzione, in armonia con quanto obbligato e prescritto nel capitolato speciale d'appalto ed anche quale eventuale integrazione dei servizi al fine di migliorare la funzionalità degli impianti;

 b) il numero e la qualifica del personale preposto al servizio, con l'indicazione del nominativo del responsabile della gestione e delle sue esperienze e qualifiche professionali;

c) le modalità di manutenzione ordinaria delle opere con indicazione della determinazione temporale degli interventi programmati;

d) le proposte dell'Impresa per l'adeguamento degli impianti, ove necessario, all'ottenimento dell'efficienza di depurazione richiesta dalla normativa vigente ed agli obblighi derivanti dalla legge n. 46/1990 (impianti elettrici) e 626/1994 (sicurezza sui luoghi di lavoro).

Plico «C» - Capacità tecnica - Struttura aziendale. In tale busta, ai fini della dimostrazione del criterio «assistenza tecnica» di cui all'art. 23 del decreto legislativo n. 157/1995, devono essere contenute le seguenti dichiarazioni autenticate nelle forme di legge, e successivamente verificabili:

1) certificati, in originale, in data non superiore a tre mesi rispetto a quella fissata per la gara, rilasciati da pubbliche amministrazioni attestanti: lo svolgimento dei servizi di gestione;

2) ciascun certificato dovrà essere firmato dal responsabile dell'ufficio Tecnico o dal sindaco o dal legale rappresentante dell'Ente (Consorzio Intercomunale, Comunità Montana, etc..) e dovrà indicare: che l'impianto è stato gestito dall'impresa concorrente con piena soddisfazione dell'amministrazione appaltante; - la potenzialità dell'impianto stesso in termini di abitanti serviti; - che l'impianto è stato gestito dall'Impresa con proprio personale.

1) Autodichiarazione dell'impresa, autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestante che il fatturato annuo medio negli ultimi tre anni nel settore specifico «gestione impianti di depurazione», non è inferiore a 2,5 volte all'importo a base d'asta;

2) Dichiarazione in bollo, sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante, con firma autenticata ai sensi di legge, attestante:

la disponibilità di un laboratorio chimico specializzato per analisi acque ed ambiente, con certificazioni valide ad ogni effetto di legge;

l'elenco degli analoghi servizi in corso di svolgimento per Pubbliche amministrazioni indicando per ciascuno il numero degli abitanti serviti;

l'esistenza dei requisiti tecnici necessari per l'esecuzione del servizio oggetto dell'appalto;

la disponibilità per il trasporto dei fanghi prodotti dai depuratori allo smaltimento;

la proprietà di almeno un automezzo attrezzato per la gestione degli impianti di depurazione e di un camioncino con per la manutenzione dei sollevamenti.

Plico «D» - Offerta economica. Tale plico deve contenere i seguenti documenti:

1) Offerta, redatta in carta da bollo, espressa sia in cifre che in lettere, sottoscritta con firma leggibile e per esteso dall'imprenditore o dai legali rappresentanti della società o l'inte Cooperativo, indicante il prezzo forfettario globale richiesto per ogni anno di gestione degli impianti di depurazione. Resta inteso che il recapito del piego rimane ad esclusivo rischio del mittente, ove, per qualsiasi motivo, lo stesso non giungesse a destinazione in tempo utile. Non sono ammesse offerte condizionate od espresse in modo indeterminato o con riferimento ad offerte relative ad altri appalti. In caso di discordanza nell'offerta economica tra i prezzi indicati in cifre e quelli indicati in lettere è ritenuto valido il prezzo più vantaggioso per l'amministrazione. Non si darà corso ai plichi che non risultino presentati entro il termine. Non saranno ammesse alla gara offerte che manchino o risultino incomplete od irregolari in alcuno dei documenti richiesti; parimenti determina l'esclusione dalla gara il l'atto che l'offerta economica non sia contenuta nell'apposita busta interna debitamente sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura. L'amministrazione potrà dar seguito alla gara e procedere all'assegnazione dell'appalto anche nel caso sia pervenuta una sola offerta valida, purché la stessa sia completa di tutti i documenti che assicurino l'idoneità dell'Impresa al servizio appaltatole. Le offerte saranno esaminate da una Commissione nominata dall'amministrazione; il presidente della Commissione esaminatrice delle offerte ha la facoltà insindacabile di non procedere all'assegnazione dell'appalto nel caso in cui i prezzi richiesti dalle imprese concorrenti risultino ingiustificati in relazione ai servizi offerti.

Raggruppamenti temporanei di imprese: in caso di raggruppamento temporaneo di imprese sarà preso globalmente in considerazione il cumulo delle singole certificazioni.

Condizioni di offerta: nella formulazione dell'offerta, l'impresa concorrente dovrà tenere conto delle seguenti condizioni, cui, se aggiudicataria, dovrà sottostare:

a) nella esecuzione della gestione di cui al presente appalto, l'impresa si obbliga ad applicare integralmente tutte le norme contenute nel contratto collettivo Nazionale di Lavoro 26 ottobre 1991 per il per-

sonale dipendente da Imprese esercenti servizi di igiene ambientale, smaltimento rifiuti, espurgo pozzi neri e simili e depurazione delle acque. I suddetti obblighi vincolano l'impresa anche se non sia aderente alle associazioni stipulanti o receda da esse e indipendentemente dalla natura industriale o artigiana, dalla struttura e dimensione dell'Impresa stessa ed ogni altra qualificazione giuridica, economica o sindacale;

b) non è consentito il sub-appalto dei servizi ordinari di gestione e manutenzione degli impianti di depurazione, fermo restando che non sono considerati sub-appalti i servizi specializzati di trasporto a discarica dei fanghi di supero.

c) in caso di inottemperanza agli obblighi precisati al precedente punto a), accertata dalla amministrazione o ad essa segnalata dall'ispettorato del Lavoro, l'amministrazione comunicherà all'impresa e, se del caso anche all'ispettorato suddetto, l'inadempienza accertata e procederà ad un detrazione del 20% sui pagamenti per la gestione in corso di esecuzione ovvero alla sospensione del pagamento del saldo se a fine gestione, destinando le somme così accantonate a garanzia dell'adempimento degli obblighi di cui sopra. Il pagamento all'impresa delle somme accantonate non sarà effettuato sino a quando dall'Ispettorato del Lavoro non sia stato accertato che gli obblighi di cui sopra sono stati integralmente adempiuti.

Modalità di aggiudicazione dell'appalto: per l'esame delle offerte sarà tenuto conto dei seguenti parametri:

- 1) prezzo della gestione dell'impianti di depurazione;
- 2) modalità di gestione;
- 3) referenze specifiche.

Pertanto la migliore offerta economica non potrà da sola costituire prevalente elemento di merito per la scelta. Più specificatamente la Commissione esaminatrice stilerà una graduatoria delle offerte valide attribuendo un punteggio M complessivo risultante dalle seguenti valutazioni: 1. Costo della gestione degli impianti di depurazione:

 $M_1 = a \times 50 \text{ punti.}$

Il coefficiente a è ricavato per interpolazione lineare tra 0,3 ed !, assegnando il valore minimo al costo di gestione a base d'asta ed il valore massimo ai ribassi superiori al ribasso percentuale ricavato dalla media di tutte le offerte, aumentato del 10% della media stessa.

Indicando con:

Pь = costo di gestione a base d'asta;

Pi = costo di gestione dell'i-esimo concorrente;

Pi% = costo percentuale dell'i-esimo concorrente;

Ri% = 100 - Pi% ribasso percentuale dell'i-esimo concorrente;

Pm = costo di gestione medio di tutte le offerte;

Pm% = costo di gestione medio percentuale;

Rm% = ribasso medio percentuale;

 $Rmax\% = Rm\% + 10\% \times Rim\% = 1,1 Rm\%.$

Dovrà essere:

a = 0.3 per Pi =Pb ossia Ri%=0;

 $a = 1.0 \text{ per Ri}\% \ge \text{Rmax}\%/;$

Rmax% - Ri%

 $a = 0.3 + 0.71 - \dots$ per 0 < Ri% < Rmax%

Rmax%

2. Modalità di gestione:

 $M_2 = b \times 25 punti$

Il coefficiente è attribuito facendo riferimenti ai seguenti elementi di giudizio:

- 2.1 Modalità di manutenzione 0.10 ÷ 0.20.
- 2.2 Personale addetto e reperibilità 0,10 ÷ 0.40.
 - 2.3 Analisi di controllo 0.10 ÷ 0.302.
 - 2.4 Completezza del progetto offerto $0.00 \div 0.10$.
- 3. Referenze specifiche:

 $M_4 = d \times 25$ punti.

Il coefficiente «d» è attribuito facendo riferimento ai seguenti elementi di giudizio:

- 4.1 Numero di impianti serviti 10 punti 0.5 tra 0 e 20 impianti, 0.5 oltre 20 impianti
- 4.2 Numero di abitanti serviti 10 punti 0.5 tra 0 e 75.000 abitanti, 0.5 oltre 75.000 abitanti.
 - 4.3 Struttura Aziendale 5 punti 0.00 1,00.

Il punteggio complessivo risulterà pertanto pari a: M = M₁+M₂+M₃ ≤ 10 0 punti.

La commissione esaminatrice rassegnerà le proprie conclusioni alla amministrazione; in base alla relazione conclusiva della Commissione, l'amministrazione designerà l'impresa aggiudicataria dell'appalto. Dopo l'approvazione dell'aggiudicazione l'Impresa sarà invitata a:

- 1) costituire la cauzione definitiva a norma dell'art. 3 del capitolato di appalto per le opere pubblicate di competenza del Ministero dei LL.PP., approvato con D.P.R. 6 luglio 1962, n. 1063;
- 2) depositare le spese di contratto, di registro e accessorie comprese quelle per la pubblicazione degli avvisi di gara a carico dell'appaltatore, a norma dell'art. 9 del succitato capitolato generale di appalto;
 - 3) produrre l'eventuale necessaria documentazione di rito;
- stipulare le polizze assicurative previste nel capitolato speciale di appalto.

Ove nel termine di giorni 10 dalla data indicata nel suddetto invito l'impresa non abbia ottemperato a quanto richiesto e non si sia presentata alla stipulazione del contratto nel giorno all'uopo stabilito, questa Arministrazione avrà facoltà di ritenere come non avvenuta l'aggiudicazione e di procedere alla applicazione delle sanzioni previste dall'art. 332 della legge 20 marzo 1965, n. 2238, allegato F. Si avverte che in relazione alle nome del regolamento di contabilità generale dello Stato sopra richiamato, l'aggiudicatario resterà vincolato alla propria offerta in pendenza dell'accettazione dell'offerta stessa da parte dell'arministrazione. Per opportuna noma si ripete che qualsiasi, anche minima, irregolarità della oferta sia nel contenuto sia rispetto alle prescrizioni del presente invito, sarà ragione di esclusione dell'offerta stessa. Tutte le spese contrattuali ed altre eventuali saranno a carico dell'impresa aggiudicataria della gara.

Data di spedizione del bando alla GUCE: 19 maggio 2000. Data di ricezione del bando da parte della GUCE: 19 marzo 2000.

Reggio Calabria, 18 maggio 2000

Il dirigente: arch. Alessandro Mastronardi.

C-14675 (A pagamento).

PROVINCIA DI PADOVA Servizio Gare e Contratti

Padova, piazza Antenore n. 3 Tel. 049/8201214 - Fax 8201621

Avviso di gare esperite - estratto

Si rende noto, ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/1990, che sono state esperite le seguenti aste pubbliche:

In data 27 aprile 2000 e 9 maggio 2000: lavori di adeguamento delle normative di sicurezza e prevenzione incendi Istituti Tecnici «Cardano» e «E. De Nicola» di Piove di Sacco (PD). Imprese partecipanti n. 20. Impresa vincitrice: Soles S.p.a. di Forlì.

In data 2 maggio 2000 e 16 maggio 2000: lavori di adeguamento in materia di risparmio energetico del Liceo Scientifico «E. Curiel» di Padova.

Imprese partecipanti 23. Impresa vincitrice: Siaf s.n.c. di Olmo di Creazzo (VI).

Le gare si sono svolge con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 21 commi 1 e 1-bis, della legge n. 109/1994, come modificato dall'art. 7 legge 216/1995 e dall'art. 7 della legge 415/1998, con esclusione automatica delle offerte anomale in applicazione del precitato art. 21, comma 1-bis.

L'avviso integrale di gara esperita, pubblicato all'albo pretorio della provincia, può essere richiesto all'U.R.P. (tel. 049-8201212 fax 049-8201216) ed è consultabile al sito internet della provincia: www.provincia.padova.it.

Padova, 25 maggio 2000

Il dirigente: avv. Francesco Pata.

C-14679 (A pagamento).

ISTITUTO DI RICOVERO E CURA A CARATTERE SCIENTIFICO

«Saverio de Bellis»

Castellana Grotte (BA)

Estratto avviso d'asta pubblica/capitolato speciale

In esecuzione della delibera n. 251 del 9 maggio 2000 questa amministrazione ha indetto la seguente asta pubblica:

fornitura di Reagenti di Laboratorio occorrenti al Servizio di Anatomia ed Istologia Patologica dell'istituto, per il periodo di 1 anno.

L'offerta, redatta in lingua italiana, non in bollo, dovrà pervenire a questo Istituto, Prolungamento via della Resistenza, nc, 70013 Castellana Grotte (BA), entro e non oltre il giomo 20 giugno 2000 (ore ufficio: 7,30-14,00), e recare sul piego esterno l'oggetto della gara (nella forma: «offerta per la fornitura di Reagenti di Laboratorio»). La gara deve esequirsi. il giomo 22 giugno 2000 alle ore 9,30 presso la sede degli Uffici Amministrativi dell'istituto siti al Prolungamento via della Resistenza, nc, 70013 Castellana Grotte (BA).

La documentazione a corredo dell'offerta è quella indicata nell'avviso d'asta Pubblica/Capitolato Speciale depositato presso l'Ufficio provveditorato, a disposizione delle ditte interessate all'asta, le quali devono ritirare direttamente gli originali. Per quanto di competenza, ai sensi dell'art. 8 della legge n. 241/1990, si comunica quanto segue:

- 1. la pratica è stata affidata all'Ufficio Provveditorato: Appalti e Contratti di questo I.R.C.C.S.;
- 2. il responsabile del procedimento amministrativo è il sig. Nicola Giliberti del medesimo Ufficio;
- 3. l'Ufficio presso il quale rivolgersi per ulteriori informazioni e per ritirare gli originali dell'avviso d'asta Pubblica/Capitolato Speciale, della scheda tecnica e del Capitolato Generale per gli appalti di fomiture di beni e servizi e per le alienazioni di questo Istituto, è l'Ufficio Provveditorato: (tel. 080/4960366-376 fax 080/4960696). Posta elettronica: irccsprov@mail.media.it;
- 4. presso il suddetto Ufficio potranno, inoltre, essere inviate le istanze previste al punto b), art 10, legge n. 241/1990.

La richiesta di partecipazione non vincola l'Amministrazione

Castellana Grotte, 25 maggio 2000

Il segretario generale-direttore amm.vo: dott. Francesco Saverio Ventura

> Il commissario straordinario: dott. Stefano Bianco

C-14666 (A pagamento).

AZIENDE INDUSTRIALI MUNICIPALI

Vicenza

Avviso di gara di appalto

Le aziende industriali municipali di Vicenza, Contrà Ped. San Biagio n. 72, telefono n. 0444/394911, telefax 0444/321496 rendono noto che sarà esperita una gara di appalto a procedura ristretta per l'aggiudicazione del:

servizio di trasporto e smaltimento dei fanghi di supero (codice 190804) dell'impianto di Sant'Agostino e delle sabbie (codice 190802) provenienti da entrambi gli impianti di Casale e Sant'Agostino a Vicenza. Categoria di servizio 16, CPC 94.

L'appalto verrà aggiudicato con la formula dell'ordine aperto e avrà validità triennale. L'importo annuale a base d'asta è pari a L. 688.000.000 + I.V.A. (€ 355.322,34), pari a L. 2.064.000.000 + I.V.A. (€ 1.065.967,03) per il triennio.

La gara sarà esperita ai sensi del decreto legislativo del 17 marzo 1995 così come modificato dal decreto legislativo n. 525/1999, con il criterio del massimo ribasso di cui all'art. 24 comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 158/1995, con l'osservanza della legge n. 55 del 19 marzo 1990 e del decreto legislativo n. 490 dell'8 agosto 1994, prevedendo l'ammissibilità di sole offerte in ribasso. Saranno ammesse le riunioni di imprese secondo quanto previsto dall'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 158.

Per essere invitati a partecipare alla gara i soggetti interessati dovranno presentare apposita richiesta in carta semplice alla direzione delle A.I.M. al suddetto indirizzo, entro il giorno 26 giugno 2000, (rischio postale e/o consegna a carico del mittente), dichiarando di essere in regola con le autorizzazioni rilasciate ai sensi delle vigenti leggi per i centri operativi in grado di trattare i fanghi oggetto della gara.

Tutti i documenti per l'ammissione alla gara verranno richiesti in fase di presentazione dell'offerta, così come indicato nella lettera di invio e nel capitolato speciale di appalto. Relativamente alle altre condizioni e termini si rimanda alle specifiche riportate nel citato capitolato. Le domande di invito non vincolano l'Ente appaltante.

Il presente avviso è stato trasmesso per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee in data 17 maggio 2000.

Vicenza, 17 maggio 2000

Il direttore generale: dott. ing. Ruggero Anfossi.

C-14677 (A pagamento).

COMUNE DI FISCIANO (Provincia di Salerno)

Estratto bando di gara

Quest'amministrazione intende procedere all'affidamento dell'incarico per «Rielaborazione del piano di recupero ai sensi dell'art. 28 della legge 219/1981 e successive modifiche ed integrazioni e del titolo IV della legge 5 agosto 1978, n. 457».

Importo presunto del corrispettivo tecnico: L. 220.000.000 comprensivo di contributo C.N.I.A. e I.V.A. L'incarico verrà affidato a due soggetti, liberi professionisti singoli o associati o raggruppati tempora neamente che dovranno svolgere l'incarico in collaborazione con il responsabile del settore «Urbanistica - Gestione del territorio - Edilizia privata» che avrà anche il ruolo di coordinatore del gruppo. Gli interessati dovranno far pervenire alla sede di questo comune, ufficio protocollo, sita in piazza Umberto I, 84084 Fisciano (SA), tel. 0899501511, fax 089891734 entro le ore 13, del 3 luglio 2000 richiesta di partecipazione con relativa documentazione con le modalità specificate nel bando integrale di cui sarà rilasciata copia su esplicita richiesta degli interessati all'ufficio gare e contratti.

Il responsabile del servizio gare e contratti Gaetano Pecoraro

C-14678 (A pagamento).

COMUNE DI VALLECROSIA (Provincia di Imperia)

Estratto dell'avviso di gara

Il comune di Vallecrosia con sede in via O. Raimondo n. 73, tel. 0184-2552208 - fax 0184-290920, rende noto che sarà pubblicato sulla G.U.C.E. ed all'albo pretorio comunale il bando di gara a procedura ristretta, per l'appalto del servizio di gestione dell'impianto di depurazione delle acque reflue. L'importo a base di gara è di L. 165.000.000 annui e l'aggiudicazione avverrà con il metodo di cui all'art. 23 lettera a) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, unicamente al prezzo più basso. La durata dell'appalto sarà di anni tre dalla consegna. Le domande di invito alla gara, in conformità a quanto stabilito nell'avviso di gara, dovranno pervenire entro 37 giorni dalla data di spedizione del bando alla U.E. avvenuta il 23 maggio 2000.

Dalla Residenza Municipale, 23 maggio 2000

Il dirigente: arch. Francesco Chiuri.

C-14680 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO ADIGE

Forniture - Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: provincia autonoma di Bolzano, ufficio appalti, via Crispi n. 3, 39100 Bolzano, tel. 0471/412514/412504 Telefax 0471/412519.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: Pubblico incanto.
 - 3.a) Luogo della consegna: Comune di Merano (BZ).
- b) Oggetto dell'appalto: Fornitura e montaggio dell'arredamento nel ristorante, rimessa e galleria del Castel Trauttmansdorff a Merano (lotto 2) «Tourismus»; importo a base d'asta L. 1.163.495.720 € 600.895.39.
- c) Quantità dei prodotti da fornire: vedi elenco delle prestazioni, testo breve.
- d) Divisioni in lotti: si: l'aggiudicazione avverrà per ogni singolo lotto. Possono essere presentate offerte per uno o più lotti.

Lotto A - Mobili di serie: L. 351.142.000 € 181.349,71;

Lotto B - Mobili a misura: L. 56.800.000 € 29.334,75;

Lotto C - Apparecchi tecnici: L. 19.100.000 € 9.864,33;

Lotto D - Illuminazione e tecnica di sicurezza: L. 231.857.920 \in 119.744,62;

Lotto E - Arredamento della cucina e dei banchi: L. 504.595.800 € 260.601,98;

- 4. Termine di consegna: per i lotti A, B, D, E: 60 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione. Per il lotto C: 30 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione.
 - Richiesta di documenti entro il termine perentorio del 7 luglio 2000:
- a) Bando di gara e capitolato condizioni presso l'ente appaltante gratuiti;
- b) La restante documentazione presso: Tecno Team, viale Druso n. 155, 39100 Bolzano tel./fax 0471/200957.

Richiesta ordinazione preventiva. lotto A: documenti lire:
disegni lire.....; lotto B: documenti lire....;
disegni lire....; lotto C: documenti lire...;
lotto D: documenti lire...; disegni lire...;
lotto E: documenti lire...; disegni lire...;

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la sede dell'ente appaltante, vedi punto 1 dalle ore 9-12.

- 6.a) Termine per la presentazione delle offerte: Venerdì 21 luglio 2000, ore 12;
- b) indirizzo: Provincia autonoma di Bolzano, avvocatura della provincia, via Crispi n. 3, 39100 Bolzano;
 - c) Lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati;
 - b) Data, ora e luogo: martedì 25 luglio 2000, ore 9,15, vedi punto 1.
- 8. Cauzione e garanzia: Cauzione provvisoria: 5% dell'importo a base d'asta.

Cauzione definitiva: 20% dell'importo contrattuale.

- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento di imprese ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 60 giorni.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19,1 lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358) determinata in base ai seguenti criteri:

Lotto A: prezzo 51%, qualità 24%, funzionamento 15%, estetica 10%; Lotto B: prezzo 100%; Lotto C: prezzo 51%, qualità 27%, funzionamento 20%, garanzia e assistenza 2%; Lotto D: prezzo 51%, qualità 25%, funzionalità ed ergonomia 14%, valore estetico 10%; Lotto E: prezzo 51%, qualità 24%, funzionamento 15%, estetica 10%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a quello previsto dal bando di gara per i singoli lotti.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo. Nel periodo transitorio dal 1º gennaio 1999 al 31 dicembre 2001 le offerte possono essere formulate sia in Lire sia in Euro. L'opzione per l'Euro è irreversibile. Le offerte espresse in Euro sono convertite in Lire secondo le norme vigenti in materia di conversione, allo scopo di renderle paragonabili fra di loro.
 - 15. Data dell'avviso di preinformazione: non avvenuta.
 - 16. Data di invio del bando: 19 maggio 2000.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 19 maggio 2000.

L'assessore ai lavori pubblici e all'informatica: dott. Alois Kofler

C-14681 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO - ALTO ADIGE

Forniture Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Ente appaltante: Provincia Autonoma di Bolzano Ufficio appalti, via Crispi n. 3, 39100 Bolzano, tel. 0471/412514/412504, telefax 0471/412519.
 - 2.a) Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
 - 3.a) Luogo della consegna: Comune di Merano (BZ);
- b) oggetto dell'appalto: fornitura e montaggio dell'arredamento nella scuola media superiore in via Ottone Huber angolo via Goethe, Merano (BZ).

Importo a base d'asta: L. 2.108.847.950/€ 1.089.129,07;

- c) quantità dei prodotti da fornire: vedi elenco delle prestazioni testo breve;
- d) divisione in lotti: si, l'aggiudicazione avverrà per ogni singolo lotto. Possono essere presentate offerte per uno o più lotti;

Lotto A - Mobili di serie: L. 748.463.750/€ 386.549,27;

Lotto B - Mobili a misura: L. 328.135.000/€ 169.467,58;

Lotto C - Mobili per l'istruzione fisica, chimica e biologia: L. 437.125.000/€ 225.756,22;

Lotto D - Attrezzi tecnici e cablaggio: L. 547.270.000/€ 282.641,37;

Lotto E - Impianto telefonico: L. 24.145.000/€ 12.469,85;

Lotto G - Attrezzi per la pulizia e l'igiene: L. 13.765.700/€ 7.109,39; Lotto H - Segnaletica: L. 9.943.500/€ 5.135,39.

- 4. Termine di consegna: per i lotti A, D, E, G, H: 45 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione. Per il lotto B: 90 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione. Per il lotto C: 60 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione.
- 5. Richiesta di documenti entro il termine perentorio del 7 luglio 2000:
- a) bando di gara e capitolato condizioni presso l'ente appaltante gratuiti;
- b) la restante documentazione presso: Novostile, via San Quirino n. 10/d, 39100 Bolzano, telefono e fax 0471/281329.

Richiesta ordinazione preventiva. Lotto A: documenti L. 17.500, disegni L. 115.000; Lotto B: documenti L. 7.000, disegni L. 85.000; Lotto C: documenti L. 10.000, disegni L. 25.000; Lotto D: documenti L. 10.000, disegni L. 80.000; Lotto E: documenti L. 6.000, disegni L. 80.000; Lotto G: documenti e disegni L. 6.500; Lotto H: documenti L. 6.000, disegni L. 80.000.

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la sede dell'ente appaltante, vedi punto 1, dalle ore 9-12.

6.a) Termine per la presentazione delle offerte: venerdì 21 luglio 2000, ore 12;

- b) indirizzo: Provincia Autonoma di Bolzano Avvocatura della provincia, via Crispi n. 3, 39100 Bolzano;
 - c) lingua o lingue: italiano o tedesco.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: offerenti e loro rappresentanti autorizzati.
 - b) data, ora e luogo: martedì 25 luglio 2000, ore 9 vedi punto 1.
 - 8. Cauzione e garanzia:
 - cauzione provvisoria: 5 % dell'importo a base d'asta;
 - cauzione definitiva: 20 % dell'importo contrattuale.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: specificate nel capitolato d'oneri.
- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento di imprese ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel «capitolato condizioni per la partecipazione alla gara».
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 60 giorni.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa (art. 19 comma 1 lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358) determinata in base ai seguenti criteri:

Lotto A: prezzo 41%, qualità 17%, funzionalità ed ergonomia 17%, servizio di assistenza 5%, valore estetico 20%;

Lotto B: prezzo 41%, qualità 30%, funzionalità ed ergonomia 5%, servizio di assistenza 5%, valore estetico 19%;

Lotto C: prezzo 41%, qualità 29%, funzionalità ed ergonomia 10%, servizio di assistenza 10%, valore estetico 10%;

Lotto D: prezzo 41%, qualità 21%, funzionalità ed ergonomia 19%, servizio di assistenza 19%;

Lotto E: prezzo 41%, qualità 21%, funzionalità ed ergonomia 15%, servizio di assistenza 13%, valore estetico 10%;

Lotto G: prezzo 41%, qualità 21%, funzionalità ed ergonomia 15%, servizio di assistenza 13%, valore estetico 10%;

Lotto H: prezzo 41%, qualità 18%, funzionalità ed ergonomia 10%, servizio di assistenza 13%, valore estetico 18%.

Non sono ammesse offerte d'importo complessivo superiore a quello previsto dal bando di gara per i singoli lotti.

Varianti: non ammesse.

- 14. Altre informazioni: presso l'ente appaltante all'indirizzo di cui al punto 1. Richiesta visita del luogo. Nel periodo transitorio dal 1º gennaio 1999 al 31 dicembre 2001 le offerte possono essere formulate sin lire sia in euro. L'opzione per l'euro è irreversibile. Le offerte espresse in euro sono convertite in lire secondo le norme vigenti in materia di conversione, allo scopo di renderle paragonabili fra di loro.
 - 15. Data dell'avviso di preinformazione: non avvenuta.
 - 16. Data di invio del bando: 18 maggio 2000.
 - 17. Data di ricevimento del bando: 18 maggio 2000.

L'assessore ai lavori e all'informatica: dott. Alois Kofler

C-14682 (A pagamento).

COMUNITÀ COMPRENSORIALE BURGRAVIATO (Provincia Autonoma di Bolzano)

Bando di gara

È indetta una pubblica fornitura avente per oggetto l'acquisto di dodici compattatori scarrabili.

Importo a base di gara: L. italiane 340.000.000 (I.V.A. esclusa) € 175.595,3. L'aggiudicazione della fornitura avviene con la procedura della licitazione privata, come criterio di aggiudicazione viene utilizzato l'offerta economicamente più vantaggiosa art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 18 aprile 1994, n. 573.

Termine ultimo di ricezione delle domande di partecipazione: ore 17 dell'8 giugno 2000 da recapitare alla Comunità Comprensoriale Burgraviato, via Ottone Huber n. 13, 39012 Merano (BZ).

Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 10 del 21 giugno 2000 da recapitare al suddetto indirizzo.

Data, ora e luogo di apertura delle offerte: 21 giugno 2000, ore 11 nella sala riunioni della sede della Comunità Comprensoriale Burgraviato, via Ottone Huber n. 13, 39012 Merano (BZ).

Capacità dei concorrenti e condizioni minime: come indicate nel bando integrale di gara e nel capitolato speciale di fornitura. Il bando contiene ulteriori informazioni su cauzioni, termini e modalità di presentazione delle domande, tempi e luogo di consegna, raggruppamenti temporanei e motivi di esclusione. Responsabile del procedimento: dott. Martin Stifter.

Merano, 18 maggio 2000

Il presidente: Ignaz Ladurner

Il segretario generale: dott. Günther Januth

C-14684 (A pagamento).

A.G.A.M. - Ambiente Gas Acqua Monza - S.p.a.

Monza, via Canova n. 3 Tel. 039/2385.1 - Fax 039/380356

Licitazione privata - Rete fogniaria vie varie

L'A.G.A.M. S.p.a. di Monza indice una gara a licitazione privata (gara n. H121/2000) per i lavori di estensione della rete fognaria nelle vie E. da Monza, Raiberti, De Leyva, R. Sanzio, Cremona, Bixio, Pesa del Lino, Bergamo in Monza, compresa la fornitura dei materiali occorrenti.

L'importo a base d'appalto è di L. 1.800.000.000 pari a € 929.622,42.

Categoria di cui all'allegato A del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000:

Prevalente OG6 per un importo di L. 1.315.955.900; Scorporabile OG3 per un importo di L. 484.044.100

La durata dei lavori è di n. 360 giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di consegna degli stessi.

I lavori e/o le forniture saranno compensati a corpo e a misura.

Tutti gli elementi di dettaglio saranno specificati nei documenti contrattuali.

L'aggiudicazione sarà effettuata con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante il ribasso sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109/1994 e successive modifiche. Detto ribasso non si applicherà agli oneri relativi alla sicurezza, come dettagliato nei documenti di gara. Troverà applicazione, ricorrendone i presupposti, la procedura di cui all'art. 1, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modificazioni (esclusione automatica delle offerte anomale). In presenza di un numero di offerte valide inferiore a 5, non si procederà alla determinazione della soglia dell'anomalia, fermo restando la facoltà di Agam S.p.a. di valutare la congruità delle offerte.

Sono ammesse a concorrere secondo le disposizione di legge, i soggetti di cui all'art. 10 comma 1 della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.

È consentita la partecipazione alla gara di imprese dei Paesi appartenenti all'Unione Europea, ai termini dell'art. 8 comma 11-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni.

Ai sensi dell'art. 10 comma 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni non è consentita la partecipazione alla gara di imprese che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile.

Ai concorrenti è vietato di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzi di cui all'art. 10 comma 1, lettere d) et e) della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni, ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale oltre che in associazione o consorzio.

I consorzi di cui all'art. 10 comma 1, lettere b) et c) della legge n. 109/1994 e successive modifiche e integrazioni, dovranno indicare, in sede di offerta, per quali consorziati intendano concorrere; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma, alla presente gara.

L'offerta sarà vincolante per centottanta giorni a decorrere dal termine per la presentazione.

La domanda di partecipazione, formulata su carta intestata, timbrata e sottoscritta da persona munita dei poteri di rappresentanza dell'impresa o delle imprese in caso di associazione, dovrà pervenire all'A.G.A.M. S.p.a., via Canova n. 3 - 20052 Monza, all'attenzione di Approvvigionamenti, entro il tassativo termine delle ore 12 del 29 giugno 2000, in busta chiusa recante all'estemo la denominazione o ragione sociale dell'impresa, nonché la seguente dicitura «domanda di partecipazione alla gara n. 11121/2000 - Rete fognaria vie varie - non aprire».

Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre il suddetto termine, anche se spedite in data anteriore, salvo che ricorra l'ipotesi disciplinata dall'art. 18 comma 5 del decreto legislativo n. 158/1995.

Per le modalità di partecipazione, copia integrale del bando et ogni altra informazione rivolgersi ad approvvigionamenti tel. 039/2385.213, fax 039/2385.240.

La domanda di partecipazione dovrà contenere una dichiarazione, successivamente verificabile, attestante:

- a) l'iscrizione nel registro delle imprese della Camera di commercio industria artigianato agricoltura o in analogo registro professionale dello stato di residenza (per l'imprenditore straniero non residente in Italia); avente ad oggetto quello dell'appalto;
- b) che la cifra di affari in lavori (da indicare in cifre) realizzata mediante attività diretta dall'impresa nell'ultimo quinquennio antecedente (1995/1999) alla data di pubblicazione del bando di gara, non è inferiore a 1,75 volte l'importo dell'appalto da affidare;
- c) l'esecuzione (da indicare in cifre), mediante attività diretta svolta dall'impresa nell'ultimo quinquennio (1995/1999) antecedente alla data di pubblicazione del bando di gara, di lavori appartenenti alla categoria prevalente OG6, per un importo non inferiore al 40% di quello a base d'appalto.
- d) il costo complessivo (da indicare in cifre), sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% della cifra d'affari in lavori mediante attività diretta svolta dall'impresa nell'ultimo quinquennio antecedente (1995/1999) alla data di pubblicazione del bando di gara;
- e) che la dotazione stabile di attrezzatura tecnica nell'ultimo quinquennio, determinata come media annua del quinquennio dai valori di ammortamenti e canoni di locazione finanziaria o di noleggio, non è inferiore a 1% della predetta cifra d'affari di cui al punto b);
- f) di non aver presentato richiesta di invito con altre imprese con le quali vi siano situazioni di controllo ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile (escluse quelle con le quali lo stesso partecipi in associazione temporanea o consorzio);
- g.1) che l'impresa non si trova in stato di fallimento, liquidazione, cessazione di attività, concordato preventivo o in qualsiasi altra situazione equivalente, secondo la legislazione italiana;
- g.2) che nei suoi confronti non sia in corso una procedura di fallimento, amministrazione controllata, concordato preventivo, oppure ogni altra procedura della stessa natura;
- g.3) che nell'esercizio della propria attività non abbia commesso errore grave, accertato, con qualsiasi mezzo di prova, dall'ente appaltante;
- g.4) di non aver riportato condanne con sentenza passata in giudicato, ovvero di sentenza di applicazione della pena su richiesta ai sensi dell'art. 444 del Codice di procedura penale, per reato che incida sulla moralità professionale;
- g.5) sia in regola con gli obblighi concementi le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali;
- g.6) sia in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti;
- g.7) non abbia reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e alle condizioni per concorrere all'appalto;
- g.8) che non esistono violazioni gravi definitivamente accertate, attinenti l'osservanza delle norme poste a tutela della prevenzione e della sicurezza sui luoghi di lavoro;
- g.9) di non avere in corso procedimenti per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'art. 3 della legge 27 dicembre 1956 n. 1423, o di una delle cause ostative previste dall'art. 10 della legge 31 maggio 1965 n. 575.

La dichiarazione dovrà essere resa dal legale rappresentante o da persona munita dei necessari poteri, con sottoscrizione autenticata ovvero in luogo dell'autenticazione, presentata unitamente a copia fotostatica, leggibile, del documento di identità del sottoscrittore. Tutti gli importi dichiarati dovranno essere espressi in lit. o in euro pari a lit., I.V.A. esclusa.

Nel caso in cui i requisiti di cui ai punti d), et e) non rispettino le percentuali ivi previste, l'importo della cifra d'affari in lavori è figurativamente e proporzionalmente ridotta in modo da stabilire le percentuali ivi richieste; la cifra di affari così figurativamente rideterminata vale per la dimostrazione del possesso di cui al punto b) (cifra di affari in lavori).

In caso di A.T.I. del tipo orizzontale o di consorzi di cui art. 10 comma 1 lettere d), e) e-bis), la dichiarazione di cui trattasi deve essere prodotta da ciascuna delle imprese associate. Alla capogruppo è richiesto il possesso della cifra d'affari nella misura minima del 40%, mentre alle mandanti è richiesto il possesso dei medesimi requisiti nella misura minima del 10%, purché la somma dei requisiti sia almeno pari a quella richiesta nel presente bando di gara. L'impresa mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti in misura maggioritaria.

Nel caso di ricorso all'A.T.I. del tipo verticale e per i consorzi di cui art. 10 comma 1 lettere d), e) e-bis) la dichiarazione di cui trattasi deve essere prodotta da ciascuna delle imprese associate. Alla capogruppo il possesso della cifra d'affari è da riferirsi alla categoria prevalente, mentre alle mandanti il possesso della cifra d'affari è da riferirsi all'importo della categoria scorporabile. L'A.G.A.M. S.p.a. si riserva ogni forma di controllo e verifica in merito a quanto dichiarato. I candidati potranno essere invitati a completare, o a chiarire la dichiarazione presentala, a tale fine essi dovranno indicare nella domanda di partecipazione il proprio numero di telefax.

La lettera di invito verrà spedita entro 120 giorni dal termine indicato per la presentazione della domanda di partecipazione.

Modalità di finanziamento e pagamento: le opere oggetto dell'appalto verranno realizzate con il finanziamento della Cassa Depositi e Prestiti con i fondi del risparmio postale. I pagamenti avverranno secondo le modalità stabilite nei documenti di gara.

Cauzione e garanzia: la cauzione provvisoria, ai sensi dell'art. 30 legge n. 109/1994, a garanzia della mancata sottoscrizione del contratto per volontà dell'aggiudicatario, è stabilita nella misura di L. 36.000.000 (€ 18.592,45) e può essere prestata anche tramite fideiussione bancaria o assicurativa. La cauzione è ridotta del 50% per le sole imprese che si trovino nelle condizioni di cui all'art. 8, comma 11-quater, lettera a) della legge n. 109/1994, nel testo attualmente in vigore.

In caso di aggiudicazione dovrà essere costituita, a garanzia degli obblighi contrattuali, una cauzione pari al 10% dell'importo del contratto, secondo le modalità previste dai documenti di gara. In caso di aggiudicazione con ribasso superiore al 20% tale cauzione dovrà essere aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 20%.

L'A.G.A.M. S.p.a. a suo insindacabile giudizio si riserva di non aggiudicare l'appalto o di non approvare l'aggiudicazione o comunque di revocarla sino al momento della stipula del contratto.

L'A.G.A.M. S.p.a. si riserva inoltre la facoltà di procedere all'aggiudicazione dell'appalto anche nel caso in cui sia stata presentata una sola offerta valida.

L'A.G.A.M. S.p.a. si riserva altresì la facoltà, in caso di fallimento o risoluzione del contratto per inadempimento dell'originario appaltatore, di interpellare il secondo classificato al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori alle medesime condizioni economiche già proposte in sede d'offerta.

Si informa, ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge n. 675/1996, che i dati forniti ad A.G.A.M. S.p.a., all'atto dell'eventuale partecipazione alla presente gara potranno essere sottoposti ad operazioni di trattamento, manuale od informatizzato, per finalità connesse e strumentali alla gara stessa e per l'eventuale successiva stipula e gestione del contratto, oltre che per ottenere informazioni statistiche ed operare ricerche di mercato. Si informa altresì che il conferimento dei dati richiesti deve considerarsi essenziale in vista della partecipazione alla presente gara e/o per l'eventuale successiva assegnazione del contratto, possibilità che resterebbe invece materialmente preclusa in carenza o parziale difetto delle informazioni richieste; che tali dati non verranno comunicati ad altri soggetti se non previo espresso consenso dell'interessato; che per titolare del trattamento deve intendersi A.G.A.M. S.p.a., che sono naturalmente esercitabili, rispetto al trattamento di cui sopra, tutti i diritti stabiliti dall'art. 13 della citata legge n. 675/1996.

Il direttore generale: Luigi Andreoli.

if diferiore generale. Largi Andreos

COMUNE DI POVEGLIANO V.SE (Provincia di Verona)

È stato indetto un pubblico incanto per i «Lavori di estensione rete distribuzione gas metano alle vie Nogarole e Ronchi».

Categoria OG6. Importo a base d'asta: L. 210.000.000 (€ 108.455,95), oneri per la sicurezza L. 10.000.000 (€ 5.164,57).

Data scadenza bando: 10 luglio 2000, ore 12.

I termini e le condizioni complete della gara sono obbligatoriamente da reperire nell'edizione integrale del bando.

Informazioni presso ufficio tecnico (tel. 045/6334221, telefax 045/6334200).

Il responsabile del servizio: Stefano Zenari.

C-14705 (A pagamento).

COMUNE DI VERONA

Avviso di gara esperita

Visto l'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si rende noto:

che in data 3 marzo e 11 maggio 2000 è stato esperito, secondo il criterio del massimo ribasso sull'importo posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, un pubblico incanto per l'aggiudicazione dei lavori di demolizione, scavo e bonifica dell'area denominata «ex gasometro» per un importo a base d'asta di L. 1.058.000.000 oltre I.V.A., di cui L. 58.000.000 per oneri di sicurezza, non soggetti a ribasso;

che al suddetto pubblico incanto hanno partecipato n. 74 ditte delle quali n. 2 sono state escluse;

che è risultata aggiudicataria del sopra indicato appalto la società Calcestruzzi Val d'Enza che ha offerto un ribasso del 27,58%

Verona, 17 maggio 2000

Il dirigente del servizio amministrativo LL.PP.-contratti: dott.ssa Sandra Passigato

C-14706 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

L'ENEA, con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. 0636271, telegrafo Enea-Roma/telex 610183, fax 0636272777), indice ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'ENEA per il Centro Ricerche Brasimone, 40032 Camugnano (BO), la seguente gara a pubblico incanto per la fornitura di articoli idro-termo-sanitari: Gara n. 352.

Importo complessivo presunto: L. 30.000.000 (€ 15.493,71) I.V.A. esclusa.

Finanziamento: contributo ordinario dello Stato (decreto legislativo n. 36/1999). Durata: 36 mesi a partire dalla data di inizio attività.

Aggiudicazione: al prezzo più basso ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'ENEA al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso complessivo che risulterà dalla somma dei prodotti dei ribassi su ciascun listino per l'incidenza del listino stesso (allegato 1 del capitolato) diviso 100, con verifica delle offerte anomale. Non si procederà ad aggiudicazione in presenza di una solo offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

C-14694 (A pagamento).

Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A. - registro delle imprese, per attività oggetto dell'appalto. Sono ammesse anche le imprese residenti in altro Stato della U.E. in regola con la normativa del proprio Paese e i Raggruppamenti di Imprese o Consorzi di imprese (ex art. 10 del decreto legislativo n. 358/92); in tal caso l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolarmente alla gara.

Scadenza offerte: le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 3 luglio 2000, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato, agenzia di recapito autorizzata, corriere espresso, oppure a mano, all'ENEA, Centro Ricerche Brasimone, località Brasimone, 40032 Camugnano (BO).

Apertura offerte: in seduta pubblica alle ore 10 del giorno 5 luglio 2000 presso l'ENEA, Centro Ricerche Brasimone, località Brasimone, 40032 Camugnano (BO).

Documentazione: le imprese che intendono partecipare anche a più di una gara dovranno allegare separatamente per ciascuna di essa, pena l'esclusione, la documentazione di cui alla «modalità di presentazione offerta». Per il ritiro degli elaborati di gara (parti integranti del presente bando: «capitolato d'oneri e condizioni di fornitura», «capitolato generale di appalto servizi», «modalità presentazione offerta») e per chiarimenti le imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lunedì-venerdì, ore 9-16), al dott. Mauro Gomedi tel. 0534/801243, fax 0534/801443.

Il bando di gara è disponibile anche sul sito Internet http://www.enea.it. ENFA

Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avv. Loredana Titomanlio

S-15548 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

L'ENEA, con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. 0636271, telegrafo Enea-Roma/telex 610183, fax 0636272777), indice ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'ENEA per il Centro Ricerche Brasimone, 40032 Camugnano (BO), la seguente gara a pubblico incanto per la fornitura di articoli da ferramenta ed attrezzature: Gara n. 351.

Importo complessivo presunto: L. 105.000.000 (€ 54.227,97) I.V.A. esclusa.

Finanziamento: contributo ordinario dello Stato (decreto legislativo n. 36/1999). Durata: 36 mesi a partire dalla data di inizio attività.

Aggiudicazione: al prezzo più basso ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'ENEA al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso complessivo che risulterà dalla somma dei prodotti dei ribassi su ciascun listino per l'incidenza del listino stesso (allegato 1 del capitolato) diviso 100, con verifica delle offerte anomale. Non si procederà ad aggiudicazione in presenza di una solo offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A. - registro delle imprese, per attività oggetto dell'appalto. Sono ammesse anche le imprese residenti in altro Stato della U.E. in regola con la nomativa del proprio Paese e i raggruppamenti di imprese o consorzi di imprese (ex art. 10 del decreto legislativo n. 358/92); in tal caso l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolarmente alla gara.

Scadenza offerte: le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 3 luglio 2000, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato, agenzia di recapito autorizzata, corriere espresso, oppure a mano, all'ENEA, Centro Ricerche Brasimone, località Brasimone, 40032 Carnugnano (BO).

Apertura offerte: in seduta pubblica alle ore 14 del giorno 4 luglio 2000 presso l'ENEA, Centro Ricerche Brasimone, località Brasimone, 40032 Camugnano (BO).

Documentazione: le imprese che intendono partecipare anche a più di una gara dovranno allegare separatamente per ciascuna di essa, pena l'esclusione, la documentazione di cui alla «modalità di presentazione offerta». Per il ritiro degli elaborati di gara (parti integranti del presente bando: «capitolato d'oneri e condizioni di fomitura», «capitolato generale di appalto servizi», «modalità presentazione offerta») e per chiarimenti le imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lunedi-venerdì, ore 9-16), al dott. Mauro Gomedi tel. 0534/801243, fax 0534/801443.

Il bando di gara è disponibile anche sul sito Internet http://www.enea.it.

ENEA

Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avv. Loredana Titomanlio

S-15549 (A pagamento).

CAMERA DI COMMERCIO, INDUSTRIA, ARTIGIANATO E AGRICOLTURA DI ALESSANDRIA

Bando di pubblico incanto forniture arredi

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura di Alessandria, di seguito denominata «C.C.I.A.A.», via S. Lorenzo n. 21, 15100 Alessandria, tel. 0131/3131, telefax 0131/43186.
 - 2. Procedura aggiudicazione: pubblico incanto.
 - 3.a) Luogo consegna: 15100 Alessandria, via Vochieri n. 58;
- b) Natura, quantità forniture: acquisto di forniture in opera di arredi uffici, pareti mobili, armadi, scrivanie, tavoli, sedili, postazioni sportello, misure e tipologie varie.

CPA: Gr. 36.1; 36.11-36.12-36.13-36.14/38111-38112-38119-38121-38122-38130-38140.2-38140.3-38140.4-38140.5-38160.2-88491. Gr. 17.4; 14.40.1/27130.

pareti divisorie e attrezzate n. 84	L. 156.744.000
tavoli n. 19, posti di lavoro n. 158	L. 298.737.000
armadi n. 248, scaffali magazzino 78.6 ml	L. 195.042.000
poltroncine e sedute n. 488, seggiole n. 48, divani n. 2	L. 326.516.000
tende n. 400, arredi vari	L. 121.430.000
mascherature in cartongesso impianti meccanici	L 28.320.000
Cucina completa	L. 38.815.000
totale	L.1.165.604.000

(unmiliardocentosessantacinquemilioniseicentoquattromilalire) I.V.A esclusa, pari ad € 601.984,23, dei quali oneri per la sicurezza, non soggetti a base d'asta, L. 19.816.920, pari ad € 10.234,58.

Base d'asta: L. 1.165.604.000;

- c) opzioni: possibile suddivisione fornitura per tipologia di arredo.
- 4. Consegna forniture: da 80 a 60 giorni solari dalla data singoli ordini. Penale L. 500.000 per ogni giorno di ritardo.
- 5. Documentazione: capitolato e documentazione disponibili presso la C.C.I.A.A., ufficio provveditorato, via San Lorenzo n. 21, Alessandria, tel. 0131/3131, fax. 0131/43186, acquistabili previo rimborso spese per le copie dei documenti a L. 105.000 (€ 54,23), attraverso versamento con rimessa bancaria o assegno circolare e richiesta scritta con preavviso di almeno tre giomi. Sopralluogo obbligatorio, pena esclusione.
 - 6.a) Termine ricezione offerte: 19 luglio 2000, entro ore 12;
- b) indirizzo invio offerte: C.C.I.A.A. di Alessandria, Ufficio Protocollo, via S. Lorenzo n. 21, 15100 Alessandria;
 - c) lingua italiana.
- 7.a) Persone ammesse, data, luogo ed ora apertura offerte: legali rappresentanti delle imprese concorrenti o delegati con delega scritta;
- b) data e luogo apertura offerte: 20 luglio 2000 ore 10, c/o C.C.I.A.A. di Alessandria, via S. Lorenzo n. 21; esclusione casi previsti da art. 11 del decreto legislativo n. 358/92 e decreto legislativo n. 402/98.
- 8. Cauzioni e garanzie richieste: deposito cauzionale o garanzia sidejussoria: 5% importo a base d'asta.

- 9. Modalità di finanziamento e pagamento: finanziamento con mezzi propri. Emissione stato avanzamento lavori cadenza mensile, importo minimo L. 50 milioni (€ 25.822,85), pagamento quaranta giorni data ricevimento fattura.
- 10. Raggruppamenti imprese: ammessi ai sensi degli artt. 10 e 12 decreto legislativo n. 358/1992 e decreto legislativo n. 402/1998.
 - 11. Documentazione:
 - a) istanza ammissione:

iscrizione a Camera di commercio;

inesistenza circostanze art. 11, decreto legislativo n. 358/1992 e decreto legislativo n. 402/98;

conoscenza condizioni dell'appalto;

materiale offerto con requisiti previsti da capitolato;

b) economica:

idonee dichiarazioni bancarie (almeno una rilasciata da un istituto bancario);

dichiarazione fatturato globale impresa relativo agli ultimi tre esercizi (dei quali l'ultimo superiore all'importo a base d'asta);

c) tecnica

dichiarazione elenco forniture con certificazione/dichiarazione comprovante le forniture, rilasciate dagli enti acquirenti, effettuate negli ultimi tre esercizi.

descrizione attrezzatura tecnica e misure adottate a garanzia della qualità.

certificati stabiliti e rilasciati dagli organismi riconosciuti competenti per controllo di qualità di attestazione della conformità dei beni riferita a requisiti o norme di leggi.

- Validità offerta: offerta valida centottanta giorni dalla presentazione.
- 13. Criteri aggiudicazione: al prezzo più basso ai sensi dell'art. 19, decreto legislativo n. 358/1992 e decreto legislativo n. 402/1998, con le esclusioni e verifiche delle offerte previste allo stesso articolo.
 - Divicto varianti: vietate varianti.
- 15. Altre indicazioni: tenere conto nell'offerta degli oneri previsti per i piani della sicurezza. È ammesso il subappalto nei limiti e con le modalità stabilite dagli artt. 16, decreto legislativo n. 358/1992 e 18, legge n. 55/1990. Non ammessa revisione prezzi. Ammesse imprese U.E. in possesso dei requisiti prescritti e alle condizioni previste dagli artt. 10, 17, 21-bis, decreto legislativo n. 358/1992 e n. 402/1998.
 - Non pubblicata preinformazione.
- 17. Data invio e ricezione bando all'ufficio pubblicazioni della Camunità Europea: 22 maggio 2000.
- 18. Accordo GATT: come all'art. 21-bis, decreto legislativo n. 358/1992 e n. 415/1998.

Il segretario generale: dott. Severino Bruno Fara.

C-14712 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

Bando di gara - procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, direzione generale, piazza G. Verdi n. 10, 00198 Roma, tel. 0685081, fax 0685082517, indirizzo telegrafico Ispolistato.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta, criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 19 decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;
- 2.b) giustificazione della procedura accelerata: esigenza di attivare entro l'anno 2000 l'infrastruttura tecnologica di base necessaria a coprire le esigenze di implementazione di un nuovo sistema di gestione globale d'impresa E.R.P.;
 - 2.c) forma della fornitura: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, piazza G. Verdi n. 10, 00198 Roma e via Marciana Marina n. 26, 00199 Roma:

- 3.b) oggetto e natura dell'appalto: acquisto di un sistema complesso di elaborazione basato su sistemi a multiprocessore (S.M.P.) con un elevato numero di C.P.U. tipo R.I.S.C. a 64 bit e S.O. Unix; servizi di installazione, configurazione, test del sistema e addestramento del personale; C.P.A. 30200000 (le caratteristiche tecniche particolareggiate sono riportate nel relativo capitolato di appalto);
- 3.c) possibilità di presentare offerta per parte della fornitura: non prevista.
- 4. Termine di consegna: il piano di consegna sarà concordato in sede di stesura del contratto. Il termine presunto per il completamento della fornitura è fissato comunque per il giorno 31 dicembre 2000.
- 5. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: saranno osservate le disposizioni di cui all'art. 10 decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 6.a) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno, improrogabilmente, pervenire entro le ore 12 del giorno 19 giugno 2000, in busta chiusa sulla quale dovrà essere riportata la dicitura «contiene istanza di partecipazione alla fase di preselezione relativa alla procedura ristretta indetta per l'affidamento della fomitura di materiale informatico».

La busta dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura ed idoneamente sigillata a garanzia dell'integrità e provenienza della stessa;

- 6.b) indirizzo al quale dovranno essere inviate, in plico sigillato, le domande di partecipazione: v. posizione 1;
- 6.c) lingua nella quale deve essere redatta la domanda di partecipazione: lingua italiana.
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare l'offerta: le lettere di invito a presentare offerta, saranno spedite entro 60 giorni dalla data di cui al precedente punto 6.a.
- 8. Garanzie richieste: la società aggiudicataria dovrà costituire, pena esclusione, deposito cauzionale definitivo pari al 5% dell'importo della fornitura aggiudicata.
- 9. Posizione giuridica dei prestatori di servizi e condizioni minime di carattere tecnico, economico e finanziario, richieste a pena di esclusione: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata della documentazione di seguito descritta:
- a) dichiarazione del legale rappresentante relativa all'assenza delle condizioni di esclusione di cui alle lettere a), b), d), e), comma 1, art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 ed a eventuali partecipazioni, detenute direttamente o da controllanti e/o controllate, in aziende operanti nel settore oggetto della gara;
- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., ovvero nei registri professionali o commerciali dello Stato di appartenenza (art. 12 decreto legislativo n. 358/1992), da cui risulti il nominativo del legale rappresentante;
- c) idonee dichiarazioni bancarie (art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 358/1992);
- d) dichiarazione concernente il fatturato globale ed il fatturato relativo ai servizi analoghi a quelli oggetto della gara, per il triennio 1997/1999 (art. 13, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 358/1992).

Inoltre, giusta a quanto previsto dall'art. 14 del decreto legislativo n. 358/1992, dovrà essere presentata la documentazione relativa alle principali forniture analoghe a quelle oggetto della gara prestate nel triennio 1997/1999 (con l'indicazione degli importi, date e destinatari pubblici o privati delle medesime) corredata delle informazioni relative alle aree di riferimento e all'oggetto della fornitura.

Ai sensi del predetto articolo, comma 1, lettere b), c), e), dovranno essere formire le informazioni di seguito riportate:

- a) indicazione dei tecnici e organici tecnici impiegati nell'azienda (con le rispettive qualifiche e curricula);
- b) descrizione delle attrezzature tecniche e delle misure adottate per garantire la qualità;
- c) certificati degli istituti o servizi ufficiali incaricati del controllo di qualità.
- Ai fini della partecipazione alla gara è richiesto, parimenti a pena di esclusione, di aver realizzato, nel triennio 1997/1999, un fatturato, per attività simili a quella oggetto dell'appalto, non inferiore a 100 miliardi (€ 51.645.689,91).

Nel caso di imprese riunite, tutte le condizioni minime e gli obblighi di produzione della documentazione dovranno essere posseduti ed osservati da ciascuna delle imprese; il requisito relativo al fatturato minimo di 100 miliardi (€ 51.645.689,91) si intende riferito almeno all'impresa mandataria.

Quando in luogo dei predetti documenti siano ammesse le dichiarazioni sostitutive, queste dovranno essere prodotte ai sensi della legge n. 15/1968 e successive integrazioni e modificazioni.

- 10. Criteri di aggiudicazione: la formitura sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 19, comma 1, lettera b) decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998, con valutazione comparativa dei parametri di seguito riportati nell'ordine decrescente d'importanza:
 - 1.a) valore economico complessivo;
 - 1.b) valutazione tecnica dei singoli sistemi di elaborazione;
 - 1.c) valutazione tecnica dello storage e backup;
 - 2.a) valutazione tecnica dell'architettura complessiva;
 - 2.b) valutazione tecnica sul sistema di gestione;
 - 3. valutazione tecnico-economica sui servizi.
- 11. Minimo e massimo delle imprese che saranno invitate: non previsto.
- 12. Varianti: ammesse varianti migliorative purché siano soddisfatti i requisisti minimi richiesti dal capitolato speciale di gara.
- 13. Altre informazioni: i dati personali forniti saranno utilizzati esclusivamente ai fini della selezione delle società che hanno richiesto di partecipare alla gara e saranno trattati da organi ed uffici interni preposti alla gestione e controllo degli atti, nonché in tutti gli altri casi previsti dalla legge.

Il bando di gara, così come la lettera d'invito, non vincola in alcun modo l'amministrazione aggiudicatrice all'espletamento della gara.

Le società interessate alla presente licitazione possono richiedere ulteriori informazioni all'indirizzo di cui alla posizione 1.

- 14. Avviso di preinformazione: non pubblicato.
- 15. Data di invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: il presente bando è stato inviato alla G.U.C.E. il giorno 2 giugno 2000.
- 16. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: il presente bando è stato ricevuto dalla G.U.C.E. il giorno 2 giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

C-15411 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

Bando di gara - procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, direzione generale, piazza G. Verdi n. 10, 00198 Roma, tel. 0685081, fax 0685082517, indirizzo telegrafico Ispolistato.
- 2. Categoria del servizio e descrizione: categoria 7, servizi informatici ed affini, C.P.C. 84.
 - L'appalto ha per oggetto la fornitura della seguente prestazione:

attività di assistenza necessaria al ridisegno dei processi aziendali, finalizzato all'implementazione del nuovo sistema gestionale integrato ERP su SAP/R3 nella versione maySap.com o release 4.6C, su piattaforma HW con nodi multiprocessore in clustering a tre livelli, su S.O. Unix a 64 bit e DBMS Oracle.

La fornitura prevede:

Lotto 1: il ridisegno dei processi di Finance e degli aspetti amministrativi del ciclo Attivo e Passivo;

Lotto 2: il ridisegno dei processi di produzione, abbonamenti, vendita e distribuzione ed agli aspetti operativi del ciclo Attivo e Passivo.

- 3. Luogo di esecuzione del servizio: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, piazza G. Verdi n. 10, 00198 Roma e via Marciana Marina n. 26, 00199 Roma.
- 4.a) Esecuzione del servizio riservata ad una particolare professione: società di servizi risultanti da certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o, se straniera, nei registri professionali dello Stato di appartenenza (art. 15 decreto legislativo n. 157/1995, successive integrazioni e modificazioni);

- 4.b) disposizioni legislative, regolamentari o amministrative applicabili: decreto legislativo n. 157/1995, legge 13 luglio 1966, n. 559, decreto legislativo n. 116/1999, e successive integrazioni e modificazioni;
- 4.c) obbligo di indicare nomi e qualifiche del personale incaricato della prestazione del servizio: previsto.
 - 5. Facoltà di presentare offerta per una parte del servizio: prevista.
- 6. Numero minimo e massimo delle società che saranno invitate a presentare offerta: minimo 5 massimo 7 imprese ammesse a presentare offerta, selezionate, sulla base delle maggiori capacità tecniche, economiche e finanziarie, tra le imprese richiedenti.
- 7. Varianti: ammesse varianti migliorative purché siano soddisfatti i requisiti minimi richiesti nel capitolato di gara.
- 8. Termine per il completamento del servizio: il piano realizzativo, che prevede più gruppi coinvolti in attività parallele, è specificato nel capitolato tecnico, in cui sono dettagliate le aree applicative con i rispettivi limiti massimi di tempo di implementazione come giorni di calendario.
- Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi al quale eventualmente sia aggiudicato l'appalto: si osservano le norme di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 (successive integrazioni e modifiche).
- 10.a) Motivazione del ricorso a procedura accelerata: motivi di urgenza imposti dall'esigenza di completare il processo di ristrutturazione del nuovo sistema informativo entro il 2001;
- 10.b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno, improrogabilmente, pervenire entro le ore 12 del giorno 19 giugno 2000, in busta chiusa sulla quale dovrà essere riportata la dicitura «contiene istanza di partecipazione alla fase di preselezione relativa alla procedura ristretta indetta per l'affidamento del servizio di consulenza informatica». La busta dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura ed idoneamente sigillata a garanzia dell'integrità e provenienza della stessa;
- 10.c) indirizzo al quale devono essere inviate le domande di partecipazione: v. posizione 1;
- 10.d) lingua nella quale deve essere redatta la domanda di partecipazione: lingua italiana.
- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: entro 60 giorni dalla data di cui alla posizione 10.b); il termine per la formulazione dell'offerta sarà indicato nella lettera di invito.
- 12. Garanzie richieste: la società aggiudicataria dovrà costituire, pena l'esclusione, deposito cauzionale definitivo pari al 5% dell'importo del servizio aggiudicato.
- 13. Posizione giuridica dei prestatori di servizi e condizioni minime di carattere tecnico, economico e finanziario, richieste a pena di esclusione: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata della documentazione di seguito descritta:
- a) dichiarazione del legale rappresentante relativa all'assenza delle condizioni di esclusione di cui alle lettere a), b), d), e), comma 1, art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 ed a eventuali partecipazioni, detenute direttamente o da controllanti e/o controllate, in aziende operanti nel settore di cui al p. 2.;
- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., ovvero nei registri professionali o commerciali dello Stato di appartenenza (art. 15 decreto legislativo n. 157/1995), da cui risulti il nominativo del legale rappresentante;
- c) idonee dichiarazioni bancarie (art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995);
- d) dichiarazione concernente il fatturato globale ed il fatturato relativo ai servizi simili a quelli oggetto della gara, per il triennio 1997/1999 (art. 13, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 157/1995).

Inoltre, giusta a quanto previsto dall'art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995, dovrà essere presentata la documentazione relativa ai principali servizi prestati nel triennio 1997/1999 (con l'indicazione degli importi, date e destinatari pubblici o privati dei medesimi) nell'ambito della consulenza di cui al punto 2, corredata di informazioni relative alle aree di riferimento e all'oggetto della consulenza.

Ai sensi del predetto articolo, dovrà essere indicato il numero medio annuo di dirigenti e dipendenti (con le rispettive qualifiche e curricula) impiegati nel triennio 1997/1999. Ai fini della partecipazione alla gara è richiesta, a pena di esclusione, la certificazione dei requisiti di seguito descritti:

- aver svolto da almeno 5 anni attività di consulenza simile a quello oggetto dell'appalto;
- 2. aver realizzato, nell'ultimo triennio, un fatturato, per attività simili a quella oggetto dell'appalto, non inferiore a 30 miliardi (€ 15.493.706,97);

Nel caso di imprese riunite, tutte le condizioni minime e gli obblighi di produzione della documentazione dovranno essere posseduti ed osservati da ciascuna delle imprese; il requisito relativo al fatturato minimo di 30 miliardi (€ 15.493.706,97) si intende riferito almeno all'impresa mandataria.

Quando in luogo dei predetti documenti siano ammesse le dichiarazioni sostitutive, queste dovranno essere prodotte ai sensi della legge n. 15/68 e successive integrazioni e modificazioni.

- 14. Criterio di aggiudicazione: il servizio verrà aggiudicato in base all'offerta economicamente più vantaggiosa, determinata in base ai seguenti criteri riportati in ordine decrescente d'importanza (art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995):
- 1.a) valutazione del piano e della metodologia di analisi dei processi;
 - 1.b) valutazione economica del costo del progetto;
- 2.a) livello di esperienza maturata nei progetti di riorganizzazione aziendale finalizzata all'introduzione di sistemi ERP basati su SAP/R3 di notevole complessità e grandi dimensioni nel settore manifatturiero per produzioni su commessa, sarà considerato come nota preferenziale esperienza maturata anche nel settore dei media;
- 2.b) valutazione dei curricula degli specialisti che saranno messi a disposizione dalle società per la realizzazione del progetto;
- 15. Altre informazioni: i dati personali fomiti saranno utilizzati esclusivamente ai fini della selezione delle società che hanno richiesto di partecipare alla gara e saranno trattati da organi ed uffici intemi preposti alla gestione e controllo degli atti, nonché in tutti gli altri casi previsti dalla legge.

Il bando di gara, così come la lettera d'invito, non vincola in alcun modo l'amministrazione aggiudicatrice all'espletamento della gara.

- Le Società interessate alla presente licitazione possono richiedere ulteriori informazioni all'indirizzo di cui alla posizione 1.
 - 16. Avviso di preinformazione: non pubblicato.
- 17. Data di invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: il presente bando è stato inviato alla G.U.C.E. il giorno 2 giugno 2000.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: il presente bando è stato ricevuto dalla G.U.C.E. il giorno 2 giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

C-15412 (A pagamento).

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

Bando di gara - procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, direzione generale, piazza G. Verdi n. 10, 00198 Roma, tel. 0685081, fax 0685082517, indirizzo telegrafico Ispolistato.
- 2. Categoria del servizio e descrizione: categoria 7, servizi informatici ed affini, C.P.C. 84.
 - L'appalto ha per oggetto la fornitura della seguente prestazione:

attività necessaria per la «implementazione guidata» di un complesso sistema gestionale integrato ERP basato su SAP/R3 nella versione may-Sap.com o release 4.6C, su piattasorma HW con nodi multiprocessore in clustering a tre livelli, su S.O. Unix a 64 bit e DBMS Oracle. Importi unitari massimi non superabili (spese di trasporto, alloggio, ecc. comprese):

- 1. Project Manager L. 1.800.000/giomo (€ 929,62);
- 2. Team Leader L. 1.600.000/giorno (€ 826,33);
- 3. Senior Consultant L. 1.400.000/giorno (€ 723,04);
- 4. Consultant L. 1.000.000/giorno (€ 516,46).

- 3. Luogo di esecuzione del servizio: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, piazza G. Verdi n. 10, 00198 Roma e via Marciana Marina n. 26, 00199 Roma.
- 4.a) Esecuzione del servizio riservata ad una particolare professione: società di servizi risultanti da certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o, se straniera, nei registri professionali dello Stato di appartenenza (art. 15 decreto legislativo n. 157/1995, successive integrazioni e modificazioni);
- 4.b) disposizioni legislative, regolamentari o amministrative applicabili: decreto legislativo n. 157/1995, legge 13 luglio 1966, n. 559, decreto legislativo n. 116/1999, e successive integrazioni e modificazioni;
- 4.c) obbligo di indicare nomi e qualifiche del personale incaricato della prestazione del servizio: previsto.
- 5. Facoltà di presentare offerta per una parte del servizio: non prevista.
- 6. Numero minimo e massimo delle società che saranno invitate a presentare offerta: non previsto.
- 7. Varianti: ammesse varianti migliorative purché siano soddisfatti i requisiti minimi richiesti nel capitolato di gara.
- 8. Termine per il completamento del servizio: il piano realizzativo, che prevede più gruppi coinvolti in attività parallele, è specificato nel capitolato tecnico, in cui sono dettagliate le aree applicative con i rispettivi limiti massimi di tempo di implementazione come giorni di calendario.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento dei prestatori di servizi al quale eventualmente sia aggiudicato l'appalto: si osservano le norme di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 (successive integrazioni e modifiche).
- 10.a) Motivazione del ricorso a procedura accelerata: motivi di urgenza imposti dall'esigenza di completare il processo di ristrutturazione del nuovo sistema informativo entro il 2001;
- 10.b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione dovranno, improrogabilmente, pervenire entro le ore 12 del giorno 19 giugno 2000, in busta chiusa sulla quale dovrà essere riportata la dicitura «contiene istanza di partecipazione alla fase di preselezione relativa alla procedura ristretta indetta per l'affidamento del servizio di consulenza informatica». La busta dovrà essere controfirmata sui lembi di chiusura ed idoneamente sigillata a garanzia dell'integrità e provenienza della stessa;
- 10.c) indirizzo al quale devono essere inviate le domande di partecipazione: v. posizione 1;
- 10.d) lingua nella quale deve essere redatta la domanda di partecipazione: lingua italiana.
- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: entro 60 giorni dalla data di cui alla posizione 10.b); il termine per la formulazione dell'offerta sarà indicato nella lettera di invito.
- 12. Garanzie richieste: la società aggiudicataria dovrà costituire, pena l'esclusione, deposito cauzionale definitivo pari al 5% dell'importo del servizio aggiudicato.
- 13. Posizione giuridica dei prestatori di servizi e condizioni minime di carattere tecnico, economico e finanziario, richieste a pena di esclusione: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata della documentazione di seguito descritta:
- a) dichiarazione del legale rappresentante relativa all'assenza delle condizioni di esclusione di cui alle lettere a), b), d), e), comma 1, art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 ed a eventuali partecipazioni, detenute direttamente o da controllanti e/o controllate, in aziende operanti nel settore di cui al punto 2;
- b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., ovvero nei registri professionali o commerciali dello Stato di appartenenza (art. 15 decreto legislativo n. 157/1995), da cui risulti il nominativo del legale rappresentante;
- c) idonce dichiarazioni bancarie (art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995);
- d) dichiarazione concernente il fatturato globale ed il fatturato relativo ai servizi analoghi a quelli oggetto della gara, per il triennio 1997/1999 (art. 13, comma 1, lettera c) del decreto legislativo n. 157/1995).

Inoltre, giusta a quanto previsto dall'art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995, dovrà essere presentata la documentazione relativa ai principali servizi prestati nel triennio 1997/1999 (con l'indicazione degli importi, date e destinatari pubblici o privati dei medesimi) nell'ambito della consulenza informatica, corredata di informazioni relative alle aree di riferimento e all'oggetto della consulenza.

Ai sensi del predetto articolo, dovrà essere indicato il numero medio annuo di dirigenti e dipendenti (con le rispettive qualifiche e curricula) impiegati nel triennio 1997/1999.

Ai fini della partecipazione alla gara è richiesta, a pena di esclusione, la certificazione dei requisiti di seguito descritti:

- 1. aver svolto da almeno 5 anni attività di consulenza simile a quello oggetto dell'appalto;
- 2. aver realizzato, nell'ultimo triennio, un fatturato, per attività simili a quella oggetto dell'appalto, non inferiore a 30 miliardi (€ 15.493.706,97);
 - 3. certificazione «logo partner» di S.A.P.;
- disponibilità di almeno 30 risorse umane su Roma con competenze S.A.P.;
 - 5. certificazione ISO 9001.

Nel caso di imprese riunite, tutte le condizioni minime e gli obblighi di produzione della documentazione dovranno essere posseduti ed osservati da ciascuna delle imprese; il requisito relativo al fatturato minimo di 30 miliardi (€ 15.493.706,97) si intende riferito almeno all'impresa mandataria.

Quando in luogo dei predetti documenti siano ammesse le dichiarazioni sostitutive, queste dovranno essere prodotte ai sensi della legge n. 15/1968 e successive integrazioni e modificazioni.

- 14. Criterio di aggiudicazione: il servizio verrà aggiudicato in base all'offerta economicamente più vantaggiosa, determinata in base ai seguenti criteri riportati nell'ordine decrescente d'importanza (art. 23, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995):
- 1.a) valutazione del piano e della metodologia di implementazione;
- 1.b) valutazione economica dei costi giornalieri unitari delle figure professionali coinvolte nel progetto e sul relativo quantitativo di giorni uomo proposti.
- 2.a) livello di esperienza maturata nella realizzazione di sistemi ERP basati su SAP/R3 di notevole complessità e grandi dimensioni, conducendo anche attività parallele in settori diversi, nel settore manifatturiero per produzioni su commessa, sarà considerato come nota preferenziale esperienza maturata anche nel settore dei media;
- 2.b) valutazione dei curricula degli specialisti che saranno messi a disposizione dalle società per la realizzazione del progetto.
 - 3. valutazione del piano di formazione.
- 15. Altre informazioni: i dati personali forniti saranno utilizzati esclusivamente ai fini della selezione delle società che hanno richiesto di partecipare alla gara e saranno trattati da organi ed uffici interni preposti alla gestione e controllo degli atti, nonché in tutti gli altri casi previsti dalla legge.

Il bando di gara, così come la lettera d'invito, non vincola in alcun modo l'amministrazione aggiudicatrice all'espletamento della gara.

Le società interessate alla presente licitazione possono richiedere ulteriori informazioni all'indirizzo di cui alla posizione 1.

- 16. Avviso di preinformazione: non pubblicato;
- 17. Data di invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: il presente bando è stato inviato alla G.U.C.E. il giorno 2 giugno 2000.
- 18. Data di ricevimento del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità curopee: il presente bando è stato ricevuto dalla G.U.C.E. il giorno 2 giugno 2000.

Il direttore generale: dott. Lamberto Gabrielli.

C-15413 (A pagamento).

E.N.E.A. Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

L'E.N.E.A., con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. 0636271, telegrafo E.N.E.A., Roma, telex 610183, fax 0636272777), indice ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'E.N.E.A. per il centro ricerche Brasimone - 40032 Carnugnano (BO) la seguente gara a pubblico incanto per la fomitura di articoli elettrici ed elettronici, gara n. 350.

Importo complessivo presunto: L. 135.000.000 (€ 69.721,68), I.V.A. esclusa.

Finanziamento: contributo ordinario dello Stato (decreto legislativo n. 36/1999).

Durata: trentasei mesi a partire dalla data di inizio attività.

Aggiudicazione: al prezzo più basso ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'E.N.E.A. al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso complessivo che risulterà dalla somma dei prodotti dei ribassi su ciascun listino per l'incidenza del listino stesso (allegato 1 del capitolato) diviso 100, con verifica delle offerte anomale. Non si procederà ad aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese, per attività oggetto dell'appalto. Sono ammesse anche le imprese residenti in altro Stato dell'Unione europea in regola con la normativa del proprio Paese e i raggruppamenti di imprese o consorzi di imprese (ex an. 10 del decreto legislativo n. 358/1992); in tal caso l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolamente alla gara.

Scadenza offerte: le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 3 luglio 2000, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato, agenzia di recapito autorizzata, corriere espresso, oppure a mano, all'E.N.E.A. C.R. Brasimone, località Brasimone - 40032 Camugnano (BO).

Apertura offerte: in seduta pubblica alle ore 10 del giorno 4 luglio 2000 presso l'E.N.E.A. C.R. Brasimone, località Brasimone - 40032 Camugnano (BO).

Documentazione: le imprese che intendono partecipare anche a più di una gara dovranno allegare separatamente per ciascuna di essa, pena l'esclusione, la documentazione di cui alla «modalità di presentazione offerta».

Per il ritiro degli claborati di gara (parti integranti del presente bando: capitolato d'oneri e condizioni di fomitura, capitolato generale di appalto servizi, modalità presentazione offerta) e per chiarimenti le imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lunedì - venerdì ore 9-16), al dott. Mauro Gomedi, tel. 0534/801243, fax 0534/801443.

Il bando di gara è disponibile anche sul sito internet http://www.enea.it.

E.N.E.A.

Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avv. Loredana Titomanlio

S-15550 (A pagamento).

E.N.E.A. Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gara

L'E.N.E.A., con sede in Roma, lungotevere Thaon di Revel n. 76 (tel. 0636271, telegrafo E.N.E.A., Roma, telex 610183, fax 0636272777), indice ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'E.N.E.A. per il centro ricerche Brasimone - 40032 Camugnano (BO) la seguente gara a pubblico incanto per la fomitura di articoli di cancelleria, gara n. 353.

Importo complessivo presunto: L. $75.000.000 \in 38.734,27$, I.V.A. esclusa.

Finanziamento: contributo ordinario dello Stato (decreto legislativo n. 36/1999).

Durata: trentasei mesi a partire dalla data di inizio attività.

Aggiudicazione: al prezzo più basso ai sensi dell'art. 44 del regolamento di amministrazione e contabilità dell'E.N.E.A. al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso complessivo che risulterà dalla somma dei prodotti dei ribassi su ciascun listino per l'incidenza del listino stesso (allegato 1 del capitolato) diviso 100, con verifica delle offerte anomale. Non si procederà ad aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida. In caso di offerte uguali si procederà al sorteggio.

Soggetti ammessi: imprese iscritte alla C.C.I.A.A., registro delle imprese, per attività oggetto dell'appalto. Sono ammesse anche le imprese residenti in altro Stato dell'Unione europea in regola con la normativa del proprio Paese e i raggruppamenti di imprese o consorzi di

imprese (ex art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992); in tal caso l'impresa che partecipa ad un raggruppamento o consorzio non può partecipare né ad altri raggruppamenti o consorzi, né singolarmente alla gara.

Scadenza offerte: le offerte dovranno pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 3 luglio 2000, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato, agenzia di recapito autorizzata, corriere espresso, oppure a mano, all'E.N.E.A. C.R. Brasimone, località Brasimone - 40032 Camugnano (BO).

Apertura offerte: in seduta pubblica alle ore 14 del giorno 5 luglio 2000 presso l'E.N.E.A. C.R Brasimone, località Brasimone - 40032 Camugnano (BO).

Documentazione: le imprese che intendono partecipare anche a più di una gara dovranno allegare separatamente per ciascuna di essa, pena l'esclusione, la documentazione di cui alla «modalità di presentazione offerta».

Per il ritiro degli elaborati di gara (parti integranti del presente bando: capitolato d'oneri e condizioni di fornitura, capitolato generale di appalto servizi, modalità presentazione offerta) e per chiarimenti le imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lunedì - venerdì ore 9-16), al dott. Mauro Gomedi, tel. 0534/801243, fax 0534/801443.

Il bando di gara è disponibile anche sul sito internet http://www.enea.it.

E.N.E.A.

Il responsabile unità coordinamento procedure di gara: avv. Loredana Titomanlio

S-15551 (A pagamento).

DIREZIONE DI COMMISSARIATO MILITARE MARITTIMO Ufficio contratti

La Spezia

Avviso di gare

- 1. Nome, indirizzo, numero telefonico e telefax dell'amministrazione aggiudicatrice: Direzione di Commissariato Militare Marittimo di La Spezia, ufficio contratti, viale Amendola n. 7 -19100 La Spezia (tel. 0187782180, fax 0187782566).
- 2. Categoria di servizio e descrizione: categoria 14, servizi di pulizia (CPC: 874); licitazione privata su prezzo base palese, ambito Unione europea, procedura ristretta accelerata, gara 22/2000: servizio di pulizia aree esterne in unico lotto; importo complessivo annuo presunto L. 223.500.000, pari ad € 11.516,98, I.V.A. compresa.
- Luogo di esecuzione: Mariperman SP, Punta Castagna Balipedio Cottrau SP.
- 4.a) Prestazione del servizio: riservata alle imprese attività di pulizia industriale;
- b) riferimenti alle disposizione legislative, regolamentari od amministrative in causa: legge 18 novembre 1923, n. 2440, regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157;

c) —

- 5. Raggruppamenti di imprese: sono ammesse a presentare offerta solo imprese in possesso di tutte le fasi di lavorazione per il servizio in questione e raggruppamenti d'impresa, appositamente e temporaneamente raggruppate con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995; imprese raggruppate indicheranno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno offerta, parti servizio che saranno fomite da ciascuna impresa; domanda e offerta devono essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate; impresa che manifesti, con le modalità stabilite, volontà partecipare gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta partecipazione titolo individuale o come membro di altro raggruppamento; accettansi offerte per intero servizio relazione potenzialità impresa.
- Numero minimo delle imprese che verranno invitate a presentare offerta: 2 (due) per ogni lotto.
 - 7. Non sono ammesse varianti.

- 8. Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2000; possibile rinnovo contratto così come previsto ai sensi dell'art. 27, comma 6 della legge n. 488/1999; il tutto come meglio specificato lettera invito a gara.
- 9. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento dei prestatori di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: raggruppamento temporaneo di imprese.

10.a) ---;

- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 16 giugno 2000;
 - c) indirizzo al quale vanno inviate la domande: vedere punto 1;
- d) lingua in cui devono essere redatte: lingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 11. Termine entro il quale saranno inviati inviti a gara: entro agosto 2000.
- 12. Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste: come meglio specificato nella lettera invito.
- 13. Unitamente alla domanda deve essere fornita, pena nullità della stessa, documentazione avente validità ai sensi della legge n. 127/1997 e relativo regolamento di attuazione del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998:

certificati idonee dichiarazioni sostitutive, rese ai sensi della legge n. 127/1997 e successive varianti, attestanti insussistenza cause esclusione art. 12, primo comma del decreto legislativo n. 157/1995;

certificazione attestante iscrizione nel registro delle imprese o nell'albo provinciale delle imprese artigiane, con l'indicazione della fascia di classificazione volume d'affari (b), giusta art. 3 del decreto ministeriale 7 luglio 1997, n. 274; per ammissione gara, volume d'affari dovrà essere non inferiore a quello presunto dell'appalto;

le ditte non in possesso della certificazione di cui sopra, dovranno presentare dichiarazione almeno due banche attestanti capacità economica e finanziaria, ai sensi art. 13, primo comma della legge n. 157/1995 e dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi della legge n. 127/1997 e successive varianti, firmata legale rappresentante società, fatturato globale ultimi tre esercizi, distinto per tipologia servizi per poter partecipare alla gara le imprese dovranno aver realizzato, come media del fatturato per servizi pulizia ultimi tre esercizi, un valore non inferiore a quello presunto dell'appalto; tale valore è riferito al servizio pulizia industriale;

elenco principali servizi identici a quello oggetto gara prestati ultimi tre esercizi finanziari con indicazione importi, giusta art. 14, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995;

copia certificato possesso sistema qualità UNI EN ISO 9001 o 9002 inerente gara presente pubblicazione rilasciata da ente certificatore riconosciuto dal Sincert o corrispondenti organismi stranieri accreditati ambito comunitario;

dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante in cui la ditta dichiara di non avere cointeresse o partecipazione con altre ditte, con raggruppamenti d'impresa, consorzi o cooperative;

dichiarazione legale rappresentante, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge medesima;

la mancata o incompleta presentazione anche di uno solo suddetti documenti, sarà causa di non ammissione a gara.

- 14. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995; si procederà verifica offerte risultate anomnalmente basse ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 15. Altre informazioni: non saranno ammesse a presentare offerta società, persone o capitali che abbiano rappresentanti in comune senza costituire raggruppamento d'impresa; è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa poste a base della gara presso ufficio di cui al punto 1;
 - Data invio del bando: 30 maggio 2000.
- 17. Data ricevimento bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea: 30 maggio 2000.

Il direttore C.V.: Beppe Vittorio Tommasiello.

C-14891 (A pagamento).

DIREZIONE DI COMMISSARIATO MILITARE MARITTIMO Ufficio contratti

La Spezia

Avviso di gare

- 1. Nome, indirizzo, numero telefonico e telefax dell'ammi-nistrazione aggiudicatrice: Direzione di Commissariato Militare Marittimo di La Spezia, ufficio contratti, viale Amendola n. 7 -19100 La Spezia (tel. 0187782180, fax 0187782566).
- 2. Categoria di servizio e descrizione: categoria 14, servizi di pulizia (CPC: 874); categoria 17, servizio di ristorazione (CPC: 64); licitazione privata su prezzo base palese, ambito Unione europea, procedura ristretta accelerata, gara 13/2000: lotto 1 servizio di pulizia locali, lotto 2 servizio di pulizia e ristorazione; importo complessivo annuo presunto L. 954.000.000, pari ad € 492.699,88, I.V.A. compresa.
- 3. Luogo di esecuzione: lotto n. 1, servizio di pulizia locali per C.R.D.D. SP, circolo sottufficiali SP, Tribunale militare SP; lotto n. 2, servizio di pulizia e ristorazione per Mariperman SP, Punta Castagna Balipedio Cottrau SP.
- 4.a) Prestazione del servizio: riservata alle imprese attività di pulizia e/o ristorazione;
- b) riferimenti alle disposizione legislative, regolamentari od amministrative in causa: legge 18 novembre 1923, n. 2440, regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.
- 5. Raggruppamenti di imprese: sono ammesse a presentare offerta solo imprese in possesso di tutte le fasi di lavorazione per il servizio in questione e raggruppamenti d'impresa, appositamente e temporaneamente raggruppate con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995; imprese raggruppate indivartanno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno offerta, parti servizio che saranno fomite da ciascuna impresa; domanda e offerta devono essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate; impresa che manifesti, con le modalità stabilite, volontà partecipare gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta partecipazione titolo individuale o come membro di altro raggruppamento; accettansi offerte per intero servizio relazione potenzialità impresa.
- 6. Numero minimo delle imprese che verranno invitate a presentare offerta: 2 (due) per ogni lotto.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. Durata del contratto: fino al 31 dicembre 2000; possibile rinnovo contratto così come previsto ai sensi dell'art. 27, comma 6 della legge n. 488/1999; il tutto come meglio specificato lettera invito a gara.
- 9. Forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento dei prestatori di servizi al quale è stato aggiudicato l'appalto: raggruppamento temporaneo di imprese.

10.a) ---;

- b) termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 16 giugno 2000;
 - c) indirizzo al quale vanno inviate la domande: vedere punto 1;
- d) lingua in cui devono essere redatte: lingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 11. Termine entro il quale saranno inviati inviti a gara: entro agosto 2000.
- 12. Cauzioni ed altre forme di garanzia richieste: come meglio specificato nella lettera invito.
- 13. Unitamente alla domanda deve essere formita, pena nullità della stessa, documentazione avente validità ai sensi della legge n. 127/1997 e relativo regolamento di attuazione del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998:

certificati idonee dichiarazioni sostitutive, rese ai sensi della legge n. 127/1997 e successive varianti, attestanti insussistenza cause esclusione art. 12, primo comma del decreto legislativo n. 157/1995;

certificazione attestante iscrizione nel registro delle imprese o nell'albo provinciale delle imprese artigiane, con l'indicazione per quanto riguarda il lotto n. 1 della fascia di classificazione volume d'affari (d), giusta art. 3 del decreto ministeriale 7 luglio 1997, n. 274; per ammissione gara, volume d'affari dovrà essere non inferiore a quello presunto dell'appalto;

le ditte non in possesso della certificazione di cui sopra, dovranno presentare dichiarazione almeno due banche attestanti capacità economica e finanziaria, ai sensi art. 13, primo comma della legge n. 157/1995 e dichiarazione sostitutiva, resa ai sensi della legge n. 127/1997 e successive varianti, firmata legale rappresentante società, fatturato globale ultimi tre esercizi, distinto per tipologia servizi resi; per poter partecipare alla gara le imprese dovranno aver realizzato, come media del fatturato per servizi pulizia ultimi tre esercizi, un valore non inferiore a quello presunto dell'appalto; tale valore è riferito al servizio pulizia locali;

elenco principali servizi identici a quello oggetto gara prestati ultimi tre esercizi finanziari con indicazione importi, giusta art. 14, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995;

copia certificato possesso sistema qualità UNI EN ISO 9001 o 9002 inerente gara e/o lotti di interesse presente pubblicazione rilasciata da ente certificatore riconosciuto dal Sincert o corrispondenti organismi stranieri accreditati ambito comunitario;

dichiarazione rilasciata dal legale rappresentante in cui la ditta dichiara di non avere cointeresse o partecipazione con altre ditte, con raggruppamenti d'impresa, consorzi o cooperative;

dichiarazione legale rappresentante, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della legge medesima;

la mancata o incompleta presentazione anche di uno solo suddetti documenti, sarà causa di non ammissione a gara.

- 14. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, primo comma, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995; si procederà verifica offerte risultate anomnalmente basse ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 15. Altre informazioni: non saranno ammesse a presentare offerta società, persone o capitali che abbiano rappresentanti in comune senza costituire raggruppamento d'impresa; è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa poste a base della gara presso ufficio di cui al punto 1;
 - 16. Data invio del bando: 30 maggio 2000.
- 17. Data ricevimento bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea: 30 maggio 2000.

Il direttore C.V.: Beppe Vittorio Tommasiello.

C-14892 (A pagamento).

DIREZIONE DI COMMISSARIATO MILITARE MARITTIMO Ufficio contratti

La Spezia

Avviso di gare

- 1. Nome, indirizzo, numero telefonico e telefax dell'ammini-strazione aggiudicatrice: Direzione di Commissariato Militare Marittimo di La Spezia, ufficio contratti, viale Amendola n. 7 -19100 La Spezia (tel. 0187782180, fax 0187782566).
 - 2.a) Procedura d'aggiudicazione prescelta: appalto concorso;
- b) procedura accelerata per indifferibili ed urgenti ragioni di servizio:
- c) forma della fornitura oggetto gare: acquisto a quantità determinata;
- 3.a) Luoghi consegne/messa in opera: come specificato nell'invito a presentare offerta;
- b) natura e quantità del materiale da fomire: gara n. 17/2000 per fomitura di mobili vari per arredo alloggi SLI/APP, esigenza Maridipart La Spezia;
- d) indicazioni relative alla possibilità dei fornitori di presentare offerte per una parte delle forniture richieste: è consentito presentare offerta solo per il lotto completo.

- 4. Termine ultimo per il completamento delle forniture: come specificato nell'invito a presentare offerta.
- Alle gare sono ammesse imprese e raggruppamenti di imprese, appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del testo unico di cui al decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 e successive modificazioni ed integrazioni di cui al decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, che svolgano in proprio lavorazioni essenziali indicate da specifiche tecniche; ove manchino tali indicazioni le ditte dovranno dichiarare di avere il ciclo completo di lavorazione commercialmente inteso; imprese raggruppate indicheranno nella domanda di partecipazione a gara e successivamente confermeranno nell'offerta, quota parte fornitura eseguita da singole imprese, specificando quantitativi prodotti e/o fasi lavorazione; domanda e offerta dovranno essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte le imprese costituenti il raggruppamento; l'impresa che manifesti volontà a partecipare alla gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta di partecipazione a titolo individuale o come membro di altro raggruppamento, per medesimo lotto; per lo stesso lotto non saranno ammesse a presentare offerta imprese che abbiano rappresentanti in comune senza costituire raggruppamenti d'impresa.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 16 giugno 2000; la domanda dovrà essere corredata dalla documentazione richiesta al punto 9 seguente, pena non ammissione; domanda partecipazione potrà essere anticipata mediante lettera, telegramma, telecopia o telefono nonché eventuale consegna a mano potrà essere effettuata dal lunedì al giovedì dalle ore 9 alle ore 16 ora italiana e il venerdì dalle ore 9 alle ore 13 ora italiana;
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: vedere punto 1;
- c) lingua nelle quali devono essere redatte: lingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerta: entro mese di agosto 2000.
- 8. Cauzioni e garanzie richieste: come meglio specificato nella lettera d'invito a gara.
- 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico che deve soddisfare:
- a) la domanda di partecipazione per la gara oggetto presente pubblicazione e la documentazione richiesta alla lettera b) seguente dovranno essere redatte in lingua italiana;
- b) nella domanda imprese dovranno specificare la gara e il lotto per il quale intende concorrere.

Imprese dovranno indicare esterno busta che contiene domanda l'oggetto e la gara cui si riferiscono.

Unitamente alla domanda deve essere fornita, pena nullità della stessa:

da parte imprese non iscritte albo fomitori Ministero Difesa riguardante fomiture oggetto presente pubblicazione, documentazione avente validità ai sensi della legge n. 127/1997 e relativo regolamento di attuazione del decreto del Presidente della Repubblica n. 403/1998, prescritta da art. 11, primo comma, lettere a), b), d), e), art. 12, art. 13, primo comma, lettere a), c), art. 14, primo comma, lettere a), b) del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998; documentazione cui art. 11, primo comma, lettera a) potrà essere costituita da certificato rilasciato competente Tribunale o forme previste secondo comma articolo medesimo;

da parte imprese iscritte albo fornitori Ministero Difesa Italiano riguardante fornitura oggetto presente pubblicazione, copia certificato iscrizione o dichiarazione attestante iscrizione predetto albo indicante relative referenze e classificazione; documentazione avente validità ai sensi della legge n. 127/1997, prescritta da art. 11, primo comma, lettere d), e), art. 12, art. 13, primo comma, lettera a), art. 14, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998;

dichiarazione legale rappresentante, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

apposita certificazione, ai sensi dell'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle nomne della legge medesima;

non si procederà alla stipula contratto in presenza cause esclusione previste dal decreto legislativo n. 490/1994; domanda di partecipazione non vincola l'amministrazione della Difesa che si riserva comunque il diritto di disporre indagini sulla potenzialità e capacità economica e tecnica delle imprese.

- 10. Criteri utilizzati all'atto dell'aggiudicazione della fomitura: art. 19, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998.
- 11. Numero minimo dei fomitori che verranno invitati a presentare offerta per gara oggetto presente pubblicazione: 2 (due).
 - 12. Divieto di varianti: non sono ammesse varianti.
- 13. Altre informazioni: le gare saranno esperite entro mese di settembre 2000; il prezzo offerto potra essere espresso in lire italiane od in Euro.
- Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana: 30 maggio 2000.

Il direttore C.V.: Beppe Vittorio Tommasiello.

C-14893 (A pagamento).

MINISTERO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI Ufficio Centrale per i Beni Librari, le Istituzioni Culturali e l'Editoria

Bando di gara

L'Ufficio Centrale per i Beni Librari, le Istituzioni Culturali e l'Editoria indice una gara pubblica con il sistema del pubblico incanto da effettuarsi con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, a seguito offerta di ribasso percentuale unico sull'elenco prezzi posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato dall'art. 7, comma 1, della legge 18 novembre 1998 n. 415.

Il contratto sarà stipulato a misura.

1. Oggetto dell'appalto:

«Lavori urgenti di adeguamento alle nomne antincendio della Biblioteca Nazionale di Napoli, compresi i locali denominati ex Regione-Opere connesse alla realizzazione degli impianti tecnologici, per l'importo a base di appalto di L. 6.644.779.936 I.V.A. esclusa al 10% corrispondente a € 3.431.742,44077, così ripartito:

- L. 6.288.504.573 per lavori;
- L. 356.275.363 per oneri sicurezza (decreto legislativo n. 494/1996) non soggetto a ribasso.
 - 2. Termini per la presentazione dell'offerta:

L'offerta per la gara dovrà pervenire, pena esclusione, entro e non oltre le ore 12 del 5 luglio 2000 All'ufficio Centrale per i Beni Librari le Istituzioni Culturali e l'Editoria - ufficio del direttore generale, via Michele Mercati n. 4, 00197 Roma, tel. 3216520.

3. Condizioni minime di partecipazione:

3.1. Categorie:

In conformità del disposto dell'art. 30 del D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34 e della circolare n. UL 182/400/93 dell'1º marzo 2000 diramata dal Ministero dei Lavori Pubblici punto A) «Redazione del bando di gara» è richiesto quanto segue:

a) Categoria prevalente G11. Importo lavori L. 4.680.374.702.

La percentuale delle opere che possono essere date in subappalto su tale categoria è fissata nella misura del 30%.

b) Il lavoro comprende anche la sottoindicata categoria diversa da quella prevalente, la quale è, a scelta del concorrente, subappaltabile o affidabile a cottimo, e comunque scorporabile:

Categoria G2. Importo lavori L. 1.608.129.871.

Tali lavori non possono essere eseguiti dall'impresa aggiudicataria se priva delle relative adeguate qualificazioni.

3.2. Requisiti di qualificazione:

In conformità del disposto del D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34 e della circolare n. UL 182/400/93 dell'1° marzo 2000 diramata dal Ministero dei Lavori Pubblici, sono ammesse alla gara le imprese in possesso dei requisiti richiesti dall'art. 31 del predetto D.P.R. n. 34/2000.

Si fa presente, essendo l'appalto di importo inferiore a € 3.500.000, la percentuale di cui al punto b) dell'art. 31 è fissata al 40%.

Il possesso dei requisiti è dichiarato dalle imprese in sede di offerta, con le modalità di cui al paragrafo 7.4 punto 3, ed accertati dall'Amministrazione secondo le vigenti disposizioni in materia, con le modalità di cui al paragrafo 5.

I suindicati requisiti devono riferirsi al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando di gara.

L'eventuale subappaltatore, in conformità del disposto dell'art. 34 comma 3, punto 4, della legge n. 109/1994 e del punto f) della circolare n. UL 182/400/93 del 1º marzo 2000, deve essere in possesso dei requisiti di qualificazione in relazione all'importo dei lavori da eseguire in subappalto.

3.3. Requisiti di ordine generale:

È ammessa la partecipazione di imprese che non si trovino nelle cause di esclusione dalle gare per l'affidamento di lavori pubblici di qualsiasi importo determinate con riferimento a quanto previsto dall'art. 17 commi 1 e 3 del D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34.

Si richiama, al riguardo, il disposto del punto d) della circolare n. UL 182/400/93 del 1º marzo 2000.

4. Soggetti ammessi alla gara:

Sono ammesse a presentare offerte alla gara imprese singole, ovvero consorzi o imprese riunite ai sensi e con le modalità di cui agli articoli 10, 11 e 13, ove applicabili, della legge n. 109/1994 e dell'art. 23 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1199 n. 406 depurato dei richiami alla cessata normativa dell'Albo Nazionale Costruttori e adattato alle nuove disposizioni del D.P.R. n. 34/2000.

Sono ammessi a partecipare le imprese aventi sede in uno Stato aderente alla C.E.

I concorrenti singoli, le associazioni temporanee di imprese e i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, lettere d), c) ed e) della legge n. 109/1994 possono partecipare alla gara qualora siano in possesso dei requisiti economico e tecnico organizzativi prescritti dall'art. 31 del D.P.R. n. 34/2000, determinanti con riferimento alle modalità di cui al punto b) «Requisiti dell'impresa singola e di quelle riunite» della circolare n. UI. 182/400/93 del 1º marzo 2000, diramata dal Ministero dei Lavori Pubblici.

Per le imprese in possesso della certificazione di qualificazione rilasciata da SOA non trova applicazione la qualificazione regolata dagli articoli 29 e seguenti e, in sede di gara, dovranno produrre la sola attestazione rilasciata da una SOA.

5. Modalità e procedimenti di aggiudicazione dell'appalto:

Ai fini della formulazione dell'offerta si fa presente quanto segue:

I sopralluoghi potranno essere effettuati previ accordi con la Biblioteca Nazionale di Napoli (tel. 081-407921);

In sede di gara chiarimenti di ordine tecnico potranno essere richiesti allo studio dell'ing. Domenico Trisciuoglio per gli impianti (tel./fax 081-411565-414444) e l'ing. Nicola Salrano per le opere civili (tel. 081/660172) che hanno curato la progettazione, mentre quelli di carattere amministrativo potranno essere richiesti all'Ufficio Centrale per i Beni Librari le Istituzioni Culturali e l'Editoria Div. III (tel. 06/3216520).

L'elenco dei prezzi unitari e la documentazione tecnica utile per la presentazione dell'offerta potranno essere ritirate, a spese dell'impresa interessata, presso la «Riproduzione Disegni» Andrea Caricchia, via Oslavia, n. 42, (tel. 06/3612452) Roma. Si fa presente che resta nella responsabilità delle imprese verificare l'esatta e completa riproduzione del materiale messo a disposizione.

Le procedure di gara avranno inizio il giomo 6 luglio 2000 alle ore 9,30 femno restando che sono ammessi ad assistere alla seduta i titolari, o persone munite di delega, conforme alla vigente normativa, delle imprese che abbiano presentato offerta e che le sedute di gara possono esere sospese ed aggiornate, l'amministrazione nell'ora e nel giomo suindicato inizierà la procedura, provvedendo alla verifica e ammissibilità dei plichi pervenuti di cui al paragrafo 6 e alla verifica dei documenti richiesti nel presente bando di gara inseriti nel plico A, successivamente procederà al sorteggio di cui all'art. 10, comma 1-quater della legge 11 febbraio 1994 n. 109 e successive modifiche ed integrazioni per il quale è fissata la quota del 10%, tenendo presente che il numero di offerenti soggetti a verifica sarà arrotondato all'unità superiore.

Le imprese sorteggiate entro dieci giorni dalla data della richiesta dell'amministrazione dovranno comprovare il possesso dei requisiti di cui al paragrafo 3.2 dichiarati in conformità del paragrafo 7.4 punto 3 del presente bando di gara, mediante la presentazione della documentazione prevista dal Titolo III del D.P.R. n. 34/2000, pertinente al periodo transitorio di cui al Titolo IV, secondo anche le disposizioni di cui al punto c) «Qualificazione vera e propria e verifica dei requisiti». Nel caso di imprese riunite dovrà riferirsi a ciascuna associata o consorziata.

Qualora tale prova non sia fornita, ovvero non confermi le dichiarazioni presentate provvederà all'esclusione del concorrente dalla gara, alla escussione della relativa cauzione provvisoria e alla segnalazione del fatto all'autorità competente per l'applicazione di quanto previsto dall'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994.

Le procedure di gara saranno riprese il giomo 21 luglio 2000 alle ore 9,30 con l'esposizione dei risultati della verifica, effettuata in seduta non pubblica, degli atti presentati dalle imprese sorteggiate; si provvederà poi all'apertura della busta di cui al plico B, contenente l'offerta contrassegnando ed autenticando le offerte in ciascun foglio e le eventuali correzioni.

Successivamente leggerà ad alta voce il ribasso percentuale offerto da ciascun concorrente e provvederà al calcolo di eventuali offerte anomale in conformità del metodo previsto dall'art. 21, comma 1-bis della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

La procedura di esclusione dell'offerta anomala non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Una volta espletata tale procedura, si provvederà alla formazione della graduatoria e all'aggiudicazione che sarà, comunque, sottoposta a quanto segue:

 a) per l'aggiudicatario e per il concorrente che segue in graduatoria, alla verifica prevista dell'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994, qualora gli stessi non siano compresi tra i concorrenti già sorteggiati.

Al riguardo, tenendo conto che nel caso di imprese riunite la documentazione dovrà riferirsi a ciascuna delle stesse, si fa presente che dovranno essere prodotti gli stessi documenti richiesti ai concorrenti precedentemente sorteggiati e, qualora tale prova non sia fornita, ovvero non sia confermata la dichiarazione di cui al paragrafo 7.4 punto 3, verranno applicate le sanzioni indicate in precedenza.

- b) Per l'aggiudicatario, in conformità del bando di gara il quale prevede che le dichiarazioni presentate sono successivamente verificabili e del disposto dell'art. 11 del D.P.R. 20 ottobre 1998 n. 403 l'amministrazione acquisirà la sottoindicata documentazione:
- a) originale o copia autenticata del certificato del casellario giudiziale riferito ai rappresentanti legali ed ai direttori tecnici;
- b) originale o copia autentica del certificato di iscrizione della C.C.I.A.A., Ufficio registro delle imprese sezione ordinaria/sezione speciale della provincia ove a sede legale l'impresa, di data non anteriore a sei mesi dalla fissata per l'espletamento della gara, dal quale risulti:
 - 1) quanto dichiarato al paragrafo 7.4 punto 1.
- 2) che l'impresa si trovi nel pieno e libero esercizio di tutti i suoi diritti e non sia pertanto, in stato di liquidazione, fallimento, concordato preventivo, amministrazione controllata o cessazione di attività e, inoltre, che tali procedure non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data stabilita della gara. Qualora il certificato non sia comprensivo delle suddette informazioni, l'impresa dovrà produrre certificato della Cancelleria del tribunale, sezione l'allimentare, di data non anteriore a sei mesi dalla data della gara.
- 3) l'inesistenza di una delle cause di decadenza di divieto e di sospensione di cui alla legge n. 575/1965 e successive modificazioni nonché del decreto legislativo n. 490/94.

In caso di associazione temporanea di imprese i documenti concemeranno ciascuna impresa.

Nel caso di falsità in atti e dichiarazioni mendaci saranno applicate le vigenti sanzioni penali.

Qualora la documentazione richiesta ai punti a) e b) non sia fornita o non siano confermate le dichiarazioni presentate si procederà all'esclusione e alla determinazione della nuova soglia di anomalia dell'offerta ed alla conseguente eventuale nuova aggiudicazione.

Per il nuovo aggiudicatario si procederà comunque, con lo stesso metodo di richiesta della documentazione di cui ai punti a) e b).

La richiesta della documentazione di cui ai punti a) e b) sarà effettuata entro 10 giorni dalla conclusione delle operazioni di gara.

6. Presentazione delle offerte:

I concorrenti interessati dovranno far pervenire, entro il termine e presso l'indirizzo indicato al paragrafo 2:

6.1. un plico sigillato con bolli di ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura, contenente l'offerta e gli atti e documenti appresso indicati. All'esterno del plico oltre all'indicazione del mittente deve riportarsi, pena esclusione, la dicitura: «Lavori urgenti di adeguamento alle norme antincendio della Biblioteca Nazionale di Napoli, compresi i locali denominati ex Regione-Opere» connesse alla realizzazione degli impianti tecnologici.

Nel caso di imprese riunite si invitano i concorrenti ad indicare sul plico anche la denominazione sociale di ciascuna delle imprese componenti l'associazione.

Nel caso di imprese riunite, ancorché non costituite con mandato collettivo, la firma sui lembi di chiusura potrà esse apportata dalla sola qualificata come capogruppo.

Il plico dovrà contenere all'interno in buste separate, regolarmente sigillate con ceralacca e controfirmate sui lembi di chiusura che, nel caso di associazioni, ancorché non costituite, potrà essere della sola qualificata capogruppo.

- 6.1.1. 1 busta con la dicitura «documenti» contenente i documenti di cui al successivo paragrafo 7 (plico A);
- 6.1.2. 1 busta con la dicitura «ribasso percentuale offerto» contenente l'offerta, secondo le modalità previste al paragrafo 8 (plico B);
 - 7. Documenti Plico A:

Nell'apposito plico dovranno essere inseriti a pena di esclusione:

7.1. Dichiarazione sottoscritta in bollo con la quale le imprese partecipanti formulano le modalità di partecipazione, in particolare:

A) Imprese singole o consorzi:

Il legale rappresentante dell'Impresa dovrà dichiarare di partecipare singolarmente.

B) Imprese riunite:

nel caso di raggruppamento già costituito con mandato di collettivo, il legale rappresentante dell'impresa capogruppo dovrà dichiarare quali sono le imprese costituenti il raggruppamento.

nel caso di concorrenti che intendono avvalersi della facoltà prevista dall'art. 13, comma quinto, della legge n. 109/1994 tale dichiarazione dovrà essere sottoscritta da tutti i legali rappresentanti.

I lavori o le parti di opere che si intendono eventualmente subappaltare o concedere in cottimo ai sensi dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990 n. 55, dell'art. 30, comma 1, lett. c) del D.P.R. n. 34/2000 e della circolare n. UL/182/400/93 del 1° marzo 2000, rientranti nella categoria prevalente di cui al paragrafo 3.1, A e/o nelle categorie di cui al paragrafo 3.1, B dovranno essere specificati nelle suindicate dichiarazioni di cui ai paragrafi 7.1 A e 7.1 B.

7.2. Una dichiarazione in bollo, a firma del legale rappresentante, con la quale l'impresa, con preciso riferimento all'oggetto della gara di appalto, attesti di aver preso conoscenza delle opere di progetto da eseguire, di essersi recata sul luogo ove debbono eseguirsi i lavori; di aver preso conoscenza delle condizioni locali, dello stato dei livelli di sicurezza, degli accessi al cantiere, nonché delle condizioni contrattuali che possono influire sull'esecuzione dell'opera; di aver effettuato i riscontri contabili atti a determinare l'effettivo costo dei lavori necessari; di conoscere ed accettare incondizionatamente il presente bando con riferimento a tutte le clausole, dati, precisazioni, nonché a tutte le disposizioni che ne formano parte integrante nonché quelle contenute nella documentazione tecnica fornita per consentire la valutazione dell'appalto; di avere valutato in definitiva ogni e qualsiasi circostanza generale e particolare che possa aver influito sulla determinazione del prezzo stabilito e di aver giudicato il prezzo medesimo tale da consentire l'offerta che starà per fare. Il concorrente dovrà infine esplicitamente dichiarare di aver accuratamente valutato le clausole contenute nel presente bando relative ai termini di inizio e di compimento dei lavori, e altre condizioni cui è assoggettato l'appalto.

Nel caso di associazione temporanea di impresa la dichiarazione dovrà essere prodotta dall'Impresa individuata quale capogruppo.

- 7.3. Attestato rilasciato dalla Biblioteca Nazionale di Napoli concernente la reale effettuazione del sopralluogo.
- 7.4 Dichiarazione unica in bollo sottoscritta dal legale rappresentante dell'Impresa concorrente con la quale dichiara sotto la propria responsabilità:
 - 1) relativamente all'iscrizione alla Camera di Commercio:
 - a) che l'Impresa è iscritta all'Ufficio Registro delle imprese;
 - b) quale è la denominazione dell'impresa;

- c) quale è, con indicazione delle generalità, la composizione ed i poteri degli organi deliberanti in ordine all'assunzione degli appalti e alla partecipazione alla gara di appalto e a che spetti la firma sociale;
 - d) quali sono i direttori tecnici;
 - e) quale è l'oggetto sociale.
- 2) che, sussistono i requisiti d'ordine generale previsti dall'art. 17 del D.P.R. n. 34/2000, occorrenti per la qualificazione e che, non ricorrono le cause di esclusione previste dallo stesso art. 17;
- 3) che è in possesso dei requisiti richiesti dall'art. 31 del D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34 per la partecipazione alla gara;
- de non sussistono rapporti di controllo e di collegamento determinanti ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile con altre imprese concorrenti alla medesima gara;
 - 5) che è in grado di documentare quanto richiesto.

Nel caso di raggruppamento, la dichiarazione di cui al presente paragrafo 7.4 dovrà riferirsi ed essere presentata, oltre che dall'Impresa capogruppo o mandataria, anche dalle Imprese associate.

- 7.5. Cauzione provvisoria 2% dell'importo a base d'asta, costituita anche mediante fideiussione bancaria o assicurativa. A pena di esclusione detta fideiussione deve contenere:
- 1) validità per almeno centottanta giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- 2) impegno da parte del fideiussore a rilasciare la cauzione definitiva, qualora risultasse aggiudicatario;
- 3) l'espressa rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale e la sua operatività entro quindici giorni a semplice richiesta della stazione appaltante.
- 7.6. In caso di associazione di imprese che intendono già formalmente costituirsi dovrà essere prodotta copia autentica del mandato conferito all'impresa capogruppo redatto ai sensi e nelle forme previste dagli artt. 22 e 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

Per i concorrenti, che intendano avvalersi della facoltà prevista dal comma quinto dell'art. 13 della legge n. 109/1994 dovrà essere presentata dichiarazione contenente l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, tutte le imprese costituenti in raggruppamenti conferiranno mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse (da indicare nella dichiarazione e qualificata come capogruppo) la quale stipuerà il contratto in nome e per conto delle mandanti. Tale dichiarazione dovrà essere firmata dai legali rappresentanti di tutte le imprese che costituiranno i raggruppamenti o i consorzi.

In conformità del disposto dell'art. 3 comma 11 della legge 15 maggio 1997 n. 127, così come modificato dall'art. 2 comma 10 della legge 16 giugno 1998 n. 191 le dichiarazioni richieste possono essere sottoscritte senza necessità di autenticazione se prodotte unitamente a fotocopia, ancorché non autenticata, di un documento di identità del sottoscrittore.

Si pone luogo all'esclusione dalla gara nel caso che manchi o risulti incompleto o irregolare qualcuno dei documenti richiesti, ovvero anche uno solo di tali documenti pervenga in modo diverso da come prescritto.

Resta noto infine che il recapito del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi motivo anche di forza maggiore, il plico stesso non giunga a destinazione entro il preventivo termine in principio fissato.

8. Offerta Plico B:

Il plico dovrà contenere l'offerta in carta legale di ribasso percentuale unico sull'elenco prezzi posto a base di gara.

L'offerta, pena l'esclusione, dovrà essere espressa sia in cifre che in lettere e dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa concorrente o della capogruppo nel caso di raggruppamento di imprese già costituito con mandato collettivo e non può presentare correzioni che non siano espressamente confermate e sottoscritte dal suindicato legale rappresentante.

Per i soggetti che intendano avvalersi della facoltà prevista dal comma quinto dell'art. 13, della legge n. 109/1994, introdotto dalla legge n. 415/1998, si rammenta che l'offerta dovrà essere sottoscritta dai legali rappresentanti di tutte le imprese che costituiranno i raggruppamenti o i consorzi.

Si fa presente che l'importo indicato al paragrafo 1 per gli oneri della sicurezza è a ribasso. La stessa sarà presa in considerazione in sede di contratto, in aggiunta all'offerta presentata.

I concorrenti avranno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta nel caso non si arrivasse alla stipula del contratto entro 365 giorni solari dalla data di ricezione dell'offerta da parte dell'amministrazione. Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso che venga presentata una sola offerta valida.

Non sono ammesse offerte in aumento.

9. Tempo utile per l'esecuzione dei lavori - penali in caso di ritardo.

Il tempo utile massimo per dare ultimati i lavori oggetto del presente appalto è di giorni 800 (ottocento) naturali, successivi e continui, decorrenti dalla data di consegna dei lavori stessi.

La pena pecuniaria per ogni giorno di ritardo è stabilita in una cifra pari a L. 6.000.000, ai sensi dell'art. 29 del capitolato generale d'appalto 16 luglio 1962, n. 1063.

10. Finanziamento delle opere:

Il finanziamento dei lavori è a carico del bilancio dell'Ufficio Centrale per i Beni Librari, le Istituzioni Culturali e l'Editoria capp. 7510 e 7401.

Si fa presente che per la realizzazione dell'intervento sono utilizzati anche fondi CIPE ai sensi della legge 30 giugno 1998 n. 208 e della delibera del 9 luglio 1998 n. 70, la cui assegnazione è ripartita negli anni 2000, 2001, 2002.

Il contratto verrà, comunque, stipulato per l'intero importo.

11. Disciplina dell'esecuzione lavori:

Per quanto riguarda la conduzione e l'esecuzione dei lavori oggetto del presente bando, e per quanto non esplicitamente riportato nello stesso, si rimanda alla normativa prevista dal Capitolato speciale d'appalto e dal Capitolato generale dello Stato per le opere pubbliche di cui al D.P.R. del 16 luglio 1962 n. 1063 e successive modificazioni e integrazioni.

L'amministrazione si riserva la facoltà di apportare modifiche funzionali in corso d'opera.

12. Modalità di pagamento:

Le somme dovute dall'amministrazione all'impresa saranno versate, fatte salve le disponibilità di cassa, con le seguenti modalità:

- a) Per l'esecuzione dei lavori, il pagamento sarà effettuato in rate di acconto ogni qualvolta il credito dell'impresa avrà raggiunto il 10% dell'importo contrattuale al netto del ribasso.
- b) A garanzia delle somme ricevute a titolo di acconto l'impresa presterà una cauzione corrispondente al 5% delle somme stesse, sotto forma di fideiussione bancaria o di polizza fideiussoria assicurativa, rilasciata da Enti, Istituti o Imprese autorizzati dalle vigenti disposizioni, debitamente autenticata.
- c) A garanzia dell'esatto adempimento degli obblighi assunti, l'impresa è tenuta a presentare una cauzione corrispondente al 10% dell'importo di cui al paragrafo 1 sotto forma di fideiussione bancaria o di polizza fideiussoria assicurativa rilasciata ad Enti, Istituti o imprese autorizzati dalle vigenti disposizioni, debitamente autenticata e ove richiesto da legge, registrata.

La garanzia fideiussoria dovrà prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debito principale e la sia operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante

- d) In caso di ribasso d'asta superiore al 20% la garanzia fideiussoria è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 20%, ai sensi dell'art. 30 secondo comma della legge n. 109/1994.
- e) Le fideiussioni dovranno essere preventivamente sottoposte all'approvazione dell'Amministrazione;
- f) per le imprese in possesso della certificazione di qualità di cui all'art. 8, comma 11-quater della legge n. 109/1994 le cauzioni e garanzie fideiussorie sono ridotte del 50%.

Collaudo

Il collaudo finale, redatto con le modalità stabilite dall'art. 5 della legge 10 dicembre 1981, n. 741, sarà eseguito entro 180 giorni dal certificato ultimazione lavori.

14. Contenzioso:

Ai sensi e per gli effetti degli artt: 1341 - 1342 - 1347 del Codice civile, l'Ufficio centrale per i Beni Librari, le Istituzioni Culturali e l'Editoria elegge a tutti gli effetti il proprio domicilio legale presso l'avvocatura Generale dello Stato. Foro competente in via esclusiva a conoscenza di ogni eventuale controversia sarà quello di Roma.

15. Revisione prezzi:

I prezzi pattuiti si intendono invariabili in modo assoluto ed indipendenti da qualsiasi eventualità o sfavorevole circostanza. Per quanto attiene alla revisione dei prezzi, essa è esclusa ai sensi dell'art. 26, terzo comma, della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

16. Disciplina dei subappalti:

In ordine ai subappalti, che dovranno essere comunque preventivamente autorizzati, ed alla custodia del cantiere, si richiama in particolare la piena osservanza delle disposizioni emanate con la legge 13 settembre 1982 n. 646; legge 12 ottobre 1982 n. 726, legge 23 dicembre 1982 n. 936, legge 19 marzo 1990 n. 55 e art. 34, ove applicabile, della legge 11 febbraio 1994 n. 109.

L'Impresa aggiudicataria trasmetterà entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate. Il subappalto in ogni caso, non ha efficacia alcuna nei confronti dell'Amministrazione appaltante, in quanto il rapporto esaurisce i propri effetti tra l'aggiudicatario ed il subappaltatore.

Oltre quanto indicato al presente paragrafo si richiarna quanto esposto in precedenza in materia di subappalti.

17. Disposizioni varie:

L'Amministrazione si avvarrà del disposto dell'art. 10, comma 1-ter della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni.

L'Amministrazione si riserva la facoltà dell'affidamento dei lavori successivi ai sensi dell'art. 38 della legge n. 109/1994.

Prima della stipula del contratto l'impresa aggiudicataria, all'uopo invitata con lettera raccomandata, dovrà ottemperare agli adempimenti di cui al paragrafo 10, punto c), dovrà versare l'importo delle spese contrattuali e infine.

Inoltre dovrà presentare le dichiarazioni previste dall'art. 1 del decreto D.P.C.M. 11 maggio 1991 n. 187.

Nell'esecuzione dei lavori l'impresa è tenuta:

- a) ad applicare e fare applicare tutte le norme contenute nel C.C.N.L. per le varie categorie interessate e negli accordi locali integrativi degli stessi, in vigore per il tempo e nella località in cui si attuano i lavori. Il predetto contratto e gli accordi locali integrativi dovranno essere applicati anche dopo la scadenza e fino alla loro sostituzione;
- b) ad osservare e a far osservare tutte le disposizioni in materia di assicurazioni sociali e previdenziali e di assunzioni obbligatorie;
- c) a far adottare nell'esecuzione dei lavori i provvedimenti e le cautele necessarie per garantire la vita e la incolumità di tutto il personale addetto ai lavori stessi e dei terzi e per evitare danni a beni pubblici e privati nonché ad osservare ed a far osservare tutte le vigenti norme di carattere generale e le prescrizioni di carattere tecnico agli effetti della prevenzione degli infortuni sul lavoro;
- d) l'impresa si obbliga a comunicare all'Amministrazione appaltante la data di ultimazione dell'impianto di cantiere adeguato alla normativa vigente in materia di sicurezza e di pubblica incolumità;
- e) l'impresa durante lo svolgimento dei lavori si impegna a garantire il normale funzionamento dell'istituto e, a tal fine, a concordare con il Direttore dei Lavori l'andamento degli stessi;
- f) all'atto di consegna dei lavori il responsabile dell'Impresa dovrà presentare alla Direzione Lavori il Direttore Tecnico del cantiere, che dovrà essere un laureato in Architettura o in Ingegneria civile, munito di abilitazione all'esercizio della professione.

Le spese di redazione, bollo, registrazione del contratto e relativi allegati saranno a carico dell'Impresa appaltatrice per la quale il contratto è vincolante dal momento della sottoscrizione mentre per l'Ufficio Centrale appaltante il vincolo sorgerà dopo l'espletamento del previsto procedimento e dopo la registrazione da parte degli organi di controllo.

- g) l'esecutore dei lavori è obbligato a stipulare la polizza assicurativa prevista dall'art. 30, terzo comma, della legge n. 109/1994;
- h) L'Impresa aggiudicataria è tenuta all'attuazione di tutti gli adempimenti a suo carico, previste dal decreto legislativo n. 494/96;
- i) Nel caso le Imprese intendano avvalersi del sistema dell'Euro si richiama il disposto del decreto legislativo n. 213/1998.

Il presente bando è disponibile sul sito Internet: www.Librari.Beni.Culturali.it.

Il dirigente: dott.ssa Maria Concetta Cassata.

C-14894 (A pagamento).

MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale della sanità militare

Questa Direzione generale deve provvedere per le esigenze delle tre forze armate (attuazione della schedula vaccinale per il personale militare dell'amministrazione difesa prevista dal decreto del Ministero della difesa del 19 febbraio 1997), all'approvvigionamento mediante trattativa privata dei seguenti vaccini.

- n. 154.200 dosi di vaccino anti-morbillo, rosolia, parotite epidemica, ai fini della valutazione comparativa della immunogenicità e reattogenicità, con le quattro uniche ditte che in Italia forniscono i quattro unici preparati e registrati presso il Ministero della sanità nelle dosi a fianco di ciascuna indicate:
- n. 38.550 dosi di MMRII dalla ditta Aventis Pasteur MSD S.p.a. di Roma;
- n. 38.550 dosi di Priorix dalla ditta SmithKline Beecham S.p.a. di Baranzate di Bollate;
- n. 38.550 dosi di Triviraten dalla ditta Istituto Sieroterapico Berna S.r.l. di Como;
 - n. 38.550 dosi di Morupar dalla ditta Chiron S.p.a. di Siena.
- n. 68.000 dosi di vaccino antiepatite combinato A+B, con rinnovo biennale, con la ditta SmithKline Beecham S.p.a. di Baranzate di Bollate, unica fomitrice in Italia di preparato autorizzato e registrato dal Ministero della sanità.

Informazioni eventuali possono essere richieste a questa Direzione generale, ufficio relazioni con il pubblico, via S. Stefano Rotondo n. 4, 00184 Roma, entro e non oltre quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso: tel. 06/47354900, fax 06/77204934, dalle ore 9,30 alle ore 12,30 dei giorni feriali escluso il Sabato.

Il direttore generale: amm. isp (MD) Sergio Natalicchio.

C-14895 (A pagamento).

COMUNE DI RAPOLLA (Provincia di Potenza)

Via A. Moro n. 27 Tel. 0972/647212 - Fax 0972/647208

Avviso di gara

Procedura aperta indetta il 20 giugno 2000, ore 10.

Oggetto: servizio di raccolta e trasporto di RSU, manutenzione discarica, igiene urbana.

Modalità di gara: combinato disposto artt. 73, lettera c) e 76, regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, con verifica offerte anomale, ai sensi art. 25, decreto legislativo n. 157/1995.

Importo base annuo: L. 322.272.700 (\leqslant 166.439,95) oltre l'I.V.A. del 10%.

Durata del servizio: anni uno, a far data dal 1º luglio 2000 al 30 giugno 2001.

Pagamenti: rate mensili posticipate, da pagarsi entro 30 giorni d.e.f., a verifica degli interventi eseguiti.

Requisiti: autocertificazioni, iscrizioni alla C.C.I.A.A. per le attività oggetto dell'appalto, e all'albo nazionale delle imprese esercenti servizio di smaltimento rifiuti.

Scadenza offerte: 19 giugno 2000, ore 12.

Il bando integrale è pubblicato nell'albo pretorio del Comune di Rapolla (PZ) e può essere richiesto all'ufficio tecnico dell'ente (tel. 0972/647204).

Il responsabile U.T.C.: geom. E. Di Franco.

C-14896 (A pagamento).

REGIONE VENETO

Unità Locale Socio Sanitaria n. 16

Padova, via E. Degli Scrovegni n. 14

Procedura ristretta accelerata - Licitazione privata

Ente appaltante: U.L.S.S. n. 16, via E. Degli Scrovegni n. 14, 35100 Padova, tel. 049/8214809-4808, telefax 049/8214815.

Categoria di servizio e descrizione, numero c.p.c. categoria n. 14 «servizi di pulizia degli edifici» - C.P.C n. 874.

Luogo di esecuzione: ospedale geriatrico, CSS Dei Colli, alcune strutture territoriali.

Disposizioni legislative, normative od amministrative: decreto legislativo n. 157/1995, decreto legislativo n. 65/2000, decreto del Presidente del Consiglio dei ministri n. 117/1999.

Facoltà di presentare offerta per una parte dei servizi in questione: per singoli lotti.

Varianti: non ammesse.

Durata del contratto e termine per l'avvio del servizio: due anni a partire presumibilmente dal 1° settembre 2000 con possibilità di rinnovo.

Forma giuridica per i prestatori di servizi aggiudicatari: è ammesso il raggruppamento di imprese ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni. Tutte le imprese temporaneamente raggruppate devono attestare il possesso delle condizioni minime richieste dal presente bando.

Motivazioni del ricorso alla procedura accelerata: precedenti contratti scaduti.

Termine ultimo per la presentazione delle domanda di partecipazione: entro e non oltre le ore 12 del giorno 19 giugno 2000.

Indirizzo: U.L.S.S. n. 16 - Padova, ufficio protocollo, via E. Degli Scrovegni n. 14, 35100 Padova. La busta, contenente la domanda di partecipazione in carta semplice e la documentazione prevista dal bando, deve pervenire chiusa, controfirmata e recante a margine l'oggetto della gara ed il nominativo del mittente. La domanda deve essere sottoscritta dal legale rappresentante.

Lingua o lingue: italiano.

Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: 40 giorni dal termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione.

Cauzioni: è richiesto solo il deposito cauzionale definitivo nella misura del 5% dell'importo aggiudicato (I.V.A. esclusa).

Condizioni minime di carattere economico e tecnico richieste a pena di esclusione:

- a) dichiarazione del fatturato globale e del fatturato specifico realizzati dalla ditta negli esercizi 1997, 1998, 1999 e distinti per ciascun esercizio, ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni.
- b) documentazione prevista dall'art. 14, lettere a, b, c, d, e, del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni.
- c) dichiarazione del legale rappresentante che attesti di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni.
- d) dichiarazione del legale rappresentante che attesti di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;
- e) dichiarazione bancaria attestante capacità finanziaria ed economica della ditta come da art. 13 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni.
- f) certificato di iscrizione nei registri professionali o commerciali di cui all'allegato 9 del decreto legislativo n. 157/1995 modificato ed integrato dal decreto legislativo 65/2000, di data non anteriore a 6 mesi dal quale risulti che la ditta esercita l'attività oggetto della gara.
- g) certificazione di ottemperanza del datore di lavoro alla legge b. 68/1999.

Le dichiarazioni di cui ai punti a), b), c), d), dovranno essere rese nelle forme previste dalla legge n. 15/1968 e successive modifiche ed integrazioni.

La ditta ha la facoltà di presentare le dichiarazioni di cui sopra senza autentica della sottoscrizione ma allegando copia fotostatica di un documento di identità del legale rappresentante o di persona che ha i poteri di impegnare legalmente la ditta.

Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: per lotti in base all'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche ed integrazioni ed in conformità al decreto del Presidente del Consiglio dei ministri n. 117/1999 in base ai seguenti elementi di valutazione:

Qualità: punti 50/100 (sistema organizzativo max punti 30/50, strumenti-attrezzature-macchinari-prodotti max punti 20/50);

Prezzo: punti 50/100 (lotto 1: aree coperte max punti 27/50; aree scoperte max punti 17/50, vetrate max punti 6/50; lotto 2: aree coperte max punti 15/50, aree scoperte max punti 35/50; lotto 3: aree coperte max punti 50/50). Il verbale di gara non tiene luogo di contratto.

Altre informazioni: spesa complessiva presunta I.V.A. compresa per due anni L. 1.908.000.000 (€ 985.399,76).

Data pubblicazione avviso preinformazione: non pubblicato.

Il presente bando è stato trasmesso all'ufficio delle pubblicazioni della C.E.E. in data 26 maggio 2000.

Il direttore amministrativo: dott.ssa M. Teresa Fornero Greggio.

Il direttore generale: dott. Adriano Cestrone.

C-14897 (A pagamento).

CONSORZIO INTERCOMUNALE MAPPANO (Provincia di Torino)

Estratto avviso di licitazione privata

Il Consorzio Intercomunale di Mappano, con sede in piazza Don Amerano n. 1, tel. 011/9969952/9969718, telefax 011/9968329, indice una licitazione privata per il servizio di refezione scolastica per l'asilo nido, le scuole materne, elementari, medie, personale docente, centri estivi - Cat. 17 CPC 64 (allegato 2, decreto legislativo 157/1995).

Numero indicativo pasti giornalieri 385, oltre a fornitura di derrate alimentari equivalenti a 25 pasti giornalieri per gli asili nido.

Durata: settembre 2000/agosto 2005.

Aggiudicazione: all'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 157/1995) con l'applicazione dei seguenti parametri e relativi pesi:

- prezzo: max punti 60/100;
- 2) qualità del servizio: max punti 20/100;
- 3) elencazione prodotti biologici che si intendono introdurre oltre alla frutta e allo yogurt già previsti nel menù: max punti 5/100;
 - 4) distanza chilometrica: max punti 15/100.
 - L'impresa dovrà dichiarare:
- 1) di essere iscritta nel registro unico delle imprese della C.C.I.A.A.;
- indicazioni della distanza dalla sede produttiva non superiore a 30 km;
- 3) di essere in possesso della certificazione di qualità secondo le norme UNI EN ISO 9002 riferite al centro di cottura di cui la ditta dichiara di avere la disponibilità oppure di aver avviato le relative procedure con l'indicazione della data di presentazione dell'istanza per il conseguimento della certificazione stessa.

Le imprese interessate dovranno far pervenire le domande di partecipazione entro 15 giorni dalla pubblicazione sulla G.U.C.E., con procedura accelerata, così come previsto dall'art. 10, comma 9, della legge n. 157/1995 e s.m.i., ed assicurare il servizio dal settembre 2000.

L'estratto del presente avviso è stato pubblicato nell'albo pretorio dei comuni di Caselle T.se, Borgaro T.se e Leinì. L'avviso è stato inviato all'ufficio pubblicazioni della Gazzetta ufficiale della Comunità Europea in data 29 maggio 2000 e dallo stesso ricevuto in data 29 maggio 2000.

Per ulteriori informazioni rivolgersi al Consorzio Intercomunale di Mappano.

Mappano, 29 maggio 2000

Il responsabile del servizio: rag. Cannavale Teresa.

C-14898 (A pagamento).

COMUNE DI NOVARA

Estratto bando di gara

È indetta licitazione privata per la gestione e manutenzione in base ad un progetto tecnico annuale e pluriennale ed esecuzione dei lavori di messa a norma delle attrezzature e degli impianti sportivi presenti nel Parco della Mora sito in frazione Pernate, via 5 Porte.

Possono presentare domanda di partecipazione: associazioni e società sportive-ricreative affiliate ad una federazione sportiva nazionale o ad un ente di promozione sportiva riconosciuto dal Coni, enti di promozione sportiva riconosciuti dal Coni, cooperative sociali di tipo A o B iscritte nell'albo regionale e al registro prefettizio di competenza, anche in associazione temporanea ai sensi delle disposizioni dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, con cooperative o imprese in possesso dei requisiti di legge, se necessari, per la realizzazione dei lavori.

Presentazione domande entro il giorno 20 giugno 2000.

Bando integrale pubblicato nel Bollettino Ufficiale Regione Piemonte, albo pretorio comune di Novara e sito internet www.comune.novara.it

Per informazioni tecniche: tel. 0321/3702828-2821; per informazioni sul bando: tel. 0321/3702247-2248; per richiesta copia bando U.R.P. tel. 800-500257 (numero verde), fax 0321/3702207.

Il dirigente servizio iniziative culturali-sport: dott.ssa M. C. Uglietti

C-14899 (A pagamento).

A.N.M. Azienda Napoletana Mobilità

Bando di gara a licitazione privata (ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni)

- 1.a) Ente aggiudicatore: A.N.M. Azienda Napoletana Mobilità, via G.B. Marino n. 1,80125 Napoli, tel. +39817631111, fax +39817632070. URL www.anm.it
- b) Data invio ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 23 maggio 2000.
- d) Caratteristiche generali dell'opera: l'appalto ha per oggetto l'esecuzione delle opere occorrenti per il completamento delle stazioni di estremità della funicolare di Chiaia, sita nel comune di Napoli, per la costruzione della banchina nelle gallerie, lungo la via di corsa, per il risanamento, della volta delle gallerie, il consolidamento del costone tufaceo in corrispondenza della stazione di C.so Vittorio Emannuele, la realizzazione di opere murarie, la sostituzione della copertura alla stazione di corso Vittorio Emanuele, l'abbattimento delle barriere architettoniche nelle stazioni intermedie. Pratica 13000/SLP.

Luogo di esecuzione dei lavori: comune di Napoli.

Oggetto dell'appalto: lavori di ammodernamento della funicolare di Chiaia.

Natura ed entità delle prestazioni: l'importo dei lavori ammonta complessivamente a L. 15.551.436.739 (€ 8.031.646,80) oltre I.V.A., di cui I.. 2.232.249.678 oltre I.V.A., a corpo e L. 13.319.187.061 oltre I.V.A., a misura. Gli oneri connessi alla sicurezza ammontano a L. 450.000.000 (€ 232.405,61) oltre I.V.A. Pertanto, l'importo soggetto al ribasso d'asta ammonta a L. 15.101.436.739 (€ 7.799.241,19) oltre I.V.A.

Categorie dei lavori: per guanto riguarda le categorie e le classifiche dei lavori da eseguire, in riferimento all'art. 3 ed allegato A del decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000, esse risultano così individuate: Categoria prevalente: OGI elassifica VI: fino a L. 20.000 milioni (importo lavori L. 12.355.902.124). Altre categorie: OGII classifica III: fino a 2.000 milioni (importo lavori L. 1.760.958.706); OG4 classifica III: fino a 2.000 milioni (importo lavori L. 1.434.575.909).

- e) Termine per l'esecuzione dei lavori: il tempo utile per dare ultimati tutti i lavori sarà di 798 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna.
- i) Cauzione: le imprese invitate dovranno costituire cauzione provvisoria, pari al 2% dell'importo a base di gara.

- j) Modalità di finanziamento: i lavori trovano la loro copertura finanziaria da: legge n. 212/1992, B.O.C., legge n. 151/1981 e LL.RR., e legge n. 202/1991. Pagamenti: l'appaltatore avrà diritto a pagamenti in acconto in corso d'opera, ogni qualvolta il suo credito, al netto delle prescrite ritenute, di cui agli arti. 33 del capitolato generale e 48 del regolamento per la contabilità generale dello Stato approvato con regio decreto del 23 maggio 1924, n. 827, raggiunga la cifra di L. 1.000.000.000 (unmiliardo).
- k) Associazioni di imprese: è prevista la facoltà di presentare offerta ai sensi degli artt. 22. e seguenti del decreto legislativo n. 406/1991, per quanto applicabile e non in contrasto col decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000.
- m) Validità dell'offerta: trecentosessantacinque giorni naturali consecutivi dalla data della licitazione.
- n) Subappalto: il subappalto è disciplinato dall'art. 34 della legge n. 109/1994 così come modificato da ultimo dalla legge n. 415/1998 e con le limitazioni di cui all'art. 13, comma 7, della citata legge n. 109/1994 s.m.i..
- o) Offerte in aumento: non sono ammesse offerte in aumento rispetto all'importo a base di gara.
- q) Partecipazioni imprese U.E.: ai sensi del comma 7, dell' art. 3, del decreto del Presidente della Repubblica, n. 34, del 25 gennaio 2000 in combinato disposto con l'art. 8, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 s.m.i., per le riprese stabilite in altri Stati aderenti all'unione europea l'esistenza dei requisiti prescritti per la partecipazione delle imprese italiane alla verrà accertata in base alla documentazione prodotta secondo le normative vigenti nei rispettivi paesi.
 - s) Pubblicazione di preinformazione su G.U.C.E.: non effettuata.
- 2. Criterio di aggiudicazione: l'aggiudicazione della gara, mediante licitazione privata, avverrà con il criterio del massimo ribasso unico sui prezzi a corpo ed a misura contenuti nel documento «elenco prezzi» facente parte integrante del progetto, ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994 s.m.i. Le offerte dovranno essere corredate, fin dalla loro presentazione, da giusitifcazioni relativamente alle voci di prezzo più significative, come verrà chiarito nella lettera d'invito. L'anomalia delle offerte sarà valutata ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni, secondo le indicazioni fornite dalla circolare n. 568/508/331 U.L. del 19 aprile 1999 del Ministero dei lavori pubblici. Si procederà all'aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide.
- 4. Termine di ricezione delle domande di partecipazione: entro le ore 14 del 4 luglio 2000. Le domande dovranno essere inviate all'indirizzo di cui al precedente punto 1.a) e sulla busta dovrà essere evidenziata la dicitura: «domanda di partecipazione alla gara per i lavori di ammodernamento della funicolare di Chiaia». Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 5. Termine di invio delle lettere d'invito: entro 60 giorni dalla data di termine per la presentazione delle domande di partecipazione.
- 6. Requisiti di ammissione: per l'ammissione alla gara le imprese partecipanti dovranno allegare alla domanda di partecipazione i seguenti documenti:
- 1) Una dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, con firma autenticata, dove si attesta il possesso dei requisiti di ordine generale previsti dall'art. 17, commi 1 e 3, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34, del 25 gennaio 2000;
- 2) Una dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, con firma autenticata, dove si attesta il possesso dei seguenti requisiti riferiti al quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando di gara:
- a) cifra d'affari in lavori non inferiore a due volte e mezzo l'importo dell'appalto da affidare;
- b) esecuzione di lavori, realizzati nella categoria prevalente oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 60% di quello dell'appalto da affidare;
- c) esecuzione di un singolo lavoro, nella categoria prevalente oggetto dell'appalto, di importo non inferiore al 30% di quello dell'appalto da affidare, ovvero, in alternativa, di due lavori, nella suddetta categoria prevalente, di importo complessivo, non inferiore al 40% di quello dell'appalto da affidare, ovvero, in alternativa, di tre lavori, nella suddetta categoria prevalente, di importo complessivo, non inferiore al 50% di quello dell'appalto da affidare;
- d) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore ai valori fissati dall'art. 18, comma 10, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34, del 25 gennaio 2000, riferiti alla cifra d'affari effettivamente realizzata;

e) dotazione stabile di attrezzatura tecnica nella metà dei valori fissati dall'art. 18, comma 8, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34 del 25 gennaio 2000, riferiti alla cifra di affari effettivamente realizzata. Qualora il concorrente sia un'associazione temporanea o un consorzio o un GEIE di cui all'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis) della legge n. 109/1994 s.m.i., ogni singolo lavoro cui si riferisce il requisito fissato dalla lettera c), deve essere stato integralmente eseguito da una qualsiasi delle imprese associate o consorziate. In caso di imprese riunite le dichiarazioni di cui sopra ai punti 1) e 2) debbono essere presentati da tutte le imprese che intendono raggrupparsi. In tal caso, i requisiti finanziari e tecnici previsti per l'impresa singola di cui alla dichiarazione 2), sempre che frazionabili, devono essere posseduti nella misura minima del 40% dalla capogruppo e la restante parte percentuale cumulativamente dalla o dalle mandanti, ciascuna delle quali deve possedere una percentuale non inferiore al 10% di quanto richiesto cumulativamente.

Il direttore generale: dott. ing. Renato Muratore.

C-14900 (A pagamento).

AZIENDA PO SANGONE

- 1. Azienda Po Sangone, via Pomba n. 29 Torino, tel. 011/5151.111, telefax 011/5151.207, codice fiscale n. 80088270014, partita I.V.A. n. 05020670013.
- Asta pubblica con il procedimento di cui all'art. 76 del regio decreto n. 827/1924 ed in applicazione dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- Costituzione collettore di fognatura bianca lungo la strada del Portone, tra via Bertani e via Bertone in comune di Torino, lotto 1/A.

Importo a base di gara L. 2.600.000.000 (€ 1.342.787,94) oltre a L. 26.246.000 (€ 13.554,93) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso. Categoria prevalente OS1 importo L. 1.346.861.722 - classifica III L. 2.000.000.000.

Categorie scorporabili OG6 importo L. 875.058.278 - classifica II L. 1.000.000.000; OS13 importo L. 378.080.000 - classifica I L. 500.000.000.

- 4. La durata dei lavori è prevista pari a trecentotrenta giorni naturali consecutivi.
- 5. Bando di gara e modalità di partecipazione, sono reperibili sul sito Internet http://www.aps.to.it. Il progetto è in libera visione presso l'Ufficio contratti e appalti, via Pomba n. 29 Torino, dalle ore 9 alle ore 12 nei giorni dal lunedì al venerdì e può essere ritirato previa esibizione della quietanza di versamento di L. 300.000 oltre I.V.A. 20% sul c/c postale n. 10510105 intestato all'Azienda Po Sangone indicando gli estremi per la successiva fatturazione e la seguente causale: «Rilascio atti per appalto costruzione collettore di fognatura bianca strada del Portone lotto 1/A».
- 6. Le offerte, in regola con l'imposta di bollo, debbono pervenire all'Azienda Po Sangone, via Pomba n. 29 10123 Torino, esclusivamente entro le ore 18 del giorno 26 giugno 2000. Non sono ammesse offerte che perverranno successivamente.

Il termine, su richiesta della città di Torino, è ridotto per urgenza di attuare l'accordo di programma regionale connesso con il nuovo Centro agro alimentare C.A.A.T. nel comune di Grugliasco (TO).

- 7. L'apertura delle buste contenenti la documentazione ed il sorteggio ai sensi del comma 1-quater dell'art. 10 legge n. 109/1994 e s.m.i. saranno effettuati nella seduta pubblica che si terrà presso la sede dell'Azienda Po Sangone, via Pomba n. 29 Torino, alle ore 11 del giomo 27 giugno 2000. In tale seduta verrà comunicata la data della seduta pubblica relativa all'apertura delle offerte economiche.
- 8. L'esecutore dei lavori dovrà prestare le garanzie previste dall'art. 30 della legge n. 109/1994, la cauzione provvisoria valida per sei mesi è stabilita di L. 52.524.920.
- 9. L'opera è finanziata con mutuo 2º emissione BOC «Città di Torino anni 1999/2019» mecc. n. 1599. Pagamenti come da capitolato.
- 10. Subappalto nei limiti disposizioni vigenti come modificate art. 34 legge n. 109/1994. Nel caso di subappalto i pagamenti saranno eseguiti dall'aggiudicatario con le modalità di cui art. 18 comma 3-bis legge n. 55/1990.
- 11. Possono partecipare imprese riunite ai sensi e nei limiti previsti art. 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/1991 e art. 13 legge n. 109/1994 e successive modificazioni.

- 12. Concorrenti ammessi, se documenteranno secondo le «Modalità di gara»:
- a) di accettazione delle condizioni generali come riportato nelle «Modalità di gara»;
- b) l'iscrizione nel registro delle imprese rilasciato dalla C.C.I.A.A.;
- c) attestazione di qualificazione ai sensi dei titoli I, II e III del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000 n. 34 nella categoria OS1 che consenta l'assunzione dell'appalto, oppure ai sensi dell'art. 29 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, il possesso dei requisiti minimi previsti dall'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34;
- d) non essere nelle cause di esclusione di cui ai commi 1 e 3 art. 17 decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34.
- 13. L'offerta dovrà intendersi valida fino a sei mesi dopo il termine fissato per la presentazione.
- 14. Ai sensi del comma 1, lettera c) dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i lavori verranno aggiudicati al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso sull'importo a corpo ed a misura a base di gara. Non sono ammesse offerte in aumento.
- L'aggiudicazione dei lavori sarà immediatamente vincolante per l'impresa aggiudicataria, mentre per l'azienda sarà subordinata alla prevista deliberazione di approvazione e alla verifica dei requisiti come precisato nelle «modalità di gara». Si applica la procedura di esclusione delle offerte esercitata nei limiti ed ai sensi del comma 1-bis dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni. In caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, potranno essere interpellati i successivi candidati in classifica al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori come previsto dall'art. 10, comma 1-ter legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 15. La mancata presentazione o la imperfetta formulazione di un documento può costituire motivo di esclusione dalla gara.

Il presidente: Sergio Garberoglio

Il direttore generale: ing. Paolo Romano

C-14901 (A pagamento).

AZIENDA PO SANGONE

- 1. Azienda Po Sangone, via Pomba n. 29 Torino, tel. 011/5151.111, telefax 011/5151.207, codice fiscale n. 80088270014, partita I.V.A. n. 05020670013.
- Asta pubblica con il procedimento di cui all'art. 76 del regio decreto n. 827/1924 ed in applicazione dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- 3. Costituzione collettore di fognatura bianca lungo la strada del Portone, tra la via Bertone e la via della Libertà nel comune di Torino, lotto 1/B.

Importo a base di gara L. 3.500.000.000 (€ 1.807.599,15) oltre a L. 51.825.000 (€ 26.765,38) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso. Categoria prevalente OS1 importo L. 1.779.792.551 - classifica III L. 2.000.000.000.

Categoria scorporabile OG6 importo L. 1.720.207.449 - classifica III L. 2.000.000.000.

- La durata dei lavori è prevista pari a cinquecentodieci giorni naturali consecutivi.
- 5. Bando di gara e modalità di partecipazione, sono reperibili sul sito Internet http://www.aps.to.it. Il progetto è in libera visione presso l'Ufficio contratti e appalti, via Pomba n. 29 Torino, dalle ore 9 alle ore 12 nei giorni dal lunedì al venerdì e può essere ritirato previa esibizione della quietanza di versamento di L. 300.000 oltre I.V.A. 20% sul c/c postale n. 10510105 intestato all'Azienda Po Sangone indicando gli estremi per la successiva fatturazione e la seguente causale: «Rilascio atti per appalto costruzione collettore di fognatura bianca strada del Portone lotto 1/B».
- 6. Le offerte, in regola con l'imposta di bollo, debbono pervenire all'Azienda Po Sangone, via Pomba n. 29 10123 Torino, esclusivamente entro le ore 18 del giorno 26 giugno 2000. Non sono ammesse offerte che perverranno successivamente.

- Il termine, su richiesta della città di Torino, è ridotto per urgenza di attuare l'accordo di programma regionale connesso con il nuovo Centro Agro Alimentare C.A.A.T. nel comune di Grugliasco (TO).
- 7. L'apertura delle buste contenenti la documentazione ed il sorteggio ai sensi del comma 1-quater dell'art. 10 legge n. 109/1994 e s.m.i. saranno effettuati nella seduta pubblica che si terrà presso la sede dell'Azienda Po Sangone, via Pomba n. 29 Torino, alle ore 12 del giomo 27 giugno 2000. In tale seduta verrà comunicata la data della seduta pubblica relativa all'apertura delle offerte economiche.
- 8. L'esecutore dei lavori dovrà prestare le garanzie previste dall'art. 30 della legge n. 109/1994, la cauzione provvisoria valida per sei mesi è stabilita di L. 71.036.500.
- 9. L'opera è finanziata con mutuo 2º emissione BOC «Città di Torino anni 1999/2019» mecc. n. 1599. Pagamenti come da capitolato.
- Subappalto nei limiti disposizioni vigenti come modificate art. 34 legge n. 109/1994. Nel caso di subappalto i pagamenti saranno eseguiti dall'aggiudicatario con le modalità di cui art. 18 comma 3-bis legge n. 55/1990.
- 11. Possono partecipare imprese riunite ai sensi e nei limiti previsti art. 22 e seguenti del decreto legislativo n. 406/1991 e art. 13 legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 12. Concorrenti ammessi, se documenteranno secondo le «Modalità di gara»:
- a) di accettazione delle condizioni generali come riportato nelle «Modalità di gara»;
- b) l'iscrizione nel registro delle imprese rilasciato dalla C.C.I.A.A.;
- c) attestazione di qualificazione ai sensi dei titoli I, II e III del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34 nella categoria OS1 che consenta l'assunzione dell'appalto, oppure ai sensi dell'art. 29 del medesimo decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, il possesso dei requisiti minimi previsti dall'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34;
- d) non essere nelle cause di esclusione di cui ai commi 1 e 3 art. 17 decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34.
- 13. L'offerta dovrà intendersi valida fino a sei mesi dopo il termine fissato per la presentazione.
- 14. Ai sensi del comma 1, lettera c) dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i lavori verranno aggiudicati al concorrente che avrà offerto il massimo ribasso sull'importo a corpo ed a misura a base di gara. Non sono ammesse offerte in aumento.
- L'aggiudicazione dei lavori sarà immediatamente vincolante per l'impresa aggiudicataria, mentre per l'azienda sarà subordinata alla prevista deliberazione di approvazione e alla verifica dei requisiti come precisato nelle «modalità di gara». Si applica la procedura di esclusione delle offerte esercitata nei limiti ed ai sensi del comma 1-bis dell'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni. In caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell'originario appaltatore, potranno essere interpellati i successivi candidati in classifica al fine di stipulare un nuovo contratto per il completamento dei lavori come previsto dall'art. 10 comma 1-ter legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- La mancata presentazione o la imperfetta formulazione di un documento può costituire motivo di esclusione dalla gara.

Il presidente: Sergio Garberoglio

Il direttore generale: ing. Paolo Romano

C-14902 (A pagamento).

PROVINCIA DI SONDRIO

Il giomo 5 luglio 2000, alle ore 9, si terrà a Sondrio, presso gli uffici di questa provincia, in corso XXV Aprile n. 22, un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di riconversione dell'edificio scolastico adibito a sede del liceo artistico di Morbegno, primo stralcio, adeguamento impianto elettrico.

L'importo a base d'asta è di L. 154.000.000, pari ad € 79.534,62 di cui L. 3.080.000, pari ad € 1.590,69 non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza.

Modalità di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 73, comma c), del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

I lavori che formano oggetto dell'appalto appartengono, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, alla categoria OG11, per un importo di L. 154.000.000.

Scadenza presentazione offerte: 3 luglio 2000.

Per ulteriori informazioni rivolgersi a:

Servizio «Segreteria - Affari generali - Affari istituzionali» (tel. 0342531283);

Internet: http://www.provincia.so.it/ (sotto la voce «Bandi»).

Sondrio, 16 maggio 2000

Il dirigente: Carlo Zubiani.

C-14904 (A pagamento).

PROVINCIA DI SONDRIO

Il giorno 5 luglio 2000, alle ore 9 e 20, si terrà a Sondrio, presso gli uffici di questa provincia, in corso XXV Aprile n. 22, un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di completamento della palestra dell'istituto tecnico commerciale di Chiavenna, opere edili.

L'importo a base d'asta è di L. 213.544.613, pari ad € 110.286,59 di cui L. 4.270.892, pari ad € 2.205,73 non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza.

Modalità di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 73, comma c), del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

I lavori che formano oggetto dell'appalto appartengono, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, alla categoria OG1, per un importo di L. 213.544.613.

Scadenza presentazione offerte: 3 luglio 2000.

Per ulteriori informazioni rivolgersi a:

Servizio «Segreteria - Affari generali - Affari istituzionali» (tel. 0342531283);

Internet: http://www.provincia.so.it/ (sotto la voce «Bandi»).

Sondrio, 16 maggio 2000

Il dirigente: Carlo Zubiani.

C-14905 (A pagamento).

PROVINCIA DI SONDRIO

Il giorno 5 luglio 2000, alle ore 9 e 40, si terrà a Sondrio, presso gli uffici di questa provincia, in corso XXV Aprile n. 22, un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di completamento della palestra dell'istituto tecnico commerciale di Chiavenna - impianto elettrico.

L'importo a base d'asta è di L. 213.544.613, pari ad € 110.286,59 di cui L. 4.270.892, pari ad € 2.205,73 non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza.

Modalità di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 73, comma c), del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

I lavori che formano oggetto dell'appalto appartengono, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, alla categoria OG11, per un importo di L. 213.544.613.

Scadenza presentazione offerte: 3 luglio 2000.

Per ulteriori informazioni rivolgersi a:

Servizio «Segreteria - Affari generali - Affari istituzionali» (tel. 0342531283);

Internet: http://www.provincia.so.it/ (sotto la voce «Bandi»).

Sondrio, 16 maggio 2000

Il dirigente: Carlo Zubiani.

C-14906 (A pagamento).

PROVINCIA DI SONDRIO

Il giorno 5 luglio 2000, alle ore 10, si terrà a Sondrio, presso gli uffici di questa provincia, in corso XXV Aprile n. 22, un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di completamento della palestra dell'istituto tecnico commerciale di Chiavenna - impianto idrotermosanitario.

L'importo a base d'asta è di L. 139.375.200, pari ad € 71.981,28 di cui L. 2.787.504, pari ad € 1.439,63 non soggetti a ribasso in quanto oneri per la sicurezza.

Modalità di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 73, comma c), del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

I lavori che formano oggetto dell'appalto appartengono, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 25 gennaio 2000, n. 34, alla categoria OG11, per un importo di L. 139.375.200.

Scadenza presentazione offerte: 3 luglio 2000.

Per ulteriori informazioni rivolgersi a:

Servizio «Segreteria - Affari generali - Affari istituzionali» (tel. 0342531283);

Internet: http://www.provincia.so.it/ (sotto la voce «Bandi»).

Sondrio, 16 maggio 2000

Il dirigente: Carlo Zubiani.

C-14907 (A pagamento).

ENEL DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Roma, via Ombrone n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05779711000

Società appaltante: ENEL distribuzione S.p.a., direzione Triveneto, 30123 Venezia, Dorsoduro n. 3488/u, tel. 041/5215111, telefax 041/5215168. Bando di gara n. DG10D113 di procedura ristretta per appalto lavori ex decreto legislativo n. 158/1995. Importo presunto 1.036 miliardi, riconducibile alle seguenti categorie: (ex G1) prevalente per 578 miliardi (ex G10) scorporabile per 458 miliardi. Lotto unico.

Oggetto: opere civili ed elettromeccaniche con fornitura e posa in opera di quadri di comando e di controllo, per il rifacimento del reparto MT della cabina primaria «Montecchio» in provincia di Vicenza. La durata dei lavori è di 450 (quattrocentocinquanta) giorni consecutivi dalla consegna prevista in ottobre 2000.

Non sono autorizzate varianti al progetto. È prevista cauzione definitiva in caso di aggiudicazione. Pagamenti su stati avanzamento lavori mensili e saldo finale. Aggiudicazione a prezzo più basso. La partecipazione in R.T.I. è disciplinata dall'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995.

Alla domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana, su carta intestata, datata, timbrata e firmata dal legale rappresentante dell'impresa, da far pervenire, entro venticinque giomi dalla pubblicazione del bando, in busta chiusa e sigillata con su riportato il numero e l'oggetto del bando, all'indirizzo sopraindicato di Venezia, dovranno essere allegate dichiarazioni su carta intestata e con le stesse modalità della domanda di partecipazione, attestanti il possesso dei seguenti requisiti minimi:

- 1. L'insussistenza delle cause di esclusione (art. 18 decreto legislativo n. 406/1991);
- La disponibilità di istituti di credito a concedere i fidi necessari all'esecuzione dei lavori;
- L'importo complessivo dei lavori di qualsiasi tipologia eseguiti negli anni 1997, 1998, 1999 che comunque non deve essere inferiore a 2.500 miliardi;
- L'importo complessivo dei lavori di tipologia: «Costruzione e manutenzione di edifici industriali» eseguiti negli anni 1997, 1998, 1999 non deve essere inferiore a 1.000 miliardi;
- 5. Che l'impresa nel quinquennio che va dal 1995 al 1999 ha eseguito almeno un lavoro, come al punto quattro, di importo non inferiore a 300 miliardi oppure due lavori di importo complessivo non inferiore a 400 miliardi e almeno un lavoro di tipologia «Montaggi elettromeccanici di cabine primarie (reparto MT)» di importo complessivo non inferiore a 250 miliardi o due lavori per complessivi 300 miliardi; specificando per tutti i lavori l'importo, l'oggetto, il committente, la località, la data di inizio e fine lavori che devono ricadere nel quinquennio suddetto.

6. L'insussistenza di forme di controllo, ai sensi dell'art. 2359 Codice civile con altre imprese partecipanti in via autonoma alla gara e la non coincidenza anche parziale dei componenti gli organi di amministrazione, rappresentanza, nonché dei soggetti firmatari degli atti di gara.

In caso di R.T.I., i requisiti 1), 2), 6), devono essere posseduti da ciascuna impresa; gli altri requisiti devono essere posseduti complessivamente dal raggruppamento stesso nella misura precisata e, in particolare, l'impresa capogruppo dovrà possedere come minimo il 60% degli stessi con esclusione della categoria scorporabile (ex G10) e dei lavori di tipologia «Montaggi elettromeccanici di cabine primarie (reparto MT)» di cui al requisito 5) che devono essere posseduti dalla mandante.

La mancata o irregolare presentazione delle dichiarazioni richieste, costituisce causa di esclusione dalla gara.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge n. 55\1990 e successive modificazioni come richiamato dall'art. 21 del decreto legislativo n. 158\1995.

È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Ai sensi della legge n. 675/1996 si informa che i dati forniti dalle imprese sono dall'Enel trattati per le finalità connesse alla gara e per l'eventuale successiva stipula e gestione di contratti. Le imprese e gli interessati hanno facoltà di esercitare i diritti previsti dall'art. 13 della legge stessa. Il titolare del trattamento dei dati in questione è l'Enel distribuzione S.p.a. in persona dell'institore della distribuzione che ha designato quale responsabile il direttore della direzione Triveneto, con domicilio per la carica presso Venezia, Dorsoduro n. 3488/U.

Enel distribuzione S.p.a. direzione Triveneto Responsabile acquisti e appalti: Giorgio Cenedese

C-14909 (A pagamento).

CONSORZIO INTERCOMUNALE TORINO SUD

Carignano (TO), piazza San Giovanni n. 9

Bando di gara servizio raccolta rifiuti

- 1. Ente appaltante: Consorzio Intercomunale Torino Sud, piazza S. Giovanni n. 9, 10041 Carignano (TO), tel. +3911-9690135, fax +3911-9690414.
- 2. Categoria del servizio e descrizione. Numero C.P.C. servizio di raccolta e spazzamento rifiuti. C.P.V. n. 901211000, n. 90121130, n. 90121200.

Prezzo a base d'asta: L. 7.160.416.174 I.T.L. ovvero € 3.698.046,33 per ogni anno di servizio, cioè L. 52.161.116.456 I.T.L., ovvero € 26.938.968,46, I.V.A. esclusa, per l'intera durata del contratto.

- 3. Luogo di esecuzione: sul territorio dei comuni di Bruino, La Loggia, Trofarello, Moncalieri e Piossasco.
- 4.a) Riservato a: obbligo di iscrizione all'albo nazionale gestori rifiuti, alla categoria 1 classe C o superiore relativamente all'attività di:

raccolta e trasporto R.U. e R.A.;

attività di spazzamento meccanizzato;

raccolta e trasporto rifiuti ingombranti/raccolta differenziata R.U.; attività esclusiva di trasporto R.U. da centri di stoccaggio a impianti di smaltimento finale;

- b) disposizioni legislative, regolamentari o amministrative: decreto legislativo n. 157/1995, decreto legislativo n. 22/1997 e s.m.i., decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., legge n. 724/1994, L.R. Piemonte n. 59/1995, capitolato speciale d'appalto; ogni altra norma vigente in materia, leggi n. 15/1968, n. 127/1997 e n. 191/1998, D.P.R. 403/1998 relative alle modalità di autocertificazione mediante dichiarazione sostitutiva di certificazione o di notorietà;
- c) altri obblighi: obbligo di dichiarare il responsabile tecnico dell'impresa e degli eventuali associati.

- 5. Divisione in lotti: l'offerta non potrà essere presentata solo per una parte dei servizi in questione.
 - 6. Varianti: non sono ammesse varianti.
 - 7. Durata del contratto: la durata dell'appalto è così stabilita:

dal 1º agosto 2000 al 31 gennaio 2008 per i comuni di Bruino e di La Loggia;

dal 1° ottobre 2000 al 31 gennaio 2008 per il comune di Trofarello;

dal 1° novembre 2000 al 31 gennaio 2008 per i comuni di Moncalieri e di Piossasco.

- 8.a) Richiesta dei documenti: presso la sede legale del consorzio intercomunale Torino Sud, piazza S. Giovanni n. 9 Carignano (TO);
- b) termini per la richiesta dei documenti: distribuzione dal Lunedì 29 maggio 2000 al mercoledì 28 giugno 2000;
- c) somma richiesta per ottenere i documenti di gara: L. 300.000 (trecentomila), su c/c bancario 2451194/04 Banca C.R.T. S.p.a. ag. di Carignano CAB 30250 ABI 06320, oppure versamento in numerario presso la sede.
- 9.a) Termine per il ricevimento delle offerte: venerdì 30 giugno 2000 alle ore 12,00;
- b1) modalità di presentazione delle offerte: secondo le disposizioni dell'art. 4-ter del capitolato speciale d'appalto;
- b2) indirizzo: offerte e documenti dovranno pervenire al consorzio ad esclusivo rischio del mittente. È ammessa esclusivamente la consegna a mezzo posta;
 - c) lingua: italiano.
- 10.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: le persone interessate alla gara sono autorizzate ad assistere.
- 11. Data, ora e luogo: venerdì 30 giugno 2000 alle ore 15, presso la sede legale del consorzio, piazza San Giovanni n. 9, Carignano (TO) avrà luogo la verifica dei documenti di ammissione alla gara e sarà comunicata la data di riapertura della gara dopo la valutazione delle offerte tecniche.
- 12. Cauzione: sotto pena di esclusione il concorrente dovrà costituire cauzione provvisoria commisurata al 2% nei modi indicati all'art. 30 del capitolato e, in caso di aggiudicazione, cauzione definitiva commisurata all'8% del complessivo canone annuo iniziale d'appalto.
- 13. Modalità di finanziamento e di pagamento: il corrispettivo annuo verrà pagato in dodicesimi dal consorzio, con cadenza mensile posticipata; quello dei servizi occasionali avverrà a 60 giorni fine mese data ricevimento fattura.
- 14. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: sono ammessi i raggruppamenti d'impresa ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 15. Condizioni minime: sotto pena di esclusione dalla gara, i singoli concorrenti ed, in caso di associazioni temporanee di imprese, tutte le ditte associate, dovranno includere nella busta contenente la documentazione di ammissione, tutti i documenti richiesti e/o le autodichiarazioni rese ai sensi di legge, ai sensi dell'art. 4-ter del capitolato speciale d'appalto.
- 16. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: offerta vincolante per 180 giorni naturali e consecutivi dal termine di presentazione offerte.
- 17. Criteri di aggiudicazione: asta pubblica unicamente a favore dell'offerta più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, con l'attribuzione dei punteggi indicati nel capitolato d'oneri. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Non sono ammesse offerte in aumento.

Il consorzio si riserva, a suo insindacabile giudizio, la facoltà di sospendere, reindire la gara o non aggiudicarla.

- Altre informazioni: ulteriori informazioni possono essere richieste al consorzio al numero di telefono +39119690135
- Data di invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 25 maggio 2000.

Il direttore del consorzio: Giovanni Maria Baiano.

C-14911 (A pagamento).

COMUNE DI NEGRAR (Provincia di Verona)

Negrar (VR), piazza Vittorio Emanuele n. 37 Tel. 045-7500033 - Fax 045-7501711

Prot. n. 8670

- 1. Natura dell'appalto: servizio di trasporto alunni delle scuole materne e scuole dell'obbligo del territorio comunale. Categoria di servizio e descrizione: cat. 2 servizio trasporto. Numero di riferimento CPC 712 7512,87304.
- 2. Somma a base d'asta: L. 1.800.000.000, oltre I.V.A. 10% (€ 929.632,42).
 - 3. Luogo di esecuzione: territorio comunale.
 - 4. Durata dell'appalto: settembre 2000 giugno 2003.
- 5. Il capitolato speciale ed ogni altra informazione possono essere richieste all'ufficio servizi scolastici presso il comune.
 - 6. Scadenza presentazione offerte: 17 luglio 2000 ore 12;
- 7. Data di esperimento della gara: 18 luglio 2000 ore 11 in seduta pubblica.
- 8. Procedura d'appalto: pubblico incanto ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/1995, a favore del prezzo più basso. L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta qualora, decorsi 120 giorni dall'apertura delle buste, senza propria colpa, non sia ancora stata adottata la determinazione di aggiudicazione definitiva.

Possono partecipare alla presente gara d'appalto anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998 (ai sensi del combinato disposto previsto dall'art. 11, decreto legislativo n. 157/1995).

- 9. Documenti da presentare (a pena di esclusione dalla gara):
- 1) l'offerta, in lingua italiana, espressa attraverso l'indicazione del prezzo offerto al chilometro sull'importo unitario di L. 4.800, al netto dell'I.V.A., come indicato all'art. 8 del C.S.A.; non saranno ritenute valide offerte in aumento.

La busta dell'offerta, debitamente sigillata con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura, dovrà essere inserita in una seconda busta esterna, contenente altresì:

- 2) autodichiarazione ai sensi degli articoli n. 2 e 4 della legge n. 15/1968, utilizzando il modulo di dichiarazione predisposto dall'ufficio appalti dell'Ente;
 - 3) fotocopia di un documento d'identità valido;
- 4) una dichiarazione bancaria, rilasciata dall'Organo competente ad emanare tali autodichiarazioni, ai sensi dell'art. 13, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 402/1998 (in combinato disposto con l'art. 13 del decreto legislativo n. 157/1995;
- 5) elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, date e destinatari, pubblici o privati, dei servizi stessi, ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 157/1995 e relative certificazioni rilasciate secondo quanto previsto dall'art. 14 del citato decreto legislativo;
- 6) un'attestazione di affidamento (nella forma di cui al facsimile da ritirare presso l'ufficio appalti), rilasciata da aziende od istituti di credito ovvero da società finanziaria con capitale sociale non inferiore a 5 miliardi, per un importo pari a L. 100 milioni, importo che dovrà essere aumentato nella misura di 5 milioni per ciascun veicolo da adibire al servizio da svolgere, ai sensi dell'art. 5 del D.L. n. 448/91;
 - 7) cauzione provvisoria pari a L. 2.500.000;
- 8) il capitolato speciale d'appalto, debitamente timbrato e firmato per accettazione in ogni pagina dal titolare o legale rappresentante.

La ditta aggiudicataria sarà invitata a presentare, entro il termine fissato dall'Amministrazione, pena la decadenza dall'aggiudicazione:

- la documentazione relativa al possesso dei requisiti inseriti nella dichiarazione presentata in sede di gara;
 - 2) spese contrattuali tutte a carico dell'appaltatore;
- cauzione pari al 5% dell'importo contrattuale, secondo le modalità di legge.

- L'aggiudicazione è immediatamente impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non costituisce la conclusione del contratto che sarà stipulato solo dopo l'intervenuta approvazione del verbale.
- 10. Il subappalto sarà autorizzato ai sensi dell'articolo 18, comma l, del decreto legislativo n. 157/1994 e così come meglio specificato all'art. 15 del capitolato speciale d'appalto.
 - 11. Il servizio è finanziato con mezzi propri di bilancio.
 - 12. Data di spedizione alla G.U.C.E.: 25 maggio 2000.
- 13. Data di ricevimento bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 25 maggio 2000.

Negrar, 25 maggio 2000

Il responsabile del settore 1°: dott. Luigi Verzini.

C-14912 (A pagamento).

REGIONE MARCHE Azienda Sanitaria U.S.L. n. 3 - Fano

Sede legale in via Ceccarini n. 38 Tel. 0721/8821, Fax 0721/882458 Partita I.V.A. n. 01317990412

Bando di gara - Appalto dei servizi di lavanolo della biancheria e della materasseria con annessi trasporti, ritiro e distribuzione

- 1. Ente appaltante: Azienda Sanitaria U.S.L. n. 3 Fano (Pesaro).
- 2. Descrizione: servizi di lavanolo, guardaroba, ritiro e riconsegna, estesi a tutta la biancheria, vestiario e materasseria.
- Luogo di esecuzione: tutti i plessi ospedalieri e presidi socio-sanitari della stazione appaltante.
- 4. Procedura di gara: licitazione privata, ai sensi dell'art. 6, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, con aggiudicazione secondo l'art. 23, lettera b), assegnando 40 punti al prezzo e 60 punti alla qualità in base a parametri che saranno dettagliatamente specificati nella lettera di invito.
- 5. Durata del contratto: 3 anni, rinnovabile con richiesta espressa per pari periodo.
 - 6. Importo presunto L. 1.500.000.000 annuo, I.V.A. esclusa.
- 7. Sono ammesse associazioni di imprese ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. Le aziende che partecipano ad un raggruppamento di imprese non possono contemporaneamente partecipare singolarmente o far parte di altri raggruppamenti.
- Non saranno ammesse varianti ex art. 24 del decreto legislativo n. 157/1995.
- Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione:
 - a) ore 12 del giorno 4 luglio 2000;
- b) indirizzo: Direttore generale dell'Azienda U.S.L. n. 3 di Fano, via Ceccarini n. 38 61032 Fano (PU);
 - c) lingua: italiano;
- d) riportare sulla busta la dicitura: Gara appalto lavanolo biancheria e materasseria.
- 10. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: quaranta giorni dalla data indicata al punto precedente.
 - 11. Documenti da allegare alla domanda:
- a) autodichiarazione resa ai sensi di legge di essere iscritti alla C.C.I.A.A., di esercitare attività di lavaggio e/o lavanolo della biancheria e/o della materasseria, di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e di essere in regola con il versamento delle imposte nonché dei contributi previdenziali e assistenziali a favore di tutti i propri lavoratori;
- b) almeno due idonee referenze bancarie, che documentino la solidità dell'impresa e non evidenzino particolari tensioni ripetute e continuative nel tempo;

c) autodichiarazione resa ai sensi di legge attestante:

il fatturato, I.V.A. esclusa, che la ditta ha prodotto nei tre anni solari antecedente la data di pubblicazione del presente bando, esclusivamente nei confronti di istituzioni sanitarie o socio-assistenziali pubbliche o private, ed esclusivamente per servizi oggetto di gara. Tale fatturato dovrà risultare complessivamente almeno pari a lire 9 miliardi;

il nome di almeno due stazioni appaltanti presso le quali, in almeno uno dei tre anni solari di cui al punto precedente, si sono espletati appalti in parola, nonché il fatturato massimo annuale, I.V.A. esclusa raggiunto da ciascuno degli appalti stessi nel periodo considerato, che non dovrà risultare inferiore a lire 1,5 miliardi per ciascuno;

d) copia conforme all'originale dell'ultimo versamento dei contributi previdenziali (mod. DM/10) dal quale risulti che la ditta ha alle proprie dipendenze non meno di 25 persone assunte con contratto a tempo indeterminato, impegnate nelle attività di lavanderia e materasseria;

e) autodichiarazione resa ai sensi di legge attestante:

l'elenco degli impianti di lavanderia e materasseria (con ubicazione ed indirizzo) di cui la ditta è titolare e di cui potrà disporre per l'espletamento dell'appalto;

che tali impianti sono adibiti esclusivamente al trattamento di biancheria e materasseria proveniente da realtà ospedaliere o socio-assistenziali, ovvero che la parte di essi in cui si esplica tale attività sia nettamente separata, mediante strutture fisse, da quelle rimanenti destinate alle lavorazioni di biancheria o di materasseria di diversa provenienza, senza possibilità di commistione alcuna;

che in tali impianti le zone di lavorazione della biancheria o materasseria sporche sono nettamente separate, con apposita barriera fissa, da quelle di lavorazione della biancheria e materasseria pulite;

la potenzialità produttiva di lavaggio di biancheria, che dovrà essere complessivamente almeno pari a 1.000 kg/ora di biancheria;

che tali impianti sono dotati di apposite apparecchiature per la disinfezione della biancheria e della materasseria;

che tali impianti sono dotati di un sistema di lavaggio e disinfezione dei carrelli adibiti al trasporto della biancheria e della materas-

che tali impianti sono muniti di regolare autorizzazione allo scarico delle acque reflue in corso di validità (riportare gli estremi della delibera comunale).

Tutti i certificati o le dichiarazioni sopra elencati dovranno essere di data non anteriore a sei mesi dal termine di presentazione della richiesta di invito, salvo diverso termine stabilito dalla legge.

Nel caso di raggruppamento temporaneo di imprese si procederà nel seguente modo:

la documentazione di cui al punto 11, lettere a), b), c), d) dovrà essere presentata da tutte le aziende raggruppate, la documentazione di cui alla lettera e) dalla impresa o imprese che posseggono lo o gli stabilimento/i produttivo/i che saranno impiegati nell'espletamento dei servizi oggetlo di gara;

i requisiti richiesti alle precedenti lettere c), d) dovranno essere singolarmente posseduti almeno al 60% dall'impresa capogruppo e almeno al 10% da ciascuna delle imprese mandanti. I requisiti di cui alla lettera c), sub 1 e di cui alla lettera d) dovranno poi essere soddisfatti dal raggruppamento nel suo insieme;

il requisito della potenzialità produttiva complessiva di cui alla lettera e), sub. 4 si intende riferito cumulativamente all'intero raggrup-

- 12. Il mancato soddisfacimento dei requisiti richiesti sarà motivo di esclusione dalla gara di appalto. Qualora dalle verifiche che saranno effettuate durante il corso o dopo l'espletamento della gara risultasse la non veridicità delle informazioni fornite dalle ditte selezionate, la stazione appaltante provvederà ad effettuare opportuna segnalazione all'autonità giudiziaria. Si precisa fin d'ora che l'impresa (o ciascuna delle imprese raggruppate) che risulterà vincitrice della gara sarà tenuta a presentare, prima della stipula del contratto, tutta la documentazione necessaria a dimostrare la veridicità delle dichiarazioni rilasciate in sede di gara.
- 13. Responsabile del procedimento è il dott. Tarcisio Torreggiani (tel. 0721/802522-882708).
 - 14. Il bando è stato inviato alla CEE in data 23 maggio 2000.

Il direttore generale: dott. Vinicio Zarletti.

COMUNE DI CONVERSANO (Provincia di Bari)

Estratto bando di gara di asta pubblica per l'appalto dei lavori di costruzione di un nuovo plesso scolastico di n. 25 aule per il secondo circolo didattico, 2º stralcio.

- 1. Ente appaltante: Comune di Conversano, piazza XX Settembre n. 25, tel. 080/4953348, telefax 080/4951875.
- Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto secondo l'art. 73, lettera c) e art. 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827: gara ad unico incanto, ad offerte segrete; con aggiudicazione in caso di unica offerta; con esclusione automatica delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994, come modificata con legge n. 216/1995 e 415/1998. Non sono ammesse offerte in aumento. Trattandosi di appalto da stipulare a misura, l'aggiudicazione avveπà secondo le modalità di cui all'art. 21 della legge n. 109/1994, modificata dalla legge n. 415/1998, con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara (al netto degli oneri per la sicurezza), da determinarsi mediante offerta a prezzi unitari.
- 3. Importo dei lavori: importo complessivo dell'appalto: L. 1.167.207.806 (€ 602.812.52), di cui soggetto a ribasso d'asta: L. 1.097.175.338 (€ 566.643.77) e L. 70.032.468 (€ 36.168,75) per oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.
 - Classificazione dei lavori.

4.a) Categoria prevalente: OG1, classifica II, opere subappaltabili o affidabili a cottimo, e comunque scorporabili, in quanto singolarmente d'importo superiore al 10% dell'importo complessivo dell'opera, ovvero singolarmente d'importo eccedente € 150.000; opere in legno, metallo, ferro, categoria OS6, importo dei lavori L. 124.989.209, € 64.551.53, classifica I.

Il termine per la ricezione delle offerte è fissato per il giorno 29 giugno 2000 alle ore 12.

L'apertura dell'asta, in forma pubblica, si terrà in prima seduta presso l'ufficio tecnico della sede municipale, alle ore 9 del giorno 30 giugno 2000 e, in seconda seduta, espletati gli adempimenti di cui all'art. 10, comma 1-quater della legge n. 109/1994, presso lo stesso luogo, alle ore 9 del giorno 17 luglio 2000.

Il responsabile del procedimento è il geom. Oronzo Ingrassia.

Il bando integrale potrà essere richiesto all'ufficio tecnico, dal lunedì al venerdì durante le ore d'ufficio e consultabile sul sito internet: www.comune.conversano.ba.it.

Il dirigente U.T.C.: geom. Oronzo Ingrassia.

C-14915 (A pagamento).

COMUNE DI VARESE

Estratto del bando di gara di pubblico incanto per l'appalto dei lavori di rifacimento impianti elettrici e termici dello stadio comunale «F. Ossola» di Masnago - 1º lotto.

Ente appaltante: comune di Varese, via Sacco n. 5, tel. 0332/255.111, telefax 0332/255.264.

Funzionario responsabile: geom. Gorini, Area X, utilizzazione del territorio, attività grandi opere e impianti sportivi.

Caratteristiche generali: ristrutturazione e adeguamento degli impianti elettrici e termici e rifacimento dell'impianto di illuminazione del campo da calcio e della pista ciclististica.

Importo a base d'asta: € 707.545,95 (L. 1.370.000.000) I.V.A. esclusa, di cui: € 588.429,82 (L. 1.139.359.000) OG11, classifica II (fino a L. 1.000.000.000 pari a € 516.457) ed € 119.116,14 (L. 230.641.000) categoria OG1, classifica I (fino a L. 500.000.000 pari a € 258.228).

Oneri sicurezza: € 7.746,85 (L. 15.000.000) I.V.A. esclusa.

Procedura di scelta del contraente/aggiudicazione: pubblico incanto con aggiudicazione al concorrente che avrà presentato l'offerta contenente il massimo ribasso.

C-14013 (A pagamento).

Offerte anomale: art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i.

Modalità di finanziamento: mutuo da contrarre.

Indirizzo cui richiedere la documentazione: Attività «Grandi Opere e Impianti Sportivi», tel. 0332/255.265, telefax 255.313.

Requisiti di ordine generale/requisiti di carattere tecnico-amministrativo/modalità di redazione dell'offerta: previsti nel bando di gara integrale reperibile presso l'ufficio contratti telefax 0332/255.264, tel. 0332/255.234.

Termine ricezione offerte: entro le ore 12 del 27 luglio 2000. Operazioni di sorteggio: 28 giugno 2000, a partire dalle ore 9. Operazioni di gara: 12 luglio 2000 a partire dalle ore 9.

Varese, 23 maggio 2000

L'ingegnere capo: ing. Lorenzo Colombo

Il dirigente area I: dott.ssa Emanuela Visentin

C-14910 (A pagamento).

AZIENDA REGIONALE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO DI BOLOGNA

Bologna, via Santa Maria Maggiore n. 4 Tel. 051/643.6711 - Fax 235645

Bando di gara

Il direttore, in esecuzione della delibera n. 039 del 25 maggio 2000, ai sensi del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402, rende noto:

Ente appaltante: Azienda regionale diritto allo studio universitario di Bologna, via S. Maria Maggiore n. 4 - 40121 Bologna, tel. 0039/516436711, telefax 0039/51235645.

Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata «al prezzo più basso» rispetto al prezzo di gara di L. 735.000.000, equivalenti ad € 379.595,82, I.V.A. esclusa, ai sensi del primo comma, lettera a) dell'art. 19 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, così come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402 in materia di fornitura; ricorso alla procedura accelerata per motivi di urgenza.

Luogo consegna: presso le residenze universitarie Forni, Galvani e Ghigi in Bologna.

Natura dei prodotti da fomire: acquisto di mobilia per residenze universitarie, C.P.A. 94; l'oggetto dell'appalto include oltre alla fornitura della mobilia anche la sua posa in opera nonché la demolizione e rimozione degli arredi ora esistenti così come indicato nel capitolato speciale.

Quantità: n. 1797 prodotti per arredare 42 appartamenti e 33 bagni, così come specificato nel capitolato speciale.

Termine ultimo per il completamento della fornitura: 31 agosto 2000. Eventuale forma giuridica del raggruppamento di impresa aggiudicatario: sono ammessi raggruppamenti ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.

Termine ricezione domanda di partecipazione: ore 14 del 12 giugno 2000.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno essere inviate a: ARSTUD, via S. Maria Maggiore n. 4 -40121 Bologna.

Termine entro cui saranno inviati gli inviti: 15 giugno 2000; cauzione definitiva richiesta pari al 10% del corrispettivo.

Le domande di partecipazione dovranno contenere:

- 1) certificato di iscrizione alla Camera di commercio per la categoria relativa alla fornitura di arredi, con data non superiore a mesi sei dalla data di pubblicazione del presente bando, ovvero dichiarazione sostitutiva corrispondente, a firma del legale rappresentante della ditta che intende concorrere;
- 2) dichiarazione del legale rappresentante di aver conseguito, negli ultimi tre anni (1997-1998-1999), un fatturato complessivo relativo a fornitura di arredi non inferiore a L. 2.000.000.000;
- 3) fotocopia di documento di identità del legale rappresentante firmatario.

Saranno ammessi a presentare domanda raggruppamenti di imprese, purché ciascuna impresa presenti la documentazione di cui ai punti 1) e 3); il limite di fatturato di cui al punto 2) può essere raggiunto e dichiarato dalle imprese nel loro insieme. Il raggruppamento temporaneo potrà avvenire solo tra ditte che abbiano dichiarato, in sede di presentazione di domanda di partecipazione, di voler presentare offerta congiunta. L'azienda si riserva di aggiudicare l'appalto anche in presenza di una sola offerta valida. Il mancato sopralluogo di cui alla successiva lettera di invito comporterà l'esclusione dalla gara. Il capitolato di gara è disponibile presso la sede amministrativa di questa azienda.

Responsabile del procedimento: dott. Gerardo Garuti, tel. 0039/516436731, telefax 0039/51235645. La richiesta di partecipazione non vincola l'amministrazione. Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 25 maggio 2000.

Data di ricevimento del bando da parte della Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 25 maggio 2000.

Il direttore: dott.ssa Mariangela Alessi.

C-14916 (A pagamento).

AZIENDA REGIONALE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO DI BOLOGNA

Bologna, via Santa Maria Maggiore n. 4 Tel. 051/643.6711 - Fax 235645

Bando di gara

Il direttore, in esecuzione della delibera n. 040 del 25 maggio 2000, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995, attuativo della direttiva 92/50/CEE, come integrato dal decreto legislativo n. 65/2000, rende noto che l'azienda intende appaltare mediante appalto-concorso ex art. 23, primo comma, lettera b) del decreto legislativo n. 157/1995, la gestione di tre servizi ristorativi riservati a studenti universitari, di cui due selfservice ed un bar-pizzeria.

Ente appaltante: Azienda regionale diritto allo studio universitario, via S. Maria Maggiore n. 4 - 40121 Bologna, tel. 0039/516436711, telefax 0039/51235645; categoria di servizio n. 17 «servizi alberghieri e di ristorazione» CPC n. 64.

Luogo esecuzione: Bologna.

Durata contratto: anni due, con possibilità di rinnovo non superiore ad un anno, ex art. 44 della legge n. 724/1994.

Termine presentazione domanda di partecipazione: ore 14 del 12 giugno 2000.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, dovranno essere inviate a: ARSTUD, via S. Maria Maggiore n. 4 - 40121 Bologna.

Termine entro cui saranno inviati gli inviti: 23 giugno 2000.

Le domande di partecipazione dovranno contenere:

- 1) certificato di iscrizione alla Camera di commercio per la categoria relativa alla ristorazione collettiva di data non superiore a mesi sei dalla data di pubblicazione del presente bando, ovvero dichiarazione sostitutiva corrispondente, a firma del legale rappresentante della ditta che intende concorrere;
- idonea documentazione attestante le esperienze nel campo della ristorazione collettiva per un periodo di almeno anni tre (1997-1998-1999); tale requisito è da dimostrare con presentazione del curriculum sottoscritto dal legale rappresentante, con l'indicazione dei periodi, dei rispettivi importi, dei destinatari, pubblici o privati, oltre che con presentazione di referenze certificate ai sensi dell'art. 14, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995 se trattasi di servizi prestati per enti pubblici;
- dichiarazione di aver conseguito, negli ultimi tre anni (1997-1998-1999), un fatturato complessivo relativo a servizi di ristorazione collettiva, non inferiore a L. 6.000.000.000;
- 4) dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, attestante l'applicazione piena ed integrale ai propri addetti dei contenuti economico-normativi della contrattazione nazionale del settore e dei contratti integrativi vigenti, con particolare riferimento al rispetto dei salari minimi contrattuali derivanti dagli stessi;
- 5) fotocopia di documento di identità del legale rappresentante firmatario.

Saranno ammessi a presentare domanda raggruppamenti di imprese, purché la capogruppo sia in possesso dei requisiti di cui ai precedenti punti 2 e 3.

La documentazione relativa ai punti 1), 4), 5) dovrà essere presentata da ciascuna ditta facente parte del raggruppamento. Il raggruppamento temporaneo potrà avvenire solo tra ditte che abbiano dichiarato, in sede di presentazione di domanda di partecipazione, di voler presentare offerta congiunta. Il raggruppamento di impresa dovrà comunque rispettare l'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000.

Criteri valutazione delle offerte secondo l'ordine decrescente di importanza:

- A) organizzazione del servizio ristorativo;
- B) prezzo offerto.

L'azienda si riserva di aggiudicare l'appalto anche in presenza di una sola offerta valida oppure di non aggiudicare qualora le offerte qualitative siano valutate insufficienti. L'azienda non assume alcuna responsabilità in ordine al risultato economico che verrà conseguito dall'aggiudicatario. Il mancato sopralluogo comporterà l'esclusione dalla gara. Il capitolato di gara è disponibile presso l'ufficio ospitalità dell'azienda.

Responsabile del procedimento: dott.ssa Maria Cristina Scarazzini, tel. 0039/516436740, telefax 0039/51235645.

La richiesta di partecipazione non vincola l'amministrazione. Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale: 25 maggio 2000.

Data di ricevimento del bando da parte della Comunità europea: 25 maggio 2000.

Il direttore: dott.ssa Mariangela Alessi.

C-14917 (A pagamento).

CONSORZIO DI BONIFICA DESTRA TRIGNO E DEL BASSO BIFERNO

Termoli, via Cairoli n. 31 Tel. 0875/705545

Bando di gara per pubblico incanto

- a) Fornitura di una tema gommata da adibire alle esigenze della manutenzione delle opere consortili con le seguenti caratteristiche tecniche minime: motore turbo diesel di potenza a 2200 giri/m non inferiore a 80hp, benna anteriore standard con capacità di mc 1, forza di strappo della benna anteriore non inferiore a kg 4000, retroescavatore standard con profondità di scavo non inferiore a kg 4400, benna per retroescavatore con larghezza minima di mm 600, forza di strappo del retroescavatore non inferiore a 5000 kg, cabina di guida insonorizzata a norme CEE, faro lampeggiante per circolazione su strada, omologazione per circolazione su strada. Le caratteristiche tecniche richieste sono stabilite a pena di esclusione.
- b) Soggetto appaltante: Consorzio di bonifica destra Trigno e del basso Biferno, via Cairoli n. 31 86039 Termoli (CB), tel. 0875/705545.
- c) Criterio di aggiudicazione: la fornitura verrà aggiudicata con il metodo del prezzo più basso. Il prezzo offerto non potrà essere superiore a L. 100.000.000, escluso I.V.A. fissato quale importo a base d'asta. Il prezzo dovrà comprendere tutte le spese per la messa su strada.
- d) Le nome per la fornitura sono stabilite nel disciplinare di fornitura reperibile presso la sede del consorzio anche a mezzo fax.
- e) L'importo della fornitura sarà liquidato entro trenta giorni dalla consegna a mezzo di mandato di pagamento sulla tesoreria consortile. Finanziamento regione Molise.
- f) La consegna del mezzo dovrà avvenire non oltre trenta giorni dalla ricezione della lettera di impegno da parte del consorzio. In caso di ritardo verrà applicata la penale di L. 50.000 al giorno e superati quindici giorni il consorzio avrà facoltà di recedere dall'impegno assunto.
- g) Termine di ricezione delle offerte espresse in lingua italiana: entro le ore 12 del giorno 19 giugno 2000 al protocollo del consorzio appaltante al l'indirizzo di cui al punto a), in plico raccomandato a mezzo servizio postale di Stato a pena di esclusione, sottoscritte dal legale rappresentante del l'impresa a firma autenticata o accompagnata da fotocopia del documento di identità del sottoscrittore (legge n. 191/1998).

- h) In data 20 giugno 2000, alle ore 10 presso la sede del consorzio, si procederà all'apertura delle buste contenenti le offerte; tutti sono annessi ad assistere.
- i) Le imprese dovranno presentare il certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. e attenersi alle «Norme di gara» reperibili presso il consorzio anche a mezzo fax.
- j) I partecipanti dovranno presentare inoltre la certificazione attestante il rispetto delle norme sul diritto al lavoro dei disabili ai sensi dell'art. 17 della legge n. 68/1999.
- k) I concorrenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro novanta giorni decorrenti dalla data della seduta di gara.
- I) Non sono ammesse offerte in aumento e si procederà ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

Il responsabile del procedimento è il dott. Emilio Prezioso.

Termoli, 26 maggio 2000.

Il commissario regionale: Domenico Bracchetta.

C-14918 (A pagamento).

EDILVENEZIA - S.p.a.

Rettifica del bando di gara per pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Edilvenezia S.p.a. San Marco 5074, Calle Bombaseri, 30124 Venezia; Telefono: 041-2404411; Telefax: 041-5285861.
 - 3. Luogo di esecuzione, oggetto e importo dei lavori:
- a) luogo di esecuzione dei lavori: scuola «Duca d'Aosta» S. Eufemia civ. 373, Giudecca Venezia;
- b) caratteristiche generali dell'opera: lavori di adeguamento tecnico-funzionale dell'edificio scolastico «Duca d'Aosta»;
- c) importo a base d'asta: 1.. 2.475.000.000 (€ 1.278.230,83) di cui L. 75.000.000 (€ 38.734,27), quale onere non soggetto a ribasso d'asta, per oneri di sicurezza.

La lettera b) del punto 11. del Bando di Gara in oggetto, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 16 maggio 2000 n. 112, viene rettificato come segue:

- 11. Condizioni minime dl carattere economico e tecnico:
 - a) «omissis»:
- b) importo complessivo di lavori eseguiti nella categoria prevalente nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando non inferiore al 40% dell'importo a base d'asta;
 - c) «omissis»

Ogni altra disposizione del bando rimane invariata ivi compresi i termini per la presentazione delle offerte.

Venezia, 29 maggio 2000

Edilvenezia S.p.a. Il responsabile del procedimento: ing. Flavio Bellin

C-14903 (A pagamento).

CONSORZIO ATM Azienda Trasporti e Mobilità

Bando di gara - procedura ristretta Avviso di rettifica

- 1. Ente appaltante. Consorzio A.T.M. Azienda Trasporti e Mobilità Via delle Industrie n. 118 48100 Ravenna (tel. 0544/689911; fax 0544/451508).
- 2. Procedura di aggiudicazione e natura dell'appalto. Procedura ristretta ai sensi dell'art. 24, primo comma lett. b) del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 158 per studio, fornitura ed installazione di un sistema di localizzazione/telerilevamento di autobus interessante alcune linee urbane e

suburbane della rete di trasporto pubblico della città di Ravenna con monitoraggio e telegestione della informazioni al pubblico, arumodemamento di alcuni impianti semaforici e gestione della priorità semaforica, con caratteristiche come da capitolato, specifica tecnica e altra documentazione relativa al progetto esecutivo approvato da Consorzio ATM.

- 3. Bando integrale: pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana del 3 maggio 2000;
 - 4. Variazioni al bando.

Il punto 14 A) lett. e) ed h) viene così modificato:

«e) operatività da almeno 1.095 giorni come progettista, produttore e system integrator di sistemi di comunicazione operanti su reti geografiche lan/wan fisse e mobili e di sistemi informativi per pubbliche amministrazioni»:

- «h) adozione alla data di qualificazione di protocolli di comunicazione dati tra periferia e centro di controllo secondo gli standard internazionali»;
- 5. Proroga del termine di presentazione delle domande di partecipazione: 20 giugno 2000.

Il direttore: ing. Roberto Montanari.

C-14914 (A pagamento).

COMUNE DI SAPRI

(Salemo) Tel. 0973 605511 - 0973 605534

Rettifica scadenza bando di gara

Si rende noto che le istanze di presentazione, per l'affidamento dell'incarico di Progettazione definitiva ed esecutiva-cantierabile dei lavori di «Completamento e adeguarnento delle reti idrica e fognaria», dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12 del cinquantaduesimo giorno successivo a quello dell'avvenuta pubblicazione sulla G.U.C.E. avvenuta il 17 maggio 2000.

Sapri, 23 maggio 2000

Il responsabile del procedimento: ing. Alberto Ciorciaro

C-14919 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

LABORATORI GUIDOTTI

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Provvedimento ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza ufficio procedure comunitarie del 26 aprile 2000. UAC/I/854/2000).

Titolare: Laboratori Guidotti S.p.a., via Trieste, 40, Pisa. Specialità medicinale: KERAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

KERAL 12,5, 20 compresse da 12,5 mg, 034043012; KERAL 12,5, 40 compresse da 12,5 mg, 034043024;

KERAL 25, 20 compresse da 25 mg, 034043036.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: Cambio del nome della specialità da KERAL a DEXOKET.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-15180 (A pagamento).

F.I.R.M.A. - S.p.a. Fabbrica Italiana Ritrovati Medicinali Affini

Sede legale in Firenze, via di Scandicci n. 37 Codice fiscale n. 00394440481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza dell'11 aprile 2000). Codice pratica: NOT/99/1863.

Titolare: F.I.R.M.A. S.p.a. - via di Scandicci 37 - Firenze.

Specialità medicinale: RANIBEN Fiale.

Confezioni: 10 fiale 50 mg iv - A.I.C. n. 025241062.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

1. Modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Variazione officina responsabile dell'intero ciclo di produzione. Nuova officina: A. Menarini Manufacturing Logistics and Services S.r.l. via Sette Santi, 3 - Firenze.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: Gian Emilio Rizzi.

S-15181 (A pagamento).

A. MENARINI INDUSTRIE FARMACEUTICHE RIUNITE - S.r.I.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi, 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 3 maggio 2000. Codice pratica: NOT/2000/126.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l., Firenze. Specialità medicinale: FLUOXEREN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

12 compresse solubili 20 mg, A.I.C. n. 025959038;

28 compresse solubili 20 mg, A.I.C. n. 025959053.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni:

17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-15182 (A pagamento).

ZAMBON GROUP - S.p.a.

Sede legale in Vicenza, via della Chimica n. 9 Codice fiscale n. 00691950240

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 aprile 2000). Codice pratica: NOT/2000/311.

Titolare: ZAMBON GROUP S.p.a., via della Chimica n. 9, Vicenza.

Specialità medicinale: URIDOZ. Confezioni e numeri A.I.C.:

BB 2 buste 2 g - A.I.C. n. 029128016;

2 buste 3 g - A.I.C. n. 029128028

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica del contenuto dell'autorizzazione alla produzione. Produzione, confezionamento e controllo presso Inpharzam S.A., via Industria n. 1, Cadempino (Svizzera). Confezionamento secondario e controllo anche presso Zambon Group S.p.a., via della Chimica n. 9, Vicenza.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Edoardo Scarselli.

S-15275 (A pagamento).

ZAMBON ITALIA - S.r.I.

Sede legale in Vicenza, via della Chimica n. 9 Cadice fiscale n. 03804220154

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 4 aprile 2000 e del 3 maggio 2000) Codici pratica: NOT/2000/255 - NOT/2000/130-131-132-133-134-135.

Titolare: ZAMBON ITALIA S.r.l., via della Chimica n. 9, Vicenza.

Specialità medicinale: ECOREX. Confezione e numero A.I.C.:

5 lavande vaginali 150 ml 0,1% - A.I.C. n. 025950092.

Modifiche apportate ai sensi dell'allegato I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: sostituzione di un eccipiente con altro equivalente; cambiamento delle procedure di prova del medicinale; modifica secondaria del processo di fabbricazione della sostanza attiva e conseguenti modifica della specifiche e cambiamento delle procedure di prova relative alla sostanza attiva; modifica della composizione qualitativa del materiale di confezionamento primario; modifica secondaria della produzione del medicinale; modifica delle specifiche relative agli eccipienti del medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott. Edoardo Scarselli.

S-15276 (A pagamento).

BRACCO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via E. Folli n. 50 Codice fiscale n. 00825120157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione ministero sanita - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovicilanza del 10 novembre 1999). Codice pratica: NOT/2000/521.

Titolare: BRACCO S.p.a., via Egidio Folli n. 50, 20134 Milano.

Specialita medicinale: MEPRAL.

Consezioni e numeri A.I.C.:

«20 mg capsule a rilascio modificato» flacone vetro da 14 capsule a rilascio modificato - A.I.C. n. 026783074

«10 mg capsule a rilascio modificato» 14 capsule a rilascio modificato - A.I.C. n. 026783086;

«20 mg capsule a rilascio modificato» 14 capsule a rilascio modificato - A.I.C. n. 026783098;

«10 mg capsule a rilascio modificato» 28 capsule a rilascio modificato - A.I.C. n. 026783100;

«10 mg capsule a rilascio modificato» 35 capsule a rilascio modificato - A.I.C. n. 026783112.

Modifica apportata ai sensi del regolamento C.E. 541/95 e successive modifiche: - 31 Modifica impressioni, punzonature o di altri contrassegni (eccetto le incisioni) apposti sulle compresse o delle impressioni sulle capsule.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Hilke Baasch.

S-15373 (A pagamento).

SAVOMA MEDICINALI - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità, medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 28 aprile 2000). Codice pratica: NOT/2000/588.

Titolare: Savoma Medicinali S.p.a., via Baganza n. 2/A, Parma. Specialità medicinale: FLUOMIX SAME.

Confezioni e numeri A.I.C.:

lozione G 30 0,025% - A.I.C. n. 022157059.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 30 - Modifica della forma del contenitore (modifica nella dimensione della confezione di un medicinale).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore delegato: dott. Valentino Perdonà.

C-14613 (A pagamento).

AVENTIS PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità, medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 4 aprile 2000). Codice pratica: NOT/99/2461.

Titolare: AVENTIS PHARMA S.p.a., piazzale S. Türt n. 5, 20149 Milano.

Specialità medicinale: NOVALGINA.

Confezione e numero A.LC.:

5 fiale 2 ml - AIC n. 008679021.

Modifica apportata ai sensi dell' allegato I dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazione ed integrazione: variazione tipo I.25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Un procuratore: dott.ssa Liliana Di Ciano.

C-14638 (A pagamento).

A. MENARINI INDUSTRIE FARMACEUTICHE RIUNITE - S.r.I.

Sede legale e domicilio fiscale in Firenze, via Sette Santi n. 3 Codice fiscale n. 00395270481

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della sanità - Dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 3 maggio 2000). Codice pratica: NOT/99/2543.

Titolare: A. Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l., Firenze.

Specialità medicinale: ARICODILTOSSE

Confezioni e numeri di A.I.C.:

gocce 25 ml - AIC n. 011680067.

Modifica apportata ai sensi dell'allegato 1, dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 8 - Modifica della composizione qualitativa del materiale del condizionamento primario.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficale.

Il procuratore: dott. Angelo Curis.

S-15183 (A pagamento).

VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

ENI - S.p.a. Divisione Agip

Provvedimento finale di valutazione di impatto ambientale relativo all'ampliamento dell'esistente «Centro Olio Monte Alpi» (ai sensi dell'art. 17, comma 7 della legge 15 maggio 1997, n. 127).

Il ministro dell'Ambiente di concerto con il ministro per i beni Culturali e Ambientali visto l'art. 6, comma 2 e seguenti, della legge 8 luglio 1986 n. 349;

Omissis

Vista la domanda di pronuncia di compatibilità ambientale concernente il progetto di ampliamento dell'esistente «Centro Olio Monte Alpi», da denominare a seguito dell'ampliamento «Centro Olio Val d'Agri» nell'ambito del programma di sviluppo della concessione di coltivazione di idrocarburi «Grumento Nova», presentata dall'Agip S.p.a. in data 12 novembre 1996

Omissis

Visto il parere n. 277 del 5 novembre 1998, formulato dalla Commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale, a seguito dell'istruttoria, sul progetto presentato dall'Agip S.p.a;

Considerato che in detto parere la Commissione ha:

Ossservato che:

per quanto riguarda il quadro di riferimento progettuale:

il Centro Olio è localizzato nel territorio del Comune di Viggiano (PZ), in località Fossa del Lupo internamente ad un lotto dell'area industriale;

Omissis

Premo atto che:

con nota 15 gennaio 1997 (protocollo servizio VIA n. 515/VIA/A.O.13.S del 22 gennaio 1997) il ministero per i Beni Culturali e Ambientali ha espresso parere favorevole all'ampliamento dell'esistente Centro Olio Monte Alpi in quanto compatibile con le esigenze di tutela ambientale a condizione che:

«vengano scrupolosamente rispettate le prescrizioni dettate dalle Soprintendenze competenti che dovranno essere informate dell'inizio dei lavori e con le quali dovranno essere definite le linee di incidenza sul territorio. Resta comunque salvo l'obbligo di ottemperare alle disposizioni della vigente legge di tutela 1089/1939 che prevede, in caso di rinvenimenti archeologici, l'immediata sospensione dei lavori e la tempestiva comunicazione alla Soprintendenza Archeologica competente per territorio»;

Omissis

Esprime giudizio positivo circa la compatibilità ambientale del progetto relativo all'ampliamento del «Centro Olio Val d'Agri», subordinato all'osservanza delle seguenti condizioni e prescrizioni:

- 1. L'attività del Centro Olio Val d'Agri è condizionata dalla realizzazione dell'oleodotto per i trasporto del greggio alla raffineria di Taranto, all'autorizzazione da parte delle competenti autorità per quanto riguarda la reiniezione delle acque di strato e dalla presentazione della documentazione attestante la disponibilità e la capacità dell'impianto consortile a ricevere e trattare le portate dei reflui inviati dal Centro Olio.
- 2. Nel territorio circostante l'impianto dovrà essere realizzata una rete di rilevamento della qualità dell'aria, da definirsi con le autorità di controllo competenti per territorio, che prenda in considerazione oltre agli inquinanti tradizionali (CO, SO₂, No₃, O₃, Polveri) H₂S, benzene, IPA e COV.
- 3. Dovrà essere predisposto, per l'area circostante l'insediamento, un progetto di biomonitoraggio (biondicatori e biosensori) per la verifica del livello di criticità ecologica derivante dall'eventuale contributo degli impianti dell'insediamento. Su tale progetto dovrà essere acquisito il parere di un Istituto Scientifico qualificato.
- 4. Le emissioni di Nox e di CO delle turbine a gas non dovranno superare i valori di 80 e 60 mg/Nm³ riferiti ad un contenuto di O2 del 15% sui fumi anidri. Oltre a controlli in continuo dichiarati dal proponente, dovrà essere effettuato annualmente il controllo dell'SOx e degli IPA (v. elenco punto 5). Il proponente, entro tre anni dall'entrata in funzione del Centro Olio, dovrà predisporre uno studio mirato alla verifica della disponibilità sul mercato di bruciatori per turbine a gas in grado di assicurare livelli emissivi per Nox e CO più bassi di quelli di cui al punto precedente. In base ai risultati di tale studio, che dovrà essere inviato alla regione e al ministero dell'Ambiente Servizio VIA, potrebbe ritenersi necessaria la sostituzione dei bruciatori installati.
- 5. Dovranno essere misurati e registrati in continuo al camino del termodistruttore:
 - a) la temperatura dei fumi che non dovrà essere inferiore a 950°C;
- b) le concentrazioni del monossido di carbonio, dell'ossigeno, degli ossidi di azoto (come NO2), degli ossidi di zolfo e delle sostanze organiche. Annualmente dovranno essere misurate anche le polveri e gli IPA. I valori limite sono riportati nella tabella che segue:

Valori limite (mg/Nm3)
_
10*
1000*
300*
10*
0,001**
100*

^{*} valore medio orario

^{**} valore medio su 8 ore.

Per quanto riguarda le modalità di rilevamento in continuo si fa riferimento ai metodi indicati nel decreto ministeriale 21 dicembre 1995 e successivi aggiomamenti e/o integrazioni salvo che per le polveri e gli IPA per i quali il periodo di campionamento deve essere rispettivamente di 1 e 8 ore.

Il valore di 0,001 mg/m³ per gli idrocarburi policicici aromatici (IPA) è relativo alla somma dei seguenti composti: benzo[a]antracene; dibenzo[a,h]antracene, benzo[b]fluorantene; benzo[k]fluorantene; benzo[k]fluorantene; benzo[a]pirene; indeno[1,2,3-d]pirene; dibenzo[a,e] pirene; dibenzo[a,i] pirene; dibenzo[a,l] pirene.

- 6. Dovrà essere effettuata, ad intervalli regolari nel tempo, di concerto con le autorità competenti, la verifica e la calibrazione dei sistemi di misura installati ai camini.
- 7. Dovrà essere definito con Regione e Prefettura un protocollo per la gestione delle situazioni di emergenza, inclusi eventi incidentali.
- 8. Dovranno essere adottati dei sistemi di controllo in continuo delle portate in ognuna delle torce, collegati ad un sistema di registrazione dei dati.
- I controlli e le verifiche di cui ai punti 3, 4 e 5 dovranno essere riportati in apposito registro e inviati mensilmente all'Autorità competente.
- 10. Prima dell'inizio dei lavori dovrà essere data comunicazione alla Soprintendenza Archeologica della Basilicata e tutte le opere di sbancamento e scavo dovranno avvenire sotto la sorveglianza di personale tecnico della Soprintendenza.

Dovranno, inoltre, essere ottemperate tutte le prescrizioni del Ministero per i Beni e le Attività Culturali.

Dispone

che il presente provvedimento sia comunicato all'ENI S.p.a. - Divisione Agip, al Ministero dell'Industria Commercio e Artigianato ed alla regione Basilicata, che provvederà a depositarlo presso l'ufficio istituito ai sensi dell'art. 5, comma 3 del D.P.C.M. del 10 agosto 1988, n. 377 ed a portarlo a conoscenza delle altre amministrazioni eventualmente interessate.

S. Donato Milanese, 24 maggio 2000

Eni S.p.a. - Divisione Agip Un procuratore: ing. Innocenzo Titone

C-14654 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'avviso C-12891 riguardante ABBANDONO DI COGNOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte seconda, n. 114, del 18 maggio 2000, pagina n. 33 dove è scritto: Di Lauro Prestinaci Francesca», si deve leggere: «Di Lauro Prestinaci Francesca, Giuseppina».

Invariato il resto.

Lì, 25 maggio 2000

Di Lauro Prestinaci Francesca.

2-14603 (A pagamento).

A rettifica dell'annuncio C-12174 riguardante NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 108, dell'11 maggio 2000, alla pagina n. 33, si comunica che la data «19 febbraio 2000», (riga 22) è rettificato in «19 dicembre 2000».

Nuoro, 18 maggio 2000

Avv. Giovanna A F. Patteri.

C-14920 (A pagamento).

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso n. S-23394 riguardante AMMORTAMENTO LI-BRETTO DI RISPARMIO, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale parte seconda, n. 240 del 12 ottobre 1999 alla pagina n. 53, dove è scritto: «... l'ammortamento del libretto di risparmio postale n. 100522B... », si deve leggere: «... l'ammortamento del libretto di risparmio bancario al portatore n. 100522B... ».

Invariato il resto.

C-14713.

Nell'avviso n. C-11191 riguardante AMMORTAMENTO ASSE-GNI, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, n. 98 del 28 aprile 2000, alla pagina n. 28, dove è scritto: «... ammortamento degli assegni circolari n. B-211268770 di L. ... », leggasi: «... ammortamento degli assegni circolari n. B-211768770 di L. ... ».

Invariato il resto.

Avv. Mario Criscuoli.

C-14921.

Nell'avviso n. S-13846 riguardante VETRERIE ITALIANE - VETR.I S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale, n. 114 del 18 maggio 2000, alla pagina n. 2, nella testata dove è scritto: «VETR.I S.p.a. - VETRERIE ITALIANE», leggasi: «VETRERIE ITALIANE - VETR.I S.p.a.».

Invariato il resto.

C-14922.

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.I.D S.p.a	34
ACCIAIERIE VENETE - S.p.a	28
ADRIATICA - S.p.a	9
ALBERGO DI RUSSIA - S.p.a	26
ALIMONTI - S.p.a.	34

			
	PAG.		PAG.
ALPI - S.p.a	31	C.1.R.O S.p.a.	8
ALPIFIN - S.p.a.	29	C.L.N S.p.a.Coils Lamiere Nastri	7
APICE - S.p.a.	20	C.M.C. ESTERO - S.p.a.	2
ARIEITE - Società in accomandita per azioni	40	CALCE S. PELLEGRINO - S.p.a.	61
di Niccolò De Nora & Figli	55	CANTIERI DI PISA - S.p.a.	39
	42	CASA MEMORIA - S.p.a	4
AUTOSTRADE TELECOMUNICAZIONI - S.p.a.		CASSA CENTRALE RAIFFEISEN DELL'ALTO ADIGE - S.p.a	51
AZIENDA MULTI SERVIZI - S.p.a.	19	CASSA DI RISPARMIO DI ORVIETO - S.p.a	23
AZIENDA SERVIZI MUNICIPALIZZATI - S.p.a	6	CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a	47
BANCA COOPERATIVA CATTOLICA Società cooperativa a responsabilità limitata	52	CASSAMARCA - S.p.a	52
BANCA DELLE MARCHE	51	CAVAGLIÀ - S.p.a	50
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO BASSO MOLISE Società coop. a responsabilità limitata	52	CE.P.I.M - S.p.a. Centro Padano Interscambio Merci	4
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		CELL SERVICE - S.p.a.	32
DELL'AGRO BRESCIANO - S.c.r.I.	52	CENTRO DIAGNOSI E CONSERVAZIONE - S.r.I.	53
BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA - S.p.a	24	CENTRO LINK - S.p.a.	34
BANCA MONTE PARMA - S.p.a	52	CENTRO SPORTIVO PETRARCA	
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a.	51	IMPIANTI RUGBY PADOVA - S.p.a	3
BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.C.r.I	50	CERAMICHE FORLIVESI - S.p.a	49
BANCA POPOLARE DI LAJATICO - S.c.r.i.	51	CESP - S.p.a. Costruzione Esercizio Servizi Pubblici	58
BARILLA ALIMENTARE - S.p.a.	29	CIESSE - S.p.a	33
BARILLA G. E R. F.LLI - S.p.a.	17	CINECITTÀ HOLDING - S.p.a	43
BEHR THERMOT-TRONIK ITALIA - S.p.a.	5	CISALFA - S.p.a	45
BELLE MAILLE S.p.a.	46	CIVIDALE - S.p.a.	35
BIRRERIA ITALIANA - S.p.a.	7	CLIVET - S.p.a	62
BISWRO - S.p.a.	8	CLIVET ITALIA - S.r.I.	62
BLUE PALACE IMMOBILIARE - S.p.a.	28	COLORCHIMICA - S.p.a.	14
BONIFICHE E GESTIONI AGRICOLE IN AGRO ROMANO - S.p.a	25	COMMERCIAL UNION INSURANCE COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI E RIASSICURAZIONI - S.p.a	48
BORDOGNA - S.p.a.	33	COMMERCIAL UNION PREVIDENZA	
BRUGOLA COMMERCIALE - S.p.a	16	Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni - S.p.a	48
C.A.M S.r.l	56	COMOCHI INDUSTRIALE - S.r.I	61
C.I.R Chimica Italiana Restauri - S.r.I	53	COMPAGNIA SERVIZI INDUSTRIALI - S.p.a	54

	PAG.		PAG.
COOPERATIVA MURATORI & CEMENTISTI		FIN-ANZ - S.p.a	13
C.M.C. DI RAVENNA Società cooperativa a responsabilità limitata	35	FIN.PA - S.p.a	35
COSMEZZ COSTRUZIONI - S.p.a	45	FINACARD - S.p.a.	45
COSTANTER - S.r.I.	53	FINANZIARIA - S.p.a.	37
CREDITO COOPERATIVO		FINANZIARIA SERVIZI - S.p.a.	37
DELLA VALDINIEVOLE - Soc. coop. r. l.	52	FINCIBEC - S.p.a.	37
CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a	31	FINMISINTO - S.p.a	16
DAIMLERCHRYSLER ITALIA HOLDING - S.p.a	24	FINSTAR - S.p.a.	25
DATA G.B. & C S.p.a	9	FMR - S.r.I	58
DATA PLUS - S.r.i.	53	FONDERIA ANSELMI - S.p.a.	27
DE-TA - S.p.a	10	FRAMAR - S.p.a.	39
DEL FAVERO - S.p.a.	42	FRATELLI D'AMICO ARMATORI S.p.a.	42
DELICIA - S.p.a.	3	FUNIVIE CORNO RENON - S.p.a.	2
Compagnia Europea di Produzioni Dolciarie	_	GAMMASTAMP - S.p.a.	44
DIELECTRIX - S.r.I.	58	GDT 2 ELETTROFORNITURE - S.p.a.	26
DIGITRONICA - S.p.a.	14		
DITTA NORDENTAL - S.p.a.	15	GE POWER CONTROLS HOLDING ITALIA - S.p.a.	30
DOBENCA - S.p.a.	22	GE POWER CONTROLS ITALIA - S.p.a	30
DORICA CASTELLI - S.p.a.	12	GE.IM S.p.a.Generale Immobiliare	11
E.M.C S.p.a. Electronic Marketing Company	31	GENOVA 1 - S.r.l.	63
		GEWISS - S.p.a.	20
ECO IMPERIA - S.p.a	38	GEWISS - S.p.a.	58
EDITRICE PORTORIA - S.p.a.	46	GHIRARDI - S.p.a.	49
EDIZIONI PIEMME - S.p.a	2	GISAM - S.p.a.	56
ELETTRA - S.p.a	23	GISAM - S.p.a.	58
ERASMO GATTAMELATA - S.r.I	56	GIULIO FIOCCHI - S.p.a.	41
EURICOM - S.p.a.	40	GIUSEPPE DI FLORIO - S.p.a.	38
EURO-IN CONSULTING - S.p.a.	49	GLAMOUR - S.p.a.	28
FRESIA FERRAMENTA - S.p.a	5	GOTER THERMOPLASTIC COMPOUNDS - S.p.a	25
F.LLI AMOS & C S.p.a.	20	GREEN PARK CLUB - S.p.a.	8
F.LLI MARTINI & C S.p.a.	41	GRUPPO INDUSTRIALE BUSNELLI - S.p.a	17
F.LLI PICCOLO - S.p.a.	42	GTP HOLDING - S.p.a.	24
FEAL - S.p.a.	48	GUMAS - S.r.I	56
FIN SOMET - S.p.a.	18	GISAM - S.p.a	58

	PAG.		PAG.
I.F.A.SS - S.r.I.	- 53	LA GENERALE FINANZIARIA - S.p.a	 26
I.G.A. S.p.a.		LA MARINA DORICA - S.p.a.	14
Impresa Generale Appalti	30	LA VEGGIA - S.p.a.	8
I.L.A.S S.p.a. Industria Lavorazione Attrezzature Stampaggi	9	LANZA - S.p.a.	40
I.L.C.A.S S.p.a.	9	LATINCALCE - S.r.I.	61
I.M.A.M S.p.a	41	LEMA - S.p.a	16
I.Ri.S. BIOMEDICA INDUSTRIARICERCA SUD - S.p.a	13	LIPITALIA - S.p.a.	10
I.T.C.A S.p.a.	40	LITOPAT - S.p.a.	15
Industria Torinese Carrozzerie Automobili	12	LOGICA - S.p.a.	39
IDREG PIEMONTE - S.p.a.	22	LOTTOMATICA SISTEMI - S.p.a.	23
IMMOBILIARE AGRICOLA CUNEESE - S.p.a	1	LUIGI BIANCHI - S.p.a	33
IMMOBILIARE API - S.p.a.	41	M.D.G. METANIFERA DI GAVIRATE - S.p.a	57
IMMOBILIARE CAPITAL - S.p.a	27	MAC BETON - S.p.a	46
IMMOBILIARE FUTURA - S.r.I.	62	MACOLIVE - S.p.a	38
IMMOBILIARE SAN BARTOLOMEO - S.r.I.	62	MAESTRI MAJOLICARIARTE NEL COTTO - S.p.a	ę
IMS - S.p.a.	55	MANIFATTURA MARIO COLOMBO & C S.p.a	16
IMS ITALIA - S.p.a.	55	MARATHON & PARTNERS - S.p.a	47
INDUSTRIA SUINICOLA EMPEDOCLINA - S.r.I.	47	MARINA DEGLI AREGAI - S.p.a	27
ING. S. MAULE E C S.p.a.	44	MARSH - S.p.a	22
INIZIATIVA PIEMONTE - S.p.a.	32	MATTIODA PIERINO & FIGL1 - S.p.a	12
INIZIATIVE IMMOBILIARI SAVONA - S.r.I.	63	MEC MOR - S.p.a	17
IPM GROUP - S.p.a.	43	MECCANICA DEL PIAVE - M.D.P S.p.a	33
ISLA TILES - S.p.a.	36	MEMO - S.p.a	44
ISOLEX - S.p.a.	16	MERCURIO CONSULT SERVICE - S.r.I	50
ISOPAK ADRIATICA - S.p.a.	38	METAL SOMMA - S.r.I	55
ITALCRAFTS - S.p.a.	11	METANIFERA G.D S.r.i	57
ITALIMMOBILI 81 - S.p.a.	28	METEC - S.p.a	4
KAIRÒS PARTNERS SGR - S.p.a.	45	MILLENNIUM - S.r.I.	54
KEFI - S.p.a.	43	MIND - S.p.a.	32
L.I. LAVORAZIONI INDUSTRIALI - S.p.a.	44	MINERVA - S.p.a.	37
L.S.G S.p.a	12	MITO TRASPORTI - S.p.a.	49
LA COMMERCIALE ACCIAI - S.p.a.	27	MONDAINI - S.p.a.	2
LA COMMERCIALE DI MODENA - S.p.a	29	MONFER - S.p.a	6

	PAG.		PAG.
MR - S.r.l	57	RENZACCI - S.P.A INDUSTRIA LAVATRICI	13
N.S.M S.p.a.	19	REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a	18
NERVESA MODA UOMO - S.p.a	2	RGZ FINANZIARIA - S.p.a.	5
NEW BOX - S.p.a.	21	S.A.L.A S.p.a.	7
NEX BOX - S.p.a.	20	Società Azionaria Lucchese Alberghiera	7
NOFDAM - S.p.a.	47	S.A.R.C.I.S S.p.a.	40
NOSTALGIA ITALIANA - S.p.a	46	S.I.A.C SOCIETÀI STITUTO FARMACOLOGICO SERONO - S.p.a.	6
NOVATEXIL - S.p.a.	8	S.I.D.A.S S.p.a.	
NOVEM CAR INTERIOR DESIGN - S.p.a	14	Società Italiana Distribuzione Articoli Sportivi	16
NUOVA DETAS - S.p.a.	32	S.I.N.A. Società Internazionale Nuovi Alberghi - S.p.a	24
NUOVA VAMATEX - S.p.a	18	S.I.S.A.M S.p.a. Società Intercomunale Servizi Alto Mantovano	13
OFFICINE MECCANICHE CARLO BERETTA SUD B.C.S S.p.a	15	S.I.T S.p.a. Società Igiene Territorio	41
OFFICINE MECCANICHE CARLO BERETTA B.C.D S.p.a	15	SAET - S.p.a.	
ONDULATI LA VEGGIA -S.p.a.	7	Società Applicazioni Elettro Termiche	32
OSRA - S.p.a	4	SALINE TERME - S.p.a.	10
PADANA CONDOTTE - S.p.a.	58	SANPAOLO IMI - S.p.a.	50
PALAZZO DEL GIGLIO - S.p.a.	60	SARDA ALIMENTARI CARNI - S.p.a.	39
PANDA - S.p.a	22	SASCHIM - S.p.a.	48
PETROLIFERA ADRIATICA - S.p.a.	42	SAURA COSTRUZIONI - S.r.I.	56
PHARMACIA & UPJOHN - S.p.a.	30	SCHÖNHUBER FRANCHI - S.p.a.	30
PHOTO LITRO TYPE ABC - S.r.i.	62	SICILIA HYDRO - S.p.a.	10
PIPINATO CALZATURE - S.p.a.	38	SICMA LEASING S.p.a.	37
PIXEL DIGITAL COLOR - S.r.I.	62	SIEL ELETTRONICA - S.p.a.	45
PONTETORTO - S.p.a.	6	SIFAR MEC - S.r.I.	56
PORTOSOLE C.N.I.S S.p.a.	27	SIFAR NOBILITATI S.r.I.	57
PRIMA RICERCA E SVILUPPO - S.p.a.	33	SILK - S.r.l.	60
PROGETTO E SVILUPPO - S.r.I.	55	SILLASUD - S.p.a.	36
PROMAG - S.r.I.	60	SINCO MACCHINE - S.p.a.	19
PROTESGAS FERABOLI - S.r.I.	56	SINTRA - S.p.a.	3
R.F.V S.r.l.	60	SISTEMI - S.p.a.	39
RADICI PARTECIPAZIONI - S.p.a.	34	SMALTICERAM UNICER - S.p.a	35
RDB HOLDING - S.p.a.	21	SO.F.TER S.p.a	36

PAG.		PAG.
. 23	TECHNOFINISH - S.p.a.	19
E	TECNODAL - S.p.a.	15
. 3	TEMACO - S.r.I.	53
. 43	TEMPORARY SOCIETÀ DI FORNITURA DI LAVORO TEMPORANEO - S.D.2	48
26		11
. 20		60
. 26		22
17		5
		3
. 18		17
. 34	VERPAN - S.p.a.	23
. 29	VETRERIA GIACON LUIGI - S.r.I.	60
. 54	VICTORIA - S.p.a	11
. 12	VITROCISET - S.p.a.	31
. 21	VITTORIO AUDISIO E C. SAPA	44
. 59	VULCANAIR - S.p.a.	43
. 59	ZOPPAS INDUSTRIES - S.p.a.	4
. 18	ZUCCHERIFICIO DEL MOLISE - S.p.a.	36
	. 23 . 5 . 43 . 26 . 26 . 17 . 10 . 18 . 34 . 29 . 54 . 12 . 59 . 59	TECHNOFINISH - S.p.a. TECNODAL - S.p.a. TEMACO - S.r.I. 13 TEMPORARY SOCIETÀ DI FORNITURA DI LAVORO TEMPORANEO - S.p.a. 26 TECNOSTAMPI - S.p.a. TIZZI - S.r.I. TRADA - S.p.a. 17 TV SERVICE - S.p.a. 18 VARESE RISORSE - S.p.a. 29 VETRERIA GIACON LUIGI - S.r.I. VITTORIO AUDISIO E C. SAPA VULCANAIR - S.p.a. 20 VULCANAIR - S.p.a. 59 ZOPPAS INDUSTRIES - S.p.a.

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato

MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10;
 presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 16716029. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 2000

Gli abbonamenti annuali banno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 2000 i semestrali dal 1° gennaio al 30 giugno 1999 e dal 1° luglio al 31 dicembre 2000

PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari: - annuale - semestrale	L L	508.000 289.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: – annuale	L L	106.000 68.000
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi: - annuale - semestrale		416.000 231.000	Tipo E-Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale - semestrale	_	267.000 145.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti non legislativi: - annuale - semestrale	L L	115.500 69.000	Tipo F - Completo - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e non legislativi ed ai fa- scicoli delle quattro serie speciali (ex tipo F):		
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costi- tuzionale: – annuale	L	107.000	– annuale – semestrale		1.097.000 593.000
- semestrale	Ĺ	70.000	Tipo F1 - Abbonamento al fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi ed ai fascicoli delle		
stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale – semestrale	L L	273.000 150.000	quattro serie speciali (escluso il tipo A2): – annuale	L L	982.000 520.000
Integrando con la somma di L. 150.000 il versamento relattvo anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materie			mento della Gazzetta Ufficiale - parte prima - prescelto, si riceverà		
Prezzo di vendita di un fascicolo separato delle serie speciali Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Conc Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagi. Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni	<i>I, II e</i> orsi e ne o l 16 pa	e III, ogni 16 j ed esami frazione igine o frazio	pagine o frazione	L L L	1.500 1.500 2.800 1.500 1.500 1.500
Supplemen	ito st	raordinario	-Bollettino delle estrazioni-		
					162.000 1.500
			Conto riassuntivo del Tesoro-	_	***
					105.000 8.000
Gazz	zetta	Ufficiale su	MICROFICHES - 2000		
(Serie gene	erale	- Suppleme	nti ordinari - Serie speciali)		
Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimanali) Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a % pagine di Gazzetta Ufficiale Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata (da 1 a 10 microfiches) N.B. — Per l'estero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%.					1.300.000 1.500 4.000
PA	RTI	E SECONE	OA - INSERZIONI		
Abbonamento semestrale				L	474.000 283.000 1.550
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli	sepa	arati, per l'	estero, nonché quelli di vendita del fascicoli delle anna	te a	irretrate,

compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per Informazioni o prenotazioni i	rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Z	ecca dello Stato - Piazza G. Verd	di, 10 - 00100 ROMA
Ufficio abbonamenti	Vendita pubblicazioni	Ufficio inserzioni	Numero verde
2 06 85082149/85082221		2 06 85082146/85082189	2 800-864035

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 2000

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999 - G.U. n. 22 del 28 gennaio 2000)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni dell'I.P.Z.S., in Roma, Piazza G. Verdi, 10.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea, nonché di quello di pubblicazione dell'avviso di asta stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

I testi delle inserzioni debbono pervenire in originale, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da lire 20.000 ogni quattro pagine; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, debbono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

L 39.200

Per ogni riga o frazione di riga

L 15.400

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI PER RIGA. Il numero di caratteri per riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

CANONI DI ABBONAMENTO - 2000 (*)

(D.M. Tesoro 23 dicembre 1999)

ALIATI

ESTERO

ITALIA

ESTERO

Abbonamento annuale (1-1/31-12)

L 474.000 L 948.000

Prezzo di vendita del fascicolo,

Abbonamento semestrale (1-1/30-6 - 1-7/31-12)

L. 283.000 L. 566.000

ogni sedici pagine o frazione

L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 16716029 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.



L. 12,400